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Republica Srbija – Provinca Autonomă Voivodina

SECRETARIATUL PROVINCIAL


PENTRU REGLEMENTĂRI, ADMINISTRAŢIE ŞI MINORITĂŢILE NAŢIONALE

21000 NOVI SAD


Bulevar Mihaila Pupina 16


Tel.: +381 21 487 4213, 421 444


Faks:+381 21 557 074


În baza articolului 3 din Hotărârea privind repartizarea mijloacelor bugetare ale Secretariatul Provincial pentru Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale pentru dotaţii comunităţilor etnice, Secretariatul Provincial pentru Reglementări, Administraţie şi  Minorităţile naţionale  publică

C O N C U R S

pentru acordarea de mijloace organizaţiilor minorităţilor naţionale din Provincia Autonomă Voivodina pentru primul  semestru al anului 2006
pentru cofinanţarea  activităţii ordinare, proiectelor şi organizarea de manifestări, ca şi procurarea de echipament şi investiţii în primul semestru al anului 2006, în cuantum de 2.200.000 dinari pentru organizaţiile minorităţii naţionale maghiare,  520.000 dinari pentru cea slovacă, 500.000 dinari pentru cea croată, 460.000 dinari pentru cea română, 400.000 dinari pentru cea ruteană, 210.000 dinari pentru cea bunjevci-lor iar pentru organizaţiile persoanelor aparţinând celorlalte comunităţi naţionale  în total 1.710.000 dinari. 


Anunţurile pentru concurs se depun în două exemplare în limba sârbă sau în una din limbile minorităţilor naţionale care este în uz oficial în Provincia Autonomă Voivodina, cu menţiunea pentru ce destinaţii se cer mijloacele, în sume rotunjite la mii de dinari.


Termenul de prezentare a anunţurilor este 25 ianuarie 2006. 


Anunţurile se depun personal prin predarea la registratura organelor administraţiei provinciale din Novi Sad, la parterul imobilului Consiliului Executiv al P.A.V. sau se trimit prin poştă la adresa: Pokrajinski sekretarijat za propise, upravu i nacionalne manjine, 21000 Novi Sad, Bulevar Mihajla Pupina 16. Anunţului se anexează obligatoriu şi dovada oficială privind dechiderea contului la banca autorizată.


Anunţurile se fac în exclusivitate pe formularele pentru concurs, care se pot obţine la secretariat, sau pot fi coborâte de pe Internet-adresa: www.vojvodina.sr.gov.yu.

            La concurs se pot anunţa în exclusivitate persoanele juridice înregistrate – organizaţiile şi asociaţiile comunităţilor naţionale cu sediul pe teritoriul Provinciei Autonome Voivodina.
           Nu vor fi luate în considerare anunţurile sosite după termenul prevăzut şi incomplete (nesemnate, cu rubricile necompletate, completate cu creion), în care lipsurile nu au fost înlăturate nici în termenul ulterior şi care nu au fost prezentate pe formularul corespunzător sau nu se referă la destinaţiile prevăzute în  concurs sau au fost prezentate de persoane neautorizate.



Beneficiarul îşi ia obligaţia să folosească mijloacele alocate doar pentru destinaţiile pentru care au fost alocate şi să restituie Bugetului, prin virman, mijloacele necheltuite, la poziţia corespunzătoare a Secretariatului Provincial pentru Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale. Beneficiarul îşi asumă obligaţia de a prezenta până la finele anului, un raport privind consumul mijloacelor alocate.


Secretariatul Provincial pentru Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale îşi rezervă dreptul să ceară, după caz, de la cel care a depus anunţul la concurs, documentaţie şi   informaţii suplimentare sau să iese la faţa locului, să lege mai multe cereri identice sau asemănătoare, respectiv să stabilească îndeplinirea de condiţii suplimentare  pentru acordarea mijloacelor.


Rezulatele concursului vor fi publicate în presă şi pe internet. Secretariatul nu este obligat să justifice hotărârile adoptate. Împotriva acestor hotărâri discreţionare ale Secretariatului nu pot fi folosite căile juridice de atac. 


Anunţul şi documentaţia anexată nu  se restituie solicitanţilor.
