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Republika Srbija – Autonomna Pokrajina Vojvodina

POKRAJINSKI SEKRETARIJAT

ZA PROPISE, UPRAVU I NACIONALNE MANjINE

21000 NOVI SAD

Bulevar Mihajla Pupina 16


Tel.: +381 21 487 4213, 421 444


Faks:+381 21 557 074


Na osnovu čl. 3. Odluke o raspoređivanju budžetskih sredstava Pokrajinskog sekretarijata za propise, upravu i nacionalne manjine za dotacije etničkim zajednicama, Pokrajinski sekretarijat za propise, upravu i nacionalne manjine raspisuje 

K O N K U R S
za dodelu sredstava organizacijama nacionalnih manjina u Autonomnoj Pokrajini Vojvodini za prvo polugodište 2006. godine
za sufinansiranje redovne delatnosti, projekata i organizovanja manifestacija, kao i nabavke opreme i investiciona ulaganja u prvom polugodištu 2006. godine, i to u iznosu od 2.200.000 dinara za organizacije mađarske nacionalne manjine, za slovačke 520.000 dinara, hrvatske 500.000 dinara, rumunske 460.000 dinara, rusinske 300.000 dinara, bunjevačke 210.000 dinara, a za organizacije pripadnika ostalih nacionalnih manjina ukupno 1.710.000 dinara.

Prijave na konkurs se podnose na srpskom jeziku ili na jeziku nacionalne manjine koji je u službenoj upotrebi u Autonomnoj Pokrajini Vojvodini, sa naznakom za koju namenu se sredstva traže, u iznosima zaokruženim na hiljade dinara.


Rok za podnošenje prijava je 25. januar 2006. godine. 


Prijave se podnose lično, predajom pisarnici pokrajinskih organa uprave u Novom Sadu, u prizemlju zgrade Izvršnog veća APV ili se upućuju poštom na adresu: Pokrajinski sekretarijat za propise, upravu i nacionalne manjine, 21000 Novi Sad, Bulevar Mihaila Pupina 16.
Prijave se podnose isključivo na konkursnim obrascima, koji se mogu dobiti u Sekretarijatu ili skinuti sa internet-adrese: www.vojvodina.sr.gov.yu. Uz prijavu se obavezno podnosi i zvaničan dokaz o otvorenom žiro-računu kod ovlašćene banke. 

Na konkurs se mogu prijaviti isključivo registrovana pravna lica – organizacije i udruženja nacionalnih manjina sa sedištem na teritoriji Autonomne Pokrajine Vojvodine.


Neće se uzimati u razmatranje neblagovremene i nepotpune prijave (nepotpisane, sa nepopunjenim rubrikama, popunjene grafitnom olovkom i sl.), a nedostatak nije otklonjen ni u naknadnom roku, one koje nisu podnete na odgovarajućem obrascu ili se ne odnose na konkursom predviđene namene ili su podnete od strane neovlašćenih lica.

Korisnik se obavezuje da odobrena sredstva upotrebi samo za namene za koje su dodeljena, a da neutrošena sredstva virmanski vrati budžetu na odgovarajuću poziciju Pokrajinskog sekretarijata za propise, upravu i nacionalne manjine. Korisnik se obavezuje da o utrošku dodeljenih sredstava do kraja godine podnese izveštaj.


Pokrajinski sekretarijat za propise, upravu i nacionalne manjine zadržava pravo da od podnosioca prijave po potrebi zatraži dodatnu dokumentaciju i informacije ili izađe na lice mesta, da spoji više istovetnih ili sličnih zahteva, odnosno da za dodelu sredstava odredi ispunjenje dodatnih uslova.


Rezultati konkursa se objavljuju na internetu. Sekretarijat nije obavezan da obrazloži svoje odluke. Protiv ovih  diskrecionih odluka Sekretarijata ne može se uložiti pravni lek. 


Prijave i priložena dokumentacija se podnosiocima ne vraćaju.

Pokrajinski sekretar

Dr. Korhecz Tamás

(dr Tamaš Korhec)

