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Republica Serbia – Provincia Autonomă Voivodina 

SECRETARIATUL PROVINCIAL PENTRU 


REGLEMENTĂRI, ADMINISTRAŢIE ŞI MINORITĂŢILE NAŢIONALE

21000 NOVI SAD

Bulevar Mihajla Pupin 16


Тel.: +381 21 487 4213, 421 444


Fax:+381 21 557 074

	Numărul:
	101-454-00754/2005
	
	


Secretariatul Provincial pentru Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale, publică

C O N C U R S

PENTRU ALOCAREA DE MIJLOACE BISERICILOR ŞI  COMUNITĂŢILOR CONFESIONALE CARE ÎŞI DESFĂŞOARĂ ACTIVITATEA PE TERITORIUL P.A.VOIVODINA

Mijloacele se aprobă pentru cofinanţarea construirii  obiectivelor sacrale noi şi refacerea obiectivelor sacrale existente, a bisericilor şi comunităţilor confesionale tradiţionale ca şi pentru proiectele de cercetare ştiinţifică şi editoriale în cadrul bisericii şi organizarea manifestărilor bisericeşti comune în sumă totală de 5.000.000,00 dinari, pe confesiuni sumele fiind următoarele: Biserica Ortodoxă Sârbă 2.500.000, dinari (Eparhia de Bačka – 800.000 dinari, Eparhia Banatului – 800.000 dinari şi Eparhia de Srem – 900.000 dinari); Biserica Romano-Catolică – 1.600.000 dinari (Episcopia Subotiţei – 800.000 dinari; Episcopia Zrenianinului – 450.000 dinari, Vicariatul Sremului – 350.000 dinari); Comunitatea Islamică – 100.000 dinari; Biserica Evangelică Slovacă a.v.- 200.000 dinari; Comunitatea Ebraică – 110.000 dinari; Biserica Reformată Creştină – 120.000 dinari; Biserica Evangelică Creştină – 100.000 dinari; Biserica Greco-Catolică – 110.000 dinari; Biserica Ortodoxă Română  - 150.000 dinari. 

Anunţurile la concurs se prezintă în limba sârbă sau în limbile minorităţilor naţionale care sunt în uz oficial pe teritoriul Provinciei Autonome Voivodina, cu menţionarea destinaţiei pentru care  se solicită mijloacele şi suma rotunjită în mii dinari.


Termenul de prezentare a anunţului este în curs şi durează până la 30 ianuarie 2006.


Anunţul trebuie să conţină:

· denumirea contului,

· banca la care se ţine contul,

· numărul contului, indicat şi autentificat de banca la care se ţine

Anunţurile care nu vor conţine datele menţionate, nu vor fi luate în dezbatere. 


Biserica locală care nu posedă cont la bancă, în anunţ poate să menţioneze numărul contului eparhiei, episcopiei sau vicariatului căruia îi aparţine, cu toate datele menţionate mai sus.


Anunţurile se predau personal la Registratura organelor provinciale din Novi Sad, la parterul edificiului Consiliului Executiv al P.A.Voivodina, sau se trimit prin poştă la adresa: Pokrajinski sekretarijat za propise, upravu i nacionalne manjine, 21000 Novi Sad, Bul. M. Pupina16. Anunţurile pot fi trimise şi prin fax la numărul: 021/557-074.
Anunţurile se predau în exclusivitate pe formularele pentru concurs, care se pot primi la adresele menţionate mai sus, sau pot fi coborâte de pe Internet: www.vojvodina.sr.gov.yu.

La concurs se pot anunţa doar bisericile tradiţionale şi comunităţile confesionale cu sediul pe teritoriul Provinciei Autonome Voivodina.

După încheierea concursului anunţurile vor fi trimise “centralelor bisericeşti” (eparhiilor, episcopiilor, vicariatelor şi egzarhatelor) pentru a-şi da părerea în privinţa priorităţii şi nivelului de mijloace, care vor fi luate în considerare cu ocazia adoptării hotărârii definitive privind aprobarea de mijloace participanţilor la concurs. 

Secretariatul nu va lua în considerare anunţurile:

- ajunse după expirarea termenului prevăzut în Concurs,

- incomplete ( nesemnate, cu rubrici necompletate,completate cu creion, etc.), iar neajunsurile nu au fost înlăturate în termenul dat ulterior,

- care nu sunt predate pe formularele corespunzătoare, sau nu se referă la destinaţiile prevăzute în concurs,

- predate de persoanele şi alţi subiecţi neautorizaţi, care nu sunt menţionaţi în concurs,

- fără cont corespunzător, denumirea băncii, numărul contului eliberat şi autentificat de bancă.

Semnatarul anunţului se obligă ca mijloacele  aprobate să le folosească conform destinaţiilor pentru care au fost alocate, iar mijloacele necheltuite să le restituie prin virament în Buget, la  poziţia corespunzătoare a Secretariatului Provincial pentru Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale.

Secretariatul Provincial pentru Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale îşi rezervă dreptul de a solicita de la semnatarii anunţului la concurs, după caz,  documentaţie  şi informaţii suplimentare, sau să iese la faţa locului pentru a constata îndeplinirea condiţiilor necesare. 
Semnatarii anunţurilor vor fi anunţaţi în scris asupra rezultatului concursului, Secretariatul nefiind obligat să-şi justifice hotărârea adoptată. Împotriva hotărârilor discreţionare ale Secretariatului nu sunt admise căile juridice de atac.

Anunţurile la concurs şi documentaţia anexată nu vor fi restituite semnatarilor.

                                                                    SECRETAR PROVINCIAL

                                                                         Dr Korhecz Tamás
