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Република Србија – Аутономна Покрајина Војводина


ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАРИЈАТ


ЗА ПРОПИСЕ, УПРАВУ И НАЦИОНАЛНЕ МАЊИНЕ


21000 НОВИ САД


Булевар Михајла Пупина 16


Тел.: +381 21 487 4213, 421 444

	Број:
	101-454-00155/2006-03
	Дана:
	05.04.2006.




На основу члана 3., става првог Одлуке Извршног већа АП Војводине о распоређивању буџетских средстава Покрајинског секретаријата за прописе, управу и националне мањине за дотације црквама и верским заједницама које делују на територији Аутономне Покрајине Војводине, Покрајински секретаријат за прописе, управу и националне мањине расписује 

К О Н К У Р С

ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА ЦРКВАМА И ВЕРСКИМ ЗАЈЕДНИЦАМА КОЈЕ ДЕЛУЈУ НА ТЕРИТОРИЈИ АП ВОЈВОДИНЕ
         Средства се одобравају за суфинансирање изградње нових и ревитализацију постојећих сакралних објеката традиционалних цркава и верских заједница, као и за научноистраживачке и издавачке пројекте у оквиру цркава, и за организацију значајних верских манифестација у укупном износу од 5.700.000,00 динара.

         Право на доделу финансијских средстава имају традиционалне цркве и верске заједнице које делују на територији АП Војводине то су: Православна црква- 3.000.000,00 динара; Католичка црква- 2.000.000,00 динара; Протестантске цркве- 500.000,00 динара;  Исламска заједница- 100.000,00 динара; Јеврејска заједница 100.000,00 динара.
         Рок за подношење пријава на конкурс је од 10. априла закључно до 10. маја 2006. године.
          Пријава мора да садржи:

· назив рачуна,

· назив банке код које се води рачун,
· број рачуна, наведен и оверен од стране банке у којој се води.


Пријаве које не буду имале претходно наведене податке, неће бити узете у разматрање. 

         Уколико локална црква не поседује свој рачун, може у пријави навести број рачуна епархије, бискупије или викаријата коме та локална црква припада са свим горе наведеним подацима.

         Пријаве се подносе лично, предајом Писарници покрајинских органа управе у Новом Саду, у приземљу зграде Извршног већа АП Војводине или се упућују поштом на адресу: 

Покрајински секретаријат за прописе, управу и националне мањине,  21000 Нови Сад, Булевар Михајла Пупина 16. Пријаве се могу доставити и факсом на број 021/ 557-074.
          Пријаве на конкурс се подносе искључиво на прописаном обрасцу који се може добити у Служби за цркве и верске заједнице Покрајинског секретаријата за прописе, управу и националне мањине, (на горе наведеној адреси) или се могу скинути са интернет адресе:  www.vojvodina.sr.gov.yu
           На конкурс се могу пријавити црквене општине и локалне верске заједнице традиционалних цркава и верских заједница са седиштем на територији Аутономне Покрајине Војводине.

           Након закључивања конкурса пријаве ће бити достављене «црквеним централама» (епархијама, бискупијама, викаријатима и егзархату) како би дале своје мишљење у погледу приоритета и потребне висине финансијских средстава, што ће се узимати у обзир приликом доношења коначне одлуке о додели средстава учесницима конкурса.

          Секретаријат неће разматрати следеће пријаве:

· пристигле по истеку рока предвиђеног у конкурсу;
· непотпуне (непотписане, са непопуњеним рубрикама, попуњене графитном оловком и сл.), чији недостатак није отклоњен ни у накнадном року;

·  поднете на неодговарајућем обрасцу или оне које се не односе на конкурсом предвиђене намене;

· поднете од стране неовлашћених лица и субјеката који нису предвиђени овим конкурсом:

· без одговарајућег рачуна банке, назива банке, броја рачуна-издатог и овереног од стране банке.


        Подносилац пријаве обавезује се да додељена финансијска средства употреби само за намене за која су додељена, а да неутрошена средства вирмански врати у буџет на одговарајућу позицију Покрајинског секретаријата за  прописе , управу и националне мањине.  

        Покрајински секретаријат за прописе, управу и националне мањине задржава право да од подносиоца пријаве, по потреби затражи додатну документацију и информације, односно да за доделу помоћи одреди испуњење потребних услова.
        Подносиоци пријава ће се, у писаној форми, обавестити о исходу конкурисања, при чему Секретаријат није обавезан да образложи своју одлуку. Против ових дискреционих одлука Секретаријата не може се уложити правни лек.

        Пријаве и приложена документација подносиоцима пријава се не враћају.

                                                                                   Покрајински секретар

                                                                   Dr. Korhecz Tamás
                                                                                    (др Тамaш Корхец)

