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Republika Srbsko – Autonómna pokrajina Vojvodina

POKRAJINSKÝ SEKRETARIÁT

PRE PREDPISY, SPRÁVU A NÁRODNOSTNÉ MENŠINY

21 000 NOVÝ SAD

Bulvár Mihajla Pupina 16


Tel.: +381 21 487 4213, 421 444


Fax:+381 21 557 074
	Číslo:
	101-454-00021/2007
	
	


Pokrajinský sekretariát pre predpisy, správu a národnostné menšiny vypisuje

S Ú B E H

 NA PRIDELENIE PROSTRIEDKOV CIRKVÁM A NÁBOŽENSKÝM SPOLOČENSTVÁM, KTORÉ PÔSOBIA NA ÚZEMÍ 
AUTONÓMNEJ POKRAJINY VOJVODINY 

Prostriedky sa povoľujú na spolufinancovanie výstavby nových a revitalizáciu jestvujúcich sakrálnych objektov tradičných cirkví a náboženských spoločenstiev, na vedeckovýskumné a vydavateľské projekty v rámci cirkví, ako aj na organizáciu významných náboženských podujatí. Celková suma prostriedkov je  10 000 000 dinárov, a podľa konfesií sú sumy nasledujúce: Srbská pravoslávna cirkev – 5 000 000 dinárov (Báčska eparchia – 1 600 000 dinárov; Banátska eparchia – 1 600 000 dinárov  a Sriemska eparchia – 1 800 000 dinárov); Rímskokatolícka cirkev – 3 200 000 dinárov (Subotické biskupstvo – 1 600 000 dinárov, Zreňaninské biskupstvo – 900 000 dinárov a Sriemsky vikariát – 700 000 dinárov); Islamské spoločenstvo – 150 000 dinárov;  Slovenská evanjelická a.v. cirkev – 400 000 dinárov; Židovské spoločenstvo – 220 000 dinárov; Reformačno-kresťanská cirkev – 250 000 dinárov; Evanjelicko-kresťanská cirkev – 220 000 dinárov; Gréckokatolícka cirkev – 220 000 dinárov a Rumunská pravoslávna cirkev – 290 000 dinárov.

Prihlášky na súbeh sa odovzdávajú  v srbskom jazyku alebo jazyku národnostnej menšiny úradne používanom v Autonómnej pokrajine Vojvodine, s presným označením účelu, na aký sa prostriedky žiadajú, v sumách zaokrúhlených na tisícky dinárov. 

Lehota odovzdania prihlášok trvá záverečne do 15. marca 2007.

Prihláška musí obsahovať:

· názov účtu, 

· banku, v ktorej sa vedie účet,

· číslo účtu, uvedené aj overené bankou, v ktorej sa vedie.


Prihlášky bez uvedených údajov sa nebudú rozoberať.


Ak lokálna cirkev nevlastní vlastný účet,  môže v prihláške uviesť číslo účtu eparchie, biskupstva alebo vikariátu, ku ktorému patrí, spolu s hore uvedenými údajmi. 

Prihlášky sa odovzdávajú osobne, odovzdaním v spisovni pokrajinských orgánov správy v Novom Sade, na prízemí budovy Výkonnej rady Autonómnej pokrajiny Vojvodiny alebo sa zasielajú poštou na adresu: Pokrajinský sekretariát pre predpisy, správu a národnostné menšiny, 21 000 Nový Sad, Bulvár Mihajla Pupina číslo 16. Prihlášky možno zaslať aj faxom na číslo 021 557 074.
Prihlášky sa pridávajú výlučne na súbehových tlačivách, ktoré sa obstarajú na uvedených adresách alebo na internetovej adrese: www.vojvodina.sr.gov.yu.

Na súbeh sa môžu prihlásiť len tradičné cirkvi alebo náboženské spoločenstvá so sídlom na území Autonómnej pokrajiny Vojvodiny.

Prihlášky sa po uzavretí súbehu doručia cirkevným ústrediam (eparchiám, biskupstvám, vikariátom a exarchátom), aby udelili svoju mienku k prioritám a výške prostriedkov, na ktorú sa bude prihliadať pri konečnom rozhodnutí o pridelení prostriedkov účastníkom súbehu. 

Sekretariát nerozoberie prihlášky:

· doručené po uplynutí lehoty stanovenej  súbehom, 

· neúplné (nepodpísané, bez vyplnených rubrík, vyplnené grafitovou ceruzkou a pod.), ktorých nedostatok nebol odstránený  ani v náhradnej lehote,

· odovzdané na nezodpovedajúcom tlačive, resp. nesúvisiace so súbehom určenými účelmi,

· odovzdané neoprávnenými osobami a subjektmi nepredvidenými súbehom,

· bez zodpovedajúceho účtu, názvu banky, čísla účtu, vydaného a overeného bankou, v ktorej sa vedie.

Podávateľ prihlášky sa zaväzuje, že pridelené prostriedky použije len na pridelené účely a že virementom vráti nestrovené prostriedky do rozpočtu, na zodpovedajúcu položku Pokrajinského sekretariátu pre predpisy, správu a národnostné menšiny.

Pokrajinský sekretariát pre predpisy, správu a národnostné menšiny si zachováva právo od podávateľa prihlášky podľa potreby žiadať dodatočnú dokumentáciu a informácie, resp. na pridelenie pomoci určiť dodatočné podmienky. 

Podávatelia prihlášok budú písomne oboznámení s výsledkom súbehu, pričom Pokrajinský sekretariát pre predpisy, správu a národnostné menšiny je nie povinný zdôvodňovať svoje uznesenia. Proti týmto diskrecionárnym uzneseniam Pokrajinského sekretariátu pre predpisy, správu a národnostné menšiny nemožno uložiť opravný prostriedok. 

Prihlášky a priložené doklady sa podávateľom nevracajú.
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