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Republika Srbija – Autonomna Pokrajina Vojvodina

          POKRAJINSKО ТАЈNIŠTVO

          ZA PROPISE, UPRAVU I NACIONALNE MANjINE

          21000 NOVI SAD

          Bulevar Mihajla Pupina 16


          Tel.: +381 21 487 46 06

	Broj:
	90-00001/2010
	Dne:
	05.01.2010.godine


Temeljem članka 6. Odluke o raspodjeli proračunskih sredstava Pokrajinskog tajništva za propise, upravu i nacionalne manjine, organima i organizacijama u čijem radu su u službenoj uporabi jezici i pisma nacionalnih manjina, Pokrajinsko tajništvo za propise, upravu i nacionalne manjine  r a s p i s u j e
N A T J E Č A J
za raspodjelu proračunskih sredstava organima 

i organizacijama u Autonomnoj Pokrajini Vojvodini u čijem radu su u službenoj uporabi jezici i pisma nacionalnih manjina 

za 2010. godinu

     Sredstva u iznosu od 10.700.000,00 (slovima: desetmilionasedamstotisućadinara) dinara će se koristiti za sufinanciranje projekata čiji je cilj promidžba prava na službenu uporabu jezika i pisama nacionalnih manjina u Autonomnoj Pokrajini Vojvodini.
Pravo da sudjeluju u natječaju imaju:

· organi općine i grada na teritoriju Autonomne Pokrajine Vojvodine, u kojima je Statutom utvrđena službena uporaba jezika i pisama nacionalnih manjina na cijelom teritoriju općine ili grada ili naseljenim mjestima na njihovom teritoriju;

· mjesne samouprave na teritoriju općina i gradova iz prethodne alineje;

· drugi organi, organizacije, službe i ustanove na teritoriju općina i gradova iz alineje jedan.

Sredstva se dodeljuju za financiranje, odnosno sudjelovanje u financiranju:

· osposobljavanja zaposlenika u organima i organizacijama gdje se koriste jezikom nacionalne manjine koji je utvrđen kao jezik u službenoj uporabi, a posebice na radnim mjestima na kojima se ostvaruje kontakt sa strankama (sudjelovanjem na tečajevima, seminarima i drugim načinima organiziranima u tu svrhu) i za razvitak sustava elektroničke uprave za rad u uvjetima višejezičnosti;
· troškove izrade i postavljanja ploča sa nazivom organa i organizacija, nazivom naseljenog mjesta na cestovnim pravcima, nazivom ulica i trgova ispisanih i na jezicima nacionalnih manjina koji su u službenoj uporabi u općini, gradu i naseljenom mjestu i za tiskanje dvojezičnih ili višejezičnih tiskanica kao i za tiskanje službenih glasila i drugih javnih publikacija. 

Visina sredstava za raspodjelu utvrđuje se na temelju sljedećih kriterija: 

· broj jezika i pisama koji su u službenoj uporabi na cijelom 

 teritoriju općine, grada i naseljenog mjesta;

·  postotni udio pripadnika nacionalnih manjina  

        čiji su jezici i pisma u službenoj uporabi u ukupnom 

        broju stanovništva;
· ukupni matrijalni troškovi nužni za realiziranje
 projekata;

· postojanje drugih izvora financiranja projekata;

· kontinuitet u financiranju projekata od strane    

        Tajništva, odnosno da li se sredstva traže prvi put.

Rok za podnašanje prijava na natječaj je do 28. veljače 2010. godine.
Prijave na natječaj se podnose isključivo na natječajnim tiskanicama Tajništva. Kompletna natječajna dokumentacija može se preuzeti u prostorijama Tajništva ili na internet stranici: www.puma.vojvodina.gov.rs.
Prijave na natječaj se podnose na srpskom jeziku ili na jeziku nacionalne manjine koji je u službenoj uporabi u Autonomnoj Pokrajini Vojvodini.

Prijave se podnose osobno, predajom pisarnici pokrajinskih organa uprave u Novom Sadu (zgrada Vlade APV) ili se upućuju poštom na adresu: Pokrajinsko tajništvo za propise, upravu i nacionalne manjine, Bulevar Mihajla Pupina 16, 21000 Novi Sad.
Prijave na natječaj se dostavljaju u dva primjerka s dvije izjave ovjerene i potpisane od ovlaštene osobe podnositelja prijave, ukoliko se natječe po jednoj osnovi, ukoliko se istodobno natječe i po drugoj osnovi i za ove potrebe dostavljaju se dva primjerka prijava na natječaj s izjavama.
Neće se uzeti u razmatranje nepravodobne ili nepotpune prijave, a nedostatak nije po upozorenju otklonjen, ili se ne odnose na natječajem predviđene namjene ili su podnijete od neovlaštenih osoba.

Korisnik se obvezuje da odobrena srestva utroši samo za namjenu za koju su dodjeljena, a neutrošena sredstva da virmanski vrati proračunu na odgovarajuću poziciju Pokrajinskog Tajništva za propise, upravu i nacionalne manjine. Korisnik se obvezuje da o utrošku dodjeljenih sredstava podnese izvješće odmah a najkasnije do kraja godine.

Pokrajinsko tajništvo za propise, upravu i nacionalne manjine zadržava pravo da od podnositelja prijave po potrebi zatraži dodatnu dokumentaciju odnosno ispunjenje dodatnih  uvjeta ili izađe na lice mjesta. Prijave i priložena dokumentacija se podnositeljima ne vraćaju.

Rezultati natječaja se objavljuju na zvaničnoj internet stranici Tajništva. Tajništvo nije u obvezi obrazlagati svoje odluke. Na odluku Tajništva ne može se uložiti žalba ili neko drugo pravno sredstvo.


                             Pokrajinski tajnik

                              Dr. Korhecz Tamás
