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	Srbská republika

Autonómna pokrajina Vojvodina

Pokrajinský sekretariat pre vzdelávanie, predpisy,

 správu a národnostné menšiny –národnostné spoločenstvá 

Bulvár Mihajla Pupina 16, 21 000 Nový Sad
Т: +381 21  487 43 68;   F: +381 21  557 074; 456 986  
jelena.jovanovic@vojvodinа.gov.rs 

	
	ČÍSLO: 128-90-61/2015-03


	DÁTUM: 23. marca 2015


Podľa článku 3. Uznesenia o pridelení rozpočtových prostriedkov Pokrajinského sekretariátu pre predpisy, správu a národnostné menšiny na dotácie organizáciám etnických spoločenstiev (Úradný vestník APV číslo 5/2006)  Pokrajinský sekretariát pre vzdelávanie, predpisy, správu a národnostné menšiny - národnostné spoločenstvá vypisuje

S Ú B E H 
na spolufinancovanie projektov
zameraných na realizáciu afirmatívnych opatrení a procesov na integráciu Rómov 
pre pokračovanie Dekády inklúzie Rómov v roku 2015
Súbeh sa vypisuje na spolufinancovanie projektov zameraných na realizáciu afirmatívnych opatrení a procesov na integráciu Rómov pre pokračovanie Dekády inklúzie Rómov v roku 2015.
I. ROZVRH PROSTRIEDKOV
Súbeh sa vypisuje na celkovú sumu 2 000 000,00 dinárov.
II. PODMIENKY SÚBEHU
Lehota podávania prihlášok je 04. mája 2015. 
· Na súbeh sa môžu prihlásiť výlučne registrované právnické osoby – organizácie a združenia rómskeho národnostného spoločenstva so sídlom na území Autonómnej pokrajiny Vojvodiny, ktorých činnosť spočíva na zachovaní a pestovaní národnej a kultúrnej identity alebo organizácie, ktorých činnosť je upriamená na realizáciu afirmatívnych opatrení a procesov na integráciu Rómov pre pokračovanie Dekády inklúzie Rómov v roku 2014.
· Nebudú sa rozoberať oneskorené a neúplné alebo nenáležito vyplnené prihlášky, prihlášky podané neoprávnenými osobami, ako ani prihlášky, ktoré nie sú predmetom súbehu.
· Nebudú sa rozoberať prihlášky podané aplikantmi, ktorým sa pridelili prostriedky na podklade predchádzajúcich súbehov sekretariátu, ktorí si nevysporiadali záväzky prevzaté tými súbehmi alebo si nežiadali od sekretariátu načas, pred vypršaním lehoty prihlasovania na tento súbeh, predĺženie lehoty na realizáciu prostriedkov získaných na základe predchádzajúcich súbehov sekretariátu.
· Pokrajinský sekretariát pre vzdelávanie, predpisy, správu a národnostné menšiny - národnostné spoločenstvá si vyhradzuje právo žiadať si od podávateľa prihlášky, podľa potreby, dodatkové doklady a informácie, alebo vyjsť na miesto, resp. určiť splnenie dodatkových podmienok na pridelenie prostriedkov.
· Sekretariát nie je povinný zdôvodňovať svoje rozhodnutia.
· Proti týmto rozhodnutiam sekretariátu nemožno uložiť opravný prostriedok.
· Prihlášky a priložené doklady sa podávateľom nevracajú.
III. UPLATŇOVANIE ZÁKONA O VEREJNOM OBSTARANÍ

Ak sa  žiadateľ prostriedkov na tomto súbehu riadi ustanoveniami článku 2 odsek 1 bod 2) Zákona o verejnom obstaraní (vestník Službeni glasnik Republike Srbije číslo 124/2012), resp. ak sa prostriedky uskutočnené týmto súbehom použijú na obstaranie prác, statkov alebo služieb a účasť týchto prostriedkov je viac ako 50% v hodnote obstarania, užívateľ prostriedkov sa bude pokladať za objednávateľa a je povinný uplatňovať Zákon o verejnom obstaraní.

IV. ÚČELOVÝ PODÚČET V SPRÁVE TREZORU 
Pravidlami o zmenách Pravidiel o spôsobe určovania a evidovania užívateľov verejných prostriedkov a o podmienkach a spôsobe otvárania a zrušovania podúčtov v Správe trezoru (vestník Službeni glasnik republike Srbije číslo 8/2014), Ministerstva financií Srbskej republiky, Správy trezoru – Sektoru pre verejné platby a fiškálnu štatistiku sa určilo, že sa z dôvodu potreby racionálneho používania zdrojov v štátnych orgánoch a orgánoch lokálnych mocí, ako aj vyššej účinnosti práce tých orgánov vykoná sukcesívne zrušovanie účelových podúčtov v správe trezoru. Uvedené sa vzťahuje na všetky subjekty, ktoré nie sú priami alebo nepriami rozpočtoví užívatelia, presnejšie na združenia, nadácie a základiny, podnikateľov, cirkevné a náboženské spoločenstvá, politické strany (tieto zmeny sa nevzťahujú na hospodárske subjekty).
Všetky spomenuté subjekty sú povinné po realizácii skôr poukázaných prostriedkov na podúčet správy trezoru vykonať zrušenie podúčtu a výmaz z evidencie v správe trezoru.

V súlade s uvedeným sa prostriedky podľa súbehu vyplatia výlučne na účty subjektov v bankách.
III. SPÔSOB APLIKOVANIA
· Prihlášky sa podávajú výlučne na súbehových tlačivách sekretariátu. Kompletnú súbehovú dokumentáciu s pokynmi a pravidlami možno si prevziať od 23. marca 2015  v miestnostiach sekretariátu alebo stiahnuť z webovej adresy www.puma.vojvodina.gov.rs
· K prihláške záväzne pripojiť:
1. oficiálny dôkaz o registrácii organizácie, 
2. potvrdenie o daňovom identifikačnom čísle, 
3. oficiálny dôkaz o otvorenom účte v banke.
· Prihlášky na súbeh sa podávajú v srbskom jazyku alebo jazyku národnostnej menšiny, ktorý sa úradne používa v Autonómnej pokrajine Vojvodine. 
· Prihlášky sa podávajú:
1.) osobne, odovzdaním v spisovni pokrajinských orgánov správy v Novom Sade (budova Pokrajinskej vlády ) 
2.) elektronicky prostredníctvom portálu e-súbehy 
(https://www.ekonkursi.vojvodina.gov.rs/eKonkursPublic/) spolu s elektronicky podpísanou prihláškou,

3.) poštou na adresu:
Pokrajinský sekretariát pre vzdelávanie, predpisy
správu a národnostné menšiny-národnostné spoločenstvá
21 000 Nový Sad

Bulvár Mihajla Pupina  16 

PRE SÚBEH DEKÁDA RÓMOV 2015
Výsledky súbehu sa zverejnia na oficiálnej webovej adrese sekretariátu. 








    Pokrajinský tajomník
     Mihály Nylas v.r.
