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	Republica Serbia
Provincia Autonomă Voivodina
SECRETARIATUL PROVINCIAL

PENTRU EDUCAŢIE, REGLEMENTĂRI, ADMINISTRAŢIE ŞI MINORITĂȚILE NAȚIONALE - COMUNITĂŢILE NAŢIONALE

Bulevar Mihajla Pupina 16, 21000 Novi Sad

Т: +381 21  487 4604;   F: +381 21  456 217  
Ounz@vojvodinа.gov.rs 

	
	Numărul :  128-90-596/2015

	Data :  08.04.2015


În baza articolului 22 alineatul 4 şi în conformitate cu articolul 26 alineatul 2 din Hotărârea Adunării Provinciei privind bugetul Provinciei Autonome Voivodina pentru anul 2015 ("Buletinul oficial al P.A.V.", nr. 53/2014) şi articoului 3 din Hotărârea privind repartizarea mijloacelor bugetare ale Secretariatului Provincial pentru Reglamentări, Administraţie şi Comunităţile Naţionale pentru dotaţii organizaţiilor comunităţilor etnice ("Buletinul oficial al P.A.V.", nr. 5/2006), Secretariatul Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administraţie şi Minoritățile Naționale - Comunităţile Naţionale publică

C O N C U R S

pentru cofinanţarea proiectelor

de păstrare şi cultivare a toleranţei interetnice în Voivodina în anul 2015
Concursul se publică pentru cofinanţarea programelor, proiectelor şi activităţilor care au drept scop păstrarea şi cultivarea toleranţei interetnice în Voivodina în anul 2015, în cadrul proiectului "Afirmarea multiculturalismului şi toleranţei în Voivodina".

Concursul se publică pentru cuantumul total de 9.296.700,00 dinari.
I REPARTIZAREA MIJLOACELOR

Mijloacele se acordă pentru cofinanţarea programelor, proiectelor şi activităţilor organizaţiilor, asociaţiilor şi ale altor subiecţi, care au drept scop afirmarea valorilor societăţii multiculturale şi păstrarea şi cultivarea toleranţei interetnice în Voivodina în anul 2015, destinate mai ales pentru:
· avansarea producţiei şi producţia programului de radio şi televiziune, prezentările internet, a altor forme de prezentare electronică, a activităţilor de propagandă tipărite, activitatea în mijloacele de informare tipărite şi a altor forme de activitate mass-media;

· editarea cărţilor, broşurilor, revistelor sau a altor publicaţii cu caracter nonprofit;
· organizarea seminariilor, conferinţelor şi a altor forme de întruniri ştiinţifice şi educative;
· organizarea manifestaţiilor culturale, educative, sportive şi a altor manifestaţii.
II CONDIŢIILE CONCURSULUI

· La concurs se pot prezenta în exclusivitate persoane juridice înregistrate – organizaţii şi asociaţii şi alţi subiecţi cu sediul în teritoriul Provinciei Autonome Voivodina, a căror activitate se bazează pe păstrarea toleranţei interetnice, respectiv organizaţii şi asociaţii ale căror programe, proiecte sau activităţi sunt orientate spre păstrarea şi cultivarea toleranţei interetnice în Provincia Autonomă Voivodina;
· La Concurs se pot prezenta în exclusivitate organizaţiile nonprofit;
· Cu prilejul deciderii privind repartizarea mijloacelor se va evalua volumul şi importanţa propunerii prezentate a proiectului, modul de realizare şi efectele concrete pe care proiectul le va atinge;
· Cu prilejul deciderii privind repartizarea mijloacelor prioritate vor avea acele proiecte, care se referă la dezvoltarea, păstrarea şi cultivarea spiritului toleranţei interetnice la tineri;

· Mijloacele conform concursului nu se vor acorda pentru finanţarea cheltuielilor curente sau a cheltuielilor de investiţii ale semnatarului cererii.

III CONDIŢII SPECIALE

Achiziţii publice

Dacă beneficiarul mijloacelor prevăzute în prezentul concurs, aparţine reglementării prevăzute la articolul 2 alineatul 1 punctul 2 din Legea privind achiziţiile publice ("Monitorul oficial al RS", numărul 124/2012 și 14/2015), respectiv dacă mijloacele realizate conform prezentului concurs se vor folosi pentru achiziţia lucrărilor, bunurilor sau serviciilor, iar participarea mijloacelor publice este de peste 50% din valoarea achiziţiei, beneficiarul mijloacelor va fi considerat solicitant şi va avea obligaţia de a aplica Legea privind achiziţiile publice.
IV MODUL DE APLICARE

· Cererile se prezintă într-un exemplar, în exclusivitate pe formularele de concurs ale Secretariatului.
· Documentaţia de concurs se poate prelua începând cu data de 09.04.2015 în încăperile Secretariatului sau pe adresa web www.puma.vojvodina.gov.rs
· Semnatarul poate prezenta o singură cerere la Concurs;
· Anexat cererii, obligatoriu se prezintă copiile următoarelor documente:
1. Actul constatator privind înregistrarea organizaţiei (decizia ARE);

2.  Adeverinţa privind codul fiscal de identificare (CIF);
3.  Actul constatator privind contul deschis la banca de afaceri. 
· Cererile la concurs se prezintă în limba sârbă sau în limba comunităţii naţionale care este în uz oficial în Provincia Autonomă Voivodina;

· Cererile se prezintă personal şi se predau la registratura organelor provinciale ale administraţiei din Novi Sad (edificiul Guvernului P.A.V.) sau se trimit prin poştă pe adresa: 

Secretariatul Provincial pentru Educaţie, Reglementări, 

Administraţie şi Minoritățile Naționale - Comunităţile Naţionale

21000 Novi Sad

Bulevar Mihajla Pupina 16 

Cu menţiunea: PENTRU CONCURSUL PENTRU COFINANŢAREA PROIECTELOR DE PĂSTRARE ŞI CULTIVARE A TOLERANŢEI INTERETNICE ÎN VOIVODINA
· Concursul este deschis până la 22.04.2015.
V EVALUAREA PROIECTELOR ŞI DECIDEREA PRIVIND REPARTIZAREA MIJLOACELOR

· Cererile prezentate vor fi examinate de comisia pe care o numeşte secretarul provincial pentru educaţie, reglementări, administraţie şi minoritățile naționale - comunităţile naţionale;
· Comisia nu va lua în dezbatere cererile sosite după termenul stabilit, cele incomplete sau completate nereglementar, cererile care nu sunt prezentate de către persoanele autorizate, cele ilizibile sau scrise cu creionul, precum nici cererile care nu fac obiectul Concursului;
· Comisia nu va lua în dezbatere cererile prezentate de către semnatarii cărora le-au fost alocate mijloace în baza concursurilor precedente ale Secretariatului şi nu şi-au îndeplinit obligaţiile preluate conform acestor concursuri;
· Comisia nu va lua în dezbatere cererile beneficiarilor bugetari direcţi ;
· Secretariatul îşi reţine dreptul de a cere de la semnatarul cererii, după necesitate, documentaţia şi informaţiile suplimentare sau de a ieşi la faţa locului, respectiv de a stabili, pentru alocarea mijloacelor, îndeplinirea condiţiilor suplimentare;
· Decizia privind repartizarea mijloacelor o emite secretarul provincial, în baza propunerilor comisiei de concurs;
· Secretariatul va examina cererile prezentate şi cu privire la acestea va decide succesiv, până la cheltuirea mijloacelor asigurate;
· Secretariatul nu este obligat să-şi justifice hotărârile;

· Decizia secretarului provincial este definitivă şi împotriva acestei decizii nu este permisă calea juridică de atac;

· Cererile şi documentaţia anexată nu se restituie semnatarilor;
· Cu semnatarii cererilor cărora le-au fost aprobate mijloace, Secretariatul Provincial pentru Educaţie, Reglementări,Administraţie şi Minoritățile Naționale - Comunităţile Naţionale va încheia contract privind cofinanţarea activităţilor, în baza căruia vor fi plătite mijloacele.
· Rezultatele Concursului vor fi publicate pe adresa web a Secretariatului, în urma încheierii Concursului
Secretar provincial

s.s. Nyilas Mihály
