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	Republica Serbia
Provincia Autonomă Voivodina
Secretariatul Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale – Comunităţile Naţionale
Bulevar Mihajla Pipuna 16, 21000 Novi Sad
Т: +381 21 487 41 83; 

F: +381 21 487 46 14 
Ounz@vojvodina.gov.rs 

	
	NUMĂRUL:128-451-2468/2015-01
	DATA: 02.09.2015


În baza articolului 3 din Regulamentul privind acordarea mijloacelor bugetare ale Secretariatului Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale – Comunităţile Naţionale pentru finanţarea şi cofinanţarea activităţilor, programelor şi proiectelor consiliilor naţionale ale minorităţilor naţionale în domeniul învăţământului elementar şi mediu („Buletinul oficial al P.A.V.“, nr. 36/15), raportat la Hotărârea Adunării Provinciei privind bugetul Provinciei Autonome Voivodina pentru anul 2015 („Buletinul oficial al P.A.V.“, nr. 53/14, 54/14 – rect. şi 29/15-reechilibrare), Secretariatul Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale – Comunităţile Naţionale (în continuare: Secretariatul) рublică   
CONCURS  

PENTRU FINANŢAREA ŞI COFINANŢAREA ACTIVITĂŢILOR, PROGRAMELOR ŞI PROIECTELOR CONSILIILOR NAŢIONALE ALE MINORITĂŢILOR NAŢIONALE ÎN DOMENIUL ÎNVĂŢĂMÂNTULUI ELEMENTAR ŞI MEDIU ÎN TERITORIUL PROVINCIEI AUTONOME VOIVODINA PENTRU ANUL 2015

Concursul se publică pentru cuantumul de 1.615.000,00 dinari asigurat în baza Hotărârii Adunării Provinciei privind bugetul Provinciei Autonome Voivodina pentru anul 2015 („Buletinul oficial al P.A.V.“ nr. 53/14,  54/14 – rectificare şi 29/15-reechilibrare) pentru finanţarea şi cofinanţarea activităţilor, programelor şi proiectelor consiliilor naţionale ale minorităţilor naţionale în domeniul dezvoltării şi ridicării calităţii învăţământului elementar şi mediu în limbile/limbajul minorităţilor naţionale – comunităţilor naţionale în Provincia Autonomă Voivodina pentru anul 2015. Mijloacele sunt destinate:

· învăţământului elementar 950.000,00 dinari şi
· învăţământului mediu 665.000,00 dinari.

Realizarea obligaţiilor financiare se va face în conformitate cu posibilităţile de solvabilitate ale bugetului Provinciei Autonome Voivodina pentru anul 2015.
CONDIŢIILE DE CONCURS
1. Semnatarii cererilor 

Beneficiarii care au dreptul de participare la repartizarea mijloacelor sunt consiliile naţionale ale minorităţilor naţionale înregistrate cu sediul în teritoriul P.A. Voivodina.
2. Criteriile de repartizare a mijloacelor
Criteriile de repartizare a mijloacelor conform Regulamentului privind repartizarea mijloacelor bugetare ale Secretariatului Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale – Comunităţile Naţionale pentru finanţarea şi cofinanţarea activităţilor, programelor şi proiectelor consiliilor naţionale ale minorităţilor naţionale în domeniul învăţământului elementar şi mediu sunt: 

1. limba/limbajul minorităţii naţionale – comunităţii naţionale pe care o reprezintă consiliul naţional să fie în uz oficial în teritoriul P.A. Voivodina, respectiv în limba/limbajul respectiv să se realizeze activitatea în şcolile elementare şi medii;
2. importanţa activităţilor, programelor şi proiectelor pentru dezvoltarea şi ridicarea calităţii învăţământului elementar şi mediu în teritoriul P.A. Voivodina în limbile/limbajul minorităţilor naţionale – comunităţilor naţionale:
3. tipul şi nivelul cheltuielilor care sunt necesare pentru activităţile instructiv-educative, programele sau proiectele care se realizează pe parcursul anului bugetar curent;
4. activitatea, programul sau proiectul să se poată realiza cu precădere în anul bugetar curent.
MODUL DE PREZENTARE A CERERII
Cererile pentru repartizarea mijloacelor se prezintă pe formularul unic de concurs al Secretariatului. Documentaţia completă de concurs se poate prelua începând cu 2 septembrie 2015 pe  web adresa  Secretariatului www.puma.vojvodina.gov.rs
Cererile se remit prin poştă, pe adresa: Secretariatul Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale – Comunităţile Naţionale cu menţiunea "Concurs - pentru finanţarea şi cofinanţarea activităţilor şi programelor consiliilor naţionale ale minorităţilor naţionale“", Bulevar Mihajla Pupina 16, 21000 Novi Sad, sau se prezintă personal, prin predarea la registratura organelor provinciale ale administraţiei din Novi Sad (edificiul Guvernului Provincial – parter). 

Anexat cererii pentru concurs, se prezintă şi următoarea documentaţie obligatorie:
· rapoartele individuale cu privire la pregătirea testelor pentru fiecare autor şi
· raportul cumulativ la nivel de consiliu naţional, separat pentru şcolile elementare şi separat pentru şcolile medii.
Termenul de prezentare a cererilor la Concurs este 16 septembrie 2015
Secretariatul îşi reţine dreptul de a solicita semnatarului cererii, după necesitate, documentaţie şi informaţii suplimentare, respectiv de a stabili îndeplinirea condiţiilor necesare pentru repartizarea mijloacelor.
Anunţurile sosite după termenul prevăzut şi cele incomplete nu vor fi examinate.
Rezultatele concursului vor fi prezentate pe pagina web a Secretariatului. 
Persoanele interesate, pot primi la Secretariat informaţii suplimentare cu privire la realizarea Concursului, la telefonul 021/487-41 83.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

                                                                  


SECRETAR PROVINCIAL
                                                                            

        Nyilas Mihály  
Realizacija finansijskih obaveza vršiće se u skladu sa likvidnim mogućnostima budžeta Autonomne pokrajine Vojvodine za 2015. godinu.

USLOVI KONKURSA

1. Podnosioci zahteva 

Korisnici koji imaju pravo da učestvuju u raspodeli sredstava su registrovani национални савети националних мањина sa sedištem na teritoriji AP Vojvodine. 
2. Kriterijumi raspodele sredstava

Kriterijumi raspodele sredstava po Pravilniku o додели буџетских средстава Покрајинског секретаријата за образовање, прописе, управу и националне мањине - националне заједнице za finansiranje i sufinansiranje aktivnosti, programa i projekata nacionalnih saveta nacionalnih manjina u oblasti osnovnog i srednjeg obrazovanja su:

· da li se jezik/govor nacionalne manjine – nacionalne zajednice koju nacionalni savet predstavlja nalazi u službenoj upotrebi na teritoriji AP Vojvodine, odnosno da li se na tom jeziku/govoru realizuje obrazovno-vaspitni rad u osnovnim i srednjim školama;

· značaj aktivnosti, programa i projekta za razvoj i podizanje kvaliteta osnovnog i srednjeg obrazovanja na teritoriji AP Vojvodine na jezicima/govoru nacionalnih manjina – nacionalnih zajednica;

· vrsta i visina troškova koji su potrebni za obrazovno-vaspitne aktivnosti, programe ili projekte koji se realizuju tokom tekuće budžetske godine;

· da li se aktivnost, program ili projekat može pretežno realizovati u tekućoj budžetskoj godini.

NAČIN PODNOŠENJA ZAHTEVA

Zahtevi za dodelu sredstava podnose se na jedinstvenom konkursnom obrascu Sekretarijata. Kompletna konkursna dokumentacija može se preuzeti od 02. septembra 2015. godine na web adresi  Sekretarijata www.puma.vojvodina.gov.rs
Zahtevi se dostavljaju putem pošte na adresu: Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine - nacionalne zajednice sa naznakom ''Za konkurs – za finansiranje i sufinansiranje aktivnosti i programa nacionalnih saveta nacionalnih manjina'', Bulevar Mihajla Pupina 16, 21000 Novi Sad ili se podnose lično, predajom na pisarnici pokrajinskih organa uprave u Novom Sadu (u prizemlju zgrade Pokrajinske vlade). 

Уз пријаву на конкурс, подноси се следећа обавезна документација:

·  појединачни извештаји о припреми тестова за сваког аутора и

·  збирни извештај на нивоу националног савета, посебно за основне и посебно за средње школе.

    Rok za podnošenje prijava na Konkurs je 16. septembar 2015. godine. 

Sekretarijat zadržava pravo da od podnosioca zahteva, po potrebi, zatraži dodatnu dokumentaciju i informacije, odnosno da za dodelu sredstava odredi ispunjenje potrebnih uslova.

Neblagovremene ili nepotpune prijave neće biti razmatrane.

Rezultati Konkursa će biti objavljeni na internet prezentaciji Sekretarijata. 
Zainteresovana lica dodatne informacije u vezi sa realizacijom Konkursa mogu dobiti u Sekretarijatu na telefon 021/487-41 83.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      


Pokrajinski sekretar


Nyilas Mihály


(Mihalj Njilaš) 

