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Číslo: 128-454-32/2015               Dňa: 18.02.2015         
Pokrajinský sekretariát pre vzdelávanie,

 predpisy, správu a národnostné menšiny - národnostné spoločenstvá vypisuje

S Ú B E H

NA PRIDELENIE PROSTRIEDKOV CIRKVÁM A NÁBOŽENSKÝM SPOLOČENSTVÁM, KTORÉ PÔSOBIA NA ÚZEMÍ 
AUTONÓMNEJ POKRAJINY VOJVODINY 

na rok 2015
V súlade s článkom 4 Pokrajinského parlamentného uznesenia o rozdelení rozpočtových prostriedkov cirkvám a náboženským spoločenstvám,
 prostriedky sa povoľujú na spolufinancovanie vykonávania stavebníckej, dobročinnej a vedeckej činnosti registrovaných tradičných cirkví a náboženských spoločenstiev, ako aj organizácií a ustanovizní, ktorých sú ony zakladatelia, a ktoré pôsobia na území Autonómnej pokrajiny Vojvodiny. 

Celková suma prostriedkov na rozdelenie podľa súbehu je 21 424 000,00 dinárov.

Podľa konfesií sú sumy nasledujúce: Srbská pravoslávna cirkev –11 099 000,00 dinárov (Báčska eparchia – 3 268 000,00 dinárov; Banátska eparchia – 3 496 000,00 dinárov a Sriemska eparchia – 4 141 000,00 dinárov a a Šabacká eparchia - 194 000,00 dinárov); Rímskokatolícka cirkev – 6 642 000,00 dinárov (Subotické biskupstvo –  3 321 000,00 dinárov, Zreňaninské biskupstvo – 1 844 000,00 dinárov a Sriemske biskupstvo – 1 477 000,00 dinárov); Islamské spoločenstvo – 305 000,00 dinárov; Slovenská evanjelická a.v. cirkev – 857 000,00 dinárov; Židovské spoločenstvo – 458 000,00 dinárov; Reformačná-kresťanská cirkev – 536 000,00 dinárov; Evanjelicko-kresťanská cirkev – 458 000,00 dinárov; Gréckokatolícka cirkev –   458 000,00 dinárov a Rumunská pravoslávna cirkev – 611 000,00 dinárov.
Prihlášky na súbeh sa odovzdávajú v srbskom jazyku alebo jazyku národnostných menšín, ktoré sa  úradne používajú v Autonómnej pokrajine Vojvodine s presným označením, na ktorý účel sa prostriedky žiadajú, v sumách zaokrúhlených na tisícky dinárov. 

Lehota na odovzdanie prihlášok je 18. marca 2015.

Prihláška musí obsahovať:

· názov účtu, 

· názov banky, v ktorej sa vedie účet,

· číslo účtu vydaného a overeného bankou, v ktorej sa vedie.


Ak lokálna cirkev nemá vlastný účet, v prihláške môže uviesť číslo účtu eparchie, biskupstva alebo exarchátu, ku ktorému patrí spolu s hore uvedenými údajmi.


Prihlášky sa odovzdávajú osobne, odovzdaním v Spisovni pokrajinských orgánov správy v Novom Sade, na prízemí budovy Pokrajinskej vlády, alebo sa zasielajú poštou na adresu: Pokrajinský sekretariát pre vzdelávanie, predpisy, správu a národnostné menšiny - národnostné spoločenstvá, 21 000 Nový Sad, Bulvár Mihajla Pupina číslo 16. 

Prihlášky sa podávajú výlučne na súbehových tlačivách, ktoré si možno obstarať na uvedených adresách, alebo na internetovej adrese: www.vojvodina.gov.rs  a www.puma.vojvodina.gov.rs  .
Oneskorené, nedovolené, nejasné alebo neúplné prihlášky ako aj prihlášky, s ktorými neboli doručené všetky potrebné dôkazy, sa nebudú rozoberať. 

· Oneskorené prihlášky sú:

· prihlášky doručené po uplynutí lehoty stanovenej v súbehu.

Nedovolené prihlášky sú:

· prihlášky odovzdané neoprávnenými osobami a subjektmi, ktoré neboli predvidené súbehom alebo ktoré nesúvisia s účelmi určenými súbehom.
Nejasné a neúplné prihlášky sú:

· prihlášky nepodpísané, bez vyplnených rubrík, vyplnené grafitovou ceruzkou, ktorých nedostatok sa ani v náhradnej lehote neodstránil, 

· prihlášky odovzdané na nezodpovedajúcom tlačive, 

· prihlášky bez zodpovedajúceho účtu, názvu banky, čísla účtu vydaného a overeného bankou,
· prihlášky v ktorých sú nejasné a nečitateľné údaje.
Tiež prihláška podávateľa, ktorý v predchádzajúcom období dostal prostriedky a nezdôvodnil ich, resp. nedoručil kompletnú správu o strovení finančných prostriedkov, sa nebude rozoberať.

Pokrajinský sekretariát pre vzdelávanie, predpisy, správu a národnostné menšiny - národnostné spoločenstvá si prenecháva právo žiadať si od podávateľa prihlášky, podľa potreby,  dodatočné doklady a informácie, resp. na pridelenie pomoci určiť dodatočné podmienky. 

Podávateľ prihlášky sa zaväzuje, že peňažné prostriedky použije výlučne na účely, na ktoré sú pridelené, a že nestrovené prostriedky vráti do rozpočtu Autonómnej pokrajiny Vojvodiny.

Podávateľ prihlášky sa zaväzuje, že Pokrajinskému sekretariátu pre vzdelávanie, predpisy, správu a národnostné menšiny - národnostné  spoločenstvá za 15 dní po dni úplného vyčerpania peňažných prostriedkov a najneskôr do 31. decembra 2015 doručí finančnú správu o strovení prostriedkov spolu so špecifikáciou trov zo svojich evidencií a finančné doklady o trovení prostriedkov (zmluvy, faktúry, registračné účty, dodacie listy a bankové výpisy, prostredníctvom ktorých sa koná platobný obrat).

Ak užívateľ prostriedkov z tohto súbehu patrí pod regulatívu článku 2 odsek 1 bod 2 Zákona o verejnom obstarávaní (vestník Službeni glasnik R.Srbije číslo 124/2012), resp. ak sa prostriedky z tohto súbehu použijú na obstaranie prác, statkov alebo služieb, a účasť verejných prostriedkov je vyše 50% hodnoty obstarania, užívateľ prostriedkov sa bude pokladať za objednávateľa a  povinný je uplatňovať Zákon o verejnom obstarávaní. Znamená, užívatelia prostriedkov sú povinní konať v súlade s týmto zákonom.
Výsledky  súbehu sa uverejnia na úradnej webovej stránke sekretariátu pričom Pokrajinský sekretariát pre vzdelávanie, predpisy, správu a národnostné menšiny - národnostné spoločenstvá nie je povinný zdôvodniť svoje rozhodnutia. Proti týmto diskrecionárnym rozhodnutiam Pokrajinského sekretariátu pre vzdelávanie, predpisy, správu a národnostné menšiny - národnostné spoločenstvá nemožno uložiť opravný prostriedok. 

Prihlášky a priložené doklady sa podávateľom nevracajú. 







POKRAJINSKÝ TAJOMNÍK






                    Mihály Nyilas v.r.
� Pokrajinské parlamentné uznesenie o rozdelení rozpočtových prostriedkov cirkvám a náboženským spoločenstvám (Úradný vestník APV číslo 54/2014)


� Registrované cirkvi a náboženské spoločenstvá, ktoré pôsobia na území AP Vojvodiny, ako aj organizácie a ustanovizne, ktorých sú zakladatelia, právo na pridelenie prostriedkov môžu uskutočniť prostredníctvom žiadosti, ktorú podávajú priamo pokrajinskému sekretariátu počas roka.





