În baza articolului 6 alineatul 1 şi articolului 9 din Hotărârea de modificare a Hotărârii privind acordarea distincţiei "Dr. Đorđe Natošević" ("Buletinul oficial al P.A.Voivodina" numărul 10/2010), Secretariatul Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale - Comunităţile Naţionale publică
C O N C U R S 
pentru acordarea distincţiei "Dr. Đorđe Natošević", în anul şcolar 2015/2016
I

Drept de participare la concursul pentru acordarea distincţiei "Dr. Đorđe Natošević (în continuare: distincţia) îl au instituţiile preşcolare, şcolile elementare şi medii cu sediul în Provincia Autonomă Voivodina şi educatorii, cadrele didactice, pedagogii şi psihologii angajaţi în instituţiile respective.

Cerere la concurs pot prezenta independent instituţiile preşcolare, şcolile elementare şi medii, cadrele didactice, educatorii, pedagogii şi psihologii din aceste instituţii, iar propunerile pentru acordarea Distincţiei pot fi făcute şi de elevi, părinţi, organele autoguvernării locale, asociaţiile de specialitate şi alte persoane fizice şi juridice.

Participantul la concurs, respectiv propunătorul, prezintă dovezi cu privire la îndeplinirea condiţiilor din concurs.

Dovezile privind îndeplinirea condiţiilor şi anexele la cerere semnatarul le remite în întregime în formă electronică  (cel mult pe 3 DVD-uri sau 5 CD-uri).

II

Distincţia se acordă pentru rezultatele excepţionale obţinute în ultimii doi ani şcolari, în baza aplicării metodelor moderne în activitatea educativ-instructivă şi în procesul de desfăşurare a cursurilor în următoarele domenii: educaţia şi instrucţia preşcolară; desfăşurarea cursurilor; activităţile cu copiii supradotaţi de vârstă preşcolară şi elevii supradodaţi , precum şi cu elevii care au dificultăţi în însuşirea conţinuturilor instructiv-educative şi a materiei de învăţământ; activităţile libere cu copiii de vârstă preşcolară şi elevii; perfecţionarea educatorilor, cadrelor didactice şi colaboratorilor; orientarea profesională a elevilor; colaborarea cu părinţii; activităţile culturale şi publice şi colaborarea cu comunitatea socială restrânsă sau extinsă; administrarea, organizarea şi asigurarea calităţii muncii în instituţie; avansarea toleranţei şi acceptarea diversităţilor, învăţământul incluziv şi în alte domenii din cadrul  activităţii de bază a instituţiei.

III

Regulamentul privind activitatea Comitetului de decernare a distincţiei "Dr. Đorđe Natošević", cu domeniile de activitate şi elementele pentru evaluarea rezultatelor obţinute pentru acordarea distincţiei, împreună cu formularele cererii la concurs, sunt accesibile pe adresa de internet a Secretariatului Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale - Comunităţile Naţionale   www.puma.vojvodina.gov.rs . 
IV

Cererea, respectiv propunerea pentru acoradarea distincţiei în baza concursului conține: date despre candidatul propus sau anunţat (instituţie preşcolară, şcoală, educator, cadru didactic, pedagog sau psiholog); date generale despre propunător; anexe şi date cu privire la rezultatele obţinute în anii şcolari 2014/2015 şi 2015/2016, pentru fiecare domeniu de activitate instructiv-educativă care se evaluează, în conformitate cu Regulamentul privind activitatea comitetului.

V

Concursul este deschis din 1 septembrie până la 30 septembrie 2016.

Cererile sosite după expirarea termenului prevăzut și cele incomplete nu vor fi examinate.

Cererea, respectiv propunerea pentru acordarea distincţiei, însoţite de dovezi şi anexe, se remite Secretariatului Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale - Comunităţile Naţionale prin poştă, pe adresa: Secretariatul Provincial pentru  Educaţie, Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale - Comunităţile Naţionale, Bulevar Mihajla Pupina 16, 21000 Novi Sad (cu menţiunea: pentru Concursul de acordare a distincţiei "Dr. Đorđe Natošević").

Informaţii suplimentare se pot obţine la telefonul numărul: 021/487-41 83 şi 487-4867
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