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	Republica Serbia

Provincia Autonomă Voivodina

SECRETARIATUL PROVINCIAL PENTRU EDUCAŢIE, REGLEMENTĂRI,
ADMINISTRAŢIE ŞI MINORITĂŢILE NAŢIONALE-COMUNITĂŢILE NAŢIONALE

Bulevar Mihajla Pupina 16, 21000 Novi Sad
Т: +381 21  487 47 38;  487  41 85  F: +381 21  456-672
Ounz@vojvodinа.gov.


Secretariatul Provincial pentru Educaţie, Administraţie şi Comunităţile Naţionale, publică
C O N C U R S

DE REPARTIZARE A MIJLOACELOR FINANCIARE PENTRU PROIECTELE DE REVITALIZARE A BISERICILOR DIN TERITORIUL P.A. VOIVODINA,
CARE SUNT MONUMENTE CULTURALE PROTEJATE

În conformitate cu articolul 4 din Hotărârea privind repartizarea mijloacelor bugetare bisericilor şi comunităţilor confesionale,
 mijloacele se aprobă pentru cofinanţarea desfăşurării activităţilor de construcţii, caritate şi a activităţilor ştiinţifice ale bisericilor şi comunităţilor confesionale tradiţionale, precum şi ale organizaţiilor şi instituţiilor al căror fondator sunt bisericile respective, care îşi desfăşoară activitatea în teritoriul Provinciei Autonome Voivodina.

 
La acest concurs se pot prezenta exclusiv „centralele bisericeşti” – episcopiile şi egzarhatele, cu un singur proiect de revitalizare a unei biserici.


Cuantumul total al mijloacelor destinate pentru aceste nevoi, este de 5.271.000,00 dinari.
La Concurs se pot prezenta următoarele confesiuni :
Biserica Ortodoxă Sârbă  
· Eparhia de Bačka; 
· Eparhia de Banat;
· Eparhia de Srem; 
· Eparhia de Šabac. 
Biserica Romano-Catolică 
· Episcopia de Subotica;
· Episcopia de Zrenianin;
· Episcopia de Srem.
Biserica Ortodoxă Română
Comunitatea Islamică
Comunitatea Ebraică

Biserica Evangelică Slovacă a.v. 
Biserica Reformată  Creştină 
Biserica Evangelică Creştină 
Biserica Greco-Catolică. 


Cererile la concurs se prezintă în limba sârbă sau în limba minorităţilor naţionale care este în uz oficial în Provincia Autonomă Voivodina.


Pentru prezentul concurs nu sunt prevăzute cereri tip pregătite anterior, ele formându-se în baza cererii însăşi şi a caracteristicilor ei.

Termenul pentru prezentarea cererilor este până pe data de  31.03.2016 inclusiv.

Cererea trebuie să conţină: 
· Descrierea elementară a nevoii de revitalizare a hramului-bisericii, precum: denumirea hramului; locul unde se află hramul; când a fost construit; data de când este declarat monument cultural protejat şi o scurtă descriere a investiţiei cu specificarea cheltuielilor;
· Denumirea contului - banca la care se ţine contul; numărul contului, autentificat de banca la care se ţine.

Cerere o prezintă în exclusivitate eparhia şi egzarhatul, şi anume, doar pentru o biserică din teritoriul unde eparhia sau egzarhatul acţionează în teritoriul P.A. Voivodina.


Cererile se prezintă la Registratura organelor provinciale ale administraţiei din Novi Sad, la parterul edificiului Guvernului P.A.Voivodina, sau se trimit prin poştă recomandat pe adresa: Secretariatul Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale-Comunităţile Naţionale, 21000 Novi Sad, Bul. M. Pupina16 (în continuare : Secretariatul). La fel cererile se pot remite şi prin fax, la numărul : 021/456-672. 


Secretariatul nu va examina cererile :
· sosite după expirarea termenului prevăzut în concurs;
· incomplete (nesemnate sau scrise cu creionul);
· prezentate de subiecţii neautorizaţi (nu pot prezenta cerere comunele bisericeşti locale);
· fără contul corespunzător la bancă, denumirea băncii, numărul contului pe care la autentificat banca la care se ţine);
· dacă cererea n-a fost prezentată de eparhie sau egzarhat, se consideră că cererea a fost prezentată de persoana neautorizată. 

Semnatarul cererii se obligă ca mijloacele acordate să le folosească numai pentru destinaţiile pentru care au fost alocate, iar mijloacele necheltuite să le restituie prin ordin de transfer în buget la poziţia corespunzătoare a Secretariatului. 

Secretariatul îşi rezervă dreptul de a solicita de la semnatarul cererii, după necesitate, documentaţie şi informaţii suplimentare, respectiv ca pentru acordarea ajutorului să solicite îndeplinirea condiţiilor necesare.
 Semnatarii cererilor vor fi anunţaţi în scris asupra rezultatului concursului, Secretariatul neavând obligaţia de a face expunerea de motive pentru hotărârea sa.

Împotriva hotărârilor discreţionale ale Secretariatului nu sunt admise căile de atac.
Cererile şi documentaţia anexată nu se restituie semnatarilor.









SECRETAR PROVINCIAL








     Nyilas Mihály
� Hotărârea Adunării Provinciei privind repartizarea mijloacelor bugetare bisericilor şi comunităţilor confesionale (“Buletinul oficial al P.A.V.” numărul: 54/14)


� Bisericile înregistrate şi comunităţile confesionale care îşi desfăşoară activitatea în teritoriul P.A.Voivodina, precum şi organizaţiile şi instituţiile al căror fondator sunt, dreptul la repartizarea mijloacelor îl exercită prin cererile pe care le prezintă direct secretarului provincial în cursul anului.











