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	ČÍSLO: 128-90-956/2017-05
	DÁTUM: 16.11.2017


Podľa článku 22 odsek 4 a v súlade s článkom 26 odsek 2 Pokrajinského parlamentného uznesenia o rozpočte Autonómnej pokrajiny Vojvodiny na rok 2017 (Úradný vestník AP Vojvodiny číslo 69/2016, 27/2017 - oprava, 29/2017 - opätovná bilancia a 39/2017- opätovná bilancia), a článku 3 Pokrajinského parlamentného uznesenia o pridelení rozpočtových prostriedkov organizáciam národnostných menšín – národnostných spoločenstiev (Úradný vestník APV číslo 14/2015) Pokrajinský sekretariát vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev vypisuje
SÚBEH
na spolufinancovanie projektov 
zachovávania a pestovania medzinárodnostnej tolerancie vo Vojvodine  

v roku 2017

Súbeh sa vypisuje na spolufinancovanie programov, projektov a aktivít, ktorých cieľom je zachovávanie a pestovanie medzinárodnostnej tolerancie vo Vojvodine v roku 2017 v rámci projektu Afirmácia multikultúrnosti a tolerancie vo Vojvodine. 
Súbeh sa vypisuje na celkovú sumu 3.000.000,00 dinárov.
I. ROZVRHNUTIE PROSTRIEDKOV
Prostriedky sa prideľujú na spolufinancovanie programov, projektov a aktivít organizácií, združení, asociácií a iných subjektov, ktorých cieľom je afirmovanie hodnôt multikultúrnej spoločnosti a zachovávanie a pestovanie medzinárodnostnej tolerancie vo Vojvodine v roku 2017 zameraných predovšetkým na:
· zveľadenie produkcie a produkciu televízneho a rádio programu, internetovej prezentácie, iných foriem elektronických prezentácií, tlačených propagačných aktivít, aktivít v tlačených médiách a iných foriem médiových aktivít;
· vydávanie kníh, brožúr, časopisov alebo iných publikácií neziskového rázu;
· organizovanie seminárov, konferencií a iných foriem vedeckých a edukatívnych podujatí;
· obstaranie zariadenia, zariaďovanie a adaptáciu miestností a investičné vklady;
· organizovanie kultúrnych, vzdelávacích, špotových a iných podujatí.
II. PODMIENKY SÚBEHU
· Na súbeh sa môžu prihlásiť výhradne evidované právnické osoby – organizácie, združenia, asociácie a iné subjekty so sídlom na území Autonómnej pokrajiny Vojvodiny, ktorých činnosť sa zakladá na zachovávaní medzinárodnostnej tolerancie, resp. organizácie, združenia a asociácie, ktorých programy, projekty alebo aktivity sú usmernené na zachovávanie a pestovanie medzinárodnostnej tolerancie v Autonómnej pokrajine Vojvodine;

· Na súbeh sa môžu prihlásiť výhradne neziskové organizácie (združenia, asociácie, nadácie a základiny a iné neziskové organizácie).
· Pri rozhodovaní o pridelení prostriedkov sa hodnotí rozsah a význam podaného návrhu, spôsob uskutočnenia a konkrétne dopady, ktoré projekat dosiahne;

· Pri rozhodovaní o pridelení prostriedkov budú uprednostnené projekty, ktoré sa vzťahujú na rozvíjanie, zachovávanie a pestovanie ducha medzinárodnostnej tolerancie u mladých.
III. OSOBITNÉ PODMIENKY 
Verejné obstarávania
Ak užívateľ prostriedkov z tohto súbehu spadá pod režím Zákona o verejných obstarávaniach, resp. ak sa prostriedky získané týmto súbehom budú používať na obstaranie prác, majetku alebo služieb, a účasť verejných prostriedkov je viac ako 50% hodnoty obstarania, užívateľ prostriedkov sa bude považovať za objednávateľa a je povinný uplatňovať Zákon o verejných obstarávaniach.
IV. SPÔSOB APLIKÁCIE
· Prihlášky sa podávajú v jednom vyhotovení, výhradne na súbehových tlačivách sekretariátu;

· Súbehovú dokumentáciu si možno prevziať od 16. novembra 2017 v miestnostiach sekretariátu alebo si ju možno stiahnúť z webovej stránky www.puma.vojvodina.gov.rs.
· Podávateľ môže podať len jednu prihlášku na súbeh;

· Spolu s prihláškou povinne sa podávajú kópie týchto dokladov:

1. Úradný dôkaz o zaregistrovaní organizácie (rozhodnutie AOR);

2. Potvrdenie o daňovom identifikačnom čísle (DIČ);

· Prihlášky na súbeh sa podávajú v srbskom jazyku alebo v jazyku národnostného spoločenstva, ktorý je v úradnom používaní v Autonómnej pokrajine Vojvodine;

· Prihlášky sa podávajú osobne, odovzdávaním na spisovni pokrajinských orgánov správy v Novom Sade (budova Pokrajinskej vlády) alebo sa zasielajú poštou na adresu: 

Pokrajinský sekretariát vzdelávania, predpisov, 

správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev 
21000 Nový Sad
Bulvár Mihajla Pupina 16
S označením: PRE SÚBEH NA SPOLUFINANCOVANIE PROJEKTOV
 OCHRANY A PESTOVANIA MEDZINÁRODNOSTNEJ    

 TOLERANCIE VO VOJVODINE  
· Súbeh je otvorený do 23. novembra 2017.
V. HODNOTENIE  PROJEKTOV A ROZHODOVANIE O PRIDELENÍ PROSTRIEDKOV
· Podané prihlášky rozoberá komisia, ktorú vymenúva pokrajinský tajomník vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – náronodnostných spoločentiev;

· Komisia nebude rozoberať oneskorené a neúplné alebo nesprávne vyplnené prihlášky, prihlášky, ktoré nie sú podnané oprávnenou osobou, prihlášky vypísané nečitateľne alebo grafitovou ceruzkou, ako aj prihlášky, ktoré nie sú predmetom súbehu;

· Komisia nebude rozoberať prihlášky podávateľa, ktorým sú pridelené prostiedky z predchádzajúcich súbehov sekretariátu a nasplnili prevzaté povinnosti, vyplývajúce z tých súbehov;

· Komisia nebude rozoberať priihlášky priamych rozpočových užívateľov;

· Sekretariát si ponecháva právo od podávateľa prihlášky, podľa potreby, žiadať dodatočnú dokumentáciu a informácie alebo vyjde na priamo miesto, resp. na pridelenie prostriedkov určí splnenie dodatočných podmienok;

· Rozhodnutie o pridelení prostriedkov vynáša pokrajinský tajomník, na základe návrhu súbehovej komisie;

· Sekretariát je nie povinný zdôvodniť svoje rozhodnutie;

· Rozhodnutie pokrajinského tajomníka je konečné a proti rozhodnutiu nemožno použiť opravný prostriedok;
· Prihlášky a pripojená dokumentácia sa podávateľom nevracajú;

· S podávateľmi prihlášok, ktorým sú pridelené prostriedky, Pokrajinský sekretariát vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev uzatvorí zmluvu o spolufinancovaní aktivít, na základe ktorej budú vyplatené prostriedky.
· Výsledky súbehu budú uverejnené na oficiálnej webovej adrese sekretariátu po ukončení súbehu.
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