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	Srbská republika
Autonómna pokrajina Vojvodina 
Pokrajinský sekretariát vzdelávania, predpisov,
správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev 
Bulvár Mihajla Pupina 16, 21000 Nový Sad
Т: +381 21  487  41 83
ounz@vojvodinа.gov.rs


	
	ČÍSLO: 128-451-58/2017-01

	DÁTUM: 08.02.2017.


           Podľa článku 3 Pravidiel pridelenia rozpočtových prostriedkov Pokrajinského sekretariátu vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločentiev na financovanie a spolufinancovanie programov a projektov v oblasti základného a stredného vzdelávania a výchovy v Autonómnej pokrajine Vojvodine (Úradný vestník APV č. 6/17) a v súvislosti v Pokrajinským parlamentným uznesením о rozpočte Autonómnej pokrajiny Vojvodiny na rok 2017 (Úradný vestník APV č. 69/16), pokrajinský tajomník vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev vypisuje 

SÚBEH
 NA FINANCOVANIE A SPOLUFINANCOVANIE PROJEKTOV V OBLASTI  ZVÝŠENIA KVALITY VÝCHOVNO-VZDELÁVACIEHO PROCESU  STREDNÉHO VZDELÁVANIA – TROVY ORGANIZOVANEJ PREPRAVY ŽIAKOV STREDNÝCH ŠKÔL SO SÍDLOM V AP VOJVODINE NA VEĽTRH VZDELÁVANIA V NOVOM SADE NA ROK  2017

Pokrajinský sekretariát vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev v súlade s Finančným plánom a finančnými možnosťami v rozpočtovom roku 2017, budú financovať a spolufinancovať projekty v oblasti zvýšenia kvality výchovno-vzdelávacieho procesu – náklady organizovanej prepravy žiakov stredných škôl so sídlom v APV na Veľtrh vzdelávania v Novom Sade na rok 2017 v sume 3.000.000,00 dinárov.

Právo zúčastniť sa Súbehu majú ustanovizne stredného vzdelania na území AP Vojvodiny, ktorých zakladateľkou je Srbská republikA, autonómnA pokrajina alebo jednotky lokálnej samosprávy. Uvedené prostriedky sú určené na zvýšenie kvality výchovno-vzdelávacieho procesu stredného vzdelávania – na trovy organizovanej prepravy žiakov stredných škôl so sídlom v APV na Veľtrh vzdelávania, ktorý sa uskutoční v období 6-8. marca 2017 v Novom Sade.
               
Podávateľ prohlášky spolu s  prihláškou na súbeh musí odovzdať:

1. fotokópiu potvrdenia o daňovom identifikačnom čísle, 
1. neviazanú ponuku – predbežný účet o cene prepravy žiakov na Veľtrh vzdelávania v Novom Sade s označeným počtom žiakov úžívateľov služby.

 ROZHODOVANIE O ŽIADOSŤACH A SPÔSOB UCHÁDZANIA

О pridelení prostriedkov užívateľom rozhodnuje pokrajinský tajomník príslušný úkonmi vzdelávania na návrh Komisie na uskutočnenie súbehu, ktorá rozoberá došlé žiadosti. 
Kritériá pridelenia prostriedkov v súlade s článkom 11 bod 2 alinea 1,2 a 5 Pravidiel pridelenia rozpočtových prostriedkov pokrajinského sekretariátu vzdelávania, predpisov, správy  a národostných menšín – národnostných spoločentiev na financovanie a spolufinancovanie programov a projektov v oblasti základného a stredného vzdelávania a výchovy v Autonómnej pokrajine Vojvodine sú:
-   veľkosť cieľovej skupiny,
-   stupeň zapojenosti cieľovej skupiny, ktorej je projekt určený,
-   zapojenosť partnerských inštitúcií do uskutočnenia projektu.

Sekretariát si ponecháva právo od podávateľa žiadosti, podľa potreby, žiada dodatočnú dokumentáciu alebo informáciu. 
Prihláška na súbeh sa podáva v písomnej podobe, na jednotnom tlačive, ktorá sa neuverejňuje na internetovej stránke sekretariátu. 

Јedna právnická osoba môže podať len jednu prihlášku.

Výsledky súbehu sa uverejňujú na internetovej stránke sekretariátu.

Lehota na podávanie prihlášok súbehu je  21. február 2017.

Prihlášky s potrebnou dokumentáciou sa podáva na adresu: 
 
Pokrajisnký sekretariát vzdelávania, predpisov, správy
a národnostných menšín – národnostných spoločentiev.
„Súbeh na trovy organizovanej prepravy žiakov na Veľtrh vzdelávania“
Bulvár Mihajla Pupina 16
21000 Nový Sad

Komisia nebude rozoberať:
· neúplné prihlášky 
· oneskorené prihášky 
· nedovolené prihlášky (prihlášky podané osobou, ktorá je neoprávnená a subjektov, ktoré nie sú určené súbehom) 
· prihlášky, ktoré sa nevzťahujú na súbehom určené účely  
· prihlášky užívateľov, ktorí v predchádzajúcom období nezdokladovali minuté prostriedky finančnými a opisnými správami.

Tlačivo dotazník sa môže prebrať z 8. február 2017 na úradnej Webovej prezentácii Pokrajinského sekretariátu vzdelávania, pedpisov, správy a národnotných menšín – národnostných spoločentiev: www.puma.vojvodina.gov.rs.
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Informácie v súvislosti so súbehom možno dostať na telefónne číslo: 021/ 487 41 83, 487 41 57.


					                                           POKRAJINSKÝ TAJOMNÍK

                                                                                                                             Mihály Nyilas 
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