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A Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság közzéteszi a

A VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNYI ÁLTALÁNOS ÉS KÖZÉPFOKÚ OKTATÁSI ÉS NEVELÉSI ÉS A DIÁKJÓLÉTI INTÉZMÉNYEK, VALAMINT AZ ISKOLÁSKOR ELŐTTI INTÉZMÉNYEK LÉTESÍTMÉNYEINEK ÚJJÁÉPÍTÉSE, ÁTÉPÍTÉSE, SZANÁLÁSA ÉS BERUHÁZÁSOS KARBANTARTÁSA 2018. ÉVI TÁRSFINANSZÍROZÁSÁRA KIÍRT PÁLYÁZAT MÓDOSÍTÁSÁT

A Vajdaság Autonóm Tartományi általános és középfokú oktatási és nevelési és a diákjóléti intézmények, valamint az iskoláskor előtti intézmények létesítményeinek újjáépítése, átépítése, szanálása és beruházásos karbantartása 2018. évi társfinanszírozására irányuló 2018. június 27-én kelt, 128-454-303/2018-04. számú pályázatban (a továbbiakban: Pályázat), amelyet 2018. június 27-én közzétettek a Dnevnik napilapban, a Vajdaság Autonóm Tartomány 31/18. számú Hivatalos Lapjában, valamint a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási És Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság honlapján, a Pályázat címe a következő:

„Pályázat a Vajdaság autonóm tartományi általános és középfokú oktatási és nevelési és a diákjóléti intézmények, valamint az iskoláskor előtti intézmények létesítményeinek újjáépítése, átépítése, szanálása és beruházásos karbantartása 2018. évi társfinanszírozására”

és a következőképpen módosul:
[bookmark: _GoBack]„Pályázat a Vajdaság autonóm tartományi általános és középfokú oktatási és nevelési és a diákjóléti intézmények, valamint az iskoláskor előtti intézmények létesítményeinek újjáépítése, átépítése, szanálása és beruházásos karbantartása 2018. évi finanszírozására és társfinanszírozására”

A Pályázat 1. bekezdése a következő:
„A pályázatot a Vajdaság Autonóm Tartomány 2018. évi költségvetéséről szóló tartományi képviselőházi rendeletben (VAT Hivatalos Lapja, 57/2017., 17/2018. és 29/2018. szám) biztosított eszközök összegére tesszük közzé, éspedig: a Vajdaság autonóm tartományi általános és középfokú oktatási és nevelési és a diákjóléti intézmények, valamint az iskoláskor előtti intézmények létesítményeinek újjáépítése, átépítése, szanálása és beruházásos karbantartása társfinanszírozására, összesen 100.000.000,00 dinár összegben (az általános oktatás és nevelés szintjén 70.000.000,00 dinár, a középfokú oktatás és nevelés szintjén 17.000.000,00 dinár, a diákjóléti intézmények részére 5.000.000,00 dinár és az iskoláskor előtti intézmények részére 8.000.000,00 dinár összegben).”

a következőképpen módosul:
„A pályázatot a Vajdaság Autonóm Tartomány 2018. évi költségvetéséről szóló tartományi képviselőházi rendeletben (VAT Hivatalos Lapja, 57/2017., 17/2018. és 29/2018. szám) biztosított eszközök összegére tesszük közzé, éspedig: a Vajdaság autonóm tartományi általános és középfokú oktatási és nevelési és a diákjóléti intézmények, valamint az iskoláskor előtti intézmények létesítményeinek újjáépítése, átépítése, szanálása és beruházásos karbantartása finanszírozására és társfinanszírozására, összesen 100.000.000,00 dinár összegben (az általános oktatás és nevelés szintjén 70.000.000,00 dinár, a középfokú oktatás és nevelés szintjén 17.000.000,00 dinár, a diákjóléti intézmények részére 5.000.000,00 dinár és az iskoláskor előtti intézmények részére 8.000.000,00 dinár összegben).”

A Pályázat 3. bekezdése a következő:
„A Titkárság az eszközöket társfinanszírozásra ítéli oda, azzal, hogy az intézményeknek a munkálatok tárfinanszírozásban való részvétele kötelezően a munkálatok értékének legalább 30%-át teszi ki.” törölni kell.

A Pályázat 4. bekezdése a következő:
„Nem ítélünk oda eszközöket a létesítmény építési, hozzáépítési és folyó karbantartásos munkálatainak társfinanszírozására.”

a következőképpen módosul:
„Nem ítélünk oda eszközöket a létesítmény építési, hozzáépítési és folyó karbantartásos munkálatainak finanszírozására és társfinanszírozására.”

A “PÁLYÁZATI FELTÉTELEK” alcím alatt a 2. pontban „Az eszközök felosztásának kritériumai” 7. alpontja a következő:

„a projekt megvalósításához szükséges biztosított eszközforrások (az előirányozott kötelező 30%-os részvételen túl).”

a következőképpen módosul:

	      „a projekt megvalósításához szükséges biztosított eszközforrások.”

„A PÁLYÁZÁS MÓDJA” alcím alatt a 2. bekezdés a következő:
„A jelentkezési lapokat postán az alábbi címre kell elküldeni: Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine – nacionale zajednice, „Za konkurs – za sufinansiranje rekonstrukcije, adaptacije, sanacije i investiciono održavanje objekata ustanova osnovnog, srednjeg obrazovanja i vaspitanja, učeničkog standarda i predškolskih ustanova na teritoriji Autonomne pokrajine Vojvodine za 2018. godinu”, 21000 Novi Sad, Bulevar Mihajla Pupina 16., vagy személyesen a tartományi közigazgatási szervek iktatójában, Újvidéken (a Tartományi Kormány épületének földszintjén) lehet benyújtani.”

a következőképpen módosul:
„A jelentkezési lapokat postán az alábbi címre kell elküldeni: Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine – nacionale zajednice, „Za konkurs – za finansiranje i sufinansiranje rekonstrukcije, adaptacije, sanacije i investiciono održavanje objekata ustanova osnovnog, srednjeg obrazovanja i vaspitanja, učeničkog standarda i predškolskih ustanova na teritoriji Autonomne pokrajine Vojvodine za 2018. godinu”, 21000 Novi Sad, Bulevar Mihajla Pupina 16., vagy személyesen a tartományi közigazgatási szervek iktatójában, Újvidéken (a Tartományi Kormány épületének földszintjén) lehet benyújtani.”

A 3. bekezdés 4. pontja a következő:
„pénzbeni társfinanszírozás esetén meg kell küldeni a munkálatok finanszírozására irányuló biztosított eszközökről szóló bizonyítékot (szerződés, határozat, helyi önkormányzat költségvetésének kivonata és hasonlók) a tárgyi munkálatokban a munkálatok értékének legalább 30%-os összegű társfinanszírozásában való részvételről szóló szabályosan aláírt és hitelesített Nyilatkozattal együtt (a Nyilatkozatot szabad formában kell megküldeni),”
a következőképpen módosul:
„pénzbeni társfinanszírozás esetén meg kell küldeni a munkálatok finanszírozására irányuló biztosított eszközökről szóló bizonyítékot (szerződés, határozat, helyi önkormányzat költségvetésének kivonata és hasonlók) a tárgyi munkálatok társfinanszírozásában való részvételről szóló szabályosan aláírt és hitelesített Nyilatkozattal együtt (a Nyilatkozatot szabad formában kell megküldeni),”
A Pályázat további része nem módosul.
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