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NUMĂRUL: 128 -454-303/2018-04                                    DATA: 28 iunie 2018

Secretariatul Provincial pentru Educație, Reglementări, Administrație și Minoritățile Naționale – Comunitățile Naționale, publică

MODIFICAREA
CONCURSULUI PENTRU COFINANȚAREA RECONSTRUIRII, ADAPTĂRII, ASANĂRII ȘI ÎNTREȚINERII PRIN INVESTIȚII A EDIFICIILOR INSTITUȚIILOR DE EDUCAȚIE ȘI INSTRUCȚIE ELEMENTARĂ ȘI MEDIE,  A EDIFICIILOR INSTITUȚIILOR DIN DOMENIUL NIVELULUI DE TRAI AL ELEVILOR ȘI ALE INSTITUȚIILOR PREȘCOLARE DIN TERITORIUL PROVINCIEI AUTONOME VOIVODINA PENTRU ANUL 2018 

În Concursul pentru cofinanțarea reconstruirii, adaptării, asanării și întreținerii prin investiții а edificiilor instituţiilor de educație și instrucție elementară și medie, a edificiilor instituțiilor din domeniul nivelului de trai al elevilor și ale instituțiilor preșcolare din teritoriul Provinciei Autonome Voivodina pentru anul 2018, nr. 128-454-303/2018-04 din 27.06.2018 (în continuare: Concursul) care a fost publicat în cotidianul „Dnevnik” şi „Buletinul oficial al P.A.V.”, nr. 31/18 şi pe site-ul Secretariatului Provincial pentru Educație, Reglementări, Administrație și Minoritățile Naționale – Comunitățile Naționale pe data de 27.06.2018 titlul Concursului cu următorul cuprins:
„Concursul pentru cofinanțarea reconstruirii, adaptării, asanării și întreținerii prin investiții а edificiilor instituţiilor de educație și instrucție elementară și medie, a edificiilor instituțiilor din domeniul nivelului de trai al elevilor și ale instituțiilor preșcolare din teritoriul Provinciei Autonome Voivodina pentru anul 2018”
se modifică şi va avea următorul cuprins:
„Concursul pentru finanţarea şi cofinanțarea reconstruirii, adaptării, asanării și întreținerii prin investiții а edificiilor instituţiilor de educație și instrucție elementară și medie, a edificiilor instituțiilor din domeniul nivelului de trai al elevilor și ale instituțiilor preșcolare din teritoriul Provinciei Autonome Voivodina pentru anul 2018”.
Alineatul 1 al Concursului cu următorul cuprins:
„Concursul se publică pentru cuantumul de mijloace asigurate prin Hotărârea Adunării Provinciei privind bugetul Provinciei Autonome Voivodina pentru anul 2018 („Buletinul oficial al P.A.V.”, nr. 57/2017, 17/201 și 29/18) și anume: pentru cofinanțarea reconstruirii, adaptării, asanării și întreținerii prin investiții а edificiilor instituţiilor de educație și instrucție elementară și medie, a edificiilor instituțiilor din domeniul nivelului de trai al elevilor și ale instituțiilor preșcolare din teritoriul Provinciei Autonome Voivodina în cuantum total de 100.000.000,00 dinari (pentru nivelul elementar de educație și instrucție 70.000.000,00 dinari, pentru nivelul mediu de educație și instrucție 17.000.000,00 dinari, pentru instituțiile din domeniul nivelului de trai al elevilor 5.000.000,00 dinari și pentru instituțiile preșcolare 8.000.000,00 dinari).”
se modifică şi va avea următorul cuprins:
„Concursul se publică pentru cuantumul de mijloace asigurate prin Hotărârea Adunării Provinciei privind bugetul Provinciei Autonome Voivodina pentru anul 2018 („Buletinul oficial al P.A.V.”, nr. 57/2017, 17/201 și 29/18) și anume: pentru finanţarea şi cofinanțarea reconstruirii, adaptării, asanării și întreținerii prin investiții а edificiilor instituţiilor de educație și instrucție elementară și medie, a edificiilor instituțiilor din domeniul nivelului de trai al elevilor și ale instituțiilor preșcolare din teritoriul Provinciei Autonome Voivodina în cuantum total de 100.000.000,00 dinari (pentru nivelul elementar de educație și instrucție 70.000.000,00 dinari, pentru nivelul mediu de educație și instrucție 17.000.000,00 dinari, pentru instituțiile din domeniul nivelului de trai al elevilor 5.000.000,00 dinari și pentru instituțiile preșcolare 8.000.000,00 dinari).”
Alineatul 3 al Concursului cu următorul cuprins:
Secretariatul acordă mijloace pentru cofinanţare, cu specificarea că participarea instituţiei la cofinanţarea lucrărilor este obligatorie cu minim 30% din valoarea lucrărilor.” se radiază.
Alineatul 4 al Concursului cu următorul cuprins:
„Mijloacele nu se acordă pentru cofinanțarea executării lucrărilor de construire, construire a anexelor și întreținere curentă a edificiilor.”
se modifică şi va avea următorul cuprins:
„Mijloacele nu se acordă pentru finanţarea şi cofinanțarea executării lucrărilor de construire, construire a anexelor și întreținere curentă a edificiilor.”
La subtitlul „CONDIȚIILE DE CONCURS” la punctul 2 „Criteriile de repartizare a mijloacelor” subpunctul 7 cu următorul cuprins:
„sursele asigurate de mijloace pentru realizarea proiectului (peste participarea obligatorie stabilită de 30%).”
se modifică şi va avea următorul cuprins:
	„sursele asigurate de mijloace pentru realizarea proiectului.”
La subtitlul „MODUL DE PREZENTARE A CERERII” alineatul 2 cu următorul cuprins:
„Cererile se trimit prin poștă pe adresa: Secretariatul Provincial pentru Educație, Reglementări, Administrație și Minoritățile Naționale – Comunitățile Naționale cu mențiunea „pentru concursul – pentru cofinanțarea reconstruirii, adaptării, asanării și întreținerii prin investiții a edificiilor instituțiilor de educație și instrucție elementară și medie, a edificiilor instituțiilor din domeniul nivelului de trai al elevilor și ale instituțiilor preșcolare din teritoriul Provinciei Autonome Voivodina pentru anul 2018”, Bulevar Mihajla Pupina 16, 21000 Novi Sad sau se prezintă personal, prin predare la registratura organelor provinciale ale administrației din Novi Sad (parterul edificiului Guvernului Provincial).”
se modifică şi va avea următorul cuprins:
„Cererile se trimit prin poștă pe adresa: Secretariatul Provincial pentru Educație, Reglementări, Administrație și Minoritățile Naționale – Comunitățile Naționale cu mențiunea „pentru concursul – pentru finanţarea şi cofinanțarea reconstruirii, adaptării, asanării și întreținerii prin investiții a edificiilor instituțiilor de educație și instrucție elementară și medie, a edificiilor instituțiilor din domeniul nivelului de trai al elevilor și ale instituțiilor preșcolare din teritoriul Provinciei Autonome Voivodina pentru anul 2018”, Bulevar Mihajla Pupina 16, 21000 Novi Sad sau se prezintă personal, prin predare la registratura organelor provinciale ale administrației din Novi Sad (parterul edificiului Guvernului Provincial).”
Alineatul 3 punctul 4 cu următorul cuprins:
„în cazul cofinanţării băneşti a se remite dovada privind asigurarea mijloacelor pentru cofinanţarea lucrărilor (contractul, decizia, extrasul din bugetul unităţii autoguvernării locale etc.) împreună cu Declaraţia privind participarea la cofinanţarea lucrărilor în cauză, semnată şi sigilată reglementar, în cuantum de minim 30% din valoarea lucrărilor (Declaraţia a se remite în formă liberă);”
se modifică şi va avea următorul cuprins:
	„în cazul cofinanţării băneşti a se remite dovada privind asigurarea mijloacelor pentru cofinanţarea lucrărilor (contractul, decizia, extrasul din bugetul unităţii autoguvernării locale etc.) împreună cu Declaraţia privind participarea la cofinanţarea lucrărilor în cauză, semnată şi sigilată reglementar (Declaraţia a se remite în formă liberă);”
În rest Concursul rămâne neschimbat.
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