[bookmark: _GoBack]Asociácia Kulturanova v spolupráci s Pokrajinským sekretariátom vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín-národnostných spoločenstiev vyhlasuje súbeh na výber videonahrávky na tému „Multikulturalizmus a etnická rozmanitosť vo Vojvodine“, ktorej sa majú právo zúčastniť žiaci stredných škôl z AP Vojvodiny.
Súbeh je vyhlásený na predkladanie autorských videomateriálov na tému multikulturalizmu a podpory interetnickej tolerancie alebo zachovania kultúrnej identity etnických spoločenstiev v AP Vojvodina.
· Na súbeh  sa zasiela videomateriál krátkej video formy (animácia, film, klip, prezentácia a ďalšie formy video formy) v trvaní 1 až 10 minút, ktorá sa zaoberá jednou z nasledujúcich tém:

• Multikulturalizmus a etnická rozmanitosť v AP Vojvodina;
• Zachovanie a podpora interetnickej tolerancie;
• Zachovanie kultúrnej identity jedného alebo viacerých etnických spoločenstiev z AP Vojvodina.

Tieto témy je možné riešiť okrem iného prezentáciou viacjazyčnosti a viacjazyčnej interakcie prostredníctvom rôznych foriem umeleckého prejavu (hudba, divadlo, hra); zobrazovanie viacjazyčnosti v rôznych formách video formy (animácia, film, krátke videoklipy); videoprezentácia multikultúrnej formy umeleckého prejavu (viacjazyčné vystúpenia, predstavenia); krátke rozhovory o viacjazyčnosti a postojoch mladých ľudí k multietnicite; videoprezentácia konkrétnych a autentických etnografických prvkov kultúry národných spoločenstiev (zvyky, prejavy, folklórne prvky), obrázky so sprievodným vysvetlením autora vo video formáte.
Súbeh je otvorený do 28.12.2020. 
Autorom najúspešnejších príspevkov sa udelia príslušné ceny.
Viac informácií o spomínanom súbehu nájdete v texte súbehu.
Príspevky a podporná dokumentácia sa predkladajú v elektronickej podobe prostredníctvom aplikácie na webovej stránke sekretariátu na adrese http://185.166.125.137/konkursi
