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Srbská republika
Autonómna pokrajina Vojvodina
Pokrajinský sekretariát vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev
Bulvár Mihajla Pupina 16, 21 000 Nový Sad
Psounz@vojvodinа.gov.rs 

	
	ČÍSLO: 128-451-26/2020-01
	DÁTUM: 15. 1. 2020



Podľa článku 5 odsek 1 Pokrajinského parlamentného uznesenia o prideľovaní rozpočtových prostriedkov na financovanie a spolufinancovanie programových aktivít a projektov v oblasti základného a stredného vzdelávania a výchovy a žiackeho štandardu v Autonómnej pokrajine Vojvodine (Úradný vestník APV č. 14/15 a 10/17 ) článku 3 Pravidiel o prideľovaní rozpočtových prostriedkov Pokrajinského sekretariátu vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev na financovanie a spolufinancovanie modernizácie infraštruktúry ustanovizní základného a stredného vzdelávania a výchovy a žiackeho štandardu na území AP Vojvodiny (Úradný vestník APV č. 4/17) a v súvislosti s Pokrajinským parlamentným uznesením o rozpočte Autonómnej pokrajiny Vojvodiny na rok 2020 (Úradný vestník APV č.   54/19), pokrajinský sekretariát vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín ‒ národnostných spoločenstiev (ďalej len: sekretariát) vypísal   

SÚBEH  
[bookmark: _GoBack]NA FINANCOVANIE OBSTARANIA VYBEVANIA – INTERAKTÍVNYCH TABÚĽ S PROJEKTOROM PRE USTANOVIZNE ZÁKLADNÉHO A STREDNÉHO VZDELÁVANIA A VÝCHOVY A ŽIACKEHO ŠTANDARDU Z ÚZEMIA AUTONÓMNEJ POKRAJINY VOJVODINY V ROKU 2020
                                                           
Súbeh sa vypisuje na sumu prostriedkov zabezpečených Pokrajinským parlamentným uznesením o rozpočte Autonómnej pokrajiny Vojvodiny  na rok 2020 (Úradný vestník APV č. 54/2019), a to na financovanie obstarania vybavenia v ustanovizniach základného a stredného vzdelávania a výchovy a žiackeho štandardu na území Autonómnej pokrajiny Vojvodiny v roku 2020 v celkovej sume 70.400.000,00 dinárov. 

Súbehom sa udeľujú prostriedky na obstaranie vybavenia – interaktívne tabule (dimenzie:  218 x 143 cm alebo zodpovedajúca +/- 5 cm, rezolúcia: 32767 x 32767 alebo vyššia) s projektormi (technológia: DLP alebo zodpovedajúca, prírodná rezolúcia: 800 x 600 alebo vyššia, formát: SVGA alebo lepší). 

PODMIENKY SÚBEHU
       
1 . Podávatelia žiadosti 
Účastníci, ktorí majú právo účinkovať na udelení prostriedkov sú:
- školy základného vzdelávania a výchovy, školy stredného vzdelávania a výchovy a ustanovizne pre žiacky štandard z územia Autonómnej pokrajiny Vojvodiny.


2. Kritériá rozvrhnutia finančných prostriedkov
Každá ustanovizeň má právo konkurovať o jednu interaktívnu tabuľu s projektorom, s výnimkou ustanovizní, ktoré majú kmeňovú školu a oddelené triedy, v takom prípade môžu konkurovať o jednu interaktívnu tabuľu s projektorom pre kmeňovú školu a o jednu interaktívnu tabuľu s projektorom pre každú oddelenú triedu. 
Po súbehu sekretariát uskutoční spoločné obstaranie interaktívnych tabúľ s projektorom v súlade s článkom 50 Zákona o verejných obstaraniach (vestník Službeni glasnik RS číslo 124/12, 14/15 a 68/15) v mene a na účet všetkých inštitúcií, ktorými sú na základe súbehu udelené prostriedky na obstaranie interaktívnych tabúľ s projektorom. 

Spôsob podávania žiadosti

Prihlášky na súbeh sa záväzne predložia prostredníctvom webovej aplikácie sekretariátu a súčasne sa prihlášky v origináli posielajú poštou na adresu sekretariátu:  Bulvár Mihajla Pupina 16, Nový Sad.
Podávatelia doručujú nasledujúcu povinnú dokumentáciu:
- prihlášku na súbeh;
- vyhlášku o udelení súhlasu k textu Uznesenia o vykonávaní postupu verejného obstarávania viacerými objednávateľmi a poskytovaní oprávnenia na podnikanie jednotlivých činností v postupe verejného obstarávania v súlade s Pravidlami o obsahu uznesenia o realizácii postupu verejného obstarávania viacerými objednávateľmi (vestník Službeni glasnik RS č. 83/15). 
Webová aplikácia sekretariátu, prostredníctvom ktorej sa konkuruje, obsahuje:
1 . text súbehu na financovanie obstarania vybavenia – interaktívnych tabúľ s projektorom pre ustanovizne základného a stredného vzdelávania a výchovy a žiackeho štandardu z územia Autonómnej pokrajiny Vojvodiny v roku 2020; 
2 . prihlášku na súbeh;
3. text Uznesenia o realizácii postupu verejného obstarávania viacerými objednávateľmi;
4. text vyhlášky o poskytovaní súhlasu k textu Uznesenia o realizácii postupu verejného obstarávania viacerými objednávateľmi a poskytovaní oprávnenia na podnikanie jednotlivých činností v postupe verejného obstarávania;
5. text Pokynu o spôsobe uchádzania sa na súbeh a povinnostiach ustanovizní základného a stredného vzdelávania a žiackeho štandardu z územia Autonómnej pokrajiny Vojvodiny v postupe realizácie verejného obstarávania viacerými verejnými obstarávateľmi.

Text súbehu sa zverejní na internetovej stránke sekretariátu www.puma.vojvodina.gov.rs Úradným vestníkom Autonómnej pokrajiny Vojvodiny a v denníku Alo.  

Termín na predloženie žiadostí na súbeh je od 15. do 21. januára 2020. Všetky zaslané prihlášky v stanovenom termíne prostredníctvom webovej aplikácie sa budú považovať za vhodné. 

Sekretariát si vyhradzuje právo od podávateľa prihlášky podľa potreby žiadať dodatočnú dokumentáciu a informácie.

Komisia nebude rozoberať oneskorené prihlášky (prihlášky, ktoré sú po lehote označenej ako posledný deň súbehu zaslané prostredníctvom webovej aplikácie). 

Výsledky súbehu sa uverejnia na internetovej prezentácii sekretariátu. 

Záujemcovia  dodatočné informácie v súvislosti s realizáciou súbehu môžu získať v sekretariáte:
1. pre základné školy:  
- Мerlida Konstantinović, 021/487 4876, merlida.konstantinovic@vojvodina.gov.rs
- Djerdji Erdeg, 021/487 4876, djerdji.erdeg@vojvodina.gov.rs
- Gorana Kukobat, 021/487 4330, gorana.kukobat@vojvodina.gov.rs
- Vojin Jovančević, 021/487 4035, vojin.jovancevic@vojvodina.gov.rs
- Tatjana Kuran, 021/487 4819, tatjana.kuran@vojvodina.gov.rs
2. pre stredné školy a žiacke domovy: 
- Viktor Pal, 021/487 4512, viktor.pal@vojvodina.gov.rs
- Biljana Stanković, 021/487 4502, biljana.stankovic@vojvodina.gov.rs
- Jelena Bjelobaba, 021/487 4602, jelena.bjelobaba@vojvodina.gov.rs
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