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	 ČÍSLO: 128-454-1/2022-04/3
           
	                              DÁTUM: 23. 3. 2022



      Podľa článku 15, 16 odsek 5 a 24 odsek 2 Pokrajinského parlamentného uznesenia o pokrajinskej správe (Úradný vestník APV č. 37/14, 54/14 ‒ iný predpis, 37/16, 29/17, 24/19, 66/20 a 38/21), článku 23 odsek 1 a 4 Pokrajinského parlamentného uznesenia o rozpočte Autonómnej pokrajiny Vojvodiny na rok 2022 (Úradný vestník APV č. 54/21 a 7/22), článku 9 Pravidiel o pridelení rozpočtových prostriedkov Pokrajinského sekretariátu vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev na financovanie a spolufinacovanie modernizácie infraštruktúry ustanovizní základného a stredného vzdelávania a výchovy a žiackeho štandardu na území Autonómnej pokrajiny Vojvodiny (Úradný vestník APV číslo 4/17) a podľa uskutočneného súbehu na financovanie a spolufinancovanie rekonštrukcie, úpravy, sanácie a investičnú údržbu objektov ustanovizní základného, stredného vzdelávania a výchovy, žiackeho štandardu a predškolských ustanovizní na území Autonómnej pokrajiny Vojvodiny v roku 2022 č. 128-454-1/2022-04 zo dňa 19. 1. 2022 POKRAJINSKÝ TAJOMNÍK vynáša 


ROZHODNUTIE

O ROZVRHNUTÍ ROZPOČTOVÝCH PROSTRIEDKOV POKRAJINSKÉHO SEKRETARIÁTU VZDELÁVANIA, PREDPISOV, SPRÁVY A NÁRODNOSTNÝCH MENŠÍN – NÁRODNOSTNÝCH SPOLOČENSTIEV NA FINANCOVANIE A SPOLUFINANCOVANIE REKONŠTRUKCIE, ÚPRAVY, SANÁCIE, INVESTÍČNÚ A BEŽNÚ ÚDRŽBU OBJEKTOV STREDNÉHO VZDELÁVANIA A VÝCHOVY NA ÚZEMÍ AUTONÓMNEJ POKRAJINY VOJVODINY NA ROK 2022


I.

Týmto rozhodnutím sa ustaľuje rozvrhnutie rozpočtových prostriedkov Pokrajinského sekretariátu vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev ustanovizniam stredoškolskej výchovy a vzdelania podľa Súbehu na financovanie a spolufinancovanie rekonštrukcie, úpravy, sanácie, investícií a bežnej údržby objektov ustanovizní základnej a strednej výchovy a vzdelania, žiackeho štandardu a predškolských ustanovizní na území Autonómnej pokrajiny Vojvodiny na rok 2022, číslo 128-454-1/2022-04 z 19. 1. 2022 (Úradný vestník APV č.  4/2022). 

II.

Súbehom sa určilo spolu 175 000 000,00 dinárov pre všetky stupne vzdelávania a v rámci toho 37 000 000,00 dinárov pre stupeň stredoškolskej výchovy a vzdelávania. Týmto rozhodnutím sa rozdeľujú finančné prostriedky pre stredoškolskú výchovu a vzdelanie v sume 36 999 800,00 dinárov a suma 200,00 dinárov zostáva nepridelená.
 Prostriedky sa schvaľujú ustanovizniam stredoškolskej výchovy a vzdelania (ďalej len: užívatelia) v súlade s predloženou tabuľkou 3. ROZVRHNUTIE PROSTRIEDKOV NA FINANCOVANIE A SPOLUFINANCOVANIE REKONŠTRUKCIE, ÚPRAVY, SANÁCIE, BEŽNEJ ÚDRŽBY OBJEKTOV USTANOVIZNÍ  STREDNEJ VÝCHOVY A VZDELÁVANIA NA ÚZEMÍ AUTONÓMNEJ POKRAJINY VOJVODINY NA ROK 2022 ktorá je súčasťou tohto rozhodnutia.


III.
      Prostriedky z bodu II. tohto rozhodnutia sú určené Pokrajinským parlamentným uznesením o rozpočte Autonómnej pokrajiny Vojvodiny na rok 2022, v osobitnom oddiele Pokrajinského sekretariátu vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev (ďalej len: sekretariát), to: 33 599 800,00 dinárov na Program 2004 – Stredoškolské vzdelanie, Programová aktivita 1005 – Modernizácia infraštruktúry stredných škôl, funkčná klasifikácia 920, ekonomická klasifikácia 4631 – Bežné transfery ostatným úrovniam verejnej správy, zdroj financovania 01 00 – Všeobecné príjmy a rozpočtové príjmy a 3 400 000,00 dinárov za Program 2004 – Stredné školstvo, Programová aktivita 1005 – Modernizácia infraštruktúry stredných škôl, funkčná klasifikácia 920, ekonomická klasifikácia 4632 – Kapitálové transfery iným úrovniam verejnej správy, zdroj financovania 01 00 – Všeobecné príjmy a rozpočtové príjmy a prevedené užívateľom v súlade s prílevom financií do rozpočtu AP Vojvodiny teda s likvidnými možnosťami rozpočtu.

IV.
Užívatelia sú povinní pri obstarávaní prác postupovať v súlade s ustanoveniami Zákona o verejnom obstarávaní a podzákonnými aktami upravujúcimi verejné obstarávanie. 

V.
Sekretariát informuje užívateľov o rozdelení finančných prostriedkov, ktoré sú ustálené týmto rozhodnutím.

VI.
Sekretariát prevezme záväzok voči užívateľom na základe písomnej zmluvy.

VII.
         Toto rozhodnutie je konečné a nemožno proti nemu podať právny prostriedok.

VIII.
         Za výkon tohto rozhodnutia je zodpovedný Sektor materiálnych a finančných úkonov sekretariátu.

Rozhodnutie doručiť:
1.Úsek materiálno-finančných úkonov sekretariátu 
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