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Na temelju članka 10. Pokrajinske skupštinske odluke o dodjeli proračunskih sredstava za unapređenje položaja nacionalnih manjina – nacionalnih zajednica i razvoj multikulturalizma i tolerancije („Službeni list APV“, broj: 8/2019) i članka 13. stavka 1. Pravilnika o dodjeli proračunskih sredstava Pokrajinskog tajništva za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine – nacionalne zajednice za unapređivanje položaja nacionalnih manjina – nacionalnih zajednica i razvoj multikulturalizma i tolerancije u Autonomnoj Pokrajini Vojvodini („Službeni list APV“, broj: 7/2023), Natječajno povjerenstvo koje provodi postupak dodjele sredstava po Javnom natječaju za organizaciju edukativno-rekreacijskog kampa učenika srednjih škola, na sjednici održanoj 26. svibnja 2023. godine, utvrdilo je


LISTU VREDNOVANJA I RANGIRANJA PRIJAVLJENIH PROGRAMA I PROJEKATA 
NA JAVNOM NATJEČAJU ZA ORGANIZACIJU EDUKATIVNO-REKREACIJSKOG KAMPA 
UČENIKA SREDNJIH ŠKOLA


1. Vrednovane, bodovane i rangirane prijave

1.1. Prijava za koju se predlaže dodjela sredstava

	Podnositelj prijave
	Naseljeno mjesto
	Prijedlog iznosa za dodjelu
	Klasa predmeta
	Broj bodova

	Udruga Centar za mlade „Ana & Bastian“
	Kanjiža
	4.500.000,00
	128-90-1017/2023-05-01
	27




1.2. Ostale rangirane prijave

Programi i projekti ostalih podnositelja prijava koji nisu navedeni u točki 1.1. vrednovani s manje bodova i nisu predloženi za dodjelu sredstava. 

2. Prijave koje ne ispunjavaju uvjete za vrednovanje, bodovanje i rangiranje

Sukladno članku 3. Pokrajinske skupštinske odluke o dodjeli proračunskih sredstava za unapređenje položaja nacionalnih manjina – nacionalnih zajednica i razvoj multikulturalizma i tolerancije („Službeni list APV“, broj: 8/2019) i članku 8. Pravilnika o dodjeli proračunskih sredstava Pokrajinskog tajništva za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine – nacionalne zajednice za unapređivanje položaja nacionalnih manjina – nacionalnih zajednica i razvoj multikulturalizma i tolerancije u Autonomnoj Pokrajini Vojvodini („Službeni list APV“, broj: 7/2023), Natječajno povjerenstvo je rješenjem odbacilo nepotpune ili nepravilno popunjene prijave tj. prijave u kojima nisu popunjena sva obvezna polja, kao i prijave koje nisu potpisane i pečatirane, nepravodobne prijave i nedopuštene prijave (prijave podnesene od strane osoba koje su neovlaštene i subjekata koji nisu predviđeni natječajem). Rješenje o odbacivanju dostavlja se podnositelju čija je prijava odbačena. 
[bookmark: _GoBack]Povjerenstvo nije razmotrilo prijave koje se ne odnose na natječajem predviđene namjene iz članka 10. Pravilnika, prijave podnositelja prijava koji nisu podnijeli izvješće o utrošku i korištenju dodijeljenih sredstava za prethodnu godinu, odnosno za koje se utvrdi iz izvješća da su nenamjenski utrošili ta sredstva, kao ni prijave podnositelja koji nisu izmirili obveze po prethodnim natječajima Tajništva u smislu dostavljanja fotografija ili videomaterijala kao dokaza o realiziranim aktivnostima, prijave podnositelja prijava koji narativno/financijsko izvješće o realizaciji programa/projekata iz prethodne godine nisu dostavili u predviđenim rokovima, kao i programe odnosno projekte čija se realizacija ne može izvršiti tijekom tekuće proračunske godine. O prijavama koje nisu razmatrane Povjerenstvo će obavijestiti podnositelja prijave, uz navođenje razloga zašto prijava nije razmatrana.

Sudionici na Javnom natječaju imaju pravo uvida u podnesene prijave i priloženu dokumentaciju u roku od tri dana od dana objave liste, kao i pravo prigovora u roku od osam dana od dana njezine objave.

Prigovor se može izjaviti preporučenom poštom ili neposredno preko pisarnice pokrajinskih tijela uprave na adresu: Pokrajinsko tajništvo za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine – nacionalne zajednice,  Bulevar Mihajla Pupina 16, 21000 Novi Sad, s naznakom: „Prigovor po Javnom natječaju za organizaciju edukativno-rekreacijskog kampa učenika srednjih škola“.
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