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În baza articolului 10 din Hotărârea Adunării Provinciei privind repartizarea mijloacelor bugetare pentru avansarea statutului minorităţilor naţionale – comunităţilor naţionale şi dezvoltarea multiculturalismului şi toleranţei („Buletinul oficial al P.A.V.”, numărul: 8/2019) şi articolului 13 alineatul 1 din Regulamentul privind repartizarea mijloacelor bugetare ale Secretariatului Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale – Comunităţile Naţionale pentru avansarea statutului minorităţilor naţionale-comunităţilor naţionale şi dezvoltarea multiculturalismului şi toleranţei în Provincia Autonomă Voivodina ("Buletinul oficial al P.A.V., numărul 7/2023), Comisia de concurs care desfăşoară procedura de repartizare a mijloacelor conform Concursului public pentru organizarea taberei educativ-recreative pentru elevii şcolilor medii, în şedinţa ţinută pe data 26 mai 2023, a stabilit


[bookmark: _GoBack]LISTA DE EVALUARE ŞI CLASAMENT A PROGRAMELOR ŞI PROIECTELOR PREZENTATE LA CONCURSUL PUBLIC PENTRU ORGANIZAREA TABEREI EDUCATIV-RECREATIVE PENTRU ELEVII ŞCOLILOR MEDII 


1. Evaluarea, punctajul şi clasamentul cererilor

1.1. Cererile pentru care se propune acordarea mijloacelor

	Semnatarul cererii
	Localitatea
	Propunerea cuantumului pentru repartizare
	Număr de dosar
	Numărul de
puncte

	Asociaţia Centrului pentru tineri "Ana & Bastian"
	Kanjiža
	4.500.000,00
	128-90-1017/01.05.2023
	27




1.2. Alte cereri clasate

Programele şi proiectele celorlalţi semnatari care nu sunt menţionaţi la punctul 1.1. sunt evaluate cu mai puţin de 10 puncte şi nu sunt propuse pentru acordarea mijloacelor. 

2. Cererile care nu îndeplinesc condiţiile de evaluare, punctaj şi clasament

În conformitate cu articolul 3 din Hotărârea Adunării Provinciei privind repartizarea mijloacelor bugetare pentru avansarea statutului minorităţilor naţionale – comunităţilor naţionale şi dezvoltarea multiculturalismului şi toleranţei („Buletinul oficial al P.A.V.”, numărul: 8/2019) şi articolului 8 din Regulamentul privind repartizarea mijloacelor bugetare ale Secretariatului Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale – Comunităţile Naţionale pentru avansarea statutului minorităţilor naţionale - comunităţilor naţionale şi dezvoltarea multiculturalismului şi toleranţei în Provincia Autonomă Voivodina („Buletinul oficial al P.A.V.”, numărul 7/2023), comisia de concurs a respins prin decizie cererile incomplete sau completate incorect, respectiv cererile în care n-au fost completate toate câmpurile obligatorii, precum şi cererile care n-au fost semnate sau sigilate, cele sosite după termenul prevăzut şi cele nepermise (cererile prezentate de către persoanele care nu sunt autorizate  şi entităţile care nu sunt prevăzute în concurs). Decizia privind respingerea se trimite semnatarului a cărui cerere a fost respinsă. 
Comisia n-a examinat cererile care nu se referă la destinațiile prevăzute prin concurs  la articolul 10 din Regulament, cererile semnatarului cererii care n-au prezentat raportul financiar privind cheltuielile și folosirea mijloacelor acordate pentru anul precedent, respectiv pentru care se stabileşte din raport că nu au cheltuit mijloacele conform destinaţiei, precum nici cererile semnatarilor cererii care nu au achitat obligațiile conform concursurilor anterioare ale Secretariatului în ceea ce privește prezentarea de fotografii sau material video ca dovadă a activităților realizate, cererile semnatarilor cererii care nu au trimis raportul financiar/narativ privind realizarea programelor/proiectelor din anul precedent în termenul prevăzut, precum şi programele, respectiv proiectele a căror realizare nu poate fi realizată preponderent în cursul anului bugetar curent. Comisia va informa beneficiarul despre cererile care nu au fost luate în dezbatere, precizând motivul pentru care cererea nu a fost luată în dezbatere.
Participanţii la concursul public au drept de acces la cererile depuse şi documentaţia anexată în termen de trei zile de la data publicării prezentei liste şi drept la reclamaţie în termen de opt zile de la data publicării ei.
Reclamaţia se poate prezenta în scrisoare recomandată sau direct la registratura organelor provinciale ale administraţiei, pe adresa: Secretariatul Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale - Comunităţile Naţionale, Bulevar Mihajla Pupina 16, 21000 Novi Sad, cu menţiunea: „Contestaţie la Concursul public pentru organizarea taberei educativ-recreative pentru elevii şcolilor medii.
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