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Podľa článku 10 Pokrajinského parlamentného uznesenia o pridelení rozpočtových prostriedkov na zlepšenie postavenia národnostných menšín – národnostných spoločenstiev a rozvoj multikulturalizmu a tolerancie (Úradný vestník APV číslo 8/2019) a článku 13 odsek 1 Pravidiel pridelenia rozpočtových prostriedkov Pokrajinského sekretariátu vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín - národnostných spoločenstiev na zlepšenie postavenia národnostných menšín - národnostné spoločenstvá a rozvoj multikulturalizmu a tolerancie v Autonómnej pokrajine Vojvodine (Úradný vestník APV číslo 7/2023), súbehová komisia, ktorá uskutočňuje postup udeľovania finančných prostriedkov podľa verejného súbehu na organizovanie výchovno-rekreačného kempu žiakov stredných škôl na zasadnutí 26. mája 2023 ustálila


ZOZNAM HODNOTENÍ A ZORADENÍ PRIHLÁSENÝCH PROGRAMOV 
[bookmark: _GoBack]A PROJEKTOV NA VEREJNÝ SÚBEH NA ORGANIZÁCIU VÝCHOVNO-REKREAČNÉHO TÁBORA PRE ŽIAKOV STREDNÝCH ŠKÔL


1. Vyhodnocované, bodované a zoradené prihlášky

1.1. Prihlášky, pre ktoré sa navrhuje pridelenie prostriedkov

	Podávateľ prihlášky
	Osídlené miesto
	Návrh sumy na pridelenie
	Číslo predmetu
	Číslo
bodov

	Združenie Strediska pre mladých Ana & Bastian
	Kanjiža
	4,500,000.00.
	128-90-1017/1. 5. 2023
	27




1.2. Iné zoradené prihlášky

Prihlášky a projekty iných žiadateľov, ktoré nie sú uvedené v bode 1.1. boli hodnotené menej bodmi a neboli navrhnuté na pridelenie finančných prostriedkov. 

2. Prihlášky, ktoré nespĺňajú podmienky na hodnotenie, bodovanie a klasifikáciu

V súlade s článkom 3 Pokrajinského parlamentného uznesenia o prideľovaní rozpočtových prostriedkov na zlepšenie postavenia národnostných menšín– národnostných spoločenstiev a rozvoj multikultúrnosti a tolerancie (Úradný vestník APV č. 8/2019) a článkom 8 Pravidiel rozdeľovania rozpočtových prostriedkov Pokrajinského sekretariátu vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín– národnostných spoločenstiev na zlepšenie postavenia národnostných menšín– národnostných spoločenstiev a rozvoj multikulturalizmu a tolerancie v Autonómnej pokrajine Vojvodine (Úradný vestník Autonómnej pokrajiny Vojvodiny, číslo 7/2023), súbehová komisia zamietla rozhodnutím neúplné alebo nesprávne vyplnené prihlášky, t. j. prihlášky, v ktorých neboli vyplnené všetky povinné polia, ako aj prihlášky, ktoré neboli podpísané a opečiatkované, neaktuálne prihlášky a neprípustné prihlášky (žiadosti podané neoprávnenými osobami a subjektmi neuvedenými v súbehu). Rozhodnutie o zamietnutí sa doručuje žiadateľovi, ktorého žiadosť bola zamietnutá. 
Komisia nebrala do úvahy žiadosti, ktoré nesúvisia s účelmi stanovenými v súbehu podľa článku 10 Pravidiel, prihlášok žiadateľov, ktorí nepredložili správu o vynaložení a použití pridelených finančných prostriedkov za predchádzajúci rok, t.j., u ktorých je z prehľadu zistené, že tieto finančné prostriedky minuli na účel, na ktorý nie sú určené, ako aj žiadosti tých uchádzačov, ktorí si nesplnili svoje povinnosti z predchádzajúcich súbehov sekretariátu, pokiaľ ide o predloženie fotografických alebo video materiálov ako dôkaz o realizovaných aktivitách, prihlášky uchádzačov, ktorí nepredložili popisnú/finančnú správu o realizácii programov/projektov z predchádzajúceho roku v stanovených termínoch, ako aj programy alebo projekty, ktorých implementáciu nie je možné uskutočniť počas bežného rozpočtového roka. O žiadostiach, ktoré nie sú rozoberané, komisia informuje žiadateľa s uvedením dôvodu, prečo žiadosť nie je rozobraná.
Účastníci verejného súbehu majú právo nahliadnuť do podaných prihlášok a pripojenej dokumentácie do troch dní odo dňa zverejnenia tejto listiny a právo namietať do ôsmich dní odo dňa jeho zverejnenia.
Námietku je možné podávať doporučene poštou alebo priamo prostredníctvom spisovne pokrajinských orgánov správy na adresu: Pokrajinský sekretariát vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev, Bulvár Mihajla Pupina 16, Nový Sad s označením: Námietka na verejný súbeh na organizáciu výchovno-rekreačného tábora pre žiakov stredných škôl.


	PREDSEDNÍČKA KOMISIE


Milinka Chrťanová
úradujúca asistentka pokrajinského tajomníka vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev
	ČLEN KOMISIE


Silvia Palfi
samostatná radkyňa pre uskutočňovanie práv národnostných menšín – národnostných spoločenstiev – náčelníčka oddelenia
	ČLEN KOMISIE


Áron Madarász
radca pre výchovu a vzdelávanie a žiacky štandard
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