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A Vajdaság autonóm tartományi alap- és középfokú oktatásra és nevelésre, valamint a diákjólétre vonatkozó programtevékenységek és projektek finanszírozását és társfinanszírozását célzó költségvetési eszközök odaítéléséről szóló tartományi képviselőházi rendelet (VAT Hivatalos Lapja, 14/2015. és 10/2017. szám) 2. és 5. szakasza, továbbá a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság költségvetési eszközeinek az alapfokú oktatás oktatási és nevelési folyamata színvonalának emelését segítő projektek - a Vajdaság Autonóm Tartomány területén működő általános iskolák harmadik osztályos diákjainak a bocsári székhelyű Hertelendy-Bajić Kreatív Központban való 2025. évi ellátási és szállítási költségei, valamint tanáraik kísérőként való alkalmazási költségei finanszírozásáról és társfinanszírozásáról szóló szabályzat (VAT Hivatalos Lapja, 40/2025. szám) 4. szakasza alapján, figyelemmel a Vajdaság Autonóm Tartomány 2025. évi költségvetéséről szóló tartományi képviselőházi rendeletre (VAT Hivatalos Lapja, 57/2024. és 38/2025. szám - pótköltségvetés), a tartományi oktatási, jogalkotási, közigazgatási és nemzeti kisebbségi – nemzeti közösségi titkár

PÁLYÁZATOT
hirdet
AZ ALAPFOKÚ OKTATÁS OKTATÁSI ÉS NEVELÉSI FOLYAMATA SZÍNVONALÁNAK EMELÉSÉT SEGÍTŐ PROJEKTEK - A VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY TERÜLETÉN MŰKÖDŐ ÁLTALÁNOS ISKOLÁK HARMADIK OSZTÁLYOS DIÁKJAINAK A BOCSÁRI SZÉKHELYŰ HERTELENDY-BAJIĆ KREATÍV KÖZPONTBAN VALÓ 2025. ÉVI ELLÁTÁSI ÉS SZÁLLÍTÁSI KÖLTSÉGEI, VALAMINT TANÁRAIK KÍSÉRŐKÉNT VALÓ ALKALMAZÁSI KÖLTSÉGEI FINANSZÍROZÁSÁRA ÉS TÁRSFINANSZÍROZÁSÁRA


A Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi - Nemzeti Közösségi Titkárság (a továbbiakban: Titkárság) a 2025. évi Pénzügyi tervvel összhangban, az alapfokú oktatás színvonalának emelése céljából - a 2025. év szeptember és december közötti időszakában, Vajdaság Autonóm Tartomány területén működő általános iskolák harmadik osztályos diákjainak ellátási és szállítási költségeire, valamint tanáraik kísérőként való alkalmazási költségeire a bocsári székhelyű Hertelendy-Bajić Kreatív Központban a természet- és társadalomtudomány, képzőművészet, valamint kultúra területén előirányzott tevékenységek megvalósítására 10.000.000,00 dinárt ítél oda. 

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK

1. A pályázók köre

Pályázati jogosultsággal a Szerb Köztársaság, az autonóm tartomány vagy a helyi önkormányzati által alapított, Vajdaság Autonóm Tartomány területén működő általános iskolák rendelkeznek. Az említett eszközök az alapfokú oktatás és nevelés oktatási és nevelési folyamata színvonalának emelését segítik - Vajdaság Autonóm Tartomány területén működő általános iskolák harmadik osztályos diákjainak ellátási és szállítási költségei, valamint tanáraik kísérőként való alkalmazási költségei a 2025. szeptember és december közötti időszakban a bocsári székhelyű Hertelendy-Bajić Kreatív Központban előirányzott valamennyi tevékenység megvalósítása érdekében.

Az általános iskolák az alábbiakra pályázhatnak:
1) legfeljebb 20 harmadik osztályos diák szállás- és étkeztetési költségeinek fedezésére az előirányzott tevékenységeken való részvétel céljából, összesen 4 teljes panzióra (hétfő ebédtől péntek reggeliig), 
2) a kísérő tanárok ellátási költségeire (1 tanár - 10 diák kísérője),  
 3) a diákok és tanárok oda-vissza szállítási költségeire a bocsári székhelyű Hertelendy-Bajić Kreatív Központig,

A tervezett tevékenységek a Titkárság által meghatározott beosztás szerint kerülnek megszervezésre. 
A jelen Pályázat által nyújtott pénzügyi támogatás a 6., 7., 8. és 9. szakaszokban megfogalmazott közérdeket népszerűsíti és védi. Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 88/2017., 27/2018. szám - más törvény, 10/2019., 6/2020., 129/2021., 92/2023. és 19/2025. szám).

2. Az eszközök felosztásának mércéi

Az eszközök felosztásának mércéi a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság költségvetési eszközeinek az alapfokú oktatás oktatási és nevelési folyamata színvonalának emelését segítő projektek - a Vajdaság Autonóm Tartomány területén működő általános iskolák harmadik osztályos diákjainak a bocsári székhelyű Hertelendy-Bajić Kreatív Központban való 2025. évi ellátási és szállítási költségei, valamint tanáraik kísérőként való alkalmazási költségei finanszírozásáról és társfinanszírozásáról szóló szabályzat szerint a következők: 

· az iskola székhelye szerinti helyi önkormányzat fejlettségi szintje,
· az iskolában az oktatási-nevelési munka a nemzeti kisebbség-nemzeti közösség nyelvén folyik, 


A PÁLYÁZATI KÉRELMEK BENYÚJTÁSÁNAK MÓDJA

Az eszközök odaítélése iránti kérelmet a Titkárság egységes pályázati formanyomtatványán kell benyújtani (egy intézmény csak egy kérelmet nyújthat be). A teljes körű pályázati dokumentáció 2025. augusztus 05-től letölthető a Titkárság www.puma.vojvodina.gov.rs honlapjáról.

A pályázati kérelmeket postán az alábbi címre kell megküldeni: Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi - Nemzeti Közösségi Titkárság, 21000 Újvidék, Mihajlo Pupin sugárút 16. szám, az alábbi megjelöléssel: Pályázat - az alapfokú oktatás oktatási és nevelési folyamata színvonalának emelését segítő projektek - a Vajdaság Autonóm Tartomány területén működő általános iskolák harmadik osztályos diákjainak a bocsári székhelyű Hertelendy-Bajić Kreatív Központban való 2025. évi ellátási és szállítási költségei, valamint tanáraik kísérőként való alkalmazási költségei finanszírozására és társfinanszírozására (Покрајински секретаријат за образовање, прописе, управу и националне мањине - националне заједнице са назнаком ''За конкурс – за финансирање и суфинансирање пројекта у области подизања квалитета образовно – васпитног процеса основног образовања – трошкови боравка и превоза ученика трећих разреда основних школа са територије АП Војводине и ангажовања њихових наставника у својству пратиоца у Креативном центру «Хертеленди Бајић» у Бочару за 2025. годину»), illetve benyújtható személyesen, a tartományi közigazgatási szervek iktatójában, Újvidéken (a Tartományi Kormány épületének földszintjén).  

A pályázati kérelemhez csatolni kell egy kitöltött egységes pályázati formanyomtatványt, amely tartalmazza az iskola által pályázott diákok számát (a pályázati formanyomtatvány diákokra vonatkozó részében kizárólag a diákok létszámát kell feltüntetni, a diákok személyes adatainak megadása nélkül, a pályázati formanyomtatvány tanárokra vonatkozó részében szintén nem szükséges a személyes adatok feltüntetése, azonban meg kell adni az érintett személy szakértelmét és nemét).
A pályázati kérelemhez opcionális árajánlatot kell benyújtani, amely a diákok és tanárok oda-vissza szállítási költségeire vonatkozik a bocsári székhelyű Hertelendy-Bajić Kreatív Központig.
Az általános iskolák a diákokra és tanárokra vonatkozó feltételek teljesítését a Titkárság kérésére, a részvételi beosztás összeállításakor igazolják, a pályázati formanyomtatványban feltüntetett adatok pontosságáért pedig az iskola igazgatója felel. 
Ha a kérelmet meghatalmazott személy írja alá, csatolni kell az aláírásra jogosító szabályos felhatalmazást.
A pályázati formanyomtatvány mellett feltétlenül ki kell tölteni a diákokra vonatkozó egészségügyi lapot is, amelyet a diákot kísérő tanárnak kell kézbesíteni. Az egészségügyi lapot nem kell megküldeni a Titkárság részére. 
A Titkárság fenntartja a jogot, hogy szükség esetén kiegészítő dokumentációt és információt kérjen a pályázótól. Amennyiben a pályázó a hiánypótlásnak 8 napon belül nem tesz eleget, a Titkárság a pályázatot hiányosnak tekinti.
A felhasználóknak odaítélendő eszközökről a beérkezett kérelmeket vizsgáló Pályázati Bizottság javaslata alapján a tartományi titkár dönt. 


A Bizottság nem vitatja meg:
· a hiányos kérelmeket, 
· a határidő után benyújtott kérelmeket, 
· a nem engedélyezett kérelmeket (illetéktelen személyek és a pályázatban nem előirányozott alanyok által benyújtott kérelmeket), 
· azokat a kérelmeket, amelyek nem felelnek meg a pályázatban előirányzott rendeltetésnek. 


A pályázati kérelmek benyújtási határideje 2025. augusztus 22.

A pályázati formanyomtatvány és a diákok egészségügyi lapjának formanyomtatványa 2025. augusztus 05-től letölthető a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi - Nemzeti Közösségi Titkárság hivatalos honlapjáról: www.puma.vojvodina.gov.rs.


A Pályázat eredményei a Titkárság honlapján közzétételre kerülnek.



A Pályázattal kapcsolatos információk az alábbi telefonszámokon kaphatók: 021/ 487 4330
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