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În baza articolelor 2 și 5 din Hotărârea Adunării Provinciei privind repartizarea mijloacelor bugetare pentru finanțarea și cofinanțarea  activităților de program și proiectelor din domeniul educației și instrucției elementare și medii și al nivelului de trai al elevilor din Provincia Autonomă Voivodina ("Buletinul oficial al P.A.V.", nr. 14/15 şi 10/17), articolului 4 Regulamentul privind repartizarea mijloacelor bugetare ale Secretariatului Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administrație și Minoritățile Naționale - Comunitățile Naționale pentru finanțarea și cofinanţarea proiectului din domeniul ridicării calității procesului instructiv-educativ al învățământului elementar - cheltuielile de cazare și transport pentru elevii de clasa a treia ai şcolilor elementare din teritoriul P.A. Voivodina și de angajare a profesorilor acestora în calitate de însoţitori la Centrul creativ  „Hertelendi Bajić” din Bočar pentru anul 2025 („Buletinul oficial al P.A.V.”, numărul: 40/25 ), raportat la Hotărârea Adunării Provinciei privind bugetul Provinciei Autonome Voivodina pentru anul 2025 („Buletinul oficial al P.A.V.”, numărul: 57/24 şi 38/25-reechilibrare), secretarul provincial pentru educaţie, reglementări, administraţie şi minorităţile naţionale - comunităţile naţionale publică

CONCURS
PENTRU FINANȚAREA ȘI COFINANȚAREA PROIECTULUI DIN DOMENIUL RIDICĂRII NIVELULUI DE CALITATE A PROCESULUI INSTRUCTIV-EDUCATIV AL ÎNVĂȚĂMÂNTULUI ELEMENTAR - CHELTUIELILE DE CAZARE ȘI TRANSPORT PENTRU ELEVII CLASEI A III-A A ȘCOLII ELEMENTARE DIN TERITORIUL P.A. VOIVODINA ȘI  ANGAJAREA PROFESORILOR LOR ÎN CALITATE DE ÎNSOȚITOR LA CENTRUL CREATIV „HETERLENDI BAJIĆ” DIN BOČAR PENTRU PENTRU ANUL 2025 


Secretariatul Provincial pentru Educație, Reglementări, Administrație și Minoritățile Naționale - Comunitățile Naționale (în continuare: Secretariatul) în conformitate cu Planul financiar pentru anul 2025, pentru îmbunătăţirea calităţii învăţământului elementar - cheltuielile de cazare și transport pentru elevii de clasa a treia ai şcolilor elementare din teritoriul P.A. Voivodina și de angajare a profesorilor acestora în calitate de însoţitori  la realizarea tuturor activităţilor prevăzute din sfera ştiinţelor naturii şi umaniste, artei şi culturii care se vor desfăşura în perioada septembrie-decembrie 2025 la Centrul creativ  „Hertelendi Bajić” din Bočar, destinează suma de 10.000.000,00 dinari. 

CONDIŢIILE CONCURSULUI

1. Semnatarul cererii
Drept de participare la Concurs au şcolile elementare cu sediul pe teritoriul P.A. Voivodina al căror fondator este Republica Serbia, Provincia Autonomă sau unitatea autoguvernării locale. Mijloacele menționate sunt destinate pentru ridicarea nivelului de calitate a procesului instructiv-educativ al învățământului elementar - cheltuielile de cazare și transport pentru elevii clasei a III-a a școlii elementare din teritoriul P.A. Voivodina și angajarea profesorilor lor în calitate de însoțitor în implementarea tuturor activităților planificate la Centrul creativ „Heterlendi Bajić” din Bočar, care se vor desfășura în perioada septembrie-decembrie 2025.

Şcolile elementare pot concura pentru:
1) cheltuielile de cazare și alimentaţie pentru maxim 20 de elevi de clasa a III-a, pentru participarea acestora la activitățile planificate, pentru 4 pensiuni complete (începând cu prânzul de luni, terminând cu micul dejun vineri);
2) cheltuielile șederii unui profesor ca însoțitor dal elevului (1 profesor-însoțitor la 10 elevi), 
 3) cheltuielile de transport pentru elevii și profesorii acestora la Centrul de creativ „Hertelendi Bajić” din Bočar, precum și cheltuielile la întoarcere;

Activităţile prevăzute vor fi organizate în conformitate cu orarul pe care-l va întocmi Secretariatul. 
Prin suportul financiar prevăzut prin prezentul Concurs se promovează, respectiv protejează interesul public stabilit prin dispozițiile articolelor 6, 7, 8 și 9 din Legea privind bazele sistemului de instrucție și educație (’’Monitorul oficial R.S.“, numărul 88/2017, 27/2018 – alte legi,  10/2019, 6/2020, 129/2021, 92/2023 și 19/2025).

2. Criteriile pentru acordarea mijloacelor

Criteriile pentru acordarea mijloacelor conform Regulamentului privind repartizarea mijloacelor bugetare ale Secretariatului Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administrație și Minoritățile Naționale - Comunitățile Naționale pentru finanțarea și cofinanţarea proiectului din domeniul ridicării calității procesului instructiv-educativ al învățământului elementar - cheltuielile de cazare și transport pentru elevii de clasa a treia ai şcolilor elementare din teritoriul P.A. Voivodina și de angajare a profesorilor acestora în calitate de însoţitori la Centrul creativ  „Hertelendi Bajić” din Bočar pentru anul 2025 sunt: 

· gradul de dezvoltare a autoguvernării locale în teritoriul căreia şcoala are sediu;
· şcoala în care activitatea instructiv-educativă se desfășoară și în limba minorității naționale - comunității naționale;


MODUL DE PREZENTARE A CERERII

Cererile pentru repartizarea mijloacelor se prezintă pe formularul unic de concurs al Secretariatului (o instituție prezintă o singură cerere. Documentaţia de concurs completă se poate prelua începând cu 5 august 2025 pe web adresa Secretariatului  www.puma.vojvodina.gov.rs

Cererile se remit prin poştă, pe adresa: Secretariatul Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale - Comunităţile Naţionale cu mențiunea „Pentru concurs - pentru finanțarea și cofinanțarea proiectului în domeniul îmbunătățirii calității procesului educațional primar - cheltuielile de cazare și transport ale elevilor de clasa a III-a din școlile elementare de pe teritoriul Provinciei Autonome Voivodina și angajarea profesorilor acestora ca însoțitori în Centrul creativ „Hertelendi Bajić” din Bočar pentru anul 2025”, Bulevar Mihajla Pupina 16, 21000 Novi Sad, sau se prezintă personal, la registratura organelor provinciale din Novi Sad (la parterul edificiului Guvernului Provincial). 

Anexat cererii la Concurs se prezintă formularul unic al cererii completat cu numărul total de elevi de specialitate pentru care școala aplică (în partea formularului cererii care se referă la elevi – a se marca doar numărul elevilor fără menţionarea datelor personale ale elevilor, iar în partea formularului care se referă profesor, este necesar, fără menţionarea datelor personale, să se invoce competenţele şi sexul.
Anexat cererii la Concurs, se prezintă și oferta neobligatorie privind prețul transportului organizat al elevilor și profesorilor acestora la Centrul creativ „Hertelendi Bajić” din Bočar, precum și cheltuielile la întoarcere.
Şcolile elementare vor trimite, la solicitarea Secretariatului, dovezile privind îndeplinirea condiţiilor de către elevi şi profesori, cu prilejul întocmirii orarului de participare, iar pentru exactitatea datelor invocate în formularul cererii, răspunde directorul şcolii. 
Dacă cererea o semnează persoana conform unei autorizații, este necesară anexarea corectă a autorizației pentru semnarea.
Anexat Cererii la Concurs, se completează şi Fişa medicală a elevului care trebuie completată şi trimisă profesorului-însoţitorului, care va însoţi copilul. Fişa medicală nu se trimite Secretariatului. 
Secretariatul își rezervă dreptul de a-i solicita semntarului cererii după necesitate documentație și informații suplimentare, șastfel că dacă în termen de 8 zile, semnatarul cererii nu procedează conform cererii pentru completarea documentației, Secretariatul va considera cererea incompletă.
Cu privire la repartizarea mijloacelor decide secretarul provincial , la propunerea Comisiei pentru desfășurarea concursului, care examinează cererile sosite. 





Comisia nu va examina:
· cererile incomplete; 
· cererile sosite după termenul prevăzut; 
· cererile nepermise (cererile prezentate de către persoanele care nu sunt autorizate  şi subiecţii care nu sunt prevăzuţi în concurs); 
· cererile care nu se referă la destinațiile prevăzute prin concurs. 


Termenul de prezentare a cererilor la Concurs este vineri, 22 august 2025.

Formularul cererii şi formularul Fişei medicale pentru elevi, se poate prelua începând cu 5 august  2025 pe pagina web oficială a Secretariatului Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale - Comunităţile Naţionale: www.puma.vojvodina.gov.rs .


Rezultatele concursului se publică pe pagina de internet a Secretariatului.



Informaţii referitoare la Concurs puteţi primi la numărul de telefon: 021/ 487 4330.
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