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                   În baza articolului 5 din Hotărârea Adunării Provinciei privind repartizarea mijloacelor bugetare pentru finanțarea și cofinanțarea activităților de program și proiectelor din domeniul educației și instrucției elementare și medii și al nivelului de trai al elevilor din Provincia Autonomă Voivodina ("Buletinul oficial al P.A.V.", nr. 14/15 şi 10/17), articolului 5 alineatul 1 din Regulamentul privind repartizarea mijloacelor bugetare ale Secretariatului Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale – Comunităţile Naţionale pentru finanţarea şi cofinanţarea programelor şi proiectelor din domeniul consolidării competenţelor lingvistice la elevii şcolilor elementare şi medii din P.A. Voivodina pentru anul 2025 („Buletinul oficial al PAV”, nr.  5/25 ), raportat la Hotărârea Adunării Provinciei privind bugetul Provinciei Autonome Voivodina pentru anul 2025 („Buletinul oficial al P.A.V.”, numărul 57/24), secretarul provincial publică: 
 
CONCURS  
PENTRU FINANŢAREA ŞI COFINANŢAREA PROGRAMELOR ŞI PROIECTELOR DIN DOMENIUL CONSOLIDĂRII COMPETENŢELOR LINGVISTICE LA ELEVII ŞCOLILOR ELEMENTARE ȘI MEDII 
DIN P.A.  VOIVODINA PENTRU ANUL 2025 

        Concursul se publică pentru suma de mijloace asigurate prin Hotărârea Adunării Provinciei privind bugetul Provinciei Autonome Voivodina pentru anul 2025, în cadrul părţii speciale a Secretariatului Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale- Comunităţile Naţionale (în continuare: Secretariatul) pentru finanţarea şi cofinanţarea programelor şi proiectelor din domeniul consolidării competenţelor lingvistice la elevii şcolilor elementare și medii din P.A.  Voivodina pentru anul 2025 în sumă de  700.000,00 dinari, și anume: 600.000,00 dinari pentru nivelul de educație și instrucție elementară și 100.000,00 dinari pentru nivelul de educație și instrucție medie.

Condiţiile concursului: 
1. Semnatarii cererii:
Drept de participare la Concurs au instituțiile de educație și instrucție elementară și medie de pe teritoriul P.A. Voivodina, al căror fondator este Republica Serbia, Provincia Autonomă sau unitatea autoguvernării locale, care sunt gazdele competiţiilor districtuale şi interdistrictuale de cunoaştere a limbii (maghiare, române, slovace, rutene şi croate) şi a culturii lingvistice (în continuare: beneficiarii).
2. Mijloacele menționate sunt destinate:
finanțării și cofinanțării programelor şi proiectelor din domeniul educaţiei şi instrucţiei elementare și medii, care se referă la consolidarea competenţelor lingvistice la elevii şcolilor elementare și medii, persoane aparţinând  comunităţilor naţionale, care frecventează cursurile în limba maternă, limbă minoritară, prin organizarea şi realizarea competiţiilor districtuale şi interdistrictuale de cunoaştere a limbii  (maghiare, române, slovace, rutene şi croate) şi a culturii lingvistice, conform Calendarului competițiilor și manifestărilor elevilor școlilor elementare și medii, pe care îl adoptă ministerul competent pentru  domeniul educaţiei.

3. Criteriile de repartizare a mijloacelor:
· Obiectivele şi activităţile proiectului sunt în conformitate cu priorităţile concursului
· Obiectivele proiectelor sunt clare, concrete şi realizabile
· Activităţile sunt reale şi adecvate pentru atingerea obiectivelor
· Vizibilitatea proiectului
· Durabilitatea rezultatelor proiectului
· Experienţa de până în prezent la realizarea proiectelor care contribuie la îmbunătățirea activităţii instructiv-educative
4. MODUL DE PREZENTARE A CERERII:
       Cererea la concurs se depune în formă scrisă, pe formularul unic care se publică pe pagina web a Secretariatului și se prezintă în formă tipărită, în plic închis, pe adresa: 

SECRETARIATUL PROVINCIAL PENTRU EDUCAȚIE, REGLEMENTĂRI, ADMINISTRAȚIE ȘI MINORITĂȚILE NAȚIONALE - COMUNITĂȚILE NAȚIONALE, BULEVAR MIHAJLA PUPINA 16, 21000 NOVI SAD, cu mențiunea denumirii concursului/programului și proiectului, prin poștă sau se depune personal la registratura organelor provinciale ale administrației (la adresa menționată) între orele 9,00 și 14,00. 

         Documentația completă de concurs se poate prelua începând cu  29.  01.  2025 pe web аdresa Secretariatului: www.puma.vojvodina.gov.rs
          Anexat Cererii semnatarul trebuie să prezinte:
1. fotocopia actului prin care se dovedește calitatea de gazdă a competițiilor districtuale și interdistrictuale la cunoașterea limbii;
2. oferta neasociată – devizul pentru cheltuielile de program, achiziţia echipamentului (calculul cheltuielilor).

Secretariatul își reține dreptul de a-i solicita semntarului cererii după necesitate documentația și informații suplimentare, și dacă în termen de 8 zile, semnatarul cererii nu procedează conform cererii pentru completarea documentației, Secretariatul va considera cererea incompletă.
          Comisia va respinge prin decizie cererile incomplete, nepermise și pe cele sosite după termenul prevăzut. 
O instituție prezintă o singură cerere. 
          Termenul de prezentare a cererilor la Concurs este 14 februarie 2025.
   
Informații suplimentare referitoare la realizarea Concursului, se pot obţine la numărul de telefon 021/ 487-4558.

SECRETAR PROVINCIAL
Róbert Ótott
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