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	DÁTUM:  23. 4. 2025


Pokrajinský sekretariát vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev podľa čl. 24 odsek 2 Pokrajinského parlamentného uznesenia o pokrajinskej správe (Úradný vestník APV číslo 37/2014, 54/2014 – iný predpis, 37/2016, 29/2017, 24/2019, 66/2020 a 38/2021), článku 11 a 23 Pokrajinského parlamentného uznesenia o rozpočte Autonómnej pokrajiny Vojvodiny na rok 2025 (Úradný vestník APV číslo 57/2024), a v súvislosti s článkom 7 Pokrajinského parlamentného uznesenia o pridelení rozpočtových prostriedkov na zlepšenie postavenia národnostných menšín – národnostných spoločenstiev a rozvoj multikulturalizmu a tolerancie (Úradný vestník APV číslo 8/19) a článku 3 odsek 1 Pravidiel o pridelení rozpočtových prostriedkov Pokrajinského sekretariátu vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev na financovanie alebo spolufinancovanie podprojektu Tábor multikulturalizmu v roku 2025 (Úradný vestník APV číslo 5/2025), a na základe rozhodnutia pokrajinského tajomníka vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev číslo: 001642201 2024 09427 002 001 000 001 04 007 zo dňa 10. 6. 2024 v y p i s u j e
Verejný súbeh
na organizáciu výchovno-rekreačného tábora pre stredoškolákov
Tábor multikulturalizmu 2025
Súbeh sa vypisuje na organizáciu podprojektu Tábor multikulturalizmu – výchovno-rekreačného tábora pre žiakov stredných škôl z územia AP Vojvodiny (ďalej: tábor) v rámci projektu Afirmácia multikulturalizmu a tolerancie vo Vojvodine.
Súbeh je vypísaný na celkovú sumu 4 000 000,00 dinárov.
I. VŠEOBECNÉ PODMIENKY SÚBEHU
Celá suma sa udeľuje na organizáciu dvoch štvordňových táborov na prihlášku jedného žiadateľa.
Podrobnejšie informácie o tábore sa nachádzajú na adrese:
https://www.puma.vojvodina.gov.rs/etext.php?ID_mat=1302
Oba tábory sa musia realizovať medzi 15. a 30. júnom 2025.
II. PODMIENKY SÚBEHU
· Na súbeh sa môžu prihlásiť združenia, fondy, nadácie a iné neziskové organizácie z územia AP Vojvodiny;
· Na verejný súbeh sa nemôžu prihlásiť priami a nepriami užívatelia rozpočtu, obchodné spoločnosti a národnostné rady národnostných menšín;
· Súbehová dokumentácia sa môže vyzdvihnúť od 23. 4. 2025 v priestoroch sekretariátu alebo stiahnuť z internetovej stránky sekretariátu www.puma.vojvodina.gov.rs
· Lehota podávania prihlášok je 9. 5. 2025.
· Na verejnom súbehu sa udeľujú prostriedky na organizáciu dvoch výchovno-rekreačných táborov pre žiakov stredných škôl z územia AP Vojvodiny s cieľom propagácie medzietnickej tolerancie a multikulturalizmu v AP Vojvodine podľa nasledovného:
· účasť 14-16 stredných škôl, resp. 7-8 škôl na každom z dvoch plánovaných táborov;
· počet účastníkov delegovaných školou je od 8 do 9 (vrátane jedného profesora); celkový počet účastníkov na tábor je 56-72; 
· aktivity musia zahŕňať vzájomnú komunikáciu a spoluprácu účastníkov z rôznych prostredí;
· aktivity musia obsahovať výchovné prvky a športovo-rekreačné prvky (súťaž v populárnych hrách zručnosti, obratnosti a vedomostí) a musia sa realizovať v primeraných podmienkach na vhodných terénoch;
· zabezpečenie ubytovania a stravy (min. 3 x denne) pre účastníkov počas tábora;
· poskytovanie potrebných spolupracovníkov pri bezpečnostných aktivitách, rozhodcovstve, koordinácii a komunikácii s účastníkmi;
· poskytovanie primeraného vybavenia a rekvizít pre potreby organizácie hier;
· Organizátor zabezpečuje celkovú koordináciu a technickú realizáciu táborových aktivít;
· Na základe navrhnutých aktivít a prihlášok na verejnú výzvu na účasť na výchovno-rekreačnom tábore žiakov stredných škôl sekretariát zostaví zoznam škôl – účastníkov aktivít.
III. OSOBITNÉ PODMIENKY 
Verejné obstarávanie
Ak príjemca prostriedkov z tohto súbehu patrí pod úpravu Zákona o verejnom obstarávaní alebo ak prostriedky získané týmto súbehom budú použité na obstaranie prác, tovaru alebo služieb a účasť verejných prostriedkov predstavuje viac ako 50% hodnoty obstarávania, považuje sa príjemca za obstarávateľa a je povinný uplatňovať Zákon o verejnom obstarávaní.
IV. SPÔSOB APLIKOVANIA
· Verejný súbeh sa uverejňuje v Úradnom vestníku Autonómnej pokrajiny Vojvodiny, v denníku Alo a na internetovej stránke sekretariátu, v srbskom jazyku a v jazykoch národnostných menšín, ktoré sú úradne používané v Autonómnej pokrajine Vojvodine.
· Žiadatelia na verejný súbeh musia okrem prihlášky predložiť aj: 
· podrobne rozpracovaný plán podprojektu a opis aktivít; 
· návrh rozpočtu podprojektu; 
· úradný dôkaz o registrácii podávateľa prihlášky (fotokópia). 
· Žiadosti sa predkladajú výlučne v súbehových formulároch sekretariátu v jednom vyhotovení. 
· Prihlášky na verejný súbeh sa predkladajú v srbskom jazyku alebo v jazyku národnostnej menšiny, ktorý sa úradne používa v Autonómnej pokrajine Vojvodine.
· Prihlášky sa podávajú: 
· osobne – odovzdaním na podateľňu pokrajinských správnych orgánov (úradný vchod do budovy Pokrajinskej vlády, Banovinský priechod b. č., Nový Sad);
· poštou na adresu: 
Pokrajinský sekretariát vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev
Bulvár Mihajla Pupina 16, 21000 Nový Sad
S označením: SÚBEH NA ORGANIZÁCIU VÝCHOVNO-REKREAČNÉHO TÁBORA PRE STREDOŠKOLÁKOV
V. HODNOTENIE PROJEKTOV A ROZHODOVANIE O PRIDELENÍ PROSTRIEDKOV
· Žiadosti uchádzačov vyhodnocuje a posudzuje súbehová komisia v súlade s kritériami stanovenými v Pravidlách pridelenia rozpočtových prostriedkov Pokrajinského sekretariátu vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev na financovanie alebo spolufinancovanie podprojektu Tábor multikulturalizmu v roku 2025 (Úradný vestník APV číslo 5/2025).
· Komisia nebude posudzovať neaktuálne a neúplné alebo nesprávne vyplnené prihlášky, prihlášky, ktoré neboli podané oprávnenými osobami, prihlášky napísané nečitateľne alebo grafitovou ceruzkou, prihlášky, ktoré nie sú predmetom súbehu, ako aj prihlášky uchádzačov, ktorým bolo vyhovené na základe predchádzajúcich výberových konaní sekretariátu, a nevyrovnali záväzky vyplývajúce z týchto výberových konaní;
· Kritériá, ktoré sa budú uplatňovať pri rozhodovaní o výbere na pridelenie finančných prostriedkov na podprojekt Tábor multikulturalizmu, sú: 
· návrh vzdelávacích a športovo-rekreačných aktivít;
· rozsah aktivít a počet plánovaných účastníkov tábora;
· návrh umiestnenia a existujúcej infraštruktúry pre realizáciu aktivít;
· návrh sprievodného programu a aktivít počas realizácie tábora;
· návrh termínu realizácie tábora;
· predchádzajúce skúsenosti žiadateľa v rovnakých alebo podobných činnostiach;
· návrh rozpočtu aktivít a služby poskytované pre účastníkov.
· Sekretariát si vyhradzuje právo podľa potreby požiadať žiadateľa o poskytnutie dodatočnej dokumentácie a informácií alebo o príchod na miesto alebo určiť splnenie ďalších podmienok na pridelenie finančných prostriedkov;
· Pokrajinský tajomník vynáša rozhodnutie o pridelení finančných prostriedkov, ktoré je zverejnené na oficiálnej webovej stránke sekretariátu.
Ďalšie informácie o verejnom súbehu možno dostať na sekretariáte, na tel. č. 021/ 487 4604, prostredníctvom е-pošty na adrese: bojan.greguric@vojvodina.gov.rs.
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