Na temelju članka 111. stavka 13. Zakona o osnovama sustava obrazovanja i odgoja („Službeni glasnik RS“, broj: 88/17, 27/18 – dr. zakon, 10/19, 6/20, 129/21 i 92/23) i članka 17. stavka 4. i članka 24. Zakona o Vladi („Službeni glasnik RS”, broj: 55/05, 71/05 – ispravak, 101/07, 65/08, 16/11, 68/12 – US, 72/12, 7/14 – US, 44/14 i 30/18 – dr. zakon),
Ministar prosvjete donosi
PRAVILNIK
o Protokolu postupanja u ustanovi u odgovoru na nasilje, zlostavljanje i zanemarivanje
„Službeni glasnik RS“, broj: 11 od 14. veljače 2024.
Članak 1.
Ovim pravilnikom utvrđuje se Protokol postupanja u ustanovi u odgovoru na nasilje, zlostavljanje i zanemarivanje.
Protokol iz stavka 1. ovog članka tiskan je uz ovaj pravilnik i čini njegov sastavni dio.
Članak 2.
Danom stupanja na snagu ovog pravilnika prestaje vrijediti Pravilnik o Protokolu postupanja u ustanovi u odgovoru na nasilje, zlostavljanje i zanemarivanje („Službeni glasnik RS”, broj: 46/19 i 104/20).
Članak 3.
Ovaj pravilnik stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Republike Srbije“.


Klasa: 110-00-00243/2023-04
U Beogradu, 12. veljače 2024. godine
Ministrica,
prof. dr. Slavica Đukić Dejanović, v.r.


PROTOKOL
POSTUPANJA U USTANOVI U ODGOVORU NA NASILJE, ZLOSTAVLJANJE I ZANEMARIVANJE
1. UVOD
Prava djeteta i učenika u Republici Srbiji ostvaruju se sukladno Ustavu Republike Srbije, ratificiranim međunarodnim ugovorima, Kaznenom zakoniku („Službeni glasnik RS”, broj: 85/05, 88/05 – ispravak, 107/05 – ispravak, 72/09, 111/09, 121/12, 104/13, 108/14, 94/16 i 35/19), Zakonu o maloljetnim počiniteljima kaznenih djela i kaznenopravnoj zaštiti maloljetnih osoba („Službeni glasnik RS”, broj: 85/05), Zakoniku o kaznenom postupku („Službeni glasnik RS”, broj: 72/11, 101/11, 121/12, 32/13, 45/13, 55/14, 35/19, 27/21 – US i 62/21 – US), Zakonu o prekršajima („Službeni glasnik RS”, broj: 65/13, 13/16 i 98/16 – US, 91/190 – dr. zakon, 91/19 i 112/22), Obiteljskom zakonu („Službeni glasnik RS”, broj: 18/05, 72/11 – dr. zakon, i 6/15), Zakonu o općem upravnom postupku („Službeni glasnik RS”, broj: 18/16 i 95/18 – autentično tumačenje i 2/23 – US), Zakonu o zabrani diskriminacije („Službeni glasnik RS”, broj: 22/09 i 52/21), Zakonu o sprečavanju nasilja u obitelji („Službeni glasnik RS”, broj: 94/16 i 10/23 – dr. zakon), Zakonu o posebnim mjerama za sprečavanje počinjenja kaznenih djela protiv spolne slobode prema maloljetnim osobama („Službeni glasnik RS”, broj: 32/13), Zakonu o osnovama sustava obrazovanja i odgoja („Službeni glasnik RS”, broj: 88/17, 27/18 – dr. zakon, 10/19, 6/20, 129/21 i 92/23), Zakonu o učeničkom i studentskom standardu („Službeni glasnik RS”, broj: 18/17, 55/13, 27/18 – dr. zakon i 10/19 – dr. zakon) i drugim propisima kojima se uređuju prava djeteta i učenika kao i relevantnim međunarodnim aktima koje je ratificirala Republika Srbija, a kojima se uređuju prava djeteta i učenika.
Republika Srbija se ratifikacijom Konvencije o pravima djeteta Ujedinjenih naroda („Službeni list SFRJ – Međunarodni ugovori”, broj: 15/90 i „Službeni list SRJ – Međunarodni ugovori”, broj: 4/96 i 2/97 – u daljnjem tekstu: Konvencija), obvezala osigurati ostvarivanje svih prava djeteta, a naročito na zaštitu od svih oblika nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja, potpunu informiranost, na pravedno postupanje i zaštitu privatnosti, kao i da djetetu koje je bilo izloženo nasilju osigura potporu za tjelesni i psihički oporavak i njegovu društvenu reintegraciju.
Pravilnikom o protokolu postupanja u ustanovi u odgovoru na nasilje, zlostavljanje i zanemarivanje (u daljnjem tekstu: Pravilnik o protokolu) propisuju se sadržaji i načini provedbe preventivnih i interventnih aktivnosti, uvjeti i načini za procjenu rizika, načini zaštite od nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja, praćenje učinaka poduzetih mjera i aktivnosti. Ovaj pravilnik uređuje i načine razvijanja otpornosti ustanove za učinkovito reagiranje na krizne događaje, procedure postupanja kada se dogodi krizni događaj i načine praćenja učinaka poduzetih mjera i aktivnosti.
Ustanova, u smislu ovog pravilnika, je predškolska ustanova, osnovna i srednja škola i učenički dom. Pod prostorom ustanove podrazumijeva se prostor i vrijeme realizacije obrazovno-odgojnog rada u sjedištu, izvan sjedišta ustanove, mjestima i svim drugim situacijama u kojima se ostvaruje odgojno-obrazovni, obrazovno-odgojni i odgojni rad, kao i druge aktivnosti ustanove (u daljnjem tekstu: obrazovno-odgojni rad).
U primjeni Pravilnika o protokolu ustanova je dužna osigurati uvjete za sigurno i poticajno odrastanje i razvoj djeteta i učenika, zaštitu od svih oblika nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja i društvenu reintegraciju djeteta i učenika koje je izvršilo, odnosno bilo izloženo nasilju, zlostavljanju ili zanemarivanju. U svim postupcima koji se tiču djeteta prioritetno načelo postupanja je najbolji interes djeteta.
Zabrana nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja u ustanovi odnosi se na svakog – djecu, učenike, zaposlenike, roditelje, odnosno druge zakonske zastupnike (u daljnjem tekstu: roditelj) i treće osobe. Odredbe ovog pravilnika koje se odnose na krizni događaj podrazumijevaju učinkovito postupanje ustanove u odgovoru na krizni događaj.
2. OBLICI NASILJA I ZLOSTAVLJANJA
Pod nasiljem i zlostavljanjem podrazumijeva se svaki oblik jedanput počinjenog, odnosno ponavljanog verbalnog ili neverbalnog ponašanja koje ima za posljedicu stvarno ili potencijalno ugrožavanje zdravlja, razvoja i dostojanstva ličnosti djeteta i učenika ili zaposlenika.
Nasiljem i zlostavljanjem smatra se nasilje zaposlenika prema djetetu, učeniku, drugom zaposleniku, roditelju, odnosno drugom zakonskom zastupniku (u daljnjem tekstu: roditelj); učenika prema drugom djetetu, učeniku ili zaposleniku; roditelja prema svom djetetu, drugom djetetu i učeniku, zaposleniku kao i prema trećoj osobi.
Nasilje i zlostavljanje može se javiti kao tjelesno, psihičko (emocionalno), socijalno i digitalno.
Tjelesno nasilje je ponašanje koje može dovesti do stvarnog ili potencijalnog tjelesnog ozljeđivanja djeteta, učenika ili zaposlenika; tjelesno kažnjavanje djece i učenika od strane zaposlenika i drugih odraslih osoba.
Psihičko nasilje je ponašanje koje dovodi do trenutnog ili trajnog ugrožavanja psihičkog i emocionalnog zdravlja i dostojanstva djeteta i učenika ili zaposlenika.
Socijalno nasilje i zlostavljanje je ponašanje kojim se isključuje dijete i učenik iz skupine vršnjaka i različitih oblika društvenih aktivnosti, odvajanjem od drugih, neprihvaćanjem na temelju različitosti, uskraćivanjem informacija, izoliranjem od zajednice, uskraćivanjem zadovoljavanja društvenih potreba.
Digitalno nasilje je zlouporaba informacijskih tehnologija koja može imati za posljedicu ugrožavanje dostojanstva ličnosti i ostvaruje se slanjem poruka, videozapisa, elektroničkom poštom, SMS-om, MMS-om, putem mrežne stranice, chatom, uključivanjem u forume, društvene mreže i objavljivanjem sadržaja ili povjerljivih osobnih podataka bez suglasnosti (informacija, slika, videosnimki i sl.).
Osim navedenih oblika, nasilje i zlostavljanje prepoznaje se i kroz: zlouporabu, spolno nasilje, nasilni ekstremizam, trgovinu ljudima, iskorištavanje djeteta i učenika, obiteljsko nasilje i dr.
Zlouporaba djeteta i učenika je sve ono što pojedinac, odnosno ustanova čini ili ne čini, što negativno utječe, nanosi štetu, uskraćuje ili smanjuje mogućnost za siguran i zdrav razvoj i dovodi ga u nemoćan položaj prema pojedincu ili ustanovi (zlouporaba u sportu, u političke, vjerske, komercijalne i druge svrhe). Zlouporaba podrazumijeva i prekomjerno poticanje, odnosno psihološki pritisak na dijete i učenika od strane roditelja radi postignuća koja mogu imati za posljedicu ugrožavanje normalnog psihofizičkog i društvenog razvoja i najboljeg interesa djeteta.
Spolno nasilje je ponašanje kojim se dijete i učenik spolno uznemirava, navodi ili primorava na sudjelovanje u spolnim aktivnostima koje ne želi, ne shvaća ili za koje nije razvojno doraslo ili se koristi za prostituciju, pornografiju i druge oblike spolnog izrabljivanja.
Nasilni ekstremizam je promoviranje, zagovaranje, podupiranje, pripremanje i sudjelovanje u ideološki motiviranom nasilju za ostvarivanje društvenih, ekonomskih, vjerskih, političkih i drugih ciljeva.
Trgovina ljudima je pridobivanje, prevoženje, prebacivanje, skrivanje ili primanje osoba, putem prijetnje silom ili uporabom sile ili drugih oblika prisile, otmice, prevare, obmane, zlouporabe ovlasti ili teškog položaja ili davanja ili primanja novca ili koristi da bi se dobio pristanak osobe koja ima kontrolu nad drugom osobom u cilju izrabljivanja.
Eksploatacija (izrabljivanje) je rad koji nije u najboljem interesu djeteta i učenika, a u korist je druge osobe, ustanove ili organizacije. Ove aktivnosti mogu imati za posljedicu ugrožavanje tjelesnog ili mentalnog zdravlja, moralnog, društvenog i emocionalnog razvoja djeteta i učenika, njegovu ekonomsku ovisnost, uskraćivanje prava na obrazovanje i slobodu izbora.
Zanemarivanje i nemarno postupanje je propuštanje roditelja, druge osobe koja je preuzela brigu o djetetu i učeniku, ustanove ili zaposlenika da u okviru raspoloživih sredstava osigura uvjete za pravilan razvoj djeteta i učenika u svim područjima, a što može narušiti njegovo zdravlje i razvoj.
Zanemarivanje u ustanovi obuhvaća: uskraćivanje pojedinih oblika obrazovno-odgojnog rada neophodnih djetetu i učeniku; nereagiranje na sumnju o zanemarivanju ili na zanemarivanje od strane roditelja; propuste u obavljanju nadzora i zaštite djeteta i učenika od ozljeđivanja, samoozljeđivanja, uporabe alkohola, duhana, narkotičkog sredstva ili psihoaktivne tvari, uključivanja u destruktivne skupine i organizacije i dr.
Krizni događaj je u većini slučajeva nepredvidiv događaj s potencijalno negativnim posljedicama. Taj događaj i njegove posljedice mogu prouzrokovati značajnu štetu osobama koje su neposredno ili posredno izložene kriznom događaju.
Krizni događaj karakterizira broj žrtava (ozlijeđenih ili poginulih), materijalna šteta, psihološke reakcije pojedinca i/ili zajednice u cijelosti, kao i solidarnost u svrhu otklanjanja posljedica.
Krizni događaji su:
· Prirodna smrt djeteta/učenika;
· Pokušaj ubojstva i ubojstvo djeteta/učenika (u ustanovi ili izvan nje);
· Pokušaj samoubojstva učenika i samoubojstvo (u ustanovi ili izvan nje);
· Prirodna smrt, samoubojstvo ili ubojstvo zaposlenika u ustanovi;
· Prometna nesreća u kojoj je ozlijeđeno ili poginulo dijete, odnosno učenik i/ili zaposlenik u ustanovi;
· Nestanak djeteta/učenika;
· Masovno trovanje u prostoru ustanove;
· Dojava o podmetnutoj eksplozivnoj napravi u ustanovi ili terorističkom napadu i slično;
· Talačka kriza;
· Nasilje većih razmjera (masovne tučnjave, višestruka ubojstva, teroristički napadi);
· Tehničko-tehnološke opasnosti (eksplozija, izlijevanje, isparavanje otrovnih tvari i požar);
· Prirodne katastrofe (poplave, potresi, požari...);
· Epidemija koja je obuhvatila teritorij/općinu na kojem se nalazi ustanova;
· Drugi krizni događaji, u smislu ovog pravilnika.
U slučaju proglašenja izvanredne situacije, odnosno izvanrednog stanja, ustanova postupa sukladno propisima koji to uređuju.
3. PREVENTIVNE AKTIVNOSTI
3.1. Prevencija nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja
Prevenciju nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja čine mjere i aktivnosti kojima se u ustanovi stvara sigurno i poticajno okruženje, njeguje ozračje suradnje, uvažavanja i konstruktivne komunikacije.
Preventivnim aktivnostima se:
1) podiže razina svijesti i osjetljivosti djeteta i učenika, roditelja i svih zaposlenika za prepoznavanje svih oblika nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja;
2) njeguje ozračje suradnje i tolerancije, povjerenja, uvažavanja i konstruktivne komunikacije u kojoj se ne tolerira nasilje, zlostavljanje i zanemarivanje;
3) ističu i unapređuju znanja, vještine i stavovi potrebni za kreiranje sigurnog i poticajnog okruženja i konstruktivno reagiranje na nasilje;
4)  unapređuje poznavanje procedura za prijavljivanje i postupanje kod djeteta i učenika, roditelja i svih zaposlenika u slučaju sumnje ili spoznaje o svim oblicima nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja; osigurava zaštita djeteta i učenika, roditelja i svih zaposlenika od nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja;
5) potiče usvajanje pozitivnih normi i oblika ponašanja, učenje vještina konstruktivne komunikacije i razvijanje empatije;
6) ostvaruje upoznavanje s vidovima i strategijama pružanja odgovarajuće potpore i razumijevanja različitih oblika komunikacija i ponašanja učenika s poteškoćama u razvoju i invaliditetom;
7) razvijaju društveno-emocionalne kompetencije djece i učenika, roditelja i zaposlenika (svijest o sebi, svijest o drugima, samoregulacija, odgovorno donošenje odluka i dr.).
Djeca i učenici, roditelji i zaposlenici zajednički planiraju, osmišljavaju i provode preventivne aktivnosti, načine informiranja o sadržajima, mjerama i aktivnostima za sprječavanje i zaštitu od nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja.
Preventivne aktivnosti s učenicima, roditeljima i zaposlenicima trebaju obuhvaćati različite i kontinuirane interaktivne metode rada (tribine, radionice, fokus skupine, korištenje digitalne platforme za edukaciju i dr.).
Vijeće roditelja i učenički parlament se uključuju u planiranje i realizaciju preventivnih aktivnosti koje mogu biti predviđene na razini razrednog odjela za učenike, odgojnu skupinu i roditelje u formi organizacije predavanja, tribina, radionica i sl.
U okviru prevencije, preporučeno je stručno usavršavanje svih zaposlenika iz područja zaštite od nasilja i diskriminacije tijekom svake školske godine.
U okviru prevencije nasilja i zlostavljanja ustanova ostvaruje odgojni rad, pojačan odgojni rad i odgojni rad koji je u intenzitetu primjeren potrebama i specifičnostima ustanove i najboljem interesu djeteta, samostalno ili u suradnji s drugim nadležnim tijelima, organizacijama i službama.
3.2. Prava, obveze i odgovornosti svih u ustanovi u prevenciji nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja
Radi prevencije nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja ustanova je dužna upoznati sve zaposlenike, djecu, učenike i roditelje s njihovim pravima, obvezama i odgovornostima, propisanima zakonom, Pravilnikom o protokolu i drugim podzakonskim i općim aktima.
Zaposlenici svojim kvalitetnim radom (odgojno-obrazovnim, obrazovno-odgojnim, odgojnim, stručnim i drugim radom) i primjenom različitih metoda, oblika rada i aktivnosti osiguravaju poticajnu i sigurnu sredinu.
U ustanovi razrednik, odgojitelj, nastavnik i stručni suradnik izborom odgovarajućih sadržaja i načina rada doprinose stjecanju kvalitetnih znanja i vještina i formiranju vrijednosnih stavova za uzajamno razumijevanje, uvažavanje različitosti, konstruktivno prevladavanje sukoba i dr.
Razrednik, odgojitelj, nastavnik i stručni suradnik dužni su osigurati zaštitu djeteta i učenika od proizvoljnog ili nezakonitog miješanja u njegovu privatnost, obitelj, dom ili prepisku, kao i zaštitu od nezakonitih napada na njegovu čast i ugled.
Zaposlenik ne smije svojim ponašanjem izazvati ili doprinijeti nasilju, zlostavljanju i zanemarivanju (na primjer: nepoštovanje ličnosti i prava djeteta i učenika, nedosljednost u postupanju, neobjektivno ocjenjivanje i dr.).
Učenici, kao odgovorni sudionici u obrazovanju i odgoju, radi prevencije nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja, obvezni su: uvažavati i poštovati ličnost drugih – djece, učenika, zaposlenika, roditelja i trećih osoba; poštovati pravila ustanove i sve one akte kojima se uređuju njihova prava, obveze i odgovornosti; aktivno sudjelovati u radu razredne zajednice; pružati vršnjačku potporu; kao članovi učeničkog parlamenta i školskog odbora, posebno doprinositi i sudjelovati u preventivnim aktivnostima; svojim ponašanjem ne izazivati, doprinositi ili sudjelovati u nasilju i zlostavljanju.
Roditelj je dužan, u najboljem interesu djeteta i učenika: surađivati s ustanovom; sudjelovati u preventivnim mjerama i aktivnostima; uvažavati i poštovati ličnost svog djeteta, druge djece i učenika, zaposlenika, drugih roditelja i trećih osoba.
Roditelj ne smije svojim ponašanjem u ustanovi izazvati ili doprinijeti pojavi nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja prema djetetu, učeniku, zaposleniku, drugom roditelju i trećim osobama, a kada to učini ravnatelj je dužan odmah o tome obavijestiti javnog tužitelja i policiju, a nakon toga elektroničkim putem nadležnu školsku upravu.
Roditelj ima obvezu i odgovornost, sukladno zakonu kojim se uređuju osnove sustava obrazovanja i odgoja, na poziv škole prihvatiti aktivno sudjelovanje u svim oblicima odgojnog rada s učenikom (pojačan odgojni rad, društveno-humanitarni rad i dr.), odnosno surađivati sa školom u postupku zaštite učenika od nasilja. Ako se roditelj ne odazove na poziv škole, sukladno zakonu škola podnosi prekršajnu, odnosno kaznenu prijavu za utvrđivanje odgovornosti roditelja i obraća se nadležnom centru za socijalni rad da protiv roditelja poduzme mjere iz svoje nadležnosti.
3.3. Programiranje i planiranje zaštite od nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja
Prevencija nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja, kao jedan od prioriteta u ostvarivanju obrazovno-odgojnog rada planira se razvojnim planom, školskim programom, a u školama s domom i domovima učenika, i program odgojnog rada, koji čine sastavni dio godišnjeg plana rada. Ustanova programom zaštite od nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja određuje mjere i aktivnosti koje osiguravaju razvijanje i njegovanje pozitivnog ozračja i sigurno okruženje (u daljnjem tekstu: program zaštite od nasilja).
Program zaštite od nasilja utvrđuje se na temelju analize stanja sigurnosti, prisutnosti različitih oblika i intenziteta nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja, specifičnosti ustanove i rezultata samovrednovanja i vrednovanja kvalitete rada ustanove.
Program zaštite od nasilja sadrži:
1) načine na koji se preventivne mjere i aktivnosti ugrađuju u svakodnevni život i rad ustanove (odgojne, nastavne i izvannastavne aktivnosti), na svim razinama (pojedinac, odgojna skupina, razredna zajednica, učenički parlament, stručna tijela i timovi, roditeljski sastanci, roditelji – individualno i skupno, vijeće roditelja);
2) stručno usavršavanje zaposlenika radi unapređivanja kompetencija zaposlenika za preventivni rad, pravodobno uočavanje, prepoznavanje, reagiranje na nasilje, zlostavljanje i zanemarivanje;
3) načine informiranja o obvezama i odgovornostima u području zaštite od nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja;
4) poticanje i osposobljavanje učenika za aktivno sudjelovanje u radu razredne zajednice, učeničkog parlamenta, školskog odbora i stručnih tijela ustanove;
5) poticanje učenika za obavljanje društveno-korisnog, odnosno humanitarnog rada;
6) sadržaje i načine za pojačan odgojni rad radi razvijanja samoodgovornog i društveno odgovornog ponašanja;
7) postupke za rano prepoznavanje rizika od nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja;
8) načine reagiranja na nasilje, zlostavljanje i zanemarivanje, uloge i odgovornosti i postupanje u intervenciji kada postoji sumnja ili se ono događa;
9) oblike i sadržaje rada sa svom djecom i učenicima, odnosno onima koji trpe, čine ili su svjedoci nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja;
10) načine, oblike i sadržaje suradnje s obitelji, jedinicom lokalne samouprave, nadležnom organizacijskom jedinicom policije (u daljnjem tekstu: policija), centrom za socijalni rad, zdravstvenom službom, pravosudnim tijelima i dr.;
11) načine praćenja, vrednovanja i izvještavanja tijela ustanove o ostvarivanju i učincima programa zaštite, a naročito u odnosu na:
(1) učestalost (broj situacija i broj prijava) incidentnih situacija i broj prijava,
(2) zastupljenost različitih oblika i razina nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja,
(3) broj ozljeda,
(4) učestalost (broj odgojnih i odgojno-stegovnih postupaka) postupaka protiv učenika i stegovnih postupaka protiv zaposlenika,
(5) broj i učinke planova zaštite od nasilja i planova pojačanog odgojnog rada,
(6) ostvarene obuke u prevenciji nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja i potrebe daljnjeg usavršavanja,
(7) broj i učinke akcija koje promoviraju suradnju, razumijevanje i pomoć vršnjaka,
(8) kvalitetu suradnje uključenosti roditelja u stvaranju sigurnog i poticajnog školskog okruženja u cilju prevencije nasilja,
(9) druge pokazatelje.
Planom zaštite od nasilja na godišnjoj razini definiraju u se preventivne i interventne aktivnosti, odgovorne osobe i vremenska dinamika njihovog ostvarivanja i sastavni je dio godišnjeg plana rada ustanove.
Prilikom izrade programa zaštite od nasilja neophodno je da planirane aktivnosti odražavaju aktualne potrebe škole na temelju analize stanja (sigurnost učenika, analiza situacija nasilja i rizičnih ponašanja učenika iz prethodne školske godine i sl.).
3.4. Tim za zaštitu od diskriminacije, nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja
Ustanova ima poseban tim za zaštitu od diskriminacije, nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja (u daljnjem tekstu: tim za zaštitu).
Članove i rukovoditelja tima za zaštitu određuje ravnatelj ustanove iz reda zaposlenika (obvezno nastavnik, odgojitelj, stručni suradnik, tajnik i po potrebi drugi zaposlenik). Broj i sastav članova tima za zaštitu ovise od specifičnosti ustanove (vrsta i veličina ustanove, organizacija rada, izdvojeni odjeli, prisutnost djece i učenika iz manjinskih i marginaliziranih skupina i dr.). Ravnatelj određuje psihologa, pedagoga ili, iznimno, drugog zaposlenika – člana tima za zaštitu, kao odgovornog za vođenje i čuvanje dokumentacije o svim situacijama nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja u kojima tim za zaštitu sudjeluje. Ustanova može uključiti u tim za zaštitu predstavnike roditelja i lokalne zajednice, učeničkog parlamenta i po potrebi odgovarajuće predstavnike vanjske mreže zaštite (predstavnike iz socijalnog i zdravstvenog sustava, predstavnika policije i dr.). Kada tim razmatra konkretne situacije nasilja, u obvezi je postupati sukladno zakonu kojim se uređuje zaštita osobnih podataka.
Kada tim za zaštitu razmatra konkretne situacije nasilja, zasjeda isključivo u sastavu koji čine zaposlenici (ravnatelj, stručni suradnici, tajnik, nastavnici, odgojitelji). Po pozivu mogu nazočiti roditelji učenika sudionika situacije, kao i profesionalci iz vanjske zaštitne mreže.
Iznimno od prethodno navedenog, u srednjoj školi osnovanoj za potrebe unutrašnjih poslova, obvezni član tima za zaštitu je i predstavnik organizacijske jedinice Ministarstva unutarnjih poslova, nadležnog za poslove obuke, a rad tima za zaštitu se prilagođava specifičnostima rada te škole, sukladno općem aktu ustanove.
Kada je u pitanju nasilje koje učenik izvrši prema zaposleniku, zaposlenik prema učeniku u nazočnosti učenika/djece, uloga tima je izraditi plan zaštite, odnosno plan pojačanog odgojnog rada za učenika.
Zadaci tima za zaštitu su:
1) priprema program i plan zaštite od nasilja sukladno specifičnostima ustanove i utvrđenim mjerama za unapređivanje na temelju analize stanja;
2) procjenjuje drugu i treću razinu vršnjačkog nasilja, sudjeluje u izradi plana zaštite za učenike/plana pojačanog odgojnog rada za učenike;
3) informira djecu i učenike, zaposlenike i roditelje o planiranim aktivnostima i mogućnosti traženja potpore i pomoći od tima za zaštitu;
4) sudjeluje u obukama i projektima za razvijanje kompetencija zaposlenika potrebnih za prevenciju i intervenciju u situacijama nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja;
5) predlaže mjere za prevenciju i zaštitu, organizira konzultacije i sudjeluje u procjeni rizika i donošenju odluka o postupcima u slučajevima sumnje ili događanja nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja;
6) uključuje roditelje u preventivne i interventne mjere i aktivnosti;
7) prati i procjenjuje učinke poduzetih mjera za zaštitu djece i učenika i daje odgovarajuće prijedloge ravnatelju;
8) surađuje sa stručnjacima iz drugih nadležnih tijela, organizacija, službi i medija radi sveobuhvatne zaštite djece i učenika od nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja;
9) vodi i čuva dokumentaciju;
10) izvještava stručna tijela i tijelo upravljanja.
4. INTERVENTNE AKTIVNOSTI
Intervenciju u odgovoru na nasilje, zlostavljanje i zanemarivanje čine mjere i aktivnosti kojima se ono zaustavlja, osigurava sigurnost sudionika (onih koji trpe, čine ili svjedoče), smanjuje rizik od ponavljanja, ublažavaju posljedice za sve sudionike i prate učinci poduzetih mjera.
U ustanovi se poduzimaju mjere u odgovoru na nasilje, zlostavljanje i zanemarivanje, kada se ono događa ili se dogodilo između: djece ili učenika (vršnjačko nasilje); zaposlenika i djeteta, odnosno učenika; roditelja i djeteta, odnosno učenika; roditelja i zaposlenika; učenika i zaposlenika, kao i kada nasilje, zlostavljanje i zanemarivanje čini treća osoba u odnosu na dijete, učenika, zaposlenika ili roditelja.
Ustanova je dužna poduzeti mjere u okviru svojih nadležnosti uvijek kada postoji sumnja ili spoznaja da dijete i učenik trpi nasilje, zlostavljanje i zanemarivanje, bez obzira na to gdje se ono dogodilo, gdje se događa ili gdje se priprema.
Ukoliko se nasilno ponašanje dogodi u prostoru ustanove i/ili u vrijeme obrazovno-odgojnog rada i drugih aktivnosti ustanove, poduzimaju se mjere pojačanog odgojnog rada, a sukladno procjeni razine, vodi i okončava odgojno-stegovni postupak u rokovima i na način utvrđen zakonom. Ustanova obavještava druge institucije ovisno od procijenjene razine nasilja.
4.1. Procijenjene razine nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja po razinama
Procjena razine nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja po razinama odnosi se samo na vršnjačko nasilje.
Procjena razine nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja na razine ima za cilj osiguravanje ujednačenog postupanja (interveniranja) ustanova u situacijama nasilja i zlostavljanja isključivo kada su akteri djeca, odnosno učenici (učenik–učenik, učenik–dijete). Isti oblici nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja mogu se pojaviti na više razina, ali se razlikuju u intenzitetu, stupnju rizika, učestalosti, posljedicama i sudionicima, odnosno kriterijima za procjenu razina.
Kriteriji za procjenu razina nasilja su intenzitet, stupanj rizika, trajanje i učestalost nasilnog ponašanja, posljedice, broj sudionika, dob i značajka razvojnog razdoblja djeteta, odnosno učenika.
Procjenu razine nasilja obavlja tim za zaštitu, a na temelju prikupljenih informacija i činjenica. Tim za zaštitu može redefinirati procijenjenu razinu ako dođe do novih spoznaja i informacija. Procjenu druge i treće razine vršnjačkog nasilja obavlja tim za zaštitu, a prve razine razrednik, odnosno odgojitelj u učeničkom domu, osim u srednjoj školi osnovanoj za potrebe unutarnjih poslova gdje procjenu za sve tri razine vršnjačkog nasilja obavlja tim za zaštitu.
U predškolskoj dobi, sukladno razvojnim značajkama dobi, govorimo o sukobima među djecom i agresivnom ponašanju. Tim za zaštitu u predškolskoj ustanovi ne procjenjuje razinu nasilja, već nakon analize situacije donosi plan aktivnosti u radu s djetetom i obitelji, uzimajući u obzir društveni kontekst, učestalost ponašanja, trajanje, intenzitet, posljedice, stupanj rizika po sudionike situacije, značajke razvojnog razdoblja i individualne osobine djeteta. U realizaciju plana aktivnosti uključuje se roditelj djeteta. Ukoliko uključivanje obitelji nije u najboljem interesu djeteta, ustanova na temelju stručnog mišljenja tima za zaštitu uključuje nadležni centar za socijalni rad. Sukladno procjeni rizika i potrebama djeteta uključuju se i drugi sustavi iz vanjske mreže zaštite sukladno svojim nadležnostima (sustav socijalne skrbi, sustav zdravstvene zaštite).
Planom se definiraju i odgojne aktivnosti roditelja s djetetom, dinamika i način suradnje roditelja s ustanovom kao i aktivnosti ustanove usmjerene na jačanje roditeljskih vještina.
Primjeri razvrstavanja različitih oblika nasilja prema razinama vršnjačkog nasilja:
Za prvu razinu vršnjačkog nasilja:
· oblici tjelesnog nasilja su: udaranje „čvrga“, guranje, štipanje, grebanje, gađanje, čupanje, ugrizanje, podmetanje noge, udaranje nogom, prljanje, uništavanje stvari i sl.
· oblici psihičkog nasilja su: omalovažavanje, ogovaranje, vrijeđanje, ruganje, nazivanje pogrdnim imenima, psovanje, etiketiranje, oponašanje, „prozivanje” i sl.
· oblici socijalnog nasilja su: dobacivanje, podsmijeh, isključivanje iz skupine ili zajedničkih aktivnosti, favoriziranje na temelju različitosti, širenje glasina i sl.
· oblici spolnog nasilja sa seksualnom porukom su: dobacivanje, psovanje, lascivni komentari, širenje priča, etiketiranje, nedvosmislena seksualna gestikulacija i sl.
· oblici nasilja zlouporabom informacijskih tehnologija, društvenih mreža i drugih digitalnih kanala komunikacije su: uznemiravajuće pozivanje, slanje uznemiravajućih SMS-ova, MMS-ova ili putem audiovizualnih snimki i sl.
Ponavljanje postupaka klasificiranih kao prva razina nasilja, smatra se drugom razinom.
Za drugu razinu vršnjačkog nasilja:
· oblici tjelesnog nasilja su: šamaranje, udaranje, gaženje, cijepanje odijela, „cipelarenje”, zatvaranje, pljuvanje, otimanje i uništavanje imovine, izmicanje stolice, čupanje za uši i kosu i sl.
· oblici psihičkog nasilja su: ucjenjivanje, prijetnje, nepravedno kažnjavanje, zabrana komuniciranja, isključivanje, manipuliranje i sl.
· oblici socijalnog nasilja su: spletkarenje, uskraćivanje pažnje od strane skupine (ignoriranje), neuključivanje, neprihvaćanje, manipuliranje, iskorištavanje i sl.
· oblici spolnog nasilja su: seksualno dodirivanje, pokazivanje pornografskog materijala, pokazivanje intimnih dijelova tijela, svlačenje i sl.
· oblici nasilja zlouporabom informacijskih tehnologija, društvenih mreža i drugih digitalnih kanala komunikacije su: oglašavanje, snimanje i slanje videozapisa, zlouporaba društvenih mreža, internetskih dnevnika (blog), foruma i čavrljanja u cilju vrijeđanja, ismijavanje i poticanje ugrožavanja dostojanstva ličnosti, snimanje pojedinaca kamerom protiv njihove volje, snimanje kamerom nasilnih scena, distribuiranje snimki i sl.
Za treću razinu vršnjačkog nasilja:
· oblici tjelesnog nasilja su: tučnjava, davljenje, bacanje, prouzrokovanje opeklina i drugih ozljeda, uskraćivanje hrane i sna, izlaganje niskim temperaturama, napad oružjem i sl.
· oblici psihičkog nasilja su: zastrašivanje, ucjenjivanje uz ozbiljnu prijetnju, iznuđivanje novca ili stvari, ograničavanje kretanja, navođenje na korištenje narkotičkih sredstava i psihoaktivnih tvari, uključivanje u destruktivne skupine i organizacije i sl.
· oblici socijalnog nasilja su: prijetnje, izolacija, maltretiranje skupine prema pojedincu ili skupini, organiziranje zatvorenih skupina (klanova) koje ima za posljedicu ozljeđivanje drugih i sl.
· oblici spolnog nasilja: zavođenje učenika od strane zaposlenika, zlouporaba autoriteta, povjerenja ili utjecaja nad djetetom/učenikom, podvođenje, navođenje, iznuđivanje i prisila na spolni čin, silovanje, incest i sl.
· oblici nasilja zlouporabom informacijskih tehnologija, društvenih mreža i drugih digitalnih kanala komunikacije su: zlouporaba društvenih mreža, internetskih dnevnika, foruma i čavrljanja u cilju slanja prijetnji i ugrožavanja sigurnosti, snimanje kamerom nasilnih scena, distribuiranje snimki i slika, snimanje nasilnih scena, distribuiranje snimki i slika, dječja pornografija i sl.
Nasilno ponašanje s treće razine može biti tretirano kao teža povreda obveza i kao povreda zabrane utvrđene zakonom, ovisno od okolnosti (posljedice, intenzitet, učestalost, sudionici, vrijeme, mjesto, način i dr.), što procjenjuju tim za zaštitu i ravnatelj.
U učeničkom domu ponavljanje lakših povreda obveza tretira se kao teža povreda obveza sukladno zakonu kojim je uređen učenički i studentski standard.
U učeničkom domu odgojno-stegovni postupak se vodi sukladno zakonu kojim je uređen učenički i studentski standard.
4.2. Intervencija prema razinama nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja
Razina nasilja i zlostavljanja uvjetuje i poduzimanje određenih interventnih mjera i aktivnosti.
Na prvoj razini, koju po pravilu procjenjuje razrednik, odnosno odgojitelj u učeničkom domu, aktivnosti samostalno poduzima razrednik, nastavnik, odnosno odgojitelj, u suradnji s roditeljem, u smislu pojačanog odgojnog rada s odgojnom skupinom, razrednom zajednicom, skupinom učenika i individualno. Razrednik može konzultirati i psihologa/pedagoga škole za potporu po potrebi.
Iznimno, ako se nasilno ponašanje ponavlja, ako pojačani odgojni rad nije bio djelotvoran, ako su posljedice teže, ako je u pitanju nasilje i zlostavljanje od strane skupine prema pojedincu ili ako isto dijete i učenik trpi ponovljeno nasilje i zlostavljanje, razrednik uključuje tim za zaštitu. Tim za zaštitu sukladno informacijama procjenjuje razinu i poduzima daljnje aktivnosti.
Na drugoj razini, po pravilu, aktivnosti poduzima razrednik, odnosno odgojitelj u učeničkom domu, u suradnji s timom za zaštitu i obvezno sudjelovanje učenikovih roditelja, u smislu pojačanog odgojnog rada, kao i mogućnost predlaganja pokretanja odgojno-stegovnog postupka.
Na trećoj razini, po pravilu, aktivnosti poduzima ravnatelj s timom za zaštitu, uz obvezno uključivanje roditelja i nadležnih tijela i organizacija (centar za socijalni rad, zdravstvena služba, policija, javno tužiteljstvo i druge nadležne organizacije). Na trećoj razini obvezno se pokreće odgojno-stegovni postupak.
Tim za zaštitu procjenjuje je li neophodno da se tijekom trajanja odgojno-stegovnog postupka učenik udaljuje iz procesa neposrednog obrazovno-odgojnog rada i ostalih oblika obrazovno-odgojnog rada najkraće pet radnih dana, a najdulje do okončanja odgojno-stegovnog postupka, uvažavajući rizike, dosadašnje ponašanje učenika i izrečene mjere, posljedice i okolnosti situacije, sigurnost, dob i razvojne osobine djeteta i sl.
Osim navedenog, tim za zaštitu procjenjuje je li neophodno da učenik bude udaljen iz procesa neposrednog i ostalih oblika obrazovno-odgojnog rada i prilikom pokretanja odgojno-stegovnog postupka za počinjene teže povrede obveze učenika koje se odnose na posjedovanje, poticanje, pomaganje, davanje drugom učeniku i uporabu psihoaktivnih tvari, odnosno alkohola, droga i nikotinskih proizvoda, kao i unošenje u školu oružja, pirotehničkog sredstva ili drugog predmeta kojim može ugroziti ili ozlijediti drugu osobu.
Uloga tima za zaštitu je prikupljanje činjenica od značaja za postupanje i kvalificiranje teže povrede obveza učenika.
Procjena tima za zaštitu čini sastavni dio rješenja kojim se učenik udaljuje iz procesa neposrednog obrazovno-odgojnog rada.
O udaljenju učenika škola, pored roditelja, obavještava i nadležni centar za socijalni rad u cilju zajedničkog djelovanja i izrade plana pojačanog odgojnog rada za učenika, tijekom trajanja odgojno-stegovnog postupka, odnosno mjere neposrednog udaljavanja.
U slučaju udaljavanja iz procesa neposrednog obrazovno-odgojnog rada i ostalih oblika obrazovno-odgojnog rada ustanova, zajedno s roditeljima i centrom za socijalni rad, realizira pojačan odgojni rad. Tijekom udaljenja učenika, škola je u obvezi na inicijativu učenika, roditelja, dostaviti potrebne nastavne materijale kako bi se osigurao kontinuitet u praćenju nastavnog procesa učenika.
U slučaju neuključivanja, odnosno nepostupanja po ponovnom obraćanju nadležnom centru za socijalni rad, ustanova obavještava ministarstvo nadležno za nadzor nad radom centara.
Prilikom realizacije aktivnosti, u okviru plana pojačanog odgojnog rada, roditelj je odgovoran za redovito sudjelovanje djeteta u planiranim aktivnostima plana pojačanog odgojnog rada.
Nakon povratka u školu s učenikom se nastavlja pojačan odgojni rad i praćenje, sukladno planu.
Učenici starosti do 14 godina nisu kazneno i prekršajno odgovorni, te se prema njima ne može pokrenuti ni kazneni niti prekršajni postupak za izvršeno nasilje, već se prema njima isključivo primjenjuju aktivnosti iz nadležnosti obrazovno-odgojnog sustava, zdravstvenog i sustava socijalne skrbi. U situacijama kada je riječ o učenicima iznad 14 godina obavještava se javni tužitelj za maloljetnike i policija, a poduzimaju se i aktivnosti iz nadležnosti obrazovno-odgojnog sustava, zdravstvenog i sustava socijalne skrbi.
Ukoliko nazočnost roditelja tijekom vođenja odgojno-stegovnog postupka i realizacije pojačanog odgojnog rada nije u najboljem interesu učenika, tj. može mu štetiti, ugroziti njegovu sigurnost ili ometati postupak u ustanovi, ravnatelj obavještava centar za socijalni rad, odnosno policiju ili javnog tužitelja.
Na ovoj razini obvezan je pojačan odgojni rad koji je u intenzitetu primjeren potrebama učenika, kao i pokretanje odgojno-stegovnog postupka i izricanje mjere, sukladno zakonu. Ako su u pružanju potpore učeniku uključeni predstavnici iz vanjske mreže zaštite, ustanova ostvaruje suradnju s njima u cilju usklađivanja aktivnosti u pružanju odgovarajuće potpore.
Kada se nasilje između učenika dogodi izvan prostora ustanove, odnosno drugog prostora u kome ustanova ostvaruje obrazovno-odgojni rad, odnosno odgojni rad, po dobivanju informacije od predstavnika vanjske mreže zaštite, tim za zaštitu se sastaje, analizira situaciju sukladno dostupnim informacijama, uz mogućnost procjene razine nasilja. Shodno utvrđenim činjenicama tim za zaštitu predlaže razredniku, odnosno odgojitelju u učeničkom domu, izradu plana pojačanog odgojnog rada za učenika uzimajući u obzir sljedeće: posljedice događaja po sudionike, prethodno ponašanje učenika u ustanovi i kontinuitet rizičnog ponašanja učenika.
Za učenika koji je pretrpio nasilje izvan prostorija škola, odnosno drugog prostora u kojem škola ostvaruje obrazovno-odgojni rad, tim za zaštitu predlaže razredniku izradu plana zaštite od nasilja, a prema procjeni i uključivanje predstavnika vanjske mreže zaštite.
U plan pojačanog odgojnog rada ustanova obvezno se uključuje roditelje učenika i predstavnike vanjske mreže zaštite radi onih koji su uključeni u pružanje potpore učeniku i obitelji.
U situaciji kada roditelj ne surađuje s ustanovom, a dolazi do ponovljenog nasilja učenika, ustanova obavještava nadležni centar za socijalni rad i primjenjuje mjere sukladno zakonu u odnosu na odgovornost roditelja.
Ustanova dokumentira nedostatak suradnje s roditeljima i to kroz: evidenciju o pozivima na sastanak, evidenciju o realizaciji i sudjelovanju roditelja u planovima zaštite i planovima pojačanog odgojnog rada za učenike i dr.
Kada dijete predškolske dobi iskazuje agresivno ponašanje koje je dio razvojne faze ili posljedica poteškoće u razvoju djeteta, odgojitelj u suradnji s timom za zaštitu planira mjere potpore uz obvezno uključivanje roditelja. Tim za zaštitu procjenjuje je li potrebno uključivanje drugih institucija za potporu djetetu i obitelji (centra za socijalni rad, zdravstvene službe i dr.).
Kada je učenik s poteškoćama u razvoju i invaliditetom sudionik situacije nasilja, neophodna je suradnja tima za zaštitu i tima za inkluzivno obrazovanje u cilju izrade plana pojačanog odgojnog rada. Imajući u vidu zdravstveno stanje učenika, odnosno razvojnu poteškoću, poduzimaju se daljnje mjere i aktivnosti u suradnji s roditeljima i predstavnicima iz zdravstvene i socijalne zaštite, sukladno procjeni potreba za potporom.
Kada roditelj čini nasilje, zlostavljanje ili zanemarivanje djeteta, i kada njegovo uključivanje u postupak nije u najboljem interesu djeteta, ustanova obvezno uključuje nadležni centar za socijalni rad.
Ako postoji sumnja ili spoznaja o nasilju, zlostavljanju i zanemarivanju djeteta i učenika u obitelji, ravnatelj bez odgode obavještava nadležno javno tužiteljstvo, policiju i centar za socijalni rad koji poduzimaju daljnje mjere sukladno zakonu.
Ukoliko postoji sumnja ili spoznaja da je učenik uključen u promoviranje, zagovaranje i podupiranje ideološki motiviranog nasilja, odnosno u nasilni ekstremizam, ravnatelj škole saziva tim za zaštitu koji razmatra situaciju i na temelju prikupljenih informacija odlučuje o daljnjem postupanju unutar škole i obavještava roditelja i nadležno javno tužiteljstvo.
Ukoliko postoji sumnja ili spoznaja da je dijete, odnosno učenik uključen u bilo koji oblik trgovine ljudima, nakon primjene liste pokazatelja za preliminarnu identifikaciju učenika koji su potencijalne žrtve trgovine, ravnatelj sukladno danim smjernicama u listi pokazatelja, obavještava centar za zaštitu žrtava trgovine ljudima, nadležni centar za socijalni rad i nadležnu organizacijsku jedinicu policije.
Uvijek kada je zaposlenik počinitelj nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja prema djetetu i učeniku u ustanovi, ravnatelj poduzima mjere prema zaposleniku, sukladno zakonu, a prema djetetu i učeniku mjere za zaštitu i potporu (plan zaštite od nasilja) na temelju Pravilnika o protokolu. Kada roditelj prijavi ravnatelju neprikladno ponašanje zaposlenika prema njegovom djetetu, ravnatelj postupa sukladno zakonu.
Ukoliko postoji sumnja da je počinitelj nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja prema djetetu i učeniku treća osoba, ravnatelj je obvezan istodobno obavijestiti roditelja djeteta koje je izloženo nasilju, zlostavljanju i zanemarivanju, nadležni centar za socijalni rad policiju i nadležno javno tužiteljstvo.
Kada se nasilje i zlostavljanje događa u ustanovi između odraslih osoba (zaposlenik – zaposlenik; zaposlenik – roditelj; zaposlenik, roditelj – treća osoba), ravnatelj poduzima mjere, sukladno zakonu.
U svim situacijama kada se neposredno događa nasilje ili postoji opravdan razlog za sumnju da će doći do nasilja uslijed nepoduzimanja žurnih mjera zaštite, bez obzira na dob sudionika situacije nasilja, ustanova odmah obavještava policiju radi sprečavanja daljnjeg vršenja nasilja i osiguravanja pomoći i zaštite.
U postupku zaštite djeteta i učenika od nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja ustanova je dužna: postupak voditi djelotvorno i ekonomično; osigurati zaštitu i povjerljivost podataka do kojih dođe prije i tijekom postupka; dijete, odnosno učenika ne izlagati ponovnom i nepotrebnom davanju izjava.
4.3. Zaštita zaposlenika
Ustanova je dužna postupati uvijek kada postoji sumnja ili spoznaja da zaposlenik trpi nasilje od strane učenika, roditelja ili treće osobe u ustanovi ili za vrijeme organiziranja aktivnosti ustanove.
Procjena nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja po razinama ne odnosi se na zaposlenike, već samo na vršnjačko nasilje.
Kada je učenik počinitelj nasilja prema zaposleniku, ravnatelj je dužan odmah obavijestiti roditelja i centar za socijalni rad; pokrenuti odgojno-stegovni postupak i izreći odgojno-stegovnu mjeru za učenike starosti do 14 godina, sukladno zakonu, a za učenike iznad 14 godina, osim navedenih aktivnosti, i obavijestiti nadležno javno tužiteljstvo i policiju.
U slučaju povrede časti, ugleda i dostojanstva zaposlenika od strane učenika, primjenjuju se mjere i aktivnosti propisane za treću razinu vršnjačkog nasilja.
Kada je učenik s poteškoćama u razvoju i invaliditetom počinitelj nasilja prema zaposleniku, neophodno je da ravnatelj u suradnji s timom za zaštitu i timom za inkluzivno obrazovanje utvrdi je li iskazano (agresivno) ponašanje učenika posljedica zdravstvenog stanja, odnosno razvojne poteškoće, i sukladno tome se poduzimaju daljnje mjere i aktivnosti, odnosno procjenjuju koga je potrebno uključiti od vanjske mreže zaštite (stručnjaci iz zdravstvenog sustava, socijalne skrbi i dr.).
Kada je roditelj ili treća osoba počinitelj nasilja prema zaposleniku ili zaposlenik prema zaposleniku, ravnatelj je dužan takve spoznaje prijaviti policiji i nadležnom javnom tužiteljstvu, a kada je roditelj počinitelj nasilja obavijestiti i nadležni centar za socijalni rad, u roku propisanom Zakonom.
Ako ustanova ima spoznaje da roditelj ili treća osoba na društvenim mrežama omalovažava, vrijeđa, prijeti ili poziva na nasilje prema zaposleniku, a u vezi s profesionalnom ulogom zaposlenika, ustanova je dužna o tome obavijestiti nadležno javno tužiteljstvo, u roku propisanom Zakonom.
Kada su učenici svjedoci nasilja iz stavka 3. ove točke, tim za zaštitu izrađuje plan zaštite za učenike.
Kada zaposlenik izvrši nasilje nad zaposlenikom, ravnatelj postupa sukladno zakonu.
4.4. Redoslijed postupanja
Redoslijed postupanja u intervenciji:
1) Provjeravanje sumnje ili otkrivanje nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja obavlja se prikupljanjem informacija – izravno ili neizravno.
Prikupljanje informacija ima za cilj utvrđivanje relevantnih činjenica na temelju kojih se potvrđuje ili odbacuje sumnja na nasilje, zlostavljanje i zanemarivanje. Tijekom prikupljanja informacija poštuju se načela utvrđena Konvencijom i pravila koja se primjenjuju u postupcima u kojima sudjeluje maloljetna osoba – dijete i učenik.
Prikupljanje informacija o nasilju, zlostavljanju i zanemarivanju obavlja, po pravilu, razrednik, stručni suradnik, odnosno druga zadužena osoba u ustanovi nastavnik, odgojitelj ili član tima za zaštitu, od svih sudionika, neposredno po spoznaji ili sumnji o događaju. Način prikupljanja informacija određuje se sukladno specifičnostima situacije i procjenom ustanove (neposredan razgovor/usmenim putem, pismenim putem, anonimna anketa i sl.). Prikupljene informacije nemaju značaj izjave koja se daje tijekom odgojno-stegovnog postupka.
Ustanova provjerava svaku informaciju o mogućem nasilju, zlostavljanju i zanemarivanju i obavlja pregled videozapisa ukoliko ustanova ima elektronički nadzor nad prostorom.
Izjava od maloljetnih učenika koja se uzima tijekom odgojno-stegovnog postupka, uzima se u nazočnosti roditelja, a sukladno odredbama zakona koji uređuje osnove sustava obrazovanja i odgoja, a kojima je propisan odgojno-stegovni postupak u ustanovi. 
U slučaju sumnje pojačava se odgojni rad i prati ponašanje sudionika. Kada se potvrdi sumnja, ravnatelj i tim za zaštitu poduzimaju mjere i aktivnosti za izvršeno nasilje, zlostavljanje i zanemarivanje.
2) Zaustavljanje nasilja i zlostavljanja i smirivanje sudionika je obveza svih zaposlenika u ustanovi, a naročito najbližeg prisutnog zaposlenika i dežurnog nastavnika, odnosno odgojitelja da odlučno prekine sve aktivnosti, razdvoji i smiri sudionike u aktu nasilja. U slučaju da zaposlenik procijeni da je sukob visoko rizičan i da ga ne može sam zaustaviti, odmah će tražiti pomoć.
3) Obavještavanje roditelja i poduzimanje žurnih akcija po potrebi (pružanje prve pomoći, osiguravanje liječničke pomoći, obavještavanje policije i centra za socijalni rad) obavlja se odmah nakon zaustavljanja nasilja i zlostavljanja. Ako roditelj nije dostupan ili njegovo obavještavanje nije u najboljem interesu djeteta i učenika, ustanova odmah obavještava centar za socijalni rad.
4) Konzultacije u ustanovi se obavljaju radi: razjašnjavanja okolnosti, analiziranja činjenica na što objektivniji način, procjene razine nasilja i zlostavljanja, razine rizika i poduzimanja odgovarajućih mjera i aktivnosti, izbjegavanja konfuzije i sprječavanja nekoordinirane akcije, odnosno radi uspostave i razvijanja usklađenog, ujednačenog i djelotvornog postupanja. U konzultacije u ustanovi uključuju se: razrednik, dežurni nastavnik, odgojitelj, psiholog, pedagog, tim za zaštitu, ravnatelj, učenički parlament.
Ukoliko tijekom konzultacija u ustanovi ravnatelj i tim za zaštitu, uslijed složenih okolnosti ne mogu sa sigurnošću procijeniti razinu nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja, kao i odrediti mjere i aktivnosti, u konzultacije uključuju nadležna tijela i druge organizacije i službe: ministarstvo nadležno za poslove obrazovanja i odgoja (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) – nadležnu školsku upravu, centar za socijalni rad, policiju, pravosudna tijela, zdravstvenu službu, a po potrebi odjel nadležan za poslove učeničkog i studentskog standarda.
5) Mjere i aktivnosti poduzimaju se za sve oblike i razine nasilja i zlostavljanja.
Plan zaštite od nasilja za učenika se sastavlja za konkretnu situaciju druge i treće razine za učenike koji su pretrpjeli nasilje ili bili svjedoci nasilja i zlostavljanja.
Plan pojačanog odgojnog rada za učenika se sastavlja za konkretnu situaciju druge i treće razine nasilja za učenike koji su izvršili nasilje, poticali na nasilje ili pasivno podržavali nasilnu situaciju.
Plan zaštite od nasilja i plan pojačanog odgojnog rada mogu se sastaviti i za čitav razredni odjel, odnosno odgojnu skupinu.
Aktivnosti u okviru plana zaštite od nasilja učenika, kao i plana pojačanog odgojnog rada, trebaju biti konkretne i specifične i da se kroz aktivnosti prepoznaje kakvu promjenu želimo postići kroz njihovu realizaciju.
Plan zaštite od nasilja, odnosno plan pojačanog odgojnog rada ovise od: vrste i težine nasilnog ponašanja, posljedica nasilja po pojedinca i kolektiv, broja sudionika i sl. Mjere i aktivnosti se planiraju na temelju sagledavanja osobina djeteta/učenika, potreba za potporom i uz sudjelovanje djeteta/učenika i roditelja, osim kada se radi o nasilju u obitelji, kada je nužno uključiti nadležni centar za socijalni rad.
Plan zaštite od nasilja za učenika, odnosno plan pojačanog odgojnog rada za učenika sadrži: aktivnosti kojima se daje potpora sudionicima nasilne situacije, aktivnosti usmjerene na promjenu ponašanja – pojačan odgojni rad, rad s roditeljem, rad s razrednom zajednicom, uključivanje učeničkog parlamenta i vijeća roditelja, a po potrebi i tijela upravljanja; nositelje tih aktivnosti, vremensku dinamiku; načine kojima će se osigurati ponovno uključivanje svih sudionika nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja u širu društvenu zajednicu. Mjere i aktivnosti trebaju biti poduzete uz sudjelovanje djeteta i učenika i biti u skladu s njegovim razvojnim mogućnostima. Kada tim za zaštitu procijeni da postoji potreba da se, osim pojačanog odgojnog rada ili odgojnog rada koji u intenzitetu odgovara potrebama djeteta, odnosno učenika, prilagodi i obrazovni rad, predložit će timu za pružanje dodatne potpore učenicima izradu individualnog obrazovnog plana.
Plan zaštite od nasilja, kao i plan pojačanog odgojnog rada za učenika sastavlja tim za zaštitu zajedno s razrednikom, odnosno odgojiteljem, psihologom, pedagogom, tajnikom, ravnateljem i roditeljem, a po potrebi i s drugim nadležnim organizacijama i službama. Za učenika koji se obrazuje sukladno članku 76. stavku 6. točkama 1) i 2) Zakona o osnovama sustava obrazovanja i odgoja, u izradu plana zaštite se uključuje Tim za inkluzivno obrazovanje. U pripremu plana zaštite od nasilja, odnosno plana pojačanog odgojnog rada i realizacije, kada god je moguće, ustanova će uključiti predstavnike razredne zajednice, odnosno skupine, učeničkog parlamenta, kao i djecu, odnosno učenike – sudionike u nasilju i zlostavljanju.
Plan zaštite od nasilja, kao i plan pojačanog odgojnog rada za učenika, sadrže i informacije o mjerama i aktivnostima koje ustanova poduzima samostalno, u suradnji s drugim nadležnim organizacijama i službama i kada druge nadležne organizacije i službe provode aktivnosti samostalno. Kada su u mjere i aktivnosti uključene druge organizacije i službe iz vanjske mreže zaštite, određuju se zadaci, odgovorne osobe, dinamika i načini međusobnog izvještavanja.
Ustanova je u obvezi u izradi plana zaštite od nasilja učenika, kao i plana pojačanog odgojnog rada, uključiti roditelja i precizirati aktivnosti koje roditelj poduzima u odgojnom radu s učenikom, kao i aktivnosti koje provodi ustanova u pružanju potpore osnaživanju roditeljskih kompetencija. Ako roditelj odbije sudjelovati u planiranju i realizaciji aktivnosti iz plana zaštite od nasilja učenika, odnosno plana pojačanog odgojnog rada, ustanova obavještava nadležni centar za socijalni rad, a ustanova nastavlja realizirati predviđene aktivnosti.
Plan zaštite od nasilja, odnosno plan pojačanog odgojnog rada za učenika, treba sadržavati i evaluaciju tog plana.
Preporuka je da se plan evaluira na dva tjedna i da se po potrebi revidiraju aktivnosti.
Za treću razinu nasilja i zlostavljanja ravnatelj ustanove podnosi prijavu nadležnim tijelima, organizacijama i službama i obavještava Ministarstvo, odnosno nadležnu školsku upravu, u roku od 24 sata od trenutka saznanja, putem digitalne nacionalne platforme „Čuvam te” (u daljnjem tekstu: Nacionalna platforma) s prvim informacijama o događaju i poduzetim aktivnostima, a u roku od 48 sati od trenutka saznanja s dopunom informacijama i zaključcima sa sastanka tima za zaštitu. Također, ustanova putem Nacionalne platforme ažurira informacije o postupanju do zatvaranja predmeta, odnosno poduzimanja svih potrebnih mjera i njihove evaluacije.
Putem Nacionalne platforme, ustanove obavještavaju druge nadležne institucije iz vanjske mreže zaštite (sustav socijalne skrbi i zdravstvene zaštite, policija i javno tužiteljstvo), sukladno propisanim procedurama.
Pored navedenog, ustanove su u obvezi postupati po dobivanju prijava nasilja koje su im upućene putem nacionalne platforme, a sukladno propisanim procedurama postupanja u situacijama sumnje ili spoznaje o situacijama nasilja.
Ukoliko učenici borave u domu, obavještava se i organizacijska jedinica Ministarstva koja je nadležna za poslove učeničkog i studentskog standarda, osim za učenike srednje škole osnovane za potrebe unutarnjih poslova, kada je o svim oblicima i razinama nasilja ravnatelj dužan obavijestiti Ministarstvo unutarnjih poslova – organizacijsku jedinicu nadležnu za poslove obuke. Prije prijave obavlja se razgovor s roditeljima, osim ako tim za zaštitu procijeni da time može biti ugrožen najbolji interes djeteta i učenika, o čemu obavještava policiju ili nadležnog javnog tužitelja i nadležni centar za socijalni rad.
Ukoliko je komunikacija s medijima neophodna, odgovoran je ravnatelj, osim ako je ravnatelj sudionik nasilja, zlostavljanja ili zanemarivanja. U tom slučaju komunikaciju s medijima ostvaruje predsjednik tijela upravljanja.
Ustanova je dužna obavijestiti nadležnu školsku upravu, odnosno ministarstvo prije davanja izjave medijima o konkretnoj situaciji nasilja koja se dogodila.
Ako se utvrdi odgovornost ravnatelja za nepoduzimanje ili nepravodobno poduzimanje odgovarajućih mjera, propisanih ovim pravilnikom, u slučajevima povrede zabrane nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja sukladno zakonu koji uređuje osnove sustava obrazovanja i odgoja, stječu se uvjeti za prestanak dužnosti ravnatelja.
6) Učinke poduzetih mjera i aktivnosti prati ustanova (razrednik, odgojitelj, tim za zaštitu, psiholog i pedagog) radi provjere uspješnosti, daljnjeg planiranja zaštite i drugih aktivnosti ustanove. Ustanova prati ponašanje djeteta i učenika koje je trpjelo i koje je izvršilo nasilje i zlostavljanje, ali i djece i učenika koji su neizravno bili uključeni (svjedoci).
Ustanova prati i uključenost roditelja i drugih nadležnih tijela, organizacija i službi. Učinke poduzetih mjera prate i nadležne službe Ministarstva.
5. POSTUPANJE USTANOVE U ODGOVORU NA KRIZNI DOGAĐAJ
Svrha ovog pravilnika je uređivanje načina postupanja u reagiranju na krizni događaj, jačanje otpornosti ustanova, osiguravanje učinkovite reakcije u pružanju zaštite djeci, odnosno učenicima i zaposlenicima koji su bili izloženi kriznom događaju na izravan ili neizravan način, kao i načina i aktivnosti ustanove za povratak u redovit način rada.
5.1. Jačanje otpornosti ustanova za učinkovito reagiranje na krizne događaje
Ustanova je u obvezi kontinuirano unapređivati procedure postupanja radi učinkovitog djelovanja u svrhu otklanjanja ili svođenja na minimum posljedica koje je krizni događaj izazvao po organizaciju rada i funkcioniranje ustanove, kao i po tjelesno i mentalno zdravlje pojedinca.
Jačanje otpornosti ustanove temelji se na sljedećim načelima:
1) Kontinuitet
Poticanje pripravnosti i osiguravanje kontinuiranog pružanja kvalitetnog obrazovanja i odgoja, podizanje svijesti, planiranje i priprema za reagiranje u kriznim događajima.
2) Suradnja
Međusektorska povezanost i zajedničko djelovanje u izvanrednim situacijama, s obzirom na vrstu krize.
3) Dostupnost
Omogućavanje brzog pristupa dostupnim resursima kako bi ustanova osigurala kontinuitet i pravo na kvalitetno obrazovanje i odgoj u vrijeme kriznog događaja.
4) Učinkovitost
Osiguravanje da ustanova aktivno poduzima pravodobne i odgovarajuće korake u reagiranju na krizni događaj.
Ustanova formira tim za krizne događaje u okviru tima za zaštitu od diskriminacije, nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja, kao njegov obvezni dio.
Tim za krizne događaje formira se u cilju učinkovitog postupanja ustanove u kriznim događajima. Program postupanja ustanove u kriznim događajima izrađuje se kao obvezni i sastavni dio programa zaštite od diskriminacije, nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja, a koji je sastavni dio školskog, odnosno predškolskog i programa odgojnog rada u učeničkim domovima. Na temelju programa izrađuje se plan rada tima za zaštitu od diskriminacije, nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja, koji je sastavni dio godišnjeg plana rada ustanove.
Program rada sastavlja se na temelju specifičnosti ustanove i sadrži:
· procjenu snaga, kapaciteta i specifičnosti ustanove da se suoči s različitim potencijalnim kriznim događajima;
· na temelju procijenjenih snaga, kapaciteta i specifičnosti ustanove, dio programa se odnosi na plan postupanja u situacijama krize, koji podrazumijeva predviđena sigurna mjesta unutar i izvan ustanove ovisno od kriznog događaja, definiran način alarmiranja, odnosno oglašavanja i informiranja u ustanovi ovisno od vrste kriznog događaja (npr. prijetnja oružanim napadom, teroristički napad, dojava o eksplozivnoj napravi, talačka kriza, požar i sl.), sukladno evakuacijskom planu ustanove. Dio plana postupanja u situacijama krize neophodno mora sadržavati i plan rasporeda prostorija, kao i načina označavanja svih prostorija u ustanovama (hodnika, učionica, kabineta i drugih prostorija, s unutarnje i vanjske strane);
· dio koji se odnosi na stručno usavršavanje zaposlenika radi jačanja kompetencija za pružanje psihosocijalne potpore, za realizaciju plana evakuacije i druge obuke koje mogu doprinijeti učinkovitom reagiranju ustanove u različitim kriznim situacijama;
· dio koji se odnosi na unapređivanje sigurnosne kulture djece, odnosno učenika i zaposlenika;
· način reagiranja – korake u postupanju ustanove kada se dogodi krizni događaj;
· načine uključivanja i suradnje s obitelji radi zajedničkog djelovanja na jačanju otpornosti ustanove;
· načine praćenja, evaluaciju i izvještavanja o realizaciji programa.
Ravnatelj ustanove rukovodi timom za krizne događaje sukladno općem aktu i godišnjem planu rada.
Članovi tima za krizne događaje mogu biti članovi tima za zaštitu, kao i drugi odgovarajući zaposlenici, predstavnici roditelja i predstavnici vanjske mreže zaštite.
Obvezni članovi tima za krizne događaje su: koordinator tima za zaštitu, predstavnik roditelja, stručni suradnik i odgovarajući nastavnici, odnosno odgojitelji i drugi zaposlenici iz ustanove, a koji mogu biti i članovi tima za zaštitu.
Tim za krizne događaje u učeničkom domu srednjih škola i u školi s učeničkim domom, u svoj sastav, pored navedenih članova, obvezno uključuje i koordinatora odgojne službe.
Broj članova i sastav tima za krizne događaje određuje ravnatelj, a sukladno specifičnostima ustanove (vrsta i veličina ustanove, organizacija rada i ostalo).
Ravnatelj donosi rješenje kojim se definira uloga članova tima za krizne događaje, odnosno određuje članove tima koji će obavljati poslove i aktivnosti koje se odnose na koordinaciju, pružanje psihosocijalne potpore i informiranje.
Koordinacija obuhvaća aktivnosti – planiranja, organizacije, koordinacije i suradnje s vanjskom zaštitnom mrežom, praćenja i evaluacije.
Psihosocijalna potpora obuhvaća aktivnosti – praćenja reagiranja, procjena potreba za psihosocijalnom potporom, pružanje individualne i skupne potpore, procjena potrebe za uključivanjem mobilnog tima i ako do toga dođe, suradnja s mobilnim timom.
Informiranje obuhvaća aktivnosti – prikupljanja, provjeravanja, odabira, distribucije informacija, kao i pripreme priopćenja.
5.2. Postupanje ustanove kada se dogodi krizni događaj
Kada ustanova ima saznanje da se dogodio krizni događaj odmah, a najkasnije u roku od 24 sata, aktivira se tim za krizne događaje, koji ima sljedeće zadatke:
· prikupljanje podataka, procjena potreba i obavještavanje nadležnih tijela;
· uspostava suradnje s vanjskom mrežom zaštite;
· suradnja i zajedničko djelovanje s mobilnim timom za krizne intervencije;
· pravodobno informiranje djece/učenika, roditelja, zaposlenika i medija o događaju;
· psihosocijalna potpora djeci, učenicima i zaposlenicima;
· izrada i realizacija plana rada ustanove u izmijenjenim uvjetima i stabilizacija rada u ustanovi;
· organizacija eventualnih komemorativnih aktivnosti;
· praćenje realizacije planova i evaluacija;
· vođenje dokumentacije i izvještavanje i
· drugi poslovi koji mogu biti od značaja u situacijama kada se dogodi krizni događaj.

Postupanje ustanove:
	Prikupljanje podataka, procjena potreba i obavještavanje nadležnih tijela
	Tim prikuplja informacije o događaju (opis događaja, mjesto i vrijeme kada se dogodio događaj), tko je sve pogođen kriznim događajem i kakva mu je pomoć potrebna, gdje se nalazi i u kakvom je stanju, kao i o tome što je već urađeno povodom toga u ustanovi.
Ovisno od vrste/oblika kriznog događaja, naredni korak podrazumijeva žurno obavještavanje policije, hitne pomoći, vatrogasne službe, kao i drugih eventualno potrebnih tijela/službi. Neophodno je da zaposlenici u ustanovi postupaju sukladno planu postupanja u situacijama krize i ovisno od vrste kriznog događaja, i sukladno planu evakuacije.
Tim za krizne događaje pravodobno informira Ministarstvo prosvjete, odnosno nadležnu školsku upravu o događaju, kao i poduzetim aktivnostima.

	Uspostava suradnje s vanjskom mrežom zaštite (socijalna skrb i zdravstvena zaštita, policija, javno tužiteljstvo, jedinica lokalne samouprave, mobilni tim)
	Na temelju prikupljenih podataka, uz obvezu žurnog obavještavanja vanjske mreže zaštite, ustanova obavlja procjenu može li postupati samostalno ili joj je potrebna pomoć i potpora predstavnika vanjske mreže zaštite, s kojom izrađuje jedinstven plan djelovanja, način rada i izvještavanja.
Ovisno od oblika/vrste i stupnja intenziteta kriznog događaja ustanova procjenjuje koga uključuje od vanjske mreže zaštite.

	Suradnja i zajedničko djelovanje s mobilnim timom za krizne intervencije
	Ako krizni događaj kao posljedicu ima najmanje troje ili više ozlijeđenih ili poginulih osoba, ravnatelj je u obvezi odmah po saznanju obavijestiti Ministarstvo prosvjete kako bi se angažirao međusektorski mobilni tim za krizne situacije, koji je formiran sukladno Protokolu o postupanju prilikom suočavanja društva s kriznim situacijama u okviru Radne skupine Vlade Republike Srbije radi pružanja neophodne potpore.
U situacijama kada postupa mobilni tim, tim za krizne događaje ustanove postaje sastavni dio mobilnog tima. Tim za krizne događaje ustanove pruža potrebne informacije mobilnom timu, sudjeluje u zajedničkom planiranju, organizaciji i realizaciji psihosocijalne potpore. U suradnji s mobilnim timom, tim ustanove obavlja praćenje i identificiranje djece/učenika i zaposlenika kojima je potrebna pomoć, pruža prvu psihološku pomoć kao i druge vidove potpore.

	Pravodobno informiranje djece/učenika, roditelja, zaposlenika i medija o događaju
	Ravnatelj ustanove imenuje osobe zadužene za pripremu službenih informacija za roditelje, učenike, zaposlenike i za medije. Obavijesti imaju svrhu kontinuiranog informiranja zaposlenika, roditelja i djece/učenika i medija o najnovijim, provjerenim i točnim informacijama do kojih je ustanova došla, radi planiranja odgovarajuće potpore i poduzimanja drugih potrebnih mjera (suzbijanje glasina i širenja panike); upoznavanje s mogućim teškoćama, rizicima, izazovima i načinima za njihovo prevladavanje; upoznavanje s načinima potpore. Priopćenje za medije sastavlja se u suradnji s nadležnim službama Ministarstva

	Psihosocijalna potpora djeci, učenicima i zaposlenicima
	Tim za krizne događaje prati reakcije učenika, roditelja i zaposlenika, prepoznaje kome je potrebna pomoć i sukladno tome organizira pružanje psihosocijalne potpore. Prilikom pružanja psihosocijalne potpore kao osnovna intervencija koristi se psihološka prva pomoć.
Ovisno od vrste, intenziteta i posljedica kriznog događaja, tim procjenjuje potrebu za uključivanjem predstavnika iz sustava zdravstvene zaštite u cilju pružanja psihosocijalne potpore i/ili uključivanje međusektorskog mobilnog tima za krizne situacije.

	Izrada i realizacija plana rada ustanove u izmijenjenim uvjetima i stabilizacija rada u ustanovi
	Tim za krizne događaje u suradnji s relevantnim timovima ustanove izrađuje plan rada po izmijenjenom, prilagođenom planu.
Neophodno je da način rada ustanove bude prilagođen posljedicama kriznog događaja, mogućnostima i potrebama djece/učenika i zaposlenika u pogledu realizacije svih školskih aktivnosti neposredno nakon kriznog događaja.
Plan rada treba sadržavati konkretne aktivnosti/mjere koje ustanova planira poduzeti, nositelje (izvršitelje) planiranih aktivnosti, vremensku dinamiku, način izvršenja, način praćenja i izvještavanja.
Prilikom pravljenja plana važno je uzeti u obzir vrstu kriznog događaja, broj pogođenih osoba, procjenu daljnjih rizika, reakciju lokalne zajednice i odgovarajuća pravna gledišta.
Nakon kriznog događaja, neophodno je da ustanova poduzima aktivnosti koje će voditi stabilizaciji stanja u ustanovi – postupni povratak ustanove na redovit način rada koji je bio uspostavljen prije kriznog događaja uz kontinuirano praćenje ponašanja djece/učenika i zaposlenika u cilju procjene učinaka potpore i poduzimanja daljnjih mjera.
Ustanova prati realizaciju plana i ovisno od tijeka smirivanja kriznog događaja, revidira plan, nadopunjuje ga i korigira.

	Organizacija eventualnih komemorativnih aktivnosti
	U slučaju kriznih događaja sa smrtnim ishodom, tim sudjeluje u organizaciji i planiranju odgovarajućih komemorativnih aktivnosti.

	Praćenje realizacije plana i evaluacija
	Neophodno je praćenje realizacije plana rada (u okviru plana rada tima za zaštitu) u izmijenjenim uvjetima, eventualne korekcije i dopune plana ovisno od procjene stupnja, broja i posljedica izazvanih kriznim događajem i poduzetim koracima.

	Vođenje dokumentacije i izvještavanje
	Tim je dužan i voditi dokumentaciju o provedenim aktivnostima u vezi s postupanjem u kriznoj situaciji.
Izvješće o postupanju ustanove dostavlja se nadležnoj školskoj upravi, a kada su u pitanju učenički domovi, izvješće o postupanju se dostavlja i sektoru Ministarstva nadležnom za učenički i studentski standard, u roku od 15 dana od nastupanja razdoblja stabilizacije rada u ustanovi.



Kada su žrtve kriznog događaja djeca s kroničnim bolestima, djeca s poteškoćama u razvoju i invaliditetom, tim za krizne događaje nakon identifikacije izrađuje individualizirane planove u suradnji s roditeljima i predstavnicima vanjske mreže zaštite.
5.3. Postupanje ustanova nakon kriznog događaja
Nakon realizacije plana postupanja u kriznim događajima, i uspostave stabilnog stanja u ustanovi, tim za krizne događaje obavlja evaluaciju provedenih aktivnosti i sastavlja izvješće. Evaluacija obuhvaća: analizu učinaka provedenih mjera i aktivnosti odnosno realizaciju izmijenjenog plana rada, kao i pružanje prve psihološke pomoći, s posebnim osvrtom na snage, izazove i preporuke u reagiranju na krizni događaj. Na temelju evaluacije plana reagiranja u konkretnim situacijama, ustanova dalje unapređuje plan postupanja ustanove u kriznim situacijama.
Ako je zbog kriznog događaja došlo do prekida ili izvođenja nastave u izmijenjenim uvjetima, tim za krizne događaje, u suradnji s pedagoškim kolegijem, izrađuje poseban plan daljnje realizacije obrazovno-odgojnog rada. Izrađeni plan realizacije usvaja nastavničko vijeće, dok školski odbor donosi odluku, a suglasnost na plan daje nadležna školska uprava.
Izvješće o realizaciji posebnog plana dio je godišnjeg izvješća o realizaciji plana zaštite od nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja.
Tim za krizne događaje kontinuirano prati reakcije djece/učenika i zaposlenika i procjenjuje potrebu za psihosocijalnom potporom u narednom razdoblju i u suradnji s vanjskom mrežom zaštite izrađuje plan o njezinoj realizaciji.
Tim za krizne događaje prati realizaciju planova, u suradnji s vanjskom mrežom zaštite procjenjuje stupanj smirivanja situacije i pokreće proces dogovaranja s obiteljima žrtava i ozlijeđenih o načinima obilježavanja sjećanja na događaj (osiguravanje prostora, aktivnosti sjećanja, obilježavanje godišnjica i slično).
6. DOKUMENTACIJA, ANALIZA I IZVJEŠTAVANJE
U provedbi preventivnih i interventnih mjera i aktivnosti ustanova:
1) prati ostvarivanje programa zaštite ustanove;
2) evidentira slučajeve nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja druge i treće razine;
3) prati ostvarivanje konkretnih planova zaštite druge i treće razine;
4) uključuje roditelja u odgojni rad sukladno vrsti i razini nasilja i praćenje učinaka poduzetih mjera i aktivnosti;
5) prati ostvarivanje aktivnosti društveno-korisnog, odnosno humanitarnog rada;
6) prati ostvarivanje plana postupanja ustanove u kriznim događajima;
7) evidentira krizne događaje;
8) analizira stanje i izvještava.
Razrednik, odnosno odgojitelj bilježi nasilje na prvoj razini; prati i procjenjuje djelotvornost poduzetih mjera i aktivnosti i evidentira u pedagoškoj dokumentaciji.
O slučajevima koji zahtijevaju uključivanje tima za zaštitu (druga i treća razina) dokumentaciju (službene bilješke i svi drugi oblici evidentiranja podataka o osobi, događaju, poduzetim radnjama i dr.) vodi, čuva i analizira za potrebe ustanove psiholog ili pedagog, a iznimno, drugi član tima za zaštitu koga je odredio ravnatelj.
O situacijama nasilja prve i druge razine, poduzetim mjerama i aktivnostima, kao i praćenju poduzetih aktivnosti, škola je u obvezi voditi evidenciju zbog potrebe kvartalnih izvješća i koristeći Nacionalnu platformu „Čuvam te”. Za unos podataka na nacionalnoj platformi su zaduženi zaposlenici u školi koje je ravnatelj ovlastio za pristup nacionalnoj platformi.
Tim za zaštitu podnosi izvješće o realizaciji preventivnih i interventnih aktivnosti dva puta godišnje. Ravnatelj izvještava tijelo upravljanja, vijeće roditelja i učenički parlament.
6.1. Izvješće o realizaciji plana zaštite od nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja
Izvješće o realizaciji plana zaštite od nasilja je sastavni dio godišnjeg izvješća o radu ustanove i dostavlja se Ministarstvu, odnosno nadležnoj školskoj upravi.
[bookmark: _GoBack]Izvješće sadrži, naročito: učestalost incidentnih situacija i broj prijava; zastupljenost različitih oblika i razina nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja; broj ozljeda; učestalost i broj odgojno-stegovnih postupaka protiv učenika i stegovnih postupaka protiv zaposlenika; broj i učinke operativnih planova zaštite; ostvarene obuke u prevenciji nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja i potrebe daljnjeg stručnog usavršavanja; broj i učinke akcija koje promoviraju suradnju, razumijevanje i pomoć vršnjaka; broj realiziranih aktivnosti društveno-korisnog, odnosno humanitarnog rada, broj kriznih događaja i evaluacija plana postupanja ustanove u kriznom događaju; ostvarene obuke u cilju učinkovitog reagiranja ustanove u kriznim situacijama, stupanj i kvalitetu uključenosti roditelja u život i rad ustanove i druge parametre.
Ravnatelj odlučuje o dozvoli pristupa dokumentaciji i podacima u postupku zaštite djeteta i učenika, osim ako je na temelju zakona, a na zahtjev suda, odnosno drugog nadležnog tijela obvezan dostavi ih. Korištenje dokumentacije u javne svrhe i rukovanje podacima moraju biti sukladni zakonu.
Na temelju analiza stanja, praćenja nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja, vrednovanja kvaliteta i učinkovitosti poduzetih mjera i aktivnosti u području prevencije i intervencije, ustanova definira daljnju politiku zaštite djece i učenika od nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja.
