Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 88/2017., 27/2018. szám – más törvény, 10/2019., 6/2020., 129/2021 és 92/2023. szám) 111. szakaszának 13. bekezdése, továbbá a kormányról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 55/2005., 71/2005. szám – kiigazítás, 101/2007., 65/2008., 16/2011., 68/2012. szám – AB, 72/2012., 7/2014. szám – AB, 44/2014. és 30/2018. szám – más törvény) 17. szakaszának 4. bekezdése és a 24. szakasza alapján,
az oktatási miniszter
SZABÁLYZATOT
hoz
az intézményi cselekvési protokollról az erőszak, a bántalmazás és az elhanyagolás kezelésére

az SZK Hivatalos Közlönye, 11. szám, kelt 2024. február 14.

1. szakasz
Jelen szabályzat szabályozza az erőszak, a bántalmazás és az elhanyagolás kezelésére vonatkozó intézményi cselekvési protokollt.
A jelen szakasz 1. bekezdésében foglalt protokollt a jelen szabályzattal egyetemben ki kell nyomtatni és annak szerves részét képezi.
2. szakasz
A jelen szabályzat hatályba lépésének napjával az erőszak, bántalmazás és elhanyagolás kezelésére vonatkozó intézményi cselekvési protokollról szóló szabályzat (az SZK Hivatalos Közlönye, 46/2019. és 104/2020. szám) hatályát veszti.
3. szakasz
A jelen szabályzat a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönyében való közzétételét követő nyolcadik napon lép hatályba.
Szám 110-00-00243/2023-04
Belgrád, 2024. február 12.
Dr. Slavica Đukić Dejanović, egyetemi tanár, s.k.
miniszter



INTÉZMÉNYI CSELEKVÉSI PROTOKOLL
AZ ERŐSZAK, A BÁNATALMAZÁS ÉS AZ ELHANYAGOLÁS KEZELÉSÉRE

1. BEVEZETÉS
Szerb Köztársaságban a gyermekek és tanulók jogai a Szerb Köztársaság Alkotmányával, a ratifikált nemzetközi szerződésekkel, a Büntető Törvénykönyvvel (az SZK Hivatalos Közlönye, 85/2005., 88/2005. szám – kiigazítás, 107/2005. szám – kiigazítás, 72/2009., 111/2009., 121/2012., 104/2013., 108/2014., 94/2016. és 35/2019. szám), a fiatalkorú bűnelkövetőkről és a kiskorúak büntetőjogi védelméről szóló törvénnyel (az SZK Hivatalos Közlönye, 85/2005. szám), a Büntetőeljárási Törvénykönyvvel (az SZK Hivatalos Közlönye, 72/2011., 101/2011., 121/2012., 32/2013., 45/2013., 55/2014., 35/2019., 27/2021. szám – AB és 62/2021. szám – AB), a szabálysértésekről szóló törvénnyel (az SZK Hivatalos Közlönye, 65/2013., 13/2016. és 98/2016. szám – AB, 91/2019. szám – más törvény, 91/2019. és 112/2022. szám), a Családjogi törvénnyel (az SZK Hivatalos Közlönye, 18/2005., 72/2011. szám – más törvény és 6/2015. szám), az általános közigazgatási eljárásról szóló törvénnyel (az SZK Hivatalos Közlönye, 18/2016. és 95/2018. szám – hiteles értelmezés és 2/2023. szám – AB), a hátrányos megkülönböztetés tilalmáról szóló törvénnyel (az SZK Hivatalos Közlönye, 22/2009. és 52/2021. szám), a családon belüli erőszak megelőzéséről szóló törvénnyel (az SZK Hivatalos Közlönye, 94/2016. és 10/2023. szám – más törvény), a kiskorúak szexuális szabadsága elleni bűncselekmények megelőzését célzó különös intézkedésekről szóló törvénnyel (az SZK Hivatalos Közlönye, 32/2013. szám), az Oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvénnyel (az SZK Hivatalos Közlönye, 88/2017., 27/2018. szám – más törvény, 10/2019., 6/2020., 129/2021. és 92/2023. szám), A középiskolai tanulók és felsőoktatási hallgatók jóléti ellátásáról szóló törvénnyel (az SZK Hivatalos Közlönye, 18/2017., 55/2013., 27/2018. szám – más törvény és 10/2019. szám – más törvény), továbbá a gyermekek és tanulók jogait szabályozó egyéb jogszabályokkal, valamint a gyermekek és tanulók jogait szabályozó, a Szerb Köztársaság által ratifikált vonatkozó nemzetközi aktusokkal összhangban érvényesülnek.
Az Egyesült Nemzetek Szervezete Gyermekjogi Egyezményének (a JSZK Hivatalos Lapja – Nemzetközi Szerződések, 15/1990. szám és a JSZK Hivatalos Lapja - Nemzetközi Szerződések, 4/1996. és 2/1997. szám - a továbbiakban: Egyezmény) ratifikálásával a Szerb Köztársaság elkötelezte magát amellett, hogy biztosítja a gyermek valamennyi jogának érvényesítését, különösen az erőszak, a bántalmazás és az elhanyagolás minden formájával szembeni védelmet, a teljes körű tájékoztatást, a tisztességes bánásmódot és a magánélet védelmét, továbbá támogatást nyújt az erőszaknak kitett gyermek testi és lelki felépülése és társadalmi visszailleszkedése érdekében.
Az erőszak, bántalmazás és elhanyagolás kezelésére vonatkozó intézményi cselekvési protokollról szóló szabályzat (a továbbiakban: Protokollról szóló szabályzat) előirányozza a megelőző és intervenciós tevékenységek tartalmát és végrehajtásának módjait, a kockázatértékelés feltételeit és módszereit, az erőszak, a bántalmazás és az elhanyagolás elleni védekezés módját, a foganatosított intézkedések és tevékenységek hatásainak figyelemmel kísérését. Jelen szabályzat szabályozza az intézmény válságeseményekre való hatékony reagálási képessége fejlesztésének módjait, a válságesemény bekövetkezésekor követendő eljárásokat, valamint a foganatosított intézkedések és tevékenységek hatásai figyelemmel kísérésének módját.
A jelen szabályzat értelmében az intézmény az iskoláskor előtti intézmény, az általános és középiskola, valamint a diákotthon. Az intézmény helyiségei magukban foglalják a székhelyen, az intézmény székhelyén kívül végzett oktatási-nevelési munka megvalósításának terét és idejét, a nevelési-oktatási, oktatási-nevelés és nevelési munkát végző helyeket és egyéb helyzeteket, valamint az intézmény egyéb tevékenységeit (a továbbiakban: oktatási-nevelési munka).
A Protokollról szóló szabályzat végrehajtása során az intézmény köteles biztosítani a gyermekek és tanulók biztonságos és ösztönző felnövésének és fejlődésének feltételeit, az erőszak, bántalmazás és elhanyagolás minden formájával szembeni védelmüket, továbbá az erőszakot, bántalmazást és elhanyagolást elkövető, illetve erőszaknak, bántalmazásnak és elhanyagolásnak korábban kitett gyermek társadalmi visszailleszkedését. A gyermeket érintő valamennyi eljárásban az eljárás elsőbbségének elve a gyermek mindenek felett álló érdeke.
Az erőszak, a bántalmazás és az elhanyagolás tilalma az intézményben mindenkire vonatkozik – a gyermekekre, tanulókra, dolgozókra, szülőkre, illetve más törvényes képviselőkre (a továbbiakban: szülő) és harmadik személyekre. Jelen szabályzat válságeseményre vonatkozó rendelkezései tartalmazzák az intézmény hatékony eljárását a válságesemény kezelése során.
2. AZ ERŐSZAK ÉS A BÁNTALMAZÁS FORMÁI
Erőszakon és bántalmazáson minden olyan egyszer elkövetett vagy ismételt verbális vagy non-verbális magatartást értünk, amely ténylegesen vagy potenciálisan veszélyezteti a gyermek, tanuló vagy dolgozó személyiségének egészségét, fejlődését és méltóságát.
Az erőszak és a bántalmazás azt jelenti, ha egy alkalmazott erőszakot alkalmaz egy gyermekkel, tanulóval, más alkalmazottal, szülővel vagy más törvényes képviselővel (a továbbiakban: szülő) szemben; a tanuló egy másik gyermekkel, tanulóval vagy dolgozóval szemben; a szülő saját gyermekével, más gyermekkel és tanulóval, dolgozóval, valamint harmadik személlyel szemben.
Erőszak és bántalmazás előfordulhat testi, lelki (érzelmi), társadalmi és digitális formában is.
A testi erőszak olyan viselkedés, amely tényleges vagy potenciális testi sérülést okozhat egy gyermeknek, tanulónak vagy dolgozónak; a gyermekek és tanulók testi büntetése a dolgozók és más felnőttek részéről.
A lelki bántalmazás olyan viselkedés, amely a gyermek vagy tanuló, illetve a dolgozó mentális és érzelmi egészségét és méltóságát azonnali vagy tartós veszélyeztetésnek teszi ki.
A társadalmi erőszak és bántalmazás olyan magatartás, amely kizárja a gyermeket és a tanulót a kortárscsoportból és a társadalmi tevékenységek különböző formáiból, másoktól való elszigeteléssel, az elfogadás megtagadásával a különbözőségeik miatt, információk megtagadásával, közösségtől való elszigeteléssel, a társadalmi szükségletek kielégítésének megvonásával.
Online bántalmazás az információs technológiákkal való visszaélés, amely egy személy méltóságának veszélyeztetését eredményezheti, és amelyet üzenetek, videók, e-mailek, SMS, MMS küldésével, weboldalon keresztül, chateléssel, fórumokon, közösségi oldalakon való részvétellel, továbbá tartalmak vagy bizalmas személyes adatok (információk, képek, videók stb.) hozzájárulás nélküli közzétételével valósítanak meg.
Az említett formákon kívül az erőszak és a bántalmazás felismerhető még a következőkön keresztül: visszaélés, szexuális erőszak, erőszakos szélsőségesség, embercsempészés, gyermekek és tanulók kizsákmányolása, családon belüli erőszak stb.
Gyermek- és tanuló helyzetével való visszaélésnek minősül mindaz, amit az egyén vagy az intézmény tesz, vagy nem tesz, és ami negatívan érint, kárt okoz, megtagadja vagy csökkenti a biztonságos és egészséges fejlődés lehetőségét, és tehetetlen helyzetbe hozza az egyénnel vagy intézménnyel szemben (visszaélés a sportban, politikai, vallási, kereskedelmi és egyéb célokra). A visszaélés magában foglalja a túlzott ösztönzést is, vagyis a szülők által a gyermekre és a tanulóra nehezedő pszichológiai nyomást a teljesítmény érdekében, amely a gyermek normális pszichofizikai és szociális fejlődését, valamint a gyermek mindenek felett álló érdekét veszélyeztetheti.
A nemi erőszak olyan magatartás, amellyel a gyermeket és a tanulót szexuálisan zaklatják, olyan szexuális tevékenységben való részvételre késztetik vagy kényszerítik, amelyet nem akarnak, nem értenek, vagy amelyre nem érettek, illetve prostitúcióra, pornográfiára vagy a szexuális kizsákmányolás egyéb formáira használják fel őket.
Az erőszakos szélsőségesség társadalmi, gazdasági, vallási, politikai és egyéb célok elérése érdekében az ideológiailag motivált erőszak népszerűsítése, szorgalmazása, támogatása, felkészítése és az abban való részvétel.
Az embercsempészés személyek toborzása, szállítása, átadása, elrejtése vagy befogadása erőszakos fenyegetéssel, erőszak alkalmazásával vagy a kényszer más formáival, emberrablás, csalás, megtévesztés, hatalommal vagy nehéz helyzettel való visszaélés, pénz adása vagy elfogadása, vagy felhasználása kizsákmányolás céljából egy másik személy felett ellenőrzést gyakorló személy beleegyezésének megszerzésére.
A kizsákmányolás egy olyan tevékenység, amely nem szolgálja a gyermek és a tanuló mindenek felett álló érdekét, hanem egy másik személy, intézmény vagy szervezet hasznára válik. Ezek a tevékenységek veszélyeztethetik a gyermek és a tanulók fizikai vagy mentális egészségét, erkölcsi, szociális és érzelmi fejlődését, gazdasági függőségét, az oktatáshoz és a választás szabadságához való jog megtagadását.
Elhanyagolás és hanyag magatartás az, amikor a szülők, más gondviselők, intézmények vagy a dolgozók a rendelkezésre álló eszközökkel valamennyi területen nem biztosítják a gyermek vagy a tanuló teljes fejlődéséhez szükséges megfelelő feltételeket, ami veszélyeztetheti az egészségét és fejlődését.
Az intézményi elhanyagolás magában foglalja: a gyermek és tanuló számára szükséges oktatási-nevelési munka egyes formáinak megtagadását; nem reagálást a feltételezett elhanyagolásra vagy elhanyagolásra a szülők részéről; felügyeleti és a gyermek vagy tanuló sérülésétől, önmaga sérülésétől, alkohol, dohány, kábítószer vagy pszichoaktív anyagok használatától, destruktív csoportokban és szervezetekben való részvételtől való védelmi hiányosságokat, stb.
A válságesemény általában előre nem látható esemény, amely potenciálisan negatív következményekkel jár. Ez az esemény és következményei jelentős károkat okozhatnak a válságeseménynek közvetlenül vagy közvetve kitett személyeknek.
A válságeseményt az áldozatok (sérültek vagy a halálos áldozatok) száma, az anyagi károk, egyének és/vagy a közösség pszichés reakciói, valamint a következmények elhárítására irányuló szolidaritás jellemzik.
Válságesemények:
· gyermek/tanuló természetes halála,
· gyilkossági kísérlet és a gyermek/tanuló meggyilkolása (intézményben vagy azon kívül),
· a tanuló öngyilkossági kísérlete és öngyilkossága (intézményben vagy azon kívül),
· az intézményben dolgozó természetes halála, öngyilkossága vagy meggyilkolása,
· közlekedési baleset, amelyben gyermek, azaz tanuló és/vagy az intézmény dolgozója megsérült vagy életét vesztette,
· gyermek/tanuló eltünése,
· tömeges mérgezés az intézmény helyiségeiben,
· intézményben elhelyezett robbanószerkezet vagy terrortámadás és hasonló bejelentése,
· túszválság,
· nagymértékű erőszak (tömegverekedések, többszörös gyilkosságok, terrortámadások),
· műszaki-technológiai veszélyek (robbanás, kiömlés, mérgező anyagok párolgása és tűz),
· természeti katasztrófák (árvizek, földrengések, tüzek….),
· az intézmény területét/községét érintő járvány,
· egyéb válságesemények, a jelen szabályzat értelmében.
Rendkívüli helyzet, azaz rendkívüli állapot kihirdetése esetén az intézmény a vonatkozó jogszabályok szerint jár el.
3. MEGELŐZŐ TEVÉKENYSÉGEK
3.1. Az erőszak, bántalmazás és elhanyagolás megelőzése
Az erőszak, bántalmazás és elhanyagolás megelőzése olyan intézkedésekből és tevékenységekből áll, amelyek biztonságos és ösztönző környezetet teremtenek az intézményben, elősegítik az együttműködés, a tisztelet és a konstruktív kommunikáció légkörét.
A megelőző tevékenységek:
1.) növelik a gyermekek és a tanulók, a szülők és valamennyi dolgozó tudatosságát és érzékenységét az erőszak, a bántalmazás és az elhanyagolás minden formájának felismerésére,
2.) elősegítik az együttműködés és a tolerancia, a bizalom, a tisztelet és a konstruktív kommunikáció légkörét, amelyben nem tolerálják az erőszakot, a bántalmazást és az elhanyagolást,
3.) hangsúlyozzák és fejlesztik a biztonságos és ösztönző környezet megteremtéséhez és az erőszakra való konstruktív reagáláshoz szükséges ismereteket, készségeket és attitűdöket,
4.) fejlesztik az erőszak, a bántalmazás és az elhanyagolás minden formájának gyanúja vagy ismerete esetén a gyermekek és a tanulók, a szülők és valamennyi dolgozó bejelentési és kezelési eljárásainak ismereteit, biztosítják a gyermekek és a tanulók, a szülők és valamennyi dolgozó erőszaktól, bántalmazástól és elhanyagolástól való védelmét,
5.) ösztönzik a pozitív normák és viselkedési formák elfogadását, a konstruktív kommunikációs készségek elsajátítását és az empátia fejlesztését,
6.) ismertetik a nehézségekkel küzdő és fogyatékos tanulók különböző kommunikációs és viselkedési formái megfelelő támogatásának és megértésének típusait és stratégiáit,
7.) fejlesztik a gyermekek és a tanulók, a szülők és a dolgozók szociális és érzelmi készségeit (önismeret, mások iránti tudatosság, önszabályozás, felelős döntéshozatal stb.).
A gyermekek és a tanulók, a szülők és a dolgozók közösen megtervezik, kigondolják és végrehajtják a megelőző tevékenységeket, a tartalomról való tájékoztatás módjait, az intézkedéseket és tevékenységeket az erőszak, bántalmazás és elhanyagolás megelőzése és az ellene való védelem érdekében.
A tanulókkal, szülőkkel és a dolgozókkal folytatott megelőző tevékenységeknek tartalmazniuk kell a különböző és folyamatos interaktív munkamódszereket (tribünök, workshopok, fókuszcsoportok, digitális platformok oktatási célú használata stb.).
A szülők tanácsa és a diákparlament részt vesznek az osztályszintű, nevelési csoportok és szülők számára tervezett megelőző tevékenységek tervezésében és megvalósításában, például előadások, fórumok, műhelyek stb. formájában.
A megelőzés részeként minden tanévben valamennyi dolgozó számára javasolt az erőszakkal és a hátrányos megkülönböztetéssel szembeni védelem területén végzett szakmai képzés.
Az intézmény az erőszak és bántalmazás megelőzése keretében önállóan vagy más illetékes hatóságokkal, szervezetekkel és szolgálatokkal együttműködve nevelőmunkát, fokozott nevelőmunkát és az intézmény sajátosságainak és a gyermek mindenek felett álló érdekének megfelelő intenzitású nevelő munkát valósít meg.

3.2. Az intézmény valamennyi tagjának joga, kötelessége és felelőssége az erőszak, bántalmazás és elhanyagolás megelőzésében
Az erőszak, bántalmazás és elhanyagolás megelőzése érdekében az intézmény köteles valamennyi dolgozót, gyermeket, tanulót és szülőt megismertetni a törvényben, a Protokollról szóló szabályzatban és egyéb, a törvénynél alacsonyabb rangú aktusokban és általános jogszabályokban előirányozott jogaival, kötelezettségeivel és felelősségi körével.
A dolgozók minőségi munkájukkal (nevelési-oktatási, oktatási-nevelési, nevelő, szakmai és egyéb munka), valamint a különböző módszerek, munkaformák és tevékenységek alkalmazásával ösztönző és biztonságos környezetet biztosítanak.
Az intézményben az osztályfőnök, a nevelő, a tanár és a szakmai munkatárs a megfelelő tartalmak és munkamód kiválasztásával hozzájárulnak a minőségi tudás és készségek megszerzéséhez, valamint az értékek kialakításához a kölcsönös megértés, a különféle vélemények tiszteletben tartása, konstruktív konfliktuskezelés stb. terén.
Az osztályfőnök, a nevelő, a tanár és a szakmai munkatárs felelős azért, hogy megvédje a gyermeket és a tanulót a magánélet, család, otthon és levelezés terén történő jogtalan beavatkozásoktól, valamint jogellenes támadásoktól, amelyek sértik becsületét és jó hírnevét.
A dolgozó magatartásával nem idézhet elő erőszakot, bántalmazást és elhanyagolást (például: a gyermekek és tanulók személyiségének és jogainak nem tisztelése, eljárási következetlenség, nem objektív értékelés és egyebek) és ahhoz nem járulhat hozzá.
A tanulók, mint az oktatás és nevelés felelős résztvevői, az erőszak, bántalmazás és elhanyagolás megelőzése érdekében kötelesek: elfogadni és tisztelni mások - gyermekek, tanulók, dolgozók, szülők és harmadik személyek - személyiségét; tiszteletben tartani az intézmény szabályait és mindazon aktusokat, amelyek jogaikat, kötelezettségeiket és felelősségeiket szabályozzák; aktívan részt venni az osztályközösség munkájában és társaik támogatásában; a diákparlament és az iskolai bizottság tagjaiként kiemelten hozzájárulni és részt venni a megelőző tevékenységekben; viselkedésükkel nem előidézni erőszakot és bántalmazást, ahhoz nem hozzájárulni és abban nem részt venni.
A szülő köteles a gyermek és a tanuló érdekében: együttműködni az intézménnyel; részt venni a megelőző intézkedésekben és tevékenységekben; elfogadni és tiszteletben tartani gyermeke, más gyermeke a tanulók, a dolgozók, más szülők és harmadik személyek személyiségét.
A szülő az intézményben tanúsított magatartásával gyermekével, tanulóval, dolgozóval, szülővel és harmadik személlyel szemben erőszak, bántalmazás, elhanyagolás előfordulását nem okozhatja, nem járulhat hozzá, és amikor ezt teszi, az igazgató köteles haladéktalanul értesíteni az ügyészt és a rendőrséget, majd ezt követően elektronikusan az illetékes iskolaigazgatóságot.
A szülő köteles és felelős az oktatási rendszer alapjait szabályozó törvénynek megfelelően az iskola felhívására aktívan részt venni a tanulóval végzett nevelő munka minden formájában (fokozott nevelői munka, szociális és humanitárius munka stb.), illetve együttműködni az iskolával a tanulók erőszaktól való védelmének folyamatában. Ha a szülő nem tesz eleget az iskola felhívásának, a törvénnyel összhangban az iskola szabálysértési vagy büntető feljelentést nyújt be a szülők felelősségének megállapítása érdekében, és az illetékes szociális központhoz fordul, hogy a szülővel szemben a hatáskörébe tartozó intézkedéseket foganatosítsa.
3.3. Az erőszak, bántalmazás és elhanyagolás elleni védelem programozása és tervezése
Az erőszak, a bántalmazás és az elhanyagolás megelőzését a nevelési-oktatási munka végrehajtásának egyik prioritásaként a fejlesztési tervben, az iskolaprogramban, a diákotthonnal rendelkező iskolákban és a diákotthonokban pedig a nevelői munka programjában kell tervezni, és ezek az éves munkaterv szerves részét képezik. Az intézmény az erőszak, bántalmazás és elhanyagolás elleni védelmi programban (a továbbiakban: Erőszak elleni védelmi program) meghatározza azokat az intézkedéseket és tevékenységeket, amelyek biztosítják a pozitív légkör és a biztonságos környezet kialakulását és előmozdítását.
Az Erőszak elleni védelemi programot a biztonsági helyzet elemzése, az erőszak, a bántalmazás és az elhanyagolás különböző formáinak és intenzitásainak jelenléte, az intézmény sajátosságai, valamint az önértékelés eredményei és az intézmény munkája minőségének értékelése alapján kell meghatározni.
Az Erőszak elleni védelmi program tartalmazza:
1.) azokat a módokat, amelyeken a megelőző intézkedések és tevékenységek beépülnek az intézmény mindennapi életébe és működésébe (nevelési, tanítási és tanórán kívüli tevékenységek), minden szinten (egyén, nevelési csoport, osztályközösség, diákparlament, szakmai szervezetek, testületek és csoportok, szülői értekezletek, szülők – egyéni és csoportos, szülők tanácsa),
2.) a dolgozók szakmai továbbképzését a megelőző munka terén, az erőszak, bántalmazás és elhanyagolás időben történő észlelésének, felismerésének és az arra való reagálás kompetenciáinak fejlesztése érdekében,
3.) az erőszakkal, visszaélésekkel és elhanyagolással szembeni védelem terén fennálló kötelezettségekről és felelősségekről szóló tájékoztatás módjait,
4.) a tanulók ösztönzését és felkészítését az osztályközösség, a diákparlament, az iskolai bizottság és az intézmény szakmai szerveinek munkájában való aktív részvételre,
5.) a tanulók ösztönzését társadalmilag hasznos, azaz humanitárius munka végzésére,
6.) a fokozott nevelői munka tartalmait és módszereit az önfelelős és társadalmilag felelős magatartás kialakítása érdekében,
7.) eljárásokat az erőszak, a visszaélés és az elhanyagolás kockázatának korai felismerésére,
8.) az erőszakra, bántalmazásra és elhanyagolásra való reagálás módjait, szerepeket és felelősségeket, valamint a beavatkozás során fellépő intézkedéseket, ha gyanú merül fel, illetve amikor az esemény bekövetkezik,
9.) a gyermekekkel és tanulókkal való munka formáit és tartalmát, illetve azokkal, akik erőszak, bántalmazás és elhanyagolás áldozataivá válnak, azt elkövetik vagy annak az eseménynek a tanúi voltak,
10.) a családdal, a helyi önkormányzattal, a rendőrség illetékes szervezeti egységével (a továbbiakban: rendőrség), a szociális központtal, az egészségügyi szolgálattal, az igazságügyi hatóságokkal stb. való együttműködés módjait, formáit és tartalmát,
11.) a védelmi program megvalósítása és hatásai figyelemmel kísérésének, értékelésének és az intézmény szervei felé történő jelentéstételnek módjait, különös tekintettel:
(1.) az incidenshelyzetek gyakoriságára (a helyzetek száma és a bejelentések száma) és a bejelentések számára,
(2.) az erőszak, a bántalmazás és az elhanyagolás különböző formáinak és szintjeinek gyakoriságára,
(3.) a sérülések számára,
(4.) a tanulókkal szembeni eljárások és a dolgozókkal szembeni fegyelmi eljárások gyakoriságára (a nevelő és fegyelmező-nevelő intézkedések száma),
(5.) az erőszak elleni védelemre irányuló tervek és a fokozott nevelői munkára vonatkozó tervek számára és hatásaira,
(6.) az erőszak, bántalmazás és elhanyagolás megelőzése témájában megvalósított képzésre, valamint a továbbképzés szükségességére,
(7.) az együttműködést, a társak megértését és segítését elősegítő akciók számára és hatásaira,
(8.) a szülők bevonásával folytatott együttműködés minőségére a biztonságos és támogató iskolai környezet megteremtésében az erőszak megelőzése érdekében, 
(9.) egyéb mutatókra.
Az Erőszak elleni védelmi program éves szinten meghatározza a felelős személyeket a megelőző és intervenciós tevékenységeket és azok megvalósításának időbeli dinamikáját, és az intézmény éves munkatervének szerves részét képezi.
Az Erőszak elleni védelmi program kidolgozásakor szükséges, hogy a tervezett tevékenységek a helyzetelemzés alapján tükrözzék az iskola aktuális igényeit (tanulók biztonsága, az erőszakos helyzetek és a tanulók kockázatos magatartásának elemzése az előző tanév alapján stb.).
3.4. A hátrányos megkülönböztetés, erőszak, bántalmazás és elhanyagolás elleni védelemért felelős csoport
Az intézményben külön csoport működik a hátrányos megkülönböztetés, erőszak, bántalmazás és elhanyagolás elleni védelemre (a továbbiakban: védelmi csoport).
A védelmi csoport tagjait és vezetőjét az intézmény igazgatója határozza meg a dolgozók közül (kötelezően tanár, nevelő, szakmai munkatárs, titkár és szükség esetén egyéb dolgozók). A védelmi csoport tagjainak száma és összetétele az intézmény sajátosságaitól függ (intézmény típusa és mérete, munkaszervezés, kihelyezett tagozatok, kisebbségi és háttérbe szorított csoportokból származó gyermekek, tanulók jelenléte stb.). Az igazgató kijelöli a pszichológust, pedagógust vagy kivételesen más dolgozót - a védelmi csoport tagját - aki felelős minden olyan erőszakos, bántalmazási és elhanyagolási helyzetről szóló dokumentáció vezetéséért és megőrzéséért, amelyben a védelmi csoport részt vesz. Az intézmény a védelmi csoportba bevonhatja a szülők és a helyi közösség, a diákparlament képviselőit és, szükség esetén, a védelmi hálózaton kívüli megfelelő képviselőket (szociális és egészségügyi rendszer képviselőit, rendőrségi képviselőket stb.). Ha a csoport konkrét erőszakos helyzeteket mérlegel, köteles a személyes adatok védelmét szabályozó jogszabályokkal összhangban eljárni.
Amikor a védelmi csoport konkrét erőszakos helyzeteket mérlegel, kizárólag a dolgozókból (igazgató, szakmai munkatársak, titkár, tanárok, oktatók) álló összetételben ülésezik. Meghívásra a szituációban részt vevő tanulók szülei, valamint a külső védőháló szakemberei vehetnek részt.
A belügyi szükségletekre létesített gimnáziumban, a fentiektől eltérően, a védelmi csoport kötelező tagja a Belügyminisztérium továbbképzési teendőkért felelős szervezeti egységének képviselője, a védelmi csoport munkáját pedig az adott iskola munkájának sajátosságaihoz kell igazítani, az intézmény általános aktusával összhangban.
Amikor egy tanuló erőszakot követ el egy dolgozó ellen, vagy a dolgozó követ el erőszakot a tanuló ellen a tanulók/gyerekek jelenlétében, a csoport feladata egy védelmi terv kidolgozása, azaz egy fokozott nevelési terv kidolgozása a tanuló számára.
A védelmi csoport feladata, hogy:
1.) az intézmény sajátosságait és az állapot elemzésén alapuló fejlesztési intézkedéseket figyelembe véve elkészítse az erőszak elleni védelmi programot és a tervet,
2.) értékelje a kortárs erőszak második és harmadik szintjét, részt vegyen a tanulók védelmi tervének/tanulók fokozott nevelési-oktatási munkája tervének kidolgozásában,
3.) tájékoztassa a gyermekeket és a tanulókat, a dolgozókat és a szülőket a tervezett tevékenységekről, valamint a védelmi csoporttól való támogatás és segítség kérésének lehetőségéről,
4.) részt vegyen a dolgozók erőszak, bántalmazás és elhanyagolás megelőzése és beavatkozása terén szükséges kompetenciáit fejlesztő továbbképzéseken és projektekben,
5.) javasolja a megelőzési és védelmi intézkedéseket, konzultációkat szervezzen, részt vegyen az erőszak, bántalmazás és elhanyagolás gyanúja vagy incidense esetén a kockázatértékelésben és az eljárásokról szóló döntéshozatalban,
6.) bevonja a szülőket a megelőző és intervenciós intézkedésekbe, tevékenységekbe,
7.) figyelemmel kísérje és értékelje a gyermekek és tanulók védelme érdekében tett intézkedések hatásait, és megfelelő javaslatokat tegyen az igazgató részére,
8.) együttműködjön más illetékes hatóságok, szervezetek, szolgálatok és a média szakértőivel a gyermekek és tanulók erőszakkal, bántalmazással és elhanyagolással szembeni átfogó védelme érdekében,
9.) vezesse és őrizze a dokumentációt,
10.) jelentéseket tegyen a szakmai testületek és az irányító szervek felé.
4. BEAVATKOZÁSI TEVÉKENYSÉGEK
Az erőszakra, bántalmazásra és elhanyagolásra adott válaszlépések olyan intézkedésekből és tevékenységekből állnak, amelyek megállítják azt, biztosítják a résztvevők biztonságát (akik elszenvedik, elkövetik, vagy arról tanúskodnak), csökkentik az ismétlődés kockázatát, mérsékelik a következményeket valamennyi résztvevő számára, és figyelemmel kísérik a foganatosított intézkedések hatását.
Az intézmény intézkedéseket foganatosít az erőszak, bántalmazás és elhanyagolás esetén, ha az a következők között fordul elő vagy következett be: gyermekek vagy tanulók között (kortárs erőszak); a dolgozó és gyermek, azaz tanuló; szülők és gyermekek, azaz tanulók; szülők és dolgozók; tanuló és dolgozó, valamint amikor harmadik fél erőszakot, bántalmazást vagy elhanyagolást követ el gyermekkel, tanulóval, dolgozóval vagy szülővel szemben.
Az intézmény köteles a hatáskörén belül intézkedéseket foganatosítani minden olyan esetben, amikor felmerül annak gyanúja vagy a tudomására jut, hogy egy gyermek és tanuló erőszakot, bántalmazást vagy elhanyagolást szenved el, függetlenül attól, hogy ez hol történt, illetve hol készülnek rá.
Ha erőszakos magatartás az intézmény helyiségeiben és/vagy az intézmény oktatási-nevelési munkája és egyéb tevékenységei során következik be, fokozott nevelési intézkedéseket foganatosítanak, és a szint értékelésének megfelelően a fegyelmező-nevelő intézkedést a törvényben meghatározott határidőkön belül és módon folytatják le és fejezik be. Az intézmény az erőszak becsült szintjétől függően tájékoztatja a többi intézményt.
4.1. Az erőszak, bántalmazás és elhanyagolás szintjének szintek szerinti értékelése
Az erőszak, a bántalmazás és az elhanyagolás szintjének szintek szerinti értékelése csak a kortársak közötti erőszakra vonatkozik.
Az erőszak, bántalmazás és elhanyagolás mértékének szintek szerinti értékelése az intézmények egységes kezelését (beavatkozását) kívánja biztosítani olyan erőszakos és bántalmazási helyzetekben, ahol a szereplők kizárólag gyermekek, illetve tanulók (tanuló-tanuló, tanuló-gyerek). Az erőszak, a bántalmazás és az elhanyagolás ugyanazon formái több szinten is előfordulhatnak, de intenzitásukban, kockázati fokukban, gyakoriságukban, következményeikben és résztvevőiben, azaz a szint értékelési szempontjaiban eltérőek.
Az erőszak mértékének értékelési kritériumai az intenzitás, a kockázat mértéke, az erőszakos magatartás időtartama és gyakorisága, a következmények, a résztvevők száma, életkora és a gyermek vagy tanuló fejlődési időszakának jellemzői.
Az erőszak mértékének felmérését a védelmi csoport végzi az összegyűjtött információk és tények alapján. A védelmi csoport újra definiálhatja az értékelt szintet, ha új ismeretek és információk kerülnek napvilágra. A kortárs erőszak második és harmadik szintjének felmérését a védelmi csoport, az első szint felmérését pedig az osztályfőnök, azaz a diákotthonban a nevelő végzi, kivéve a belügyi középiskolában, ahol a kortárs erőszak mindhárom szintjének felmérését a védelmi csoport végzi.
Az óvodás korban a kor fejlődési sajátosságainak megfelelően beszélünk a gyermekek közötti összetűzésekről, az agresszív viselkedésről. Az iskoláskor előtti intézményben a védelmi csoport nem méri fel az erőszak mértékét, hanem a helyzet elemzése után tevékenységi tervet dolgoz ki a gyermekkel és a családdal való munkára, figyelembe véve a szociális kontextust, a viselkedés gyakoriságát, időtartamát, a helyzet intenzitását, következményeit, kockázati fokát a helyzet résztvevői számára, a fejlődési időszak jellemzőit és a gyermek egyéni jellemzőit. A tevékenységi terv végrehajtásába be kell vonni a gyermek szülőjét is. Ha a család bevonása nem szolgálja a gyermek mindenek felett álló érdekét, az intézmény a védelmi csoport szakértői véleménye alapján az illetékes szociális központot vonja be a munkába. A kockázatfelmérésnek és a gyermek szükségleteinek megfelelően a külső védelmi hálózat egyéb rendszerei is bevonásra kerülnek hatáskörüknek megfelelően (szociális védelmi rendszer, egészségügyi rendszer).
A terv meghatározza továbbá a szülők gyermekkel folytatott nevelési tevékenységét, a szülők és az intézmény együttműködésének ütemét, módját, valamint az intézmény szülői képességek erősítését célzó tevékenységét.

Példák az erőszak különböző formáinak besorolására a kortárs erőszak szintjei szerint:
A kortárs erőszak első szintje:
- a testi erőszak formái: fricskázás, lökdösés, csípés, karmolás, dobálózás, csupálás, harapás, gáncsolás, rugdalózás, bepiszkolás, tárgyak megrongálása stb.,
- a lelki erőszak formái: lenézés, kibeszélés, sértegetés, csúfolódás, csúfnevekkel való illetés, káromkodás, címkékkel való ellátás, utánzás, „elkeresztelés” stb.,
- a társadalmi erőszak típusai: megjegyzések tevése, kigúnyolás, kirekesztés a csoportból vagy közös tevékenységekből, előnyben részesítés különbségek alapján, pletykák terjesztése stb.,
- a szexuális erőszak olyan formái, amelyek szexuális üzenetekkel járnak: szóbeli zaklatás, trágárságok, szexuális megjegyzések, híresztelések, címkékkel való ellátás, szexuálisan egyértelmű gesztusok stb.,
- az információs technológiával, a közösségi hálózatokkal és más digitális kommunikációs csatornákkal való visszaélés révén elkövetett erőszak formái a következők: zaklató hívogatások, háborgató üzenetek küldése SMS-ben, MMS-ben vagy audiovizuális felvételeken stb.,
Az erőszak első szintjének minősített cselekmények megismétlése második szintűnek minősül.
A kortárs erőszak második szintje:
- a testi erőszak formái: pofozás, ütés, taposás, ruhaszaggatás, rugdalózás, bezárás, köpködés, vagyontárgyak elvétele és tönkretétele, szék kihúzása, fülhúzgálás, hajhúzgálás stb.,
- a lelki erőszak formái: zsarolás, fenyegetés, igazságtalan büntetés, kommunikáció megtiltása, kirekesztés, manipulálás stb.,
- a társadalmi erőszak formái: pletykálás, a csoport részéről való kirekesztés (semmibevétel), kirekesztés, el nem fogadás, manipulálás, kihasználás stb.,
- a szexuális erőszak formái: szexuális érintkezés, pornográf anyagok mutogatása, intim testrészek mutogatása, vetkőztetés stb., 
- az információs technológiával, a közösségi hálózatokkal és más digitális kommunikációs csatornákkal való visszaélés révén elkövetett erőszak formái: hirdetések, video felvételek készítése és küldése, közösségi hálózatokkal, blogokkal, fórumokkal és csevegésekkel való visszaélés a személy méltóságának megsértése, nevetségessé tétele és veszélyeztetése céljából, egyénekről való kamerafelvételek készítések azok jóváhagyása nélkül, erőszakos jelenetek rögzítése kamerával, videófelvételek és képek megosztása stb. 

A kortárs erőszak harmadik szintje:
- a testi erőszak formái: verekedés, fujtogatás, dobálás, égési és egyéb sérülések okozása, étel és alvás megvonása, alacsony hőmérsékletnek való kitevés, fegyverrel való támadás stb.,
- a lelki erőszak formái: megfélemlítés, komoly fenyegetéssel való zsarolás, pénz vagy tárgyak kicsikarása, mozgásszabadság korlátozása, pszichoaktív szerek használatára való rábírás, destruktív csoportokba és szervezetekbe való bekapcsolás stb.,
- a társadalmi erőszak formái: fenyegetés, elkülönítés, csoport részéről történő terror egyén vagy csoport felett, zárt csoportokba (klánokba) való szerveződés, amelyek célja a mások megsebesítése stb.,
- a szexuális erőszak formái: a tanuló dolgozó részéről történő elcsábítása, hatalommal, bizalommal vagy befolyással való visszaélés a gyermek/tanuló felett, szexuális cselekményre való rábírás, annak kikényszerítése és arra való késztetés, erőszakolás, vérfertőzés stb.,
- az információs technológiával, a közösségi hálózatokkal és más digitális kommunikációs csatornákkal való visszaélés révén elkövetett erőszak formái: a közösségi hálózatokkal, blogokkal, fórumokkal és csevegésekkel való visszaélés fenyegetések küldése és a biztonság veszélyeztetése céljából, erőszakos jelenetekről való felvételkészítés, videófelvételek és képek megosztása, gyermekpornográfia stb.,
A harmadik szintű erőszakos magatartás súlyos kötelességszegésnek és törvény általi tilalom megsértésének minősül, a körülményektől függően (következmények, intenzitás, gyakoriság, résztvevők, idő, hely, mód stb.), amit a védelmi csoport és az igazgató értékelnek.
Diákotthonban a könnyebb kötelességszegések ismétlődése súlyos kötelességszegésnek minősül, a diák- és hallgatói jólétet szabályozó törvénnyel összhangban.
A diákotthonban a fegyelmező-nevelő eljárást a diák- és hallgatói jólétet szabályozó törvénnyel összhangban kell lebonyolítani.
4.2. Beavatkozás az erőszak, a bántalmazás és az elhanyagolás mértéke szerint
Az erőszak és a bántalmazás mértéke meghatározza egyes beavatkozási intézkedések és tevékenységek foganatosítását.
Az első szinten, amelyet általában az osztályfőnök, illetve a diákotthon nevelője értékel, a tevékenységeket az osztályfőnök, a tanár, illetve a nevelő önállóan, a szülőkkel együttműködve foganatosítja, a nevelői csoporttal, az osztályközösséggel a tanulók csoportjával és egyénekkel való fokozott nevelőmunka formájában. Az osztályfőnök, szükség szerint, támogatást kérhet az iskola pszichológusától/pedagógusától.
Kivételesen, ha az erőszakos viselkedés megismétlődik, ha a fokozott nevelőmunka eredménytelen volt, ha a következmények súlyosabbak, illetve, ha az erőszak csoport részéről kerül elkövetésre egyénnel szemben, vagy azonos gyermek/tanuló újbóli erőszakot és bántalmazást szenved el, az osztályfőnök bevonja a védelmi csoportot is. A védelmi csoport az információknak megfelelően értékeli a szintet és további tevékenységeket foganatosít.
A második szinten általában az osztályfőnök, illetve a diákotthon nevelője foganatosítja az intézkedéseket, együttműködve a védelmi csoporttal és a tanuló szüleinek kötelező részvételével a fokozott nevelőmunka tekintetében, valamint a fegyelmező-nevelő eljárás megindításának lehetőségével.
A harmadik szinten az intézkedéseket az igazgató foganatosítja a védelmi csoporttal együtt, a szülők és az illetékes intézmények (szociális központ, egészségügyi intézmény, rendőrség, ügyészség és más illetékes intézmények) kötelező bevonásával. A harmadik szinten kötelezően meg kell indítani a fegyelmező-nevelő eljárást.
A védelmi csoport értékeli, hogy a fegyelmező-nevelő eljárás ideje alatt szükséges-e eltávolítani a tanulót a közvetlen oktatási-nevelési folyamatból és más oktatási-nevelési formákból legalább öt munkanapra, de legfeljebb a fegyelmező-nevelő eljárás befejezéséig, figyelembe véve a kockázatokat, a tanuló eddigi viselkedését és a kiszabott intézkedéseket, a helyzet következményeit és körülményeit, a biztonságot, a gyermek életkorát és fejlődési sajátosságait, stb.
A fentieken túlmenően, a védelmi csoport felméri, hogy szükséges-e a tanuló eltávolítása a közvetlen és az egyéb nevelési-oktatási formákból a fegyelmező-nevelő eljárás megindításakor a tanuló súlyos kötelességszegéséért, éspedig: pszichoaktív anyagok, illetve alkohol, kábítószer és nikotin alapú termékek tulajdonlásáért, azok használatára való ösztönzésért, beszerzésük segítéséért, más tanulónak való átadásért és azok használatáért, valamint az iskolába való fegyver, pirotechnikai eszközök beviteléért, amely másokat veszélyeztethet vagy megsérthet.
A védelmi csoport feladata a tanuló súlyos kötelezettségszegésének elbírálásához és minősítéséhez jelentős adatokat összegyűjtése.
A védelmi csoport értékelése szerves részét képezi annak a határozatnak, amellyel a tanulót eltávolítják a közvetlen oktatási-nevelési munkából.
A tanuló eltávolításáról az iskola a szülőkön kívül értesíti az illetékes szociális központot is, a közös fellépés és a tanuló számára fokozott nevelői munka tervének kidolgozása céljából, a fegyelmező-nevelő eljárás, illetve a közvetlen eltávolítás intézkedésének időtartama alatt.
A közvetlen oktatási-nevelési munkából és az oktatási-nevelési munka egyéb formáitól való eltávolítás esetén az intézmény a szülőkkel és a szociális központtal együttműködésben fokozott nevelői munkát végez. Az eltávolítás időtartama alatt a tanuló, szülője kezdeményezésére az iskola köteles a szükséges tananyagokat megküldeni, hogy biztosítható legyen a tanuló oktatási folyamatának kontinuitása.
A be nem kapcsolódás, illetve az illetékes szociális központhoz intézett ismételt kérelemben való eljárás elmulasztása esetén, az intézmény értesíti a központ munkája feletti felügyeletéért felelős minisztériumot.
A tevékenységek végrehajtása során a fokozott nevelő munka tervén belül a szülő felelős azért, hogy gyermeke rendszeres részt vegyen a fokozott nevelő munka tervében tervezett tevékenységekben.
Az iskolába való visszatérést követően a tanulóval folytatni kell a fokozott nevelő munkát és azt figyelemmel kell kísérni, a tervvel összhangban.
A 14 évnél fiatalabb tanulók büntetőjogi vagy szabálysértési felelősségre nem vonhatók, ellenük erőszak elkövetése miatt büntető- vagy szabálysértési eljárás nem indítható, hanem kizárólag az oktatási rendszer, az egészségügyi és a szociális védelmi rendszer hatáskörébe tartozó tevékenységek vonatkoznak rájuk. A 14 évnél idősebb tanulók esetében értesíteni kell a kiskorúakkal foglalkozó ügyészt és a rendőrséget, továbbá az oktatási rendszer, az egészségügyi és a szociális védelmi rendszer hatáskörébe tartozó tevékenységeket is foganatosítani kell.
Ha a fegyelmező-nevelő eljárás lefolytatása és a fokozott nevelési-oktatási munka megvalósítása során a szülők jelenléte nem a tanuló érdekét szolgálja, azaz kárára lehet, veszélyeztetheti a biztonságát, vagy zavarhatja az intézményben folyó eljárást, az igazgató tájékoztatja a szociális központot, illetve a rendőrséget vagy az ügyészt.
Ezen a szinten kötelező a tanulói igényeknek megfelelő intenzitású fokozott nevelő munka, valamint a fegyelmező-nevelő eljárások megindítása és az intézkedések kiszabása, a törvénnyel összhangban. Amennyiben a külső védelmi hálózat képviselői is részt vesznek a tanuló támogatásában, az intézmény együttműködést valósít meg velük a megfelelő támogatás biztosításához szükséges tevékenységek összehangolása érdekében.
Ha a tanulók közötti erőszak az intézmény területén kívül történik, azaz olyan területen, ahol az intézmény nevelési-oktatási munkát, illetve nevelő munkát végez, a külső védelmi hálózat képviselőitől kapott tájékoztatás követően a védelmi csoport összeül, a rendelkezésre álló információk alapján elemezi a helyzetet, lehetőség szerint, az erőszak szintjének felbecslésével. A megállapított tényállás szerint a védelmi csoport javaslatot tesz az osztályfőnöknek, illetve a diákotthon nevelőjének a tanuló fokozott nevelési tervének kidolgozására, figyelembe véve az alábbiakat: az esemény résztvevőkre gyakorolt következményeit, a tanuló korábbi magatartását az intézményben és a tanuló kockázatos magatartásának folyamatosságát.
Azon tanuló esetében, aki erőszakot szenvedett el az iskola területén kívül, azaz más területen, ahol az iskola nevelési-oktatási munkát végez, a védelmi csoport javasolja az osztályfőnöknek az Erőszak elleni védelmi terv kidolgozását, a külső védelmi hálózat képviselőinek értékelése és bevonása révén. 
A fokozott nevelési-oktatási munka tervében az intézmény kötelezően bevonja a tanuló szüleit és a külső védelmi hálózat képviselőit, akik részt vesznek a tanuló és a család támogatásában.
Abban az esetben, amikor a szülő nem működik együtt az intézménnyel, viszont a tanuló erőszakos viselkedése megismétlődik, az intézmény értesíti az illetékes szociális központot és intézkedéseket foganatosít a szülők felelősségre vonásával kapcsolatban, a törvénnyel összhangban.
Az intézménynek dokumentálnia kell a szülők együttműködésének elmaradását, éspedig: az ülésekre való meghívók nyilvántartása, a tanuló védelmi tervének és fokozott nevelői tervének megvalósításáról és a szülőknek az azokban való részvételének nyilvántartása révén stb.
Ha egy iskoláskor előtti gyermek agresszív magatartást tanúsít, amely a fejlődési szakasz része, vagy a gyermek fejlődési zavarának következménye, a nevelő a védelmi csoporttal együttműködve támogató intézkedéseket tervez a szülők kötelező bevonásával. A védelmi csoport felméri, hogy szükséges-e más intézmények bevonása a gyermek és a család támogatásába (szociális központok, egészségügyi szolgálatok stb.).
Ha egy fejlődési rendellenességgel küzdő és rokkantsággal élő tanuló erőszakos helyzet résztvevője, akkor a védelmi csoport és az inkluzív oktatás csoportjának együttműködése szükséges a fokozott nevelési munka tervének kidolgozásához. Figyelembe véve a tanuló egészségi állapotát, azaz a fejlődési zavarokat, a szülőkkel és az egészségügyi és szociális védelem képviselőivel együttműködve további intézkedéseket és tevékenységeket foganatosítanak, a támogatási igények felmérésével összhangban.
Ha a szülő erőszakot, bántalmazást vagy elhanyagolást követ el gyermekével szemben, és ha az eljárásban való bevonása nem szolgálja a gyermek mindenek felett álló érdekét, az intézménynek kötelezően be kell vonnia az illetékes szociális központot.
Ha fennáll a gyanú vagy tudomásra jut, hogy a családban a gyermek és tanuló ellen erőszakot, bántalmazást és elhanyagolást követtek el, az igazgató haladéktalanul értesíti az illetékes ügyészséget, a rendőrséget és a szociális központot, akik a törvénnyel összhangban további intézkedéseket foganatosítanak.
Ha felmerül annak gyanúja vagy tudomásra jut, hogy a tanuló ideológiai indíttatású erőszak népszerűsítésében, szorgalmazásában és támogatásában, illetve erőszakos szélsőségekben vesz részt, az iskola igazgatója összehívja a védelmi csoportot, amely mérlegeli a helyzetet, és az összegyűjtött információk alapján dönt a további intézkedések foganatosításáról az iskolában, továbbá tájékoztatja a szülőket és az illetékes ügyészséget.
Ha felmerül annak gyanúja vagy tudomásra jut, hogy a gyermek vagy a tanuló részt vesz az emberkereskedelem bármely formájában, az emberkereskedelem potenciális áldozatává váló tanulók előzetes azonosítására szolgáló indikátorlista alkalmazását követően az igazgató az indikátorlistában megadott irányvonalak szerint tájékoztat az Emberkereskedelem Áldozatainak Védelmi Központját, az illetékes szociális központot és a rendőrség illetékes szervezeti egységét.
Ha az intézmény dolgozója a gyermekkel és tanulóval szemben erőszakot, bántalmazást, elhanyagolást követ el, az igazgató a foglalkoztatottal szemben intézkedéseket foganatosít, a törvénnyel összhangban, a gyermek és tanuló részére pedig védelmi és támogatási intézkedéseket biztosít (Erőszak elleni védelmi terv) a Protokollról szóló szabályzat alapján. Ha a szülő bejelentést tesz az igazgatónak, hogy a dolgozó magatartása a gyermekével szemben nem megfelelő, az igazgató a törvénnyel összhangban jár el.
Ha fennáll annak a gyanúja, hogy a gyermek és tanuló iránti erőszak, bántalmazás és elhanyagolás elkövetője harmadik személy, az igazgató köteles azonnal értesíteni az erőszaknak, bántalmazásnak és elhanyagolásnak kitett gyermek szüleit, az illetékes szociális központot, a rendőrséget és az illetékes ügyészséget.
Ha az intézményben felnőttek között (dolgozó - dolgozó; dolgozó - szülő; dolgozó, szülő - harmadik személy) erőszak és bántalmazás történik az intézményben, az igazgató intézkedéseket foganatosít, a törvénnyel összhangban.
Az intézmény minden olyan helyzetben, amikor a sürgős védelmi intézkedések elmulasztása miatt közvetlen erőszakra kerül sor, vagy alapos okkal feltételezhető, hogy az erőszakra sor fog kerülni, az erőszakos helyzetben résztvevők életkorától függetlenül, haladéktalanul értesíti a rendőrséget annak érdekében, hogy megakadályozzák a további erőszakot, valamint segítséget és védelmet biztosítsanak.
Az intézmény a gyermekek és tanulók erőszaktól, bántalmazástól és elhanyagolástól való védelme során köteles: az eljárást hatékonyan és gazdaságosan lefolytatni; az eljárás előtt és során szerzett adatok védelmét és titkosságát biztosítani; továbbá gondoskodni arról, hogy a gyermek, azaz a tanuló ne legyen kitéve ismételt és szükségtelen nyilatkozat tételeknek.

4.3. A dolgozók védelme

Az intézmény köteles eljárni, ha kétség jelentkezik, illetve tudomást szerez, hogy a dolgozó erőszakot szenvedett tanulótól, szülőtől illetve harmadik személytől az intézményben illetve az intézmény által szervezett tevékenység folyamán.
Az erőszak, bántalmazás és elhanyagolás súlyának felmérése nem vonatkozik a dolgozókra, hanem kizárólag a kortárs bántalmazásra.
Amikor a tanuló követett el erőszakot a dolgozó ellen, az igazgató köteles erről azonnal értesíteni a szülőt és a szociális központot, fegyelmező-nevelő eljárást indítani és fegyelmező-nevelő intézkedést kiróni, a 14 évnél fiatalabb tanulónak a törvénnyel összhangban, a 14 évnél idősebb tanuló esetében, a felsorolt tevékenységeken kívül köteles értesíteni az illetékes ügyészséget és a rendőrséget is.
Amikor a tanuló megsérti a dolgozó becsületét, tekintélyét és méltóságát a kortárs bántalmazás harmadik szintjén előírt intézkedéseket és tevékenységeket alkalmazzák.   
Amikor a dolgozó ellen a fejlődési zavarral küzdő vagy rokkant tanuló követett el erőszakot, nélkülözhetetlen, hogy az igazgató a védelmi és inkluzív oktatási csoporttal együttműködve megállapítsa a tanuló megnyilvánult (agresszív) viselkedése, egészségi állapotának vagy fejlődési zavarának következménye, és ezzel összhangban kell a további intézkedéseket és tevékenységeket megtenni, illetve fel kell mérni, mely személyeket szükséges bevonni a külső védelmi hálóból (egészégügyi szakértők, szociális védelmi szakértők és mások).
Amikor a dolgozó ellen a szülő vagy harmadik személy, illetve a dolgozó ellen dolgozó követett el erőszakot, az igazgató köteles erről értesíteni a rendőrséget és az illetékes ügyészséget, amikor a szülő követett el erőszakot, köteles értesíteni az illetékes szociális központot, a Törvénnyel előírt határidőn belül. 
Amikor az intézmény tudomást szerzett arról, hogy a szülő vagy harmadik személy a társadalmi hálózatokon lebecsüli, fenyegeti vagy a dolgozó elleni erőszakra hív, a dolgozó hivatali szerepével kapcsolatosan, az intézmény köteles erről értesíteni az illetékes ügyészséget, a Törvénnyel előírt határidőn belül. 
Amikor a tanulók a jelen fejezet 3. bekezdése szerinti erőszak tanúi, a védelmi csoport kidolgozza a tanulók védelmének tervét.
Amikor a dolgozó másik dolgozó ellen követ el erőszakot az igazgató a törvénnyel összhangban jár el.

4.4. Az eljárásmód sorrendje
Az eljárásmód sorrendje beavatkozás esetén:
1) Az erőszak, bántalmazás és elhanyagolás gyanújának ellenőrzése, illetve felderítése információk begyűjtésével történik – közvetlen vagy közvetett módon.
Az információk begyűjtésének célja a releváns tények megállapítása, amelyek megerősítik vagy elvetik az erőszak, bántalmazás és elhanyagolás gyanúját. Az információk begyűjtése folyamán tiszteletben tartják az Egyezménnyel megállapított elveket, valamint a kiskorú személyeket (gyermek és tanuló) érintő eljárásokban alkalmazott szabályokat.
Az erőszakkal, bántalmazással és elhanyagolással kapcsolatos információkat, szabály szerint, az osztályfőnök, szakmunkatárs, illetve az intézmény más felhatalmazott személye, tanár, nevelő vagy a védelmi csoport tagja gyűjti be, valamennyi résztvevőtől, közvetlenül az eseményről való értesülést illetve feltételezést követően. Az információ begyűjtésének módját a helyzet sajátosságaival és az intézmény értékelése alapján határozzák meg (közvetlen beszélgetés/szóbeli vagy írásbeli formában, névtelen véleménykutatás és más). A begyűjtött információknak nincs olyan értéke, mint a fegyelmező-nevelő eljárás folyamán tett nyilatkozatnak.
Az intézmény ellenőriz valamennyi információt a feltételezett erőszakról, bántalmazásról és elhanyagolásról és megvizsgálja a videofelvételeket, ha az intézmény elektronikai felügyelettel rendelkezik a helyiségben.
A kiskorú tanulótól a fegyelmező-nevelő eljárás folyamán felvett nyilatkozat, a szülő jelenlétében zajlik, az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény rendelkezéseivel összhangban, amellyel előírt az intézményben történő fegyelmező-nevelő eljárás. 
Gyanú esetén a fokozott nevelő munkát állandósítják és figyelemmel kísérik a résztvevők viselkedését. 
2) Az erőszak megállítása és a résztvevők lecsillapítása az intézményben dolgozó valamennyi személy kötelezettsége, főként a legközelebb tartózkodó dolgozó és ügyeletes tanár, illetve tanító minden tevékenységet azonnal abbahagy, szétválasztja és lecsillapítja az erőszakos cselekmény résztvevőit. Abban az esetben, ha a dolgozó felméri, hogy az összeütközés nagyon veszélyes és nem képes önállóan megállítani, azonnal segítséget kér.
3) A szülők értesítése és szükségszerűen sürgős cselekvés elvégzése (elsősegélynyújtás, orvosi ellátás biztosítása, a rendőrség és a szociális központ értesítése) azonnal az erőszak és bántalmazás megállítását követően történik. Abban az esetben, ha a szülő nem hozzáférhető vagy értesítése nincs a gyermek és tanuló legjobb érdekében, az intézmény azonnal értesíti a szociális központot.  
4) Az intézményben konzultációt végeznek: a körülmények tisztázása, a tények elfogulatlan elemzése, az erőszak és bántalmazás súlyának, a veszély szintjének felmérése, a megfelelő intézkedések és tevékenységek megvalósítása, a zavar elkerülése és az összeegyeztethetetlen cselekvés megakadályozása céljából, illetve az összehangolt, egyenletes és hatékony eljárás létesítése és fejlesztése céljából. Az intézményben végbemenő konzultációk résztvevői: az osztályfőnök, az ügyeletes tanár, a tanító, a pszichológus, a pedagógus, a védelmi csoport, az igazgató és a diákparlament.
Ha a konzultáció folyamán az igazgató és a védelmi csoport az összetett körülmények miatt nem tudja felmérni az erőszak, bántalmazás és elhanyagolás súlyát, valamint elrendelni a megfelelő intézkedéseket és tevékenységeket, a konzultációkba bevonják az illetékes szerveket, valamint más szervezeteket és szolgálatokat: az oktatással és neveléssel megbízott minisztériumot (a továbbiakban: Minisztérium) – az illetékes tanügyi hatóságot, a szociális központot, a rendőrséget, az igazságügyi szerveket, az egészségügyi szolgálatot, valamint szükségszerűen a diák- és hallgatói jóléti teendőkért felelős osztályt.
5) Intézkedéseket és tevékenységeket valósítanak meg az erőszak és bántalmazás valamennyi formájára és szintjére.
Az erőszakkal szembeni védelmi tervet a második és harmadik szinten történő konkrét helyzetekre vonatkozóan állítják össze, azok a tanulók számára, akik erőszakot szenvedtek, vagy az erőszak és bántalmazás tanúi voltak.
A tanuló fokozott nevelő munkájának tervét a második és harmadik szinten történő konkrét helyzetekre vonatkozóan állítják össze, azok a tanulók számára, akik erőszakot követtek el, erőszakra bujtogattak vagy passzívan támogatták az erőszak helyzetet.
Az erőszakkal szembeni védelmi tervet és a fokozott nevelő munka tervét össze lehet állítani az egész osztály, illetve nevelési csoport számára.
Az erőszakkal szembeni védelmi terv, valamint a fokozott nevelő munka tervének keretein belül lefolytatott tevékenységek konkrétak és sajátosak kell, hogy legyenek, és a tevékenységek által fel kell ismerni milyen változásokat akarunk elérni megvalósításuk révén.
Az erőszakkal szembeni védelmi terv, illetve a fokozott nevelő munka terve függ: az erőszakos viselkedés fajtájától és súlyától, az erőszaknak az egyénre és közösségre ható következményeitől, a résztvevők számától és hasonló. Az intézkedéseket és tevékenységeket a gyermek/tanuló jellegzetességeinek felmérése, a támogatás szükséglete, valamint a gyermek/tanuló és szülő részvétele alapján tervezik, kivételesen ha családi erőszakról van szó, akkor szükséges bevonni az illetékes szociális központot.
Az erőszakkal szembeni védelmi terv, illetve a fokozott nevelő munka terve tartalmazza: az erőszakos szituációk résztvevőit támogató tevékenységeket, a viselkedés megváltoztatására irányuló tevékenységeket – fokozott nevelő munka, szülőkkel való munka, az osztályfőnöki közösséggel lefolytatott munka, a diákparlament és a szülői tanács, valamint szükségszerűen az igazgatási szerv bevonását; ezen tevékenységek hordozóit, az idődinamikát; az erőszak, bántalmazás és elhanyagolás résztvevőinek a szélesebb társadalmi közösségbe való bekapcsolásának módjait. Az intézkedéseket és tevékenységeket a gyermek és tanuló részvételével kell megvalósítani fejlődési lehetőségeivel összhangban. Amikor a a védelmi csoport felméri, hogy a fokozott nevelő munka, vagy a gyermek, illetve tanuló szükségleteihez igazított nevelő munka mellett az oktatói munkát is szükséges összehangolni, a tanuló számára kiegészítő támogatást nyújtó csoportnak javasolni fogja az egyéni fejlesztési terv kidolgozását.
Az erőszakkal szembeni védelmi terv, valamint a fokozott nevelő munka tervét a tanuló számára a védelmi csoport dolgozza ki az osztályfőnökkel, illetve tanítóval, pszichológussal, pedagógussal, titkárral, igazgatóval és szülővel együtt, szükségszerűen pedig más illetékes szervezetekkel és szolgálatokkal is. Az inklúzív oktatási csoport bekapcsolódik a tanuló védelmi tervének kidolgozásában, akinek oktatása az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 76. szakasza 6. bekezdése 1. és 2. pontjával összhangban folyik. Az erőszakkal szembeni védelmi terv, illetve a fokozott nevelő munka tervének előkészítésében és megvalósításában, amikor az lehetséges az intézmény bevonja az osztályközösség képviselőit, illetve a diákparlament csoportjait, valamint gyermekeket, illetve tanulókat – az erőszak és bántalmazás résztvevőit.
Az erőszakkal szembeni védelmi terv, valamint a tanuló fokozott nevelő munkájának terve azokról az intézkedésekről és tevékenységekről tartalmaz információkat, amelyeket az intézmény önállóan tesz, más illetékes szervezetekkel és szolgálatokkal együttműködve, és amikor más illetékes szervezetek és szolgálatok végeznek önállóan tevékenységeket. Amikor az intézkedésekbe és tevékenységekbe bekapcsolódnak más szervezetek és szolgálatok a külső védelmi hálóból, meg kell állapítani a feladatokat, felelős személyeket, dinamikát és a kölcsönös értesítési módszereket.
Az intézmény a tanuló erőszakkal szembeni védelmi terve, valamint a tanuló fokozott nevelő munka tervének kidolgozása folyamán köteles bevonni a szülőt, és pontosítani a szülő tevékenységeit a tanuló nevelő munkája folyamán, valamint az intézmény által folytatott tevékenységeket a szülői kompetenciák megerősítésére irányuló támogatás nyújtásában. Ha a szülő megtagadja részvételét a tanuló erőszakkal szembeni védelmi tervében, illetve a fokozott nevelő munka tervében foglalt tevékenységek tervezésében és megvalósításában, az intézmény értesíti az illetékes szociális központot és folytatja az előre látott tevékenységek megvalósítását. 
Az erőszakkal szembeni védelmi terv, illetve a tanuló fokozott nevelő munka tervének tartalmaznia kell a terv értékelését is.
Javasolt a terv kétheti értékelése és szükségszerűen a tevékenységek módosítása.
Az erőszak és bántalmazás harmadik szintjén az intézmény igazgatója feljelentést tesz az illetékes szerveknek, szervezeteknek és szolgálatoknak, valamint tájékoztatja a Minisztériumot, illetve az illetékes tanügyi hatóságot az értesülés pillanatától számított 24 órán belül, az Óvlak digitalis nemzeti platform (a továbbiakban: Nemzeti platform) által az esetre vonatkozó első információkról és megtett tevékenységekről, az értesülés pillanatától számított 48 órán belül, pedig a kiegészített információkat és a védelmi csoport ülésének következtetéseit továbbítja. Szintén, az intézmény a Nemzeti platform által frissíti az eljárással kapcsolatos információkat a tárgy lezárásáig, illetve valamennyi szükséges intézkedés foganatosításáig és értékeléséig.   
A Nemzeti platform által az intézmény értesíti a külső védelmi háló illetékes intézményeit (szociális és egészségvédelmi rendszer, rendőrség és ügyészség) az előírt eljárásokkal összhangban.
A felsoroltak mellett, az intézmény a Nemzeti platformon keresztül tett erőszakkal kapcsolatos feljelentések ügyében köteles eljárni, gyanú esetén, illetve ha tudomást szerzett erőszak esetéről az előírt eljárásokkal összhangban.
Ha a tanulók otthonban tartózkodnak, értesíteni kell a diák- és hallgatói jólét teendőiért illetékes Minisztérium szervezeti egységét, kivételt képeznek a belügyi szervek szükségleteire alapított középiskolák, amikor az erőszak valamennyi fajtájával és szintjével kapcsolatosan az igazgató köteles tájékoztatni a Belügyminisztérium kiképzésért felelős szervezeti egységét. A feljelentés előtt beszélgetést folytatnak a szülőkkel, kivételesen, ha a védelmi csoport felméri, hogy ez veszélyezteti a gyermek és tanuló legjobb érdekét, amiről értesíti a rendőrséget, vagy az illetékes ügyészt, valamint az illetékes szociális központot.
Az igazgató végzi a médiával való kommunikációt, kivételt képez az az eset, amikor az igazgató az erőszak, bántalmazás vagy elhanyagolás résztvevője. Ebben az esetben a médiával való kommunikációt az igazgatósági szerv elnöke végzi.
Az intézmény köteles értesíteni az illetékes tanügyi hatóságot, illetve minisztériumot a médiának adott nyilatkozata előtt az erőszak konkrét esetéről.
Ha megállapítják, hogy az erőszak, bántalmazás és elhanyagolás tilalmának megszegése esetén az igazgató felelős, mert nem hajtotta végre, vagy nem hajtotta végre idejében a jelen szabályzattal előírt intézkedéseket az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvénnyel összhangban, teljesültek az igazgatói megbízatás megszűnésének feltételei.
6) Az intézmény figyelemmel kíséri a megvalósított intézkedések és tevékenységek hatásait (osztályfőnök, tanító, védelmi csoport, pszichológus és pedagógus) az eredményesség ellenőrzése, további védelem és más intézményes intézkedések tervezése céljából. Az intézmény figyelemmel kíséri a gyermek és tanuló viselkedését, aki erőszakot és bántalmazást szenvedett vagy elkövetett, de a gyermekek és tanulók viselkedését, akik közvetett módon részt vettek (tanúk). 
Az intézmény figyelemmel kíséri a szülők és más illetékes szervek, szervezetek és szolgálatok közreműködését. A megvalósított intézkedések hatásait figyelemmel kísérik a Minisztérium illetékes szolgálatai.
5. AZ INTÉZMÉNY ELJÁRÁSA A VÁLSÁGOT KIVÁLTÓ ESEMÉNYRE ADOTT VÁLASZÁBAN
A jelen szabályzat célja szabályozni az eljárás módját a válságot kiváltó eseményre való reagálás folyamán, erősíteni az intézmény ellenálló képességét, a gyermekek védelme folyamán, illetve a válságot kiváltó eseményben, közvetett és közvetlen módon résztvevő tanulók és dolgozók részére hatékony reagálást biztosítani, valamint rendszerezni az intézmény azon tevékenységeit és módszereit, amelyek a rendszeres munkamódszeréhez vezetnek vissza.  
5.1. Az intézmény ellenálló képességének erősítése a válságot kiváltó eseményre való reagálás folyamán
Az intézmény köteles az eljárási módot folyamatosan fejleszteni a hatékony cselekvés érdekében a szervezet munkájára és az intézmény működésére, valamint az egyén testi és lelki állapotára kiható válságot kiváltó esemény okozta következmények elhárítása vagy minimálisra csökkentése céljából.
Az intézmény ellenálló képességének erősítése a következő elveken alapszik:
1) Folyamatosság
Készenléti állapot serkentése, minőséges oktatás és nevelés folyamatos biztosítása, tudat fejlesztése, a válságot kiváltó eseményre való reagálás tervezése és előkészítése. 
2) Együttműködés
Szektorok közti kapcsolat és közös együttműködés a rendkívüli helyzetekben, tekintettel a válság fajtájára.
3) Hozzáférhetőség
A hozzáférhető erőforrásokhoz való gyors hozzáférés biztosítása, ami lehetővé teszi az intézmény számára a folyamatosság biztosítását, valamint a minőséges oktatást és nevelést a válságot kiváltó események alatt. 
4) Hatékonyság
Biztosítja az intézmény aktív, idejében történő és megfelelő lépéseit a válságot kiváltó eseményekre való reagálás folyamán.
Az intézmény létrehozza a válsághelyzetet kezelő csoportot, a hátrányos megkülönböztetés, erőszak, bántalmazás és elhanyagolás elleni csoport kötelező részeként. 
A válsághelyzetet kezelő csoport az intézmény válságot kiváltó eseményekkel való hatékony eljárása céljából jön létre. Az intézmény a válságot kiváltó eseményekkel való eljárási programot a hátrányos megkülönböztetés, erőszak, bántalmazás és elhanyagolás elleni program kötelező és szerves részeként dolgozza ki, amely alkotórésze az iskolai, illetve iskoláskor előtti programnak és a diákotthonok nevelési programjainak. A program alapján sor kerül a hátrányos megkülönböztetés, erőszak, bántalmazás és elhanyagolás elleni csoport munkatervének kidolgozására, amely az intézmény éves tervének alkotórésze.
A munkatervet az intézmény sajátosságai alapján állítják össze, és tartalmazza:
- az intézmény erejének, kapacitásainak és sajátosságainak felmérését a különböző lehetséges válságot kiváltó eseményekkel való szembesülés folyamán,
- az intézmény erejének, kapacitásainak és sajátosságainak felmérése alapján, a program részben a válsághelyzettel való eljárás tervére vonatkozik, amely magában foglalja a tervezett biztonságos helyeket az intézményen belül és kívül a válságot kiváltó eseménytől függően, a riasztás meghatározott módját, illetve a válságot kiváltó eseménytől függő értesítés és tájékoztatás módját az intézményben (például fegyveres támadással vagy terrortámadással való fenyegetés, bombariadó, túszhelyzet, tűzvész és hasonló esetén) az intézmény kiürítési tervével összhangban. A válsághelyzettel való eljárás tervének része szükségszerűen tartalmazza a helyiségek elhelyezési tervét, valamint az intézmény valamennyi helyiségének megjelölési módját (folyosók, tantermek, kabinetek és más helyiségek, belülről és kívülről),
- a dolgozók szakmai továbbképzését a pszicho szociális támogatást nyújtó kompetenciák erősítéséhez, a kiürítési terv megvalósítását, valamint más képzéseket, amelyek hozzájárulhatnak az intézmény hatékony reagálására különböző válsághelyzetek folyamán, 
- a gyermekek, illetve tanulók és dolgozók biztonsági kultúrájának előmozdítását, 
– a reagálás módját – az intézmény eljárásának lépéseit, amikor válságot kiváltó esemény történik,
- a család bevonásának, valamint a családdal való együttműködés módjait, amely az intézmény ellenálló képességének erősítésére irányuló közös tevékenység által valósul meg,
- a megfigyelés módjait, valamint a program megvalósulásának értékelését és ismertetését.
Az intézmény igazgatója irányítja a válsághelyzetet kezelő csoportot az általános aktussal és az éves munkatervvel összhangban.
A válsághelyzetet kezelő csoport tagjai lehetnek a védelmi csoport tagjai, valamint más dolgozó, valamint a szülők és a külső védelmi háló képviselői. 
A válsághelyzetet kezelő csoport kötelező tagjai: a védelmi csoport koordinátora, a szülők képviselője, szakmunkatárs, valamint az erre alkalmas tanárok, illetve tanítók és az intézmény más dolgozói, akik a védelmi csoport tagjai is lehetnek.
A középiskolai diákotthon, valamint a diákotthonnal rendelkező iskola válsághelyzetet kezelő csoportja, a felsorolt tagok mellett összetételébe, kötelezően bevonja a tanító szolgálat koordinátorát is. 
A válsághelyzetet kezelő csoport tagjainak számát és összetételét, az igazgató határozza meg az intézmény sajátosságaival összhangban (az intézmény nagysága és fajtája, munkaszervezése és más).
Az igazgató határozatot hoz, amellyel definiálja a válsághelyzetet kezelő csoport tagjainak szerepét, illetve kijelöli a csoport tagjait, akik a koordinálással, a pszicho szociális támogatás nyújtásával és a tájékoztatással kapcsolatos munkákat és tevékenységeket végzik.
A koordinálás a következő tevékenységeket foglalja magában – a külső védelmi hálóval kapcsolatos tervezést, szervezést, koordinálást és együttműködést, megfigyelést és értékelést.
A pszicho szociális támogatás a következő tevékenységeket foglalja magában – a reagálás megfigyelését, a pszicho szociális támogatás szükségességének felmérését, egyéni és csoportos támogatás nyújtását, a mobil csapat szükségszerű bevonásának felmérését, és ha az bekövetkezik, a mobil csapattal való együttműködést.
A tájékoztatás a következő tevékenységeket foglalja magában – az információk begyűjtését, ellenőrzését, kiválogatását, továbbítását, valamint a közlemények előkészítését.  

5.2. Az intézmény eljárása a válságot kiváltó esemény előfordulása esetén
Amikor az intézmény értesült a válságot kiváltó esemény előfordulásáról, azonnal, de legkésőbb 24 órán belül, a válsághelyzetet kezelő csoport működésbe lép, és a következő feladatokat látja el:
– adatokat gyűjt, felméri a szükségleteket és értesíti az illetékes szerveket,
– együttműködést létesít a külső védelmi hálóval, 
– együttműködik és közösen tevékenykedik a válsághelyzetben beavatkozó mobilcsapattal,
– idejében értesíti a gyermekeket/tanulókat, szülőket, dolgozókat és a közvéleményt az eseményről,
– pszicho szociális támogatást nyújt gyermekeknek, tanulóknak és dolgozóknak,
– a megváltozott feltételek között kidolgozza és megvalósítja az intézmény munkatervét, valamint megszilárdítja az intézmény munkáját,
– megszervezi az esetleges megemlékezésre vonatkozó tevékenységeket,
– megfigyeli a tervek megvalósítását és értékeli azokat,
– dokumentációt vezet és tájékoztat,
– más munkákat lát el, amelyek jelentősek lehetnek azokban a helyzetekben, amikor a válságot kiváltó esemény történik.
Az intézmény eljárása:
	Adatok gyűjtése, szükségletek felmérése és az illetékes szervek értesítése
	A csoport adatokat gyűjt az eseményről (az esemény leírása, helye és ideje), a válságot kiváltó esemény ki mindenkit érint, és milyen segítségre van szüksége, hol tartózkodik és milyen az állapota, valamint az intézményben mit tettek ezzel kapcsolatosan. 
A válságot kiváltó esemény fajtájától/formájától függően, a következő lépés feltehetően a rendőrség, mentőszolgálat, tűzoltóság, valamint más szükséges szerv/szolgálat sürgős tájékoztatása. Nélkülözhetetlen, hogy az intézmény dolgozói a válsághelyzettel való eljárás tervével összhangban, valamint a kiürítési tervvel összhangban járjanak el.
A válsághelyzetet kezelő csoport időben tájékoztatja az Oktatási Minisztériumot, illetve az illetékes tanügyi hatóságot az eseményről, valamint a végrehajtott tevékenységekről.

	A külső védelmi hálóval való együttműködés létesítése (szociális védelem és egészségvédelem, rendőrség, ügyészség, helyi önkormányzati egység, mobil csapat).
	A begyűjtött adatok alapján, a külső védelmi háló kötelező sürgős értesítése mellett, az intézmény felméri, önállóan eljárhat vagy szükségszerű a külső védelmi háló képviselőinek segítsége és támogatása, amellyel együtt kidolgozza a tevékenykedés, munkamódszer és értesítés egységes tervét.
A válságot kiváltó esemény fajtájától/formájától és intenzitásának szintjétől függően, az intézmény felméri, kit vonhat be a külső védelmi hálóból.

	Együttműködés és közös tevékenység a válsághelyzetben beavatkozó mobilcsapattal

	Ha a válságot kiváltó esemény következményeként minimum három vagy több személy megsérült, vagy szerencsétlenül járt, az értesülést követően az igazgató kötelessége azonnal tájékoztatni az Oktatási Minisztériumot, amely alkalmazza a válsághelyzetekért felelős szektorok közti mobil csapatot, amelyet a társadalom válsághelyzetekkel való szembesülése soráni fellépésről szóló protokollal összhangban alakítottak a Szerb Köztársaság munkacsoportja keretében, a szükséges támogatásnyújtás céljából.  
Abban az esetben, ha a mobil csapat intézkedéseket tesz, az intézmény válságot kiváltó eseményeket kezelő csoport a mobil csapat szerves részévé válik. Az intézmény a válságot kiváltó eseményeket kezelő csoportja a megfelelő információkat továbbítja a mobil csapatnak, részt vesz a közös tervezésben, a pszichoszociális támogatás szervezésében és megvalósításában. A mobil csapattal együttműködve, az intézmény csoportja figyelemmel kíséri és beazonosítja a segítségnyújtásra szoruló gyermekeket/tanulókat és dolgozókat, pszichológiai elsősegélyt nyújt, valamint biztosítja a támogatás más formáit is.   


	A gyermekek/tanulók, szülők, dolgozók és a közvélemény idejében történő tájékoztatása 
	Az intézmény igazgatója kinevezi a felelős személyt, aki a szülőknek, gyermekeknek, dolgozóknak és médiának továbbítja az információkat. A tájékoztatás célja a dolgozók, szülők, gyermekek/tanulók és a média folyamatos tájékoztatása a legújabb, leellenőrzött és pontos információkról, amelyek birtokába került az intézmény, a megfelelő támogatás tervezése és más szükséges intézkedés (híresztelések és pánik terjedésének megfékezése) foganatosítása céljából; a lehetséges nehézségek, kockázatok és kihívások felismerése és felülmúlási módjainak ismertetése, a támogatás módjainak ismertetése. A hivatalos közleményeket a Minisztérium illetékes szolgálataival együttműködve készíti.

	A gyermekek, tanulók és dolgozók pszicho szociális támogatása
	A válságot kiváltó eseményeket kezelő csoport figyelemmel kíséri a tanulók, szülők és dolgozók visszajelzéseit, beazonosítja kinek szükséges segítséget nyújtani és ezzel összhangban megszervezi a pszicho szociális támogatás nyújtását. A pszicho szociális támogatás nyújtása folyamán alapbeavatkozásként a pszichológiai elsősegélynyújtást alkalmazzák.
A válságot kiváltó esemény fajtájától, intenzitásától és következményeitől függően, a csoport felméri az egészségvédelmi rendszer képviselői bevonásának szükségességét a pszicho szociális támogatás nyújtása és/vagy a szektorok közti válsághelyzetet kezelő mobilcsapat bevonása céljából.

	Az intézmény munkatervének kidolgozása és megvalósítása a megváltozott feltételek között, valamint az intézmény munkájának megszilárdítása

	A válságot kiváltó eseményeket kezelő csoport az intézmény jelentős csoportjaival együttműködve kidolgozza a munkatervet a módosított, összehangolt terv alapján.
Nélkülözhetetlen az intézmény munkamódszerét összehangolni a válságot kiváltó esemény következményeivel, a gyermekek/tanulók és dolgozók lehetőségeit és szükségleteit figyelembe véve valamennyi iskolai tevékenység megvalósítása folyamán közvetlenül a válságot kiváltó eseményt követően. 
A munkaterv konkrét tevékenységeket/intézkedéseket tartalmaz, amelyeket az intézmény szándékozik megvalósítani, a tervezett tevékenységek hordozóit (kivitelezőit), az idődinamikát, a végrehajtás, megfigyelés és értesítés módját.
A terv kidolgozása folyamán fontos figyelembe venni a válságot kiváltó esemény fajtáját, az érintett személyek számát, a további kockázatok felmérését, a helyi közösség reakcióját és a jogi szempontokat.
A válsághelyzetet követően, nélkülözhetetlen, hogy az intézmény, olyan intézkedéseket tegyen, amelyek az állapot megszilárdításához vezetnek – az intézmény fokozatos visszatérése a rendszeres munkamódszerhez, amely a válságot kiváltó eseményt megelőzően működött, a gyermekek/tanulók és dolgozók viselkedésének folyamatos figyelemmel kísérése a támogatás hatékonyságának felmérése céljából és további intézkedések megvalósítása céljából.
Az intézmény figyelemmel kíséri a terv megvalósulását és a válságot kiváltó esemény lecsillapodásának folyamatától függően, a tervet módosítja, kiegészíti és korrigálja.

	Az esetleges kommemoratív események szervezése
	Abban az esetben, ha a válságot kiváltó esemény halálos esetet eredményez, a csoport részt vesz a kommemoratív események szervezésében és tervezésében.

	A terv megvalósításának megfigyelése és értékelés
	Nélkülözhetetlen a megváltozott feltételek közepette figyelemmel kísérni a munkaterv megvalósítását (a védelmi csoport munkatervének keretein belül), valamint a tervet esetleg megváltoztatni és kiegészíteni a válságot kiváltó esemény szintje, száma és következményeinek felmérése és megtett lépései alapján.   

	Dokumentáció vezetése és tájékoztatás
	A csoport köteles dokumentációt is vezetni a válsághelyzet folyamán való eljárással kapcsolatos tevékenységek elvégzéséről.
Az intézmény megküldi az eljárásról szóló jelentést az illetékes tanügyi hatóságnak, amikor diákotthonokról van szó, az eljárásról szóló jelentést megküldi a Minisztérium diák- és hallgatói jólétért felelős szektorának is, az intézmény munkájának állandósítási időszakát követő 15 napon belül.



Amikor a válságot kiváltó esemény áldozatai a krónikus betegségekkel küzdő gyermekek, a fejlődési zavarokkal küzdő és rokkant gyermekek, a válságot kiváltó eseményeket kezelő csoport a beazonosítást követően, egyéni terveket dolgoz ki a szülőkkel és a külső védelmi háló képviselőivel együttműködve.

5.3. Az intézmény eljárása a válságot kiváltó eseményt követően
A válságot kiváltó eseményt kezelő eljárási terv megvalósítását követően, valamint az intézményben való stabil helyzet helyreállítását követően, a válságot kiváltó eseményeket kezelő csoport a megvalósított tevékenységek értékelését végzi és jelentést készít.
Az értékelés magában foglalja: a megvalósított intézkedések és tevékenységek hatásainak elemzését illetve a megváltozott munkaterv megvalósítását, valamint a pszichológiai elsősegélynyújtást, különös figyelemmel az erőkre, kihívásokra és javaslatokra a válságot kiváltó eseményre való reagálás folyamán. A konkrét helyzetekben való reagálás tervének értékelése alapján az intézmény tovább fejleszti az intézmény válsághelyzetekben való eljárásának tervét.
Ha a válságot kiváltó esemény a tanítás megszakítását vagy a tanítás megváltozott körülmények közötti folytatását eredményezi, a válságot kiváltó eseményt kezelő csoport a pedagógiai kollégiummal együttműködve külön tervet dolgoz ki, a nevelési-oktatási munka további megvalósítása céljából. A kidolgozott megvalósítási tervet a tantestületi tanács elfogadja, az iskolabizottsága határozatot hoz, az illetékes tanügyi hatóság pedig a tervet jóváhagyja.  
A külön terv megvalósításáról szóló jelentés az erőszakkal, bántalmazással és elhanyagolással szembeni védelmi terv megvalósításáról szóló éves jelentés része.
A válságot kiváltó eseményt kezelő csoport folyamatosan figyelemmel kíséri a gyermekek/tanulók és dolgozók reagálását és felméri a pszicho szociális támogatás szükségességét az eljövendő időszakban, valamint a külső védelmi hálóval való együttműködés folyamán, kidolgozza a megvalósítására vonatkozó tervet. 
A válságot kiváltó eseményt kezelő csoport kíséri a tervek megvalósítását, a külső védelmi hálóval együttműködve felméri a helyzet lecsillapításának szintjét és megindítja az áldozatok és sérültek családjaival való megállapodási folyamatot az eseményre való megemlékezés módjairól (a terület biztosítása, megemlékezési tevékenységek, az évfordulóra való megemlékezés és hasonló).  
6. DOKUMENTÁCIÓ, ELEMZÉS ÉS TÁJÉKOZTATÁS
Az intézmény a megelőző és beavatkozó intézkedések és tevékenységek végrehajtásában:
1) figyelemmel kíséri az intézmény védelmi programjának megvalósítását,
2) feljegyezi az erőszak, bántalmazás és elhanyagolás második és harmadik szintjének eseteit,
3) figyelemmel kíséri a konkrét védelmi tervek második és harmadik szintjének megvalósítását,
4) bevonja a szülőt a nevelő munkába, az erőszak fajtájával és szintjével, valamint a megvalósított intézkedések és tevékenységek hatásainak kísérésével összhangban,
5) figyelemmel kíséri a társadalmilag hasznos tevékenységek, illetve humanitárius munka megvalósítását, 
6) figyelemmel kíséri az intézmény válságot kiváltó eseményt kezelő eljárási tervének megvalósítását,
7) feljegyezi a válságot kiváltó eseményeket,
8) elemezi az állapotot és jelentést tesz.
Az osztályfőnök, illetve tanító feljegyezi az erőszak első szintjét, figyelemmel kíséri és felméri a megvalósított intézkedések és tevékenységek eredményességét és feljegyezi őket a pedagógiai dokumentációba.  
Abban az esetben, ha a védelmi csoport bevonása kötelező (második és harmadik szint), az intézmény dokumentációját (hivatalos bejegyzések, a személyről, eseményről és elvégzett cselekvésről szóló adatok minden más formájának nyilvántartása és más) a pszichológus vagy pedagógus vezeti, őrzi és elemezi, vagy kivételesen, az igazgató által kinevezett védelmi csoport más tagja.
Az erőszakhelyzet első és második szintjéről, megvalósított intézkedésekről és tevékenységekről, valamint az elvégzett tevékenységek figyelemmel kíséréséről, az iskola köteles nyilvántartást vezetni a negyedéves jelentések szükségleteire az Óvlak Nemzeti platform használatával. A Nemzeti platformon való adatok betáplálásáért az iskola dolgozói felelnek, akiket az igazgató hatalmazott fel a Nemzeti platformra való belépésre. 
A védelmi csoport jelentést tesz kétszer évente a megelőző és beavatkozó intézkedések megvalósításáról. Az igazgató értesíti az igazgatási szervet, a szülői tanácsot és a diákparlamentet.
6.1. Az erőszakkal, bántalmazással és elhanyagolással szembeni védelmi terv megvalósításáról szóló jelentés
Az erőszakkal szembeni védelmi terv megvalósításáról szóló jelentés az intézmény munkájáról szóló éves jelentés szerves része, és a Minisztériumnak, illetve az illetékes tanügyi hatóságnak küldik meg.
A jelentés főként tartalmazza: az incidens helyzetek gyakoriságát és a feljelentések számát, az erőszak, bántalmazás és elhanyagolás különböző formáinak és szintjeinek részesedését, a tanulók elleni fegyelmező-nevelő eljárások gyakoriságát és számát, valamint a dolgozók elleni fegyelmi eljárások gyakoriságát és számát, a védelmi operatív tervek számát és hatásait, az erőszak, bántalmazás és elhanyagolás megelőzésére vonatkozó képzések megvalósítását, valamint a szakmai továbbképzés szükségleteit, az együttműködést, megértést és kortárs segítséget népszerűsítő tevékenységek számát és hatásait, a megvalósított társadalmilag hasznos tevékenységek, illetve humanitárius munkák számát, a válságot kiváltó események és az intézmény válságot kiváltó eseményeket kezelő terv értékeléseinek számát, az intézmény válsághelyzetekben való hatékony reagálása céljából megvalósított képzéseket, a szülők bevonásának minőségét és szintjét az intézmény működésében és munkájában, valamint más paramétereket.  
Az igazgató dönt a dokumentációhoz és adatokhoz való hozzáférhetőség engedélyezéséről, a gyermek és tanuló védelmi eljárásában, leszámítva, ha a törvény alapján, a bíróság, illetve más illetékes szerv kérelmére köteles ezeket megküldeni. A dokumentáció nyilvános célból való használata és az adatkezelés a törvénnyel összhangban kell hogy történjen.
[bookmark: _GoBack]A helyzet elemzése, az erőszak, bántalmazás és elhanyagolás figyelemmel kísérése, a megelőzés és beavatkozás területén vállalt intézkedések és tevékenységek minősége és hatása alapján, az intézmény meghatározza a gyermekek és tanulók erőszakkal, bántalmazással és elhanyagolással szembeni védelmének további politikáját. 


