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Az előző időszak tapasztalatai, a járvány jellemzői, valamint az iskola bezárásából eredő egészségügyi és általános társadalmi következmények azt bizonyítják, hogy az iskola bezárásának kell lennie a COVID-19 járvány elleni küzdelem keretében bevezetett utolsó intézkedésnek, valamint az első intézkedésnek, amit meg kell szüntetni.
Az előírt intézkedések megfelelő alkalmazásával, mint például a maszk viselése, a távolságtartás, a helyiségek szellőztetése, a helyiségek tisztítása és fertőtlenítése, a kézfertőtlenítés, a tömeges összejövetelekkel kapcsolatos tevékenységek és a személyek közötti ellenőrizetlen szoros érintkezés csökkentésével a fertőzés átvitelének kockázata a diákok és a tanárok között között alacsonyabb, mint a közösségben való vírusfertőzés kockázata.
Másrészt, a vírus új változatainak megjelenése, különösen a Delta -variáns, amely sokkal könnyebben átvihető, mint korábban, növeli a gyermekek részvételét az átvitelben, azzal, hogy a fertőzés kockázata sokkal magasabb a családban és az iskolán kívüli egyéb helyzetekben.
A COVID-19 vírussal megfertőzött gyermekek többsége enyhe tünetekkel rendelkezik, és nagyon alacsony a súlyos betegségek és a halálozás kockázata.
Bár nagyon ritka, néhány gyermeknél, különösen azoknál, akik egyidejűleg krónikus betegségben szenvednek, fennáll a veszélye annak, hogy súlyosabb légúti betegség alakul ki náluk, amely kórházi kezelést igényel. Nagyon kevés gyermeknél alakul ki a SARS-CoV-2-vel (PIMS-TS) összefüggő gyermekkori gyulladásos multiszisztéma szindróma (más néven sokszervi gyulladásos szindróma (MIS-C)), amely az enyhe COVID-19 utáni 4-6 héttel jelentkezik. 


A 2021/2022. tanév megkezdésére vonatkozó ajánlások néhány alapvető feltételezésen alapszanak:

1. Az általános cél az oktatás normalizálása és az oktató-nevelő munka megszervezése, valamint megvalósítása az iskolában, valamennyi iskolában, ahol a körülmények ezt lehetővé teszik.

2. Az oktató-nevelő munka megszervezésének modelljeit az általános oktatás első ciklusának tanulóira, azaz a negyedik osztályig, majd az ötödik és hatodik osztályra, valamint az általános iskolák hetedik és nyolcadik osztályaira és a középiskolák tanulóira vonatkozó sajátos feltételek szerint kell mérlegelni.

3. Úgyszintén, az oktató-nevelő munka megszervezésének modelljeit is az egyes területekre (településekre és városokra) vonatkozó különleges feltételek szerint kell mérlegelni, szem előtt tartva a járvány dinamikáját és a védőoltásokkal való lefedettséget.

4. A távoktatásra (on-line) való áttérésre vonatkozó mércék alkalmazásának mérlegelésekor figyelembe kell venni az előző tanév tapasztalatait.

5. A tavalyi évhez képest a tanárok és az iskola egyéb dolgozói oltási státuszát kell figyelembe venni az egyéni intézkedések előírásakor.

6. A betegségek előfordulásának és mozgásának felügyeletét a diákok és a tanárok esetében ugyanúgy kell végezni, mint az előző évben, éspedig információcserével a Szerbiai Közegészségügyi Intézet és az Oktatási, Tudományügyi és Technológiai Fejlesztési Minisztérium (a továbbiakban: Minisztérium) között.

7. A COVID-19 megbetegedés esetén a csoportban/osztályban/iskolában alkalmazandó intézkedéseket az új ismereteknek/ajánlásoknak megfelelően kell korrigálni.

8. Az ajánlásokat folyamatosan mérlegelni, és szükség esetén korrigálni kell, a kórokozók jellemzőinek változásaival, a járvány lefolyásával és az új megállapításokkal összhangban.

Az oktató-nevelő munka megszervezésének modelljei és az alkalmazásukról való döntéshozatal
Az oktató-nevelő munka megszervezésének modellje és az alkalmazásukról szóló döntéshozatal
Az oktató-nevelő munkát elvileg három alapmodell szerint kell megszervezni:

1. Az oktató-nevelő munka az iskolában közvetlen munka révén – I. modell
2. Az oktató-nevelő munka az iskolában közvetlen munka és az iskola által szervezett távoktatás révén – II. modell
3. Az iskola által szervezett távoktatás (on-line) – III. modell


Az oktatásszervezés modelljéről szóló döntés a járvány jellemzőinek és a védőoltással való lefedettségnek a felmérése alapján történik, a területileg illetékes intézet/közegészségügyi intézet értékelése szerint, városi/önkormányzati szinten, figyelemmel az iskola lehetőségére az előírt megelőző intézkedések alkalmazása kapcsán, az iskola vezetőségének felmérése alapján, együttműködésben az illetékes iskolaigazgatósággal. 
Az általános iskolai oktató-nevelő munka minden ciklusára, azaz a középiskolai oktató-nevelő munka egészére vonatkozó megszervezésének modelljéről szóló határozat javaslatát a területileg illetékes helyi önkormányzat válságkezelő törzskara adja meg, együttműködve az iskola vezetőségével és az illetékes iskolaigazgatósággal.
Az oktatási modellről szóló határozatot az önkormányzat, azaz a város (beleértve Belgrádot is) területére kell meghozni. Ezen ajánlások értelmében a városi önkormányzatok nem minősülnek külön egységeknek.
A járvány jellemzőire és a kockázatértékelésre vonatkozó adatokat valamennyi községre vonatkozóan a területileg illetékes intézet/közegészségügyi intézet adja meg, éspedig a község területén lévő járványügyi helyzet zónák egyikébe való besorolása révén: zöld, sárga vagy vörös zóna, a megadott kritériumok alkalmazásával.
A védőoltással való lefedettségre vonatkozó, önkormányzati szintre bontott adatokat a Dr. Milan Jovanović Batut Szerbia Közegészségügyi Intézete (a továbbiakban: Intézet) nyújtja be az intézeteknek/közegészségügyi intézeteknek.
A járványügyi helyzet kategóriájára vonatkozó információkat a területileg illetékes intézet/közegészségügyi intézet minden kedden benyújtja az illetékes önkormányzati, azaz városi válságkezelő törzskarnak, valamint az Intézetnek. Az Intézet a kapott adatok alapján minden községre, illetve városra elkészít egy térképet, amelyen minden községre és városra vonatkozóan megjelöli a kategóriák, és azt a hivatalos honlapján - https://www.batut.org.rs. címen közzéteszi.
A 2021/2022 -es tanév kezdetét az Intézet által alakított, a Minisztétium, az Egészségügyi Minisztérium és az Intézet képviselőiből álló, a megelőző intézkedéseknek az iskolák munkájában való alkalmazását figyelemmel kísérő és koordináló Csapat (a továbbiakban: Iskolacsapat) által meghatározott modell szabályozza.
A későbbiekben a munkaszervezésben bekövetkezett változtatásokat az Iskolacsapat döntése alapján kell végrehajtani.

Szükséges, hogy az iskola minden dolgozója megismerje az Intézet által elfogadott intézkedéseket Az iskolákba történő COVID-19 bevitelének és terjesztésének megakadályozására. Az igazgatók és az alkalmazottak felelőssége, hogy biztosítsák ezen intézkedések következetes alkalmazását. Ha objektív akadályok merülnek fel a feltüntetett intézkedések alkalmazása kapcsán, az igazgató köteles haladéktalanul tájékoztatni az illetékes önkormányzati vagy városi válságkezelő törzskart, valamint az illetékes iskolaigazgatóságot. A feltüntetett információkat hivatalosan, írásban, az iskola igazgatójának aláírásával kell benyújtani. 
Az önkormányzati vagy városi válságkezelő törzskar minden kedden az oktatási munka megszervezésének modelljéről szóló határozattervezetét benyújtja az illetékes iskolaigazgatóságnak, amely a tervezetet pedig az Iskolacsapat részére továbbítja. Az illetékes iskolaigazgatóság szerdánként a munkaidő végéig benyújtja az Iskolacsapatnak az oktató-nevelő munka szervezési modelljének javaslatát. Az Iskolacsapat csütörtökön a munkaidő végéig véleményt nyilvánít a benyújtott javaslatokról.

Az Iskolacsapat minden egyes önkormányzat esetében egyenként jóváhagyását adja a határozat-javaslatra, és a véleményt péntek 10 óráig benyújtja az iskola igazgatóságához, amely késedelem nélkül a véleményt a községi vagy városi válságkezelő törzskarnak továbbítja.
Az iskola legkésőbb péntekenként délig tájékoztatja a diákokat, szülőket vagy a diákok egyéb jogi képviselőit és az alkalmazottakat a szervezeti modell változásáról.
A határozat-javaslat kötelező részei az alábbiak:

· A COVID-19 járványügyi helyzetnek az érintett községben vagy városban a területileg illetékes intézet/ közegészségügyi intézet által készített zöld, sárga vagy vörös zónába való besorolását;
· Az általános iskola javasolt oktatási modelljét, külön az első ciklusra, külön az ötödik és hatodik osztályra, valamint külön a hetedik és a nyolcadik osztályra vonatkozóan. A középiskolában minden évfolyamra vonatkozóan egy ajánlást kell adni.


A határozat-javaslat formáját a mellékletben adtuk meg.

Ha az igény merül fel, az Iskolacsapat a javaslat benyújtásától számított két napon belül, azaz legkésőbb csütörtökön, a munkanap végéig véleményt nyilvánít a javaslatról a mellékletben megadott formában.
Ami a 2021/2022 -es tanév kezdetét illeti az oktató-nevelő munka modell-javaslatát, amelyet 2021.09.1 -jétől kell alkalmazni, a Köztársaság teljes területén lévő iskolák részére az Iskolacsapat legkésőbb 2021. augusztus 27 -ig elkészíti, az egyes területek aktuális járványügyi helyzetére vonatkozó adatok alapján.
A tanév folyamán az oktatási modellt havonta legalább kétszer, szükség esetén hetente felülvizsgálják (különösen azokban a községekben, ahol a járványügyi helyzet jelentősen súlyosbodik).

HATÁROZAT AZ OKTATÁSI MODELLRŐL
A község/város elnevezése: 	


A község/város COVID-19 járványügyi helyzetének kategóriája[footnoteRef:1]: [1:  Mellékelni kell a járványügyi helyzet kategóriájáról szóló véleményt.] 

zöld
  sárga, illetve
vörös övezet

A besorolást az intézet/a közegészségügyi intézet végezte el: 	


A község/város járványügyi helyzetének kategóriájáról szóló vélemény dátuma és iktatószáma: 	


Az oktatási modell-javaslatot meghatározó községi/városi szerv teljes elnevezése:




Az oktatási modell-javaslat dátuma és iktatószáma[footnoteRef:2]: [2:  Mellékelni kell a helyi önkormányzat illetékes szerve által megállapított oktatási modell-javaslatot.] 




Az iskola igazgatósága egyetért a község/város területére vonatkozó oktatási modell-javaslattal[footnoteRef:3]  [3:  Mellékelni kell az illetékes Iskolaigazgatóság oktatási modell-javaslatról szóló véleményét.] 





Megjegyzés:



Oktatási modell-javaslat:
Általános iskolák

	


AZ ISKOLA ELNEVEZÉSE
	A kockázatcsökkentési stratégia öt legfontosabb intézkedése végrehajtási körének értékelése
 (teljességében, mind az öt, 3-4 stratégia, 1-2 stratégia, nincs stratégia)
	

Osztály
	

Modell (I., II., III.)

	
	
	Első, második, harmadik és negyedik osztály
	

	
	
	Ötödik és hatodik osztály
	

	
	
	Hetedik és nyolcadik osztály
	

	
	
	Első, második, harmadik és negyedik osztály
	

	
	
	Ötödik és hatodik osztály
	

	
	
	Hetedik és nyolcadik osztály
	

	...
	
	
	



Középiskolák

	Az iskola elnevezése
	A kockázatcsökkentési stratégia öt legfontosabb intézkedése végrehajtási körének értékelése
 (teljességében, mind az öt, 3-4 stratégia, 1-2 stratégia, nincs stratégia)
	

Modell (I., II., III.)

	
	
	

	
	
	

	...
	
	




A javaslat megállapításának dátuma	Felelős személy (teljes neve és aláírása)

Iskolacsapat


VÉLEMÉNY
A megelőző intézkedéseknek az iskolák munkájában történő alkalmazását figyelemmel kísérő és koordináló Csoport a (dátum és idő) megtartott ülésen megvitatta a (önkormányzat/város) területére javasolt oktatási modellt, és az alábbi döntést hozta:
Az önkormányzat/város területére vonatkozó oktatási modell javaslatát teljes egészében/részben elfogadják/nem fogadják el, éspedig:

Indokolás:


Dátum:

Határozat meghozatalába résztvevő Iskolacsapat tagjainak teljes neve és aláírása

A kockázatcsökkentési stratégia öt legfontosabb intézkedése

A SARS-CoV-2 terjesztése kockázatcsökkentési stratégiájának öt legfontosabb intézkedése az iskolákban: a maszkok következetes és helyes használata, a fizikai távolságtartás, a kéz- és légúti higiénia, a tisztítás és fertőtlenítés, valamint az illetékes egészségügyi szolgálattal kialakított együttműködés, különösen az illetékes Közegészségügyi Intézetekkel (1. táblázat).

1. táblázat: A SARS-CoV-2 terjesztésének kockázatcsökkentési stratégiája az iskolákban

	Rendes oktatás
	Felosztott osztályok
	On-line oktatás

	1. A maszkok következetes és helyes használata az iskola területén valamennyi személy (diákok és foglalkoztatottak) részéről


2. Fizikai távolságtartás az iskola lehetőségei szerint (lehet 1 m-nél kevesebb is)

3.  Kéz- és légúti higiénia

4. Az iskola területe egészének tisztítása és fertőtlenítése

5. Az illetékes egészségügyi szolgálattal, különösképpen az illetékes Közegészségügyi Intézettel való együttműködés kialakítása
	1. A maszkok következetes és helyes használata az iskola területén valamennyi személy (diákok és foglalkoztatottak) részéről
2. Fizikai távolságtartás ≥ 1m, a csoportokat a tanterem nagyságával összhangban kell kialakítani (1 tanuló 4м2-en)

3. Kéz- és légúti higiénia

4. Az iskola területe egészének tisztítása és fertőtlenítése

5. Az illetékes egészségügyi szolgálattal, különösképpen az illetékes Közegészségügyi Intézettel való együttműködés kialakítása
	Áttérés az on-line oktatásra 

Lehetőség van a tanulók felmérésének és tesztelésének megszervezésére, ha a fertőzésmegelőzés mind az öt stratégiája teljesül, megfelelő ütemtervvel, amely lehetővé teszi az ajánlott fizikai távolságtartás mindenkori következetes alkalmazását. A védőoltási státusztól függetlenül a maszk viselete kötelező. 





Megjegyzés: Ha a Kockázatcsökkentési stratégia öt legfontosabb intézkedései fejezetben meghatározott rendelkezések eltérnek a COVID-19 iskolai környezetben történő megelőzésére vonatkozó ajánlás mellékletében található általános ajánlásoktól, akkor a jelen fejezetben foglalt rendelkezéseket kell alkalmazni.

1. A maszkok következetes és helyes használata az iskola területén valamennyi személy (diákok és foglalkoztatottak) részéről.


Az alábbiakban leírt maszk viselési modell az oktató-nevelő munka megszervezésének első és második modelljére vonatkozik (kivéve azt az esetet, amikor az iskolának lehetősége van arra, hogy osztályokat szervezzen egy olyan iskolában, amelyben az előírt távolságtartás valamennyi tanuló számára biztosítható, pl. a kis tanulószámmal rendelkező iskolák).

A maszkok viselésének javasolt modelljei:

· Oktató és nem oktató személyzet

A tanárok számára a védőmaszkok viselése az óra folyamán nem kötelező, ha a teljes oltást felvették (két adag védőoltást), és a második védőoltástól pedig legalább 14 nap telt el, és/vagy az előző 6 hónapban a COVID-19 betegségen átesett.
Az oktató személyzet és az egyéb személyzet részére, akik a védőoltást nem vették fel, munkaidőben, amikor másokkal zárt helyiségben, illetve a szabadban együtt tartózkodnak kötelező a maszkot viselése, ha nincs lehetőség az 1 méteres távolságtartásra. 
Az iskola oktató és nem oktató személyzete köteles folyamatosan legalább 1 m-es távolságot tartani más személyektől (diákok és személyzet), kivéve, ha kivételes szükség mutatkozik a szorosabb kapcsolattartásra, ebben az esetben a személyeknek védőmaszkot kell viselniük és az érintkezés után a kezüket fertőtleníteniük kell. 

A foglalkoztatottaknak kerülniük kell azokat a tevékenységeket, amelyek több foglalkoztatott (oktató és nem oktató személyzet) egyidejű zárt tartózkodását foglalják magukban. Szükség esetén - értekezletek, tréningek stb. - ideje alatt kötelező a védőmaszk használata, miközben meg kell tartani a távolságot (minimum 1 m), ha a szobában legalább egy személy nem vette fel a védőoltást. 
Kivételesen, ha a helyiségben tartózkodó valamennyi személy a védőoltást felvette a védőmaszkok viselete nem kötelező.
· Szülők, törvényes képviselők és egyéb látogatók	

A szülők és az iskola többi látogatója számára kötelező a védőmaszk használata zárt helyiségben való tartózkodás alatt, azzal a megkötéssel, hogy csökkenteni kell a látogatók számát, és csak szükség esetén lehet engedélyezni a látogatást.


· Tanulók	



A tanulónak a maszkot az iskolába való belépéstől az asztaláig kell viselnie. A maszkot a felelés során és minden beszélgetés során viselni kell.
A maszkot kötelezően viselni kell a padon kívüli valamennyi mozgás alkalmával, szünetben, illetve a mellékhelység használatakor is. 

Bármilyen maszk (sebészeti, járványügyi vagy kendő) viselhető az iskolában való tartózkodás folyamán, de minden maszkot helyesen kell viselni – éspedig úgy, hogy eltakarja az orrot, a száját és az állat. Úgyszintén, piszkos vagy nedves maszkot nem szabad viselni. Tilos a tanulók között a maszkok cseréje. 

Megjegyzés: Ha az osztály tanulói körében az oltási lefedettség meghaladja a 70%-ot, a tanulók, akik a védőoltást felvették nem kötelesek maszkot viselni az órán. Minden egyéb, fent említett helyzetben a maszk viselete kötelező. 
Megjegyzés: A védőmaszkok viselése a szabadban egyelőre nem kötelező, a fizikai távolság megtartása mellett. (Követni kell a COVID-19 fertőző betegség megelőzésére és megfékezésére vonatkozó intézkedésekről szóló rendeletet: 151/2020-3., 152/2020-4., 153/2020-46., 156/2020-6., 158/2020-3., 1/2021-3., 17/2021-3., 19/2021-18., 22/2021-3., 29/2021-3., 34/2021-3., 48/2021-4., 54/2021-3., 59/2021-25., 60/2021-3., 64/2021-3., 69/2021-4. szám)

2. A fizikai távolságtartás

· Olyan körülmények között, amikor az iskolák az oktató-nevelő munka megszervezésének első modellje szerint dolgoznak

A fizikai távolságtartás azon tevékenységek során, amelyek az osztályteremben zajlanak, nem szükséges a gyerekek körében (lehetőség van a 45 perces oktatás megszervezésére az egész osztállyal). A tanároknak és az iskola többi dolgozójának legalább 1 méter távolságot kell tartaniuk az iskolában tartózkodó többi személyzetétől.
Ajánlott, hogy a tanulók az osztálytermeket ne váltogassák, azaz az osztályok/tanulók csoportja számára az órákat ugyanabban a tanteremben kell megtartani.
Ajánlatos a kötelező tantárgyak óráit és az oktató-nevelő munka minden egyéb formáját, mindaddig, amíg azt az időjárási körülmények lehetővé teszik, a szabad téren megszervezni, a szervezet korábban elfogadott tervével összhangban.

Lehetőség van a zenekultúra, a test- és egészségnevelés, valamint tanórán kívüli foglalkozások (kórus, sport) megszervezésére is.
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Azokat a tevékenységeket, amelyek során szoros kapcsolat jön létre a diákok között (kollektív sportok), azzal a feltétellel kell megvalósítani, hogy az osztály tanulói között az elmúlt 14 napban nem volt megerősített SARS-CoV-2 fertőzés. Ellenkező esetben, e tevékenységek megvalósítását a diákok közötti szoros kapcsolatok nélkül kell megszervezni (nincs kollektív sport).
Javasolni kell a tanulóknak, hogy az öltözőkben legalább 1 méteres fizikai távolságot tartsanak egymástól.
Javasolt, hogy a diákok, amikor az időjárás engedi a nagy szünetet töltsék a szabadban (az iskola udvarában).
Azok a személyek, akik a diákokat kísérik az iskolába, az iskolába nem léphetnek be, csak az iskolaépület bejáratához vagy az iskola udvarának kapujához kísérhetik a tanulókat, ahol a fiatalabb diákokat az ügyeletes tanító/tanár veszi át.

· Olyan körülmények között, amikor az iskolák az oktató-nevelő munka más szervezési modellje szerint dolgoznak

Legalább 1 méteres fizikai távolságot kell tartani az iskolában tartózkodó többi embertől (gyermekenként 4 m2).
Minden tevékenység során meg kell tartani a távolságot, beleértve diákok padokban való elhelyzését is. Ez azt jelenti, hogy egy tanuló egy ül egy padban, és a padok elrendezését pedig az osztályterem befogadóképességével kell összehangolni, mégpedig úgy, hogy minden irányban legalább 1 méter távolság legyen a tanulók között.
Ajánlott, hogy a tanulók ne váltogassák az osztálytermeket, azaz az osztályok/tanulók csoportja számára az órákat ugyanabban a tanteremben tartsák meg.

Ajánlatos a kötelező tantárgyak óráit és az oktató-nevelő munka minden egyéb formáját, mindaddig, amíg azt az időjárási körülmények lehetővé teszik, a szabad téren megszervezni, a szervezet korábban elfogadott tervével összhangban.

Mindazon tevékenységeket fell kell függeszteni, amelyek során növelhető az aeroszoltermelés (éneklés, sportolás, hangosabb beszéd - ami azt jelenti, hogy a zenekultúra órákon nincs éneklés, nincs iskolai kóruspróba, a test- és egészségnevelés órákon nincs kollektív sport). Amikor az egyéni sportágakról (gimmnasztika és hasonlók) van szó, azokat a tér adottságaihoz kell igazítani (a terem mérete, a természetes szellőzés lehetősége stb.). 
A test- és egészségnevelés tantervének megvalósítását úgy kell megszervezni, hogy a szoros érintkezés elkerülhető legyen, azaz legalább 2 méter fizikai távolságot kell tartani minden irányban. 
Ha az órákat a testnevelési teremben szervezik, olyan tantervet kell biztosítnai, amely lehetővé teszi a fizikai távolság fenntartását. Ha a teremnek két bejárata van, azokat ki kell használni a diákok csoportokra való osztására, a tömeg csökkentése érdekében. A testnevelés és egészségnevelés minden órája előtt és után szükséges a közös tárgyak (eszközök, labdák stb.) fertőtlenítése, a terem tisztítása/mosása és szellőztetése. Ha mindezek a feltételek biztosítottak és teljesültek, a tanulóknak a testnevelés és egészségnevelés órákon nem kell maszkot viselniük. 
Utasítani kell a tanulókat, hogy az öltözőkben tartsákbe a legalább 1 méteres távolságot. Ha lehetséges, az órákat kisebb létszámmal kell megszervezni. 
Közvetlenül az órák előtt és után, valamint az iskolai órák (kis és nagy szünetek) közötti időszakban az iskolában és az iskola udvarán nem szabad tömeget képezni. A fizikai távolságtartás a diákok között kötelező mind a kis, mind a nagy szünetekben. Javasolt, hogy a diákok, amikor azt az időjárás engedi, a nagyszünetet töltsék a szabadban (az iskola udvarán). 
Ne szervezzenek ünnepségeket, rendezvényeket az iskola épületében. Ne szervezzen csoportos látogatást olyan helyekre, ahol nagyszámú ember tartózkodására lehet számítani, kirándulás stb.
Azok a személyek, akik a diákokat kísérik az iskolába, az iskolába nem léphetnek be, csak az iskolaépület bejáratához vagy az iskola udvarának kapujához kísérhetik a tanulókat, ahol a fiatalabb diákokat az ügyeletes tanító/tanár veszi át.

2. Kéz- és légúti higiénia (részletezve az alábbi mellékletben: AJÁNLÁSOK A COVID-19 MEGELŐZÉSÉRE AZ ISKOLAI KÖRNYEZETBEN)

3. Tisztítás és fertőtlenítés (részletezve az alábbi mellékletben: AJÁNLÁSOK A COVID-19 MEGELŐZÉSÉRE AZ ISKOLAI KÖRNYEZETBEN)

4. Az illetékes egészségügyi szolgálattal, különösen az illetékes Közegészségügyi Intézettel való együttműködés kialakítása


SARS-CoV-2 vírusfertőzés esetén (PCR-rel vagy antigén teszttel megerősítve) az iskolákban a COVID-19 esetére vonatkozó cselekvési kritériumok által előírt intézkedések foganatosítása mellett az illetékes epidemiológus által meghatározott értékelés és feltételek szerint el kell végezni a kapcsolatok keresését és azok vizsgálatát. Az előírányozott intézkedések megfelelő időben való foganatosításához szoros együttműködést és kommunikációt kell kialakítani az iskola és az egészségügyi szolgálat, különösen pedig az iskola és a területileg illetékes intézet/közegészségügyi intézet között.

Eljárási mércék az iskolákban való COVID – 19 megjelenése esetén 
A kapcsolatok definiciója4
A szoros kapcsolat tartalmazza az alábbi kitettségek bármelyikét egy olyan személynél, aki a tünetek megjelenése előtt 48 órával és legfeljebb 14 nappal a tünetek megjelenése után érintkezett egy COVID-19 esettel5:
· Közvetlen fizikai érintkezés a COVID-19 beteggel (pl. kézfogás, csók, simogatás),
· A COVID-19 beteg fertőzött váladékával való közvetlen védelem nélküli érintkezés (a használt törlőkendő megérintése puszta kézzel, vagy például ha a beteg a személyre köhög),
· Személyes kapcsolattartás COVID-19 beteggel két méternél kisebb távolságban, több mint 15 percig,
· Zárt helyen való tartózkodás (pl. tanterem, tárgyalóterem, váróterem egy egészségügyi intézményben stb.) COVID-19 beteggel, 15 percnél hosszabb ideig,
· Egészségügyi szakember vagy más személy, aki azonnali ellátást nyújt a COVID-19 betegnek, vagy laboratóriumi személyzet, aki a beteg mintáit kezeli az ajánlott egyéni védőeszközök (AEV) használata nélkül, vagy ha az egyéni védőeszközök használatát elmulasztották,



4	Szakértői módszertani útasítás a SARS-CoV-2 új koronavírus-fertőzés bevitelének és a terjedése megelőzésének ellenőrzésére a Szerb Köztársaságban, Dr Milan Jovanović Batut Szerbiai Közegészségügyi Intézet, Belgrád, 2020. augusztus.

5	European Center for Disease Prevention and Control, Contact tracing: public health management of
persons, including healthcare workers, having had contact with COVID-19 cases in the European Union – second update, 8 April 2020, https://www.ecdc.europa.eu/sites/default/files/documents/Contact-tracing-Public-health- management-persons-including-healthcare-workers-having-had-contact-with-COVID-19-cases-in-the-European- Union%E2%80%93second-update_0.pdf

· Kapcsolat repülőgépen vagy más szállítóeszközön a beteggel, aki két hellyel elöl, mögött vagy oldalon ült; az utazás során a beteget gondozó kísérők vagy személyek; személyzet, aki a repülőgép azon részén szolgált fel, amelyben a beteg ült (ha a beteg klinikai képének súlyossága vagy a beteg mozgása nagyszámú utas kitettségére utal, akkor az egész részen, illetve az egész repülőben lévő utasok között a kapcsolat szoros kapcsolatnak minősül).

Megjegyzés: A COVID-19 tünetmentes eseteiben azon személy vélendő kapcsolattartó személynek, aki az adott személlyel a mintavételt megelőző 48 órában, illetve az azt követő 14 napban kapcsolatban volt. 

Megjegyzés: Az osztályteremben (minden korosztály esetében) a szoros kapcsolat definíciója csak azokat a tanulókat foglalja magában, akik a fertőzött tanuló (laboratóriumilag megerősített vagy klinikailag kompatibilis betegség) közvetlen közelében ülnek, éspedig 1 méternél kisebb távolságban. Azok a tanulók, akik legfeljebb 2 méter távolságban ültek, szintén szoros kapcsolattartónak minősülnek, ha a betegségnek kitettek és a betegek nem megfelelően és következetesen viselték a maszkot az oktatás folyamán.
A tanító/tanár vagy az iskola többi alkalmazottja kivételesen akkor tekinthető a fertőzött tanuló közeli kapcsolattartójának, ha a járványügyi vizsgálat megállapítja, hogy a megerősített esettel való érintkezés fertőzésvédelmi intézkedések alkalmazása nélkül, 15 percnél hosszabb ideig történt kevesebb, mint 1 méter távolból, a fertőzés időszakában (48 órával a tünetek megjelenése előtt és a tünetek megjelenése után), és a tanárt a COVID-19 ellen nem vette fel mind a két adag védőoltást, és a második adag óta legalább 14 nap nem telt el, azaz az előző hat hónapban a COVID-19 betegségen nem esett át.
Elvileg, a tanárok és az iskola egyéb dolgozói nem tekinthetők a fertőzött diák kapcsolattartójának, kivéve a fenti kivételt.



Ha a SARS-CoV-2 fertőzést tanár vagy más iskolai alkalmazott esetében megerősítik, a többi tanár vagy iskolai személyzet, valamint a diákok nem tekintendők szoros kapcsolattartónak, kivéve, ha a járványügyi vizsgálat megállapítja, hogy a fertőzés időszakában a megerősített fertőzésben szenvedő személyek nem tartják be a védelmi intézkedéseket (maszkot viselése, 1 méternél kisebb távolság zárt helyiségben 15 percnél hosszabb ideig, a beteg munkába jövetele a légúti fertőzés jelenlévő tünetei és jelei ellenére), és hogy a tanárok aki megerősített esettel kapcsolatba kerültek a védőoltást nem vették fel, illetve az előző hat hónapban nem estek át a COVID-19 fertőző betegségen. Ezekben a helyzetekben az epidemiológus a járványügyi vizsgálat során szoros kapcsolatokat határoz meg, és javaslatot tesz az egészségügyi felügyelőségnek, hogy az otthoni feltételekben való karatnéról hozzanak határozatot.


Intézkedések a SARS-CoV-2 vírussal való fertőzéssel érintett iskolák esetében




A folytatásban leírjuk a protokollt arra az esetre, ha az iskolai intézményben a SARS –Cov-2 vírussal való fertőzés bizonyított esetei jelennek meg, mely protokoll az otthoni körülmények közötti modifikált elkülönítést-, karantént is magába foglalja.

Jelen pillanatban 14 napig terjedő házi karantén van elrendelve a fertőzött személyeknek. Az következőkben leírt opció a karantén időtartamának lerövidítésére egy olyan elfogadható alternatíva, amely az osztályok távoktatásra való áttérése keretében lesz használva a SARS-Cov-2 vírussal való fertőzések megjelenésekor.
A házi karantén módosítása abból áll, hogy a karantén 10 napig tart. A 10 napos karantén után nem kell koronavírus tesztet elvégezni, de napi szinten követni kell a fertőzés tünteteinek esetleges megjelenését. Azok a személyek akik nem mutatnak semmilyen tünetet a koronavírus fertőzésre, részt vehetnek az iskolában folytatott tanítási órákon a karantén 10. napja után, azzal a feltétellel hogy a házi karantén elrendelésének napjától számított 14 napon keresztül kötelesek védőmaszkot hordani egyaránt a zárt és nyitott helységekben7.







7 National Center for Immunization and Respiratory Diseases (NCIRD), Division of Viral Diseases. CDC COVID-19 Science Briefs [Internet]. Atlanta (GA): Centers for Disease Control and Prevention (US); 2020–. Science Brief: Options to Reduce Quarantine for Contacts of Persons with SARS-CoV-2 Infection Using Symptom Monitoring and Diagnostic Testing. 2020 Dec 2. PMID: 34009768.
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	Feltétel: Egy azonosított fertőzött diák egy osztályban/csoportban, amennyiben az a diák a tünetek megjelenlése előtt 48 órával részt vett az iskolai oktatásban.


	Protokoll: Az iskola Igazgatósága felügyeli az iskolai környezetben a COVID-19 és más légúti fertőzések megelőzősére előrelátott megelőzési Ajánlások alkalmazását.  A fertőzéssel értintett, rendes tanításban résztvevő osztályban a helyileg illetékes KI (Közegészségügyi Intézet) megállapítja a közeli kontaktusokat és elrendeli a védőmaszkok viselését az érintett osztály minden diákjának az iskolában való tartozkodás ideje alatt, az órak tartama alatt is. Szigorítják az általános és személyi higiéniai intézkedéseket, különösen a kézmosást és fertőtlenítést. Az iskola összes diákját ismételten edukálják a prevenciós intézkedésekkel kapcsolatos ismeretekről. A tantermeket alaposan takarítják, és minden olyan felületetet, amelyeket a diákok sűrűn megérintenek (iskolapadok, székek, kapcsolók, kilincsek, ablaknyitók, ruhaakasztók, szekrények és hasonlókat) az iskola személyzete külön fertőtleníti alkoholos alapú fertőtlenítőszerrel. Amennyiben olyan oktatási modell folyik az osztályban, ahol az osztályok létszáma fel van osztva, illetve több mint egy méteres távolságot tudnak tartan a diákok között, és minden diák hiánytalanul hordták a maszkot, szintén elvégzik a fenn leíret intézkjedéseket, a személyes kontaktusok ellenőrzését leszámítva.

	Feltétel: Egy osztályban/csoportban két diáknál állapították meg a koronavírus fertőzést, amennyiben azok részt vettek az órákon a tünteke megjelenését megelőző 48 órában.

	Protokoll: az egész osztály/tagozat/csoport 10 napra áttér a távoktatásra. A tantermet alaposan kitakarítják, és minden olyan felületetet, amelyeket a diákok sűrűn megérintenek (iskolapadok, székek, kapcsolók, kilincsek, ablaknyitók, ruhaakasztók, szekrények és hasonlókat) az iskola személyzete külön fertőtleníti alkoholos alapú fertőtlenítőszerrel.

	Feltétel: Több fertőzött személynél állapítottak meg koronavírus fertőzést két vagy több osztályban egy váltásban, a fertőzöttek között bármilyen jellegű összefügés nélkül, ami a virus transzmissziójára utalna az iskolai létesítmény keratein belül.

	Protokoll: A két előzőekben leírt esetben követett protokoll eljárás mindegyik a vírussal érintett osztályban, annak függvényében, hogy egy osztályon belül egy vagy két és attól több fertőzött van. A többi osztály, valamint azok a diákok, akik a mércék szerint nem kerültek közeli kapcsolatba a fertőzöttekkel, az iskolában folytatják a tanulmányaikat. A tantermeket alaposan kitakatrítják és minden olyan felületetet, amelyeket a diákok sűrűn megérintenek (iskolapadok, székek, kapcsolók, kilincsek, ablaknyitók, ruhaakasztók, szekrények és hasonlókat) az iskola személyzete külön fertőtleníti (70%) alkoholos alapú fertőtlenítőszerrel.


	Feltétel: Két vagy több eset ahol megállapítható az járványügyi kapcsolat, amely tény arra utal, hogy az iskola keretein belül fennál a virus terjedésének lehetősége egy vagy két osztályban/csoportban.

	Protokoll: Minden diák, akik a fertőzötekkel közeli kapcsolatban voltak, távoktatásra tér át 10 napra. A többi osztály az iskolában folytatja a tanulást. A tantermeket alaposan kitakatrítják és minden olyan felületetet, amelyeket a diákok sűrűn megérintenek (iskolapadok, székek, kapcsolók, kilincsek, ablaknyitók, ruhaakasztók, szekrények és hasonlókat) az iskola személyzete külön fertőtleníti (70%) alkoholos alapú fertőtlenítőszerrel.





	 Feltétel: Több epidemiológialag összeköthető eset fenállása, amely arra utal, hogy az iskolában három vagy több osztályban/tagozatban/csoportban fennáll a vírus terjesztésének lehetősége

	Protokoll: Minden olyan csoport/tagozat diákjai, ahol vannak fertőzöttek, ugyanúgy az abban a váltásban levő más csoportok/tagozatok tanulói 10 napig tartó távoktatásra lesznek utalva. A tantermeket alaposan kitakatrítják és minden olyan felületetet, amelyeket a diákok sűrűn megérintenek (iskolapadok, székek, kapcsolók, kilincsek, ablaknyitók, ruhaakasztók, szekrények és hasonlókat) az iskola személyzete külön fertőtleníti (70%) alkoholos alapú fertőtlenítőszerrel.


	 Feltétel: az egész iskola diákjainak több mint 50%-a távolmaradt az iskolából legkevesebb 2 munkanapot, és az iskola diákjai közt legaláb egy megállapított koronavírus fertőzött van.

	Protokoll: Az egész iskola távoktatásra tér át 10 napig. A tantermeket alaposan kitakatrítják és minden olyan felületetet, amelyeket a diákok sűrűn megérintenek (iskolapadok, székek, kapcsolók, kilincsek, ablaknyitók, ruhaakasztók, szekrények és hasonlókat) az iskola személyzete külön fertőtleníti (70%) alkoholos alapú fertőtlenítőszerrel.


	Megjegyzés: Tekintettel arra, hogy lehetetlen minden helyzetet előrelátni, amennyiben olyan helyzet alakul ki, amelyek a fentiekben nincsenek előlátva, a helyileg illetékes közegészégügyi intézet, a szerbiai Közegészségügyi Intézettel végzett egyeztetés – konzultáció alapján hoz döntést a protokollról.
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	Amennyiben az iskola tanítóinál, tanárainál, vagy más alkalmazottnál állapítják meg a koronavírus fertőzöttséget, az epidemiológus a járványügyi kivizsgálás folyamán figyelembe veszi a fertőzött tanítók, tanárok és más iskolai alkalmazottak oltottsági státuszát, és kivizsgálják, hogy az iskolában alkalmazott más személyeknek volt –e közeli kapcsoatuk - a közeli kapcsolatok epidemiológiai értelmében vett feltételekhez mérten, és ennek függvényében 10 napos házi karantént rendlehetnek el.
	Amennyiben a fertőzés tényét olyan tanítónál, tanárnál vagy más iskolai alkalmazottnál állapítják meg, aki tüntetekkel és a betegség jeleivel jött be munkára, főképp a betegség kezdetén, minden egyes esetben ki kell vizsgálni és meg kell fontolni a járványügyi szempontból közeli kapcsolatok mércéje alá eső személyek körének bővítését, attól függetlenül, hogy a fertőzött személy tekintetében elrendeltek-e valamilyen védelmi intézkedést. Figyelembe kell venni a tüntetek, illetve a betegség jeleinek intenzitását, továbbá hogy a fertőzött személy mennyi ideig tartózkodott egy zárt helységben más személyekkel egyidejűleg, hogy volt –e kontatkusa másik személlyel- tehát 2 méternél kevesebb távolságra volt-e a másik személy a fertőzött betegtől, esetleges sor került-e közvetlen fizikai kapcsolatra a fertőzöttel, és más tényezőket, amelyek jelentőséggel bírnak a fertőzési kockázat felbecsülésére, valamint a közeli kapcsolatok körének megállapítására.

	
A SARS-CoV-2 fertőzés eseteinek ellenőrzése általános - és
középiskolás diákok körében

	Az intézetek/közegészségügyi intézmények minden nap 12,00 óráig, a Dr Milan Jovanović Batut Szerbiai Közegészségügyi Intézetnek a megelőző imtézkedéseknek az iskolák munkájában való alkalmazását figyelemmel kísérő és koordináló Csapat8 (a továbbiakban az Iskolacsapat) fordulnak az előző napi információk jelentése céljából, az iskolás korú gyermekek körében újjonan megállapított koronavírussal fertőzöttek számáról, rövid leírással (önkormányzat neve, iskola neve, megerősített esetek száma a diákokkal, tanárokkal, az érintett osztályok száma, intézkedések, a fertőzés időtartama és mechanizmusa, amennyiben az ismert). A jelentéseket elektronikus formában a skole_covid19@batut.org.rs. címre kell küldeni.

	Az Iskolacsapat napi szinten elemzi a jelentéseket, és koordinálja a teendőket az intézetek/intézmények hálózatával, és szükség szerint, illetve kérésre, naponta tájékoztatja az intézmények vezetőségét.
	A közegészségügyi intézetek/intézmények pénteken 12,00 óráig kötelesek táblázatos kimutatással kiegészített heti jelentést küldeni az Iskolacsapatnak az új koronavírusos fertőzött diákok számáról.
A jelentés formája
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8 Az iskolák munkájának kezdetén alkalmazandó megelőző intézkedések felügyeletét és koordinácóját végző csoport, amely a Válságstáb 2020.augusztus 11-én megtartott 39.ülésén meghozott határozata alapján alakítottak meg.
9 A 7-14 éves korcsoporton belül megállapított koronavírus fertőzöttek száma az utolsó jelentés óta
10  Az aktív halmazok (klaszterek) száma  (melyeknél még érvényben vanak az iskolákra vonatkozó járványügyi )
11  Azon iskolák száma, melyekben van koronavírus fertőzés megállapított esetei)
12 Az adoleszcensek (15-19 korcsoport) száma, amelyeknél megállapították a koronavírus fertőzöttséget az utolsó jelentés óta.
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	Az Iskolacsapat heti jelentéseket állít össze az előző hétről, amelyek adatokat tartalmaznak a COVID-19 megbetegedések előfordulásáról az iskolákban, és azt eljuttatják a Dr Milan Jovanovic Batut Szerbiai Közegészségügyi Intézet vezetőségéhez, az Oktatási, Tudományügyi és Technológiai Fejlesztési Minisztériumhoz, valamint a közegészségügyi Intézetek hálózatának hétfőn a munkaidő végéig.

AJÁNLÁSOK A COVID-19 MEGELŐZÉSÉRE AZ ISKOLÁKBAN

Alapvető információk a COVID-19 betegségről

Mi az a COVID-19?

A COVID-19 az új koronavírus (SARS-CoV-2) által okozott betegség. 
A betegség lehet tünetmentes (klinikailag látható tünetek és jelek nélkül) vagy légúti tünetek (láz, köhögés, légszomj, légzési nehézség) jelentkezhetnek. Van aki hirtelen elveszíti a szaglást, nem érzi az ízeket vagy ízváltozást észlel, jelentkezhet fejfájás, hidegrázás, izomfájdalom, fáradtság, hányás és / vagy hasmenés. Súlyos esetekben a fertőzés tüdőgyulladást, súlyos akut légzési szindrómát, veseelégtelenséget és akár halált is okozhat.

Hogyan terjed a COVID -19 vírus?
A vírus általában a fertőzött személlyel való közvetlen érintkezés során terjed, köhögés, tüsszentés, beszéd stb. Egy személy megfertőződhet az új koronavírussal (SARS-CoV-2), ha megérinti a fertőzött személy légzőszerveinek váladékával frissen szennyezett felületeket vagy tárgyakat, amelyeken a vírus található, majd ezt követően a száját, orrát, vagy a szemét megérinti.


Hogyan lehet lassítani vagy megakadályozni a COVID-19-t okozó vírus terjedését?
Az általános megelőző intézkedések a következők:
· Rendszeres kézmosás szappannal és vízzel, vagy száraz, legalább 70% alkoholtartalmú kézmosó/fertőtlenítőszer használata;
· légzéshigiéné (tüsszentés és köhögés esetén lefedni a szájat és az orrot felkarral vagy törlőkendővel, amelyet használat után azonnal a szemetesbe kell dobni, a kézhigiéniát pedig vízzel, szappannal vagy alkohol alapú mosással kell elvégezni fertőtlenítő);
· fizikai távolságtartással (a beszélgetőtől legalább 1, de lehetőleg 2 méter távolságot kell tartani).


Melyek a megfelelő egészségügyi és higiéniai feltételek az iskolákban, és miért fontosak?
Ezek a feltételek alatt, a megfelelő vízellátást, szanitációt (fertőtlenítés) és higiénét kell érteni, amely a következőkben felsoroltakhoz való hozzáférést és elérhetőséget jelent:
· Elegendő mennyiségű ivóvíz mindenki számára és bármikor;
· Elegendő számú tiszta és funkcionális mosdó, nemek szerint elkülönítve, fogyóeszközökkel ellátva és elérhetővé téve mindenki számára és bármikor;
· Szükség esetén elegendő számú funkcionális kézmosó készülék szappannal és vízzel.
Megfelelő egészségügyi és higiénés feltételekre van szükség az iskolákban a jó egészség, a tanulók és a diákok, az oktató és nem oktató személyzet iskolai tevékenységének fenntartására, valamint a COVID-19 és más fertőző betegségek megelőzése és ellenőrzése érdekében.

A COVID-19 vírus iskolákban való terjedése megakadályozásának alapelvei

· Diákok, oktató és nem oktató személyzet, szülők és más iskolai látogatók, akiknél az alábbi tünetek (köhögés, láz, légszomj, hirtelen szaglás vagy íz vesztés, vagy ízváltozás, fejfájás, hidegrázás, izomfájdalom, hányás és / vagy hasmenés) jelentkeznek, nem jöhet az iskolába.
· Az iskolában legalább 1, lehetőleg 2 méteres fizikai távolságot kell tartani a diákok, a tanító és nem tanító személyzet, a szülők és az iskola többi látogatója között.
· Az iskoláknak feltételeket kell biztosítaniuk és érvényesíteniük:
     • rendszeres kézmosásra szappannal és vízzel, és/vagy kézfertőtlenítésre 70% alkoholtartalmú fertőtlenítőszerrel;
· az iskolai környezet (felületek: tér, tárgyak és berendezések) rendszeres fertőttlenítő tisztítása;
· az alapvető fogyóeszközök rendszeres beszerzése a higiéniai és egészségügyi eljárások végrehajtásához;
·  az ivóvízellátó, fertőtlenítő és higiéniai eszközök működésének rendszeres ellenőrzése és rendszeres karbantartása;
·  minden azon helyiség rendszeres szellőztetése, ahol a diákok, a tanárok és a nem tanári személyzet tartózkodik;
·  Rendszeres, egészségügyileg biztonságos hulladékkezelés, egyéni védőeszközök használatával.
· Az iskoláknak edukálniuk kell a diákokat, a tanárokat és a nem tanító személyzetet, valamint a szülőket a COVID-19 terjedésének megakadályozására irányuló intézkedésekről.

A fenti általános elvekre vonatkozó részletes utasításokat és ajánlásokat az alábbi szöveg tartalmazza

1. Eljárási protokoll az iskola azon diákjainak, oktatóinak és nem tanító személyzetének, akiknél az alábbi tünetek vagy jelek bármelyike fennáll a COVID-19 fertőzés gyanújára (köhögés, láz, légszomj, hirtelen szaglásvesztés, ízérzés vagy ízváltozás, fejfájás, hidegrázás, izomfájdalom, hányás és/vagy hasmenés).

• Ha a COVID-19 tünetei az iskolán kívül jelentkeznek

A fertőzés gyanús személy ne menjen iskolába, és ezzel egyidejűleg tájékoztassa az illetékes személyt az iskolában. Vegye fel a kapcsolatot az illetékes egészségügyi központ COVID-19 ambulanciájával. Kövesse a COVID-19 klinika orvosának ajánlásait.

• Ha a COVID-19 tünetei az iskolában jelentkeznek

Az iskola oktató és nem oktató személyzete: a betegség tüneteit mutató személynek azonnal jelententkeznie kell az illetékes egészségügyi központ COVID-19 ambulanciájánál.

Diákok: a tanulót egy üres osztályterembe/helyiségbe kell elhelyezni, és tájékoztatni kell a szülőt/gyámot, akinek azonnal el kell vinnie a gyermeket az illetékes egészségügyi központ COVID-19 klinikájára. Az elszigetelt helyiségben tartózkodó tanulóról a szülő/gondviselő megérkezéséig egy személynek kell gondoskodnia maszk használatával, a helyiségben pedig miután azt a fertőzés gyanús diák elhagyja fertőtlenítő nagytakarítást kell elvégezni.

2. Intézkedések a koronavírus iskolai környezetbe való beszivárgási kockázatának csökkentésére

• A diákoknak, a tanárokoknak és a nem oktató személyzetnek nem kell iskolába jönni, ha az alábbi, COVID-19 gyanús tünetek vagy jelek bármelyikét észlelik (köhögés, láz, légszomj, hirtelen szaglás, ízérzés elvesztése vagy ízváltozás, fejfájás, hidegrázás, izomfájdalom, hányás és/vagy hasmenés).

• A diákok, a tanárok és a nem oktató személyzet ne jöjjön be az iskolába, ha a családban vagy a háztartásban a COVID-19-es személy szoros kapcsolattartójaként azonosítják őket, sőt abban az esetben 14 napig otthon kell maradniuk.

• Azok a diákok, oktató és nem oktató személyzet, akik a COVID-19-re utaló tünetek vagy jelek miatt fordulnak orvoshoz az otthoni egészségügyi központban, ne jöjjenek az iskolába, amíg a teszt eredményét várják, vagy amíg nem kapnak negatív COVID-19-et teszt eredményt.

• A szülőknek minden reggel az iskolakezdés előtt ellenőrizniük kell gyermekeik testhőmérsékletét, valamint egyéb tüneteket és jeleket, amelyek a COVID-19-re utalhatnak.

• Az oktató és nem oktató személyzetnek az iskola megkezdése előtt ellenőriznie kell saját testhőmérsékletét, valamint egyéb tünetek és jelek jelenlétét, amelyek a COVID-19-re utalhatnak.

3. A fizikai távolságtartása

• Edukálni kell a diákokat, a tanárokat és a nem oktató személyzetet a fizikai távolság megőrzésének fontosságáról, a fertőzés terjedésének megakadályozása érdekében. Az osztályfőnökök ezt az edukációt az osztályfőnöki óra keretében végezhetik el. Ennek keretén belül bizonyos testnevelési és egészségnevelési órákat is meg lehet tartani. 
Az iskola épületében, a fizikai távolság megőrzésének fontosságára vonatkozó vizuális információkat tartalmazó plakátokat látható helyen kell elhelyezni.

Az iskola épületekben és helyiségeiben a jelenlevők között legalább 1 méteres fizikai távolságot kell tartani. Az osztályteremben legfeljebb 15 diák tartózkodhat, diákonként legalább 4 m2 területnyi tér kell, hogy rendelkezésre álljon. A távolság tartása minden tevékenység során szükséges, beleértve az iskolapadokban megszabott ülésrendet is. Ez padonként egy diák beosztását jelenti, és a padok beosztását össze kell hangolni az osztályterem befogadóképességével úgy, hogy minden irányban legalább 1 méter távolság legyen a tanulók között.
• Javasoljuk, hogy a diákok ne váltogassák az osztálytermet, azaz egy osztály ugyanazon osztályteremben tartózkodjon. 
• Teljesen fel kell függesszteni azokat a tevékenységeket, amelyek során fokozott aeroszolképződés lehetséges (éneklés, hangos beszéd, sport, éljenzés). Ez azt jelenti, hogy a zeneórákon nem énekelnek, nincs az iskolai kórus próba, a testnevelésben nincs kollektív sport, és az egyéni sportágaknál (torna stb.) ellenőrizni kell a feltételeket (terem mérete, természetes szellőzés lehetősége stb.).
• A testnevelési órákat, ha van rá mód, a szabadban kell megtartani. A tananyag megvalósítását úgy kell megszervezni, hogy elkerühető legyen a közeli érintkezés, azaz legalább 2 méter fizikai távolságot kell tartani minden irányban. Ha az órákat tornateremben szervezik, olyan tananyagot kell biztosítani, illetve kidolgozni, amely lehetővé a tehaszi a diákok csoportokra osztását a zsúfoltság csökkentése érdekében. A testnevelés minden órája előtt és után fertőtleníteni kell a közös tárgyakat (eszközöket, labdákat stb.), az edzőteremben fertőtlenítő nagytakarítást kell elvégezni, és azt megfelelő módon kiszellőztetni. Ha mindezek a feltételek biztosítottak és teljesülnek, a tanulóknak nem kell maszkot viselniük a testnevelési órákon.

• Utasítani kell a tanulókat, hogy az öltözőkben tartsák be a legalább 1 méteres fizikai távolságot. Ha lehetséges, a testnevelési órákat ajánlott kisebb létszámmal megtartani.
• Közvetlenül az órák előtt és után, valamint az iskolai órák közötti szünetekben az iskola épületében és udvarában nem javasolt nagy csoportokba tömörülni. A fizikai távolság fenntartása a diákok között szükséges mind a kis, mind a nagy szünetekben. Javasoljuk, hogy a diákok, ha az időjárás engedi, nagy szünetet, töltsék a szabadban (az iskola udvarán).

• A mosdók használatát úgy kell megszervezni, hogy a mosdóban annyi gyermek tartózkodjon egyszerre, ahány kabin van, a többi diák pedig a mosdó előtt álljon sorba a fizikai távolság betartásával.
• Nem lehet ünnepségeket, rendezvényeket tartani az iskola épületében. Nem lehet csoportos látogatást szervezni olyan helyekre, ahol nagyszámú emberek jelenléte várható, kirándulás stb.
• Azok a személyek, akik diákokat hoznak az iskolába, nem léphetnek be az iskola épületébe, hanem elkísérik a diákokat az iskola épületének bejáratához vagy az iskola udvarának kapujához, ahol a fiatalabb diákokat az ügyeletes tanító/tanár veszi át.

4. Maszk viselése

Az iskolai oktató és nem oktató személyzetnek maszkot kell viselnie az iskola épületében való tartózkodás ideje alatt.
· Diákok:
• A diákoknak maszkot kell viselni, amikor belép az iskolába egészen addig, amíg oda nem ér az asztalához.
• A maszkot mind a felelés során, mind az egyes beszélgetések során használni kell.
• A maszkot a padon kívül közlekedve, a szünetben vagy a mosdóba menéskor használni kell.
• A maszkot le lehet venni, amikor a tanuló a padjában ül és hallgatja az órákat.
• Bármilyen maszk (sebészeti, járványügyi vagy kendő) használható az iskola során, de a maszkot helyesen kell használni - úgy, hogy az eltakarja az orrot, a szájat és az állat. Ezen kívül, nem szabad piszkos vagy nedves maszkot használni.
• A diákok között nem szabad maszkot cserélni.

5. Rendszeresen kézmosás fontossága

Tájékoztatni kell a diákokat, az oktatókat és a nem oktató személyzetet a rendszeres kézmosás fontosságáról, valamint arról, hogyan kell a megfelelő kézhigiéniát fenntartani a fertőzés terjedésének megakadályozása érdekében, a megfelelő kézmosást illusztráló plakátokat kell elhelyezni minden olyan helyen, ahol kezet mosnak. Tanítsuk meg őket, hogy mosatlan kézzel ne érintsék meg a szemüket, az orrukat és a szájukat. Az osztályfőnökök ezt a tájékoztatást és edukációt az osztályfőnöki óra keretében végzik el.

Hogyan? Szappannal és vízzel legalább 20 másodpercig, vagy 70% -os alkoholra alapozott fertőtlenítőszerrel. A kézfertőtlenítés 70% -os alkoholtartalmú termékekkel nem helyettesítheti a kézmosást szappannal és vízzel, ha a kéz láthatóan szennyezett. Három -négy kézfertőtlenítés után mindenképpen kezet kell mosni szappannal és vízzel is.

Mikor? Kötelező kezet mosni az iskola épületébe való belépéskor, étkezés előtt, mosdó használata után, ételkészítés előtt, légúti higiénia elvégzése után (orrfuvás, zsebkendőbe köhögés, stb.), játék után (pl. hosszú szünet után, testnevelés óra után) és állatok simogatása után, amikor a kéz láthatóan szennyezett, az iskolából való visszatérés után és bármikor, amikor szükség van rá.

Hol? Az iskola minden bejáratánál és az edzőterem kijáratánál el kell helyezni a 70% alkoholtartalmú fertőtlenítőszereket (a diákok ezeket az ügyeletes tanító/tanár kötelező felügyelete mellett használhatja). Minden kézmosó készüléket fel kell tölteni folyékony szappannal (pl. mosdó, osztályterem).

A funkcionális kézmosó készülékek csak azok a készülékek, amelyek megfelelő csapokkal, vízzel és szappannal rendelkeznek.

6. Az iskola környezetének rendszeres takarítása

A helyi önkormányzatok képviselőinek, iskolaigazgatóinak, ktató és nem oktató személyzetének oktatása a rendszeres takarítás és fertőtlenítés fontosságáról a fertőzés terjedésének megakadályozása érdekében (elegendő tisztító- és fertőtlenítőszer biztosítása, valamint a rendszeres tisztításra és fertőtlenítésre vonatkozó eljárások kialakítása).

Hogyan? Mechanikus tisztítás vízzel és szappannal vagy mosószerrel, dörzsölés és kaparás, kezdve a tisztábbtól a szennyeződött felületekig, kezdve a magasabbra helyezettektől az alacsonyabbakig, a padlóval végződve. A rendszeres tisztítás tiszta törlőkendővel (különböző felületeken és helyiségekben, (pl. mosdók, mosdók, padlók, padok) és friss fertőtlenítős tisztítószerek oldataival történik. Klór alapú termékek használata nem ajánlott.

Egy bizonyos tér vagy intézmény (ebben az esetben egy iskola) fertőtlenítési eljárása olyan eljárások sorozatát foglalja magában, amelyekben különböző tisztítási módszereket és fertőtlenítőszereket használnak. Az iskolai fertőtlenítést felhatalmazott intézmények, valamint szakképzett és képzett személyek végzik, amikor erre indokolt szükség van.

A fertőtlenítő takarítást az iskolai személyzet is elvégezheti a gyakran megérintett tárgyakon és felületeken (iskolapadok, étkezőasztalok, sportfelszerelések, fogantyúk, ablakfogantyúk, iskolai felszerelések - iránytű, vonalzó) amikor 70% -os alkoholtartalmú fertőtlenítőszereket használnak a láthatóan szennyezett felületek mechanikai tisztítása után.

A fertőtlenítőszerek ellenőrizetlen használata számos negatív hatással járhat a hallgatók, az oktató és a nem oktató személyzet egészségére, például: bőrirritáció és allergia, ekcéma és egyéb bőrváltozások, a légutak nyálkahártyájának irritációja ( orr, torok, tüdő) asztma, obstruktív tüdőbetegség stb. súlyosbodása vagy előfordulása.
A fertőtlenítőszer permetezése nem ajánlott, hanem a szövet törlők fertőtlenítőszerbe való mártása és áztatása javasolt. Fertőtlenítőszerek használatakor ügyelni kell a helyes alkalmazásra a gyártó utasításai szerint (cél, koncentráció, felhasználás módja és a szükséges érintkezési idő). Ajánlott takarítási tervet készíteni (ki, mikor, melyik emeleten takarít, stb.).

Mikor? Fertőtlenítő takarítást naponta kell elvégezni az iskola kezdete előtt legalább kétszer. Fertőtleníteni kell a gyakran használt tárgyakat, amelyeket naponta többször megérintenek.

Mit? Tér és felületek (padlók, falak, ajtók és egyéb felületek, amelyeket nagyszámú ember használ: iskolapadok és asztalok, székek, fogantyúk, fénykapcsolók, szekrény fogantyúi, csaptelepek, mosdók, ciszternák, mosogató), kiegészítők (iskolai iránytű, vonalzó) és mosdó felszereléseket, osztálytermeket, gyülekezeti termeket, testnevelési csarnokokban (sporteszközök), az iskolai konyhákban és étkezőkben.
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7. Az alapvető fogyóeszközök rendszeres beszerzése

Elegendő mennyiségű tisztító- és fertőtlenítőszert kell biztosítani, és tervet készíteni a tisztító- és fertőtlenítőszerek rendszeres beszerzésének biztosítására.

Hogyan? Az iskola és a közösség (az illetékes helyi önkormányzat és a szülők) közös munkájával az alapvető fogyóeszközök biztosításához nyújtott támogatás megszerzéséhez (például az egészségügyi és higiéniai feltételeknek megfelelő szülői bizottság létrehozásával). Az egészségügyi és higiéniai feltételek megfelelő fenntartásához szükséges pénzeszközök hosszú távú biztosítása érdekében ezeket a költségeket külön költségvetési sorba kell besorolni az iskola költségvetésében.

Mikor? Az alapvető fogyóeszközök napi ellátását kell biztosítani a fogyasztás mennyiségének megfelelően.

Mit? Alapvető eszközök: szappan, WC-papír, eldobható törölközők, szemeteszsákok, tisztítószerek, 70% alkoholtartalmú fertőtlenítőszerek és tisztítószerek (kendők, felmosók).


8. Az ivóvízellátás, a higiénia és a higiénia eszköz működőképességének rendszeres ellenőrzése

Hogyan? Ajánlott rendszeres működés -ellenőrzési tervet összeállítani, amely egyértelműen meghatározott tevékenységeket, konkrét szerepeket, feladatokat, ütemtervet és költségvetést tartalmaz a napi karbantartásra, tisztításra és javításra, valamint a terv végrehajtásának rendszeres figyelemmel kísérésére.

Mikor? Naponta legalább egyszer ellenőrizze a vízellátást, a tisztító és higiéniai eszközöket. A nap folyamán többször, az iskolában jelenlévők számától függően, ellenőrizze a fogyóeszközök készletét, és szükség szerint azokat pótolja.

Mit? Eszközök és berendezések vízellátáshoz, higiéniához és higiéniához (csaptelepek, mosdók, WC -csészék, ciszternák). Ellenőrizze azok helyességét és működőképességét (pl. víz és szappan és/vagy alkohol alapú fertőtlenítőszerek jelenléte minden helyen kézmosáshoz vagy fertőtlenítéshez, a tartályok és WC-csészék helyessége).

Ne felejtsék el az iskolai vízvezeték-berendezések megfelelő előkészítését a hosszú használaton kívüli időszakok (ünnepek, vakációk, hétvégék) után annak érdekében, hogy fenntartható legyen a közüzemi vízellátó rendszeren, azaz az egyéni forráson keresztül szállított víz helyessége.
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Hogyan?
1. Öblítse le az épület vízellátó hálózatát az alábbiak szerint: nyissa ki az összes csapot és zuhanyzót, és hagyja elfolyni a vizet, amíg a csövekben lévő teljes vízmennyiség kiürül, azaz amíg a víz el nem éri a szokásos jellemzőit (elveszíti színét és zavarosságát és kiegynlíti a hőmérsékletét).
2. Végezze el a belső hálózat termikus fertőtlenítését az alábbiak szerint: melegítse fel a vizet a kazánokban 70-80 ° C hőmérsékletre, és négy óra elteltével engedje le a vizet a csapokban és zuhanyzókban legalább öt percig.
3. Melegvizes rendszerekben a víz hőmérsékletének 50 ° C -nál magasabbnak kell lennie.
4. Hidegvizes rendszerben a víz hőmérsékletének 20 ° C alatt kell lennie.
5. Szükséges a csaptelepek és zuhanyzók rendszeres ellenőrzése és karbantartása: minden tartozék (háló, rozetta stb.) eltávolítása és tisztítása, valamint az elhasználódott elemek rendszeres cseréje.
6. Évente egyszer, szükség esetén gyakrabban meg kell tisztítani és fertőtleníteni a kazánok fűtőberendezéseit.

9. Valamennyi helyiség rendszeres szellőztetése

Tájékoztatni kell a diákokat, az oktatókat és a nem oktató személyzetet a helyiségek rendszeres szellőztetésének fontosságáról a fertőzés terjedésének megakadályozása érdekében. Az osztályfőnöki órát használja ki a diákok oktatására.

Hogyan? Kizárólag természetes úton (ablakok nyitásával) mesterséges és központosított hűtési rendszer használatának mellőzésével.

Mikor és mennyit? Kötelező minden iskolai szünetben és a műszakok között. Ha az időjárási körülmények megengedik, ajánlatos az ablakat nyitva tartani a tanítás ideje alatt.

10. Rendszeres hulladékkezelés

Hogyan? A hulladékot dobja zsákokba a szeméttartályokba, lehetőleg fedéllel és lábpedállal, hogy ne érintse meg a tartály felületét. A használt eldobható maszkot (nem ruhás maszk) dobja zsákba, kösse össze a zsákot, és dobja a szemetesbe. A hulladékzsákokat kösse össze, mielőtt a konténerbe dobja, és folytassa a kezelést a települési hulladékkezelési eljárással és az előírt védelmi intézkedésekkel összhangban.

Mikor? Minden nap és szükség esetén naponta többször ellenőrizze, hogy a tartályok megteltek -e, és biztonságosan ürítse ki őket. A hulladékot a hulladékgazdálkodási eljárásnak megfelelően, az előírt védelmi intézkedésekkel összhangban kell ártalmatlanítani.

Mit? A nap folyamán az iskolai tevékenységek és az iskolai tartózkodás során keletkező összes kommunális hulladékot.




11. A tanulók táplálkozása az iskolában

Javasoljuk, hogy a diákok hozzanak magukkal rágcsálnivalókat otthonról, azaz ne hagyják el az iskolát/az iskola udvarát a szünetek alatt rágcsálnivalók vásárlása okából.
Ha az iskola diákétkeztetést szervez, akkor szükséges, hogy:
 
• az ételeket az ebédlőben vagy az osztálytermekben szolgálják fel (csak akkor, ha az iskolának nincs étkezője),
• a tálalás előtt alkohollal le kell törölni azokat a helyeket, ahol ételeket szolgálnak fel,
• a gyerekek étkezés előtt mossanak kezet,
• a gyermekek minden irányban legalább 1, lehetőleg 2 méter távolságban üljenek asztaloknál,
• hangsúlyozza a gyermekek számára, hogy nem osztanak meg egymással ételt és evőeszközöket.


Különleges ajánlások az oktatási intézmények krónikus betegségeben (légzőszervi, szív- és érrendszeri, cukorbetegség, rosszindulatú, immunhiányos állapotok stb.) szenvedő diákjai és foglalkoztatottai számára.



A krónikus betegségek és állapotok, az életkortól függetlenül, nagyobb kockázatot jelenthetnek a COVID-19 betegség súlyosabb formáinak kialakulására.

A COVID-19 fertőzés elleni védőoltást azoknak az oktatási intézményekben dolgozó diákoknak és alkalmazottaknak ajánlják, akiknél nagyobb a kockázata a súlyos COVID-19 fertőzés kialakulásának, valamint azoknak a személyeknek, akik szoros kapcsolatban állnak ezekkel a különösen érzékeny kategóriákkal (1. táblázat), valamint az aktuális járványügyi helyzetben (a SARS-CoV-2 vírus átvitelének közepes vagy magas kockázatától), lehetővé kell tenni számukra, hogy távoktatást/és munkát, a megfelelő egészségügyi ágazat szakorvosa véleményének átnyújtásával.

1. táblázat: A kockázati csoportok, akik részére ajánlott a COVID-19 fertőzés elleni védőoltás


	A 12 éven felüli személyeknél magasabb a veszélye a súlyos COVID-19 fertőzésnek


	· - súlyos neuromuszkuláris betegségekben szenvedő betegek, akik veszélyeztetett a légzési funkció (agyi bénulás, autizmus, izomdisztrófia stb.),
· tanulásban akadályozott személyek (Down -szindróma stb.),
· betegség vagy kezelés által okozott immunszuppresszív betegek (kemoterápiás, sugárterápiás, transzplantációs programban részt vevő személyek, HIV -fertőzött betegek vagy az immunrendszert érintő genetikai rendellenességekben szenvedő személyek, immunszuppresszív vagy immunmoduláló biológiai terápiában részesülő személyek,
· rosszindulatú hematológiai betegségekben (leukémia, limfóma és mielóma) és autoimmun betegségekben szenvedő személyek.
· 

	12 évnél idősebb személyek, akik szoros kapcsolatban állnak gyengébb immunitású személyekkel:


	· Krónikus légzőszervi betegségek: COPD - emfizéma és krónikus hörgőhurut, hörgőhurut, cisztás fibrózis, súlyos asztma, intersticiális tüdőfibrózis, pneumoconiosis és bronchopulmonalis dysplasia;
· Krónikus szív- és érrendszeri betegségek: veleszületett szívbetegségek, magas vérnyomás szövődményekkel, krónikus szívelégtelenség, ischaemiás szívbetegség, súlyos szívritmuszavarok és vénás thromboembolia;
· Krónikus vesebetegség: 3-5. stádiumú krónikus veseelégtelenség, nefrotikus szindróma és átültetett vese;
· Krónikus májbetegség: cirrhosis, epeúti atresia, krónikus hepatitis;
· Krónikus neurológiai betegségek: stroke, átmeneti ischaemiás roham, légzési zavarokkal járó állapotok (beleértve a Down -szindrómát, a szklerózis multiplexet, az epilepsziát, a demenciát stb.);
· Cukorbetegség és egyéb endokrin betegségek (Addison -kór)
· Immunszuppresszív állapotok
· Asplenia vagy lépműködési zavar
· Extrém elhízás (BMI ≥ 40 kg / m2)
· Súlyos mentális betegség: skizofrénia, bipoláris zavar stb.




Fontos megjegyzések:
1. A fentiekben felsorolt ajánlások alkalmazása egyéb légúti megbetegedésektől is véd.
2. Az ajánlások módosíthatóak a járványügyi helyzet változásának függyvényében.
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