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A Vajdaság autonóm tartományi középiskolák részére
Tárgy: Felhívás rendezvényen való részvételre 

A magyarkanizsai Ana(Bastian Ifjúsági Központ a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság védnökségével Tábor határok nélkül, Magyarkanizsa 2018 elnevezéssel rendezvényt szervez, melynek elsődleges célja a multikulturalizmus pozitív értékeinek érvényesítése és a Vajdaság autonóm tartományi közösségek együttélésének előmozdítása. 


A projekt alapötlete: esélyt adni az egész Vajdaság területéről érkező középiskolás fiataloknak, hogy a négynapos tábor keretében barátkozzanak, megismerkedjenek és versenyezzenek a népszerű ügyességi játékokban és megméretessék tudásukat. A projekt koncepciója értelmében a csapatok a kiválasztott középiskolákat képviselő tanulókból állnak össze. A csapatvezetők a tanárok lesznek, akik a csapatvezetés mellett a rendezvény idején gondoskodnak a tanulók biztonságáról. 


Az elképzelések szerint a táborban a versenyeket rendezvények kísérik és alkotó műhelyeket is tartanak a részvevők megismerkedése, az etnikai előítéletek áthidalása és a nemzetek egymás iránti bizalmának erősítése céljából. 


A Tábor határok nélkül, Magyarkanizsa 2018 rendezvényt két időpontban, 2018. június 20-a és 23-a és 2018. június 24-e és 27-e között tartják meg Magyarkanizsán. Mindkét versenyen 8-8 középiskola részvételét tervezik. 

Felkérjük az összes középiskolát, hogy a szóban forgó rendezvénybe vonják be diákjaikat és tanáraikat ezzel is hozzájárulva ennek az egyedi projektnek a sikeres megvalósításához. A részvevők kiválasztásának fő kritériumai az iskolák rendezvényre történő jelentkezésének időbeli sorrendje, de a területi elv is szerepelni fog, mellyel szeretnénk elérni, hogy Vajdaság Autonóm Tartomány minden részéből arányosan legyenek képviselők a versenyen. 

Hangsúlyozzuk, hogy a tanulóknak a csapatokba való jelölése alkalmával biztosítani kell a nemek azonos képviseltségét, továbbá szem előtt kell tartani a csapatok etnikai struktúráját, de életkorát is, mivel a tervek szerint a verseny részvevői 16 éves és idősebb korú diákok lesznek. Minden iskola 8 tanulót és egy tanárt küld. 
A bejelentőket az alábbi címre kell küldeni:

Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje, propise, upravu i
nacionalne manjine – nacionalne zajednice

Bulevar Mihajla Pupina 16, 21000 Novi Sad

„Kamp bez granica Kanjiža 2018” megjelöléssel


Az iskolák villámpostával érkezett szkennelt bejelentőit azzal a feltétellel vesszük figyelembe, hogy az eredetijét rendes postai úton is elküldik a Titkárság címére. 

Nyilas Mihály
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