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Şcolilor medii din teritoriul P.A. Voivodina
Obiectul: Apel public pentru participarea la manifestare
Centrul pentru Tineri „Ana şi Bastian“ din Kanjiža, sub egida Secretariatului Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale-Comunităţile Naţionale organizează manifestarea „Tabăra fără frontiere, Kanjiža 2018“, al cărei obiectiv primordial este afirmarea valorilor pozitive ale multiculturalismului şi promovarea convieţuirii comunităţilor din teritoriul P.A. Voivodina.


Ideea de bază a proiectului este de a se oferi ocazia elevilor de şcoală medie din întregul teritoriu al Voivodinei ca în cadrul taberelor de patru zile să-şi petreacă timpul împreună, să se cunoască mai bine şi să concureze la jocurile populare de abilitate, îndemânare şi cunoştinţe. Conceptul competiţiei este ca echipele să se formeze din elevii delegaţi de către şcolile medii selectate. Conducătorii echipelor vor fi profesorii, care pe lângă conducerea echipelor vor avea grijă şi de securitatea elevilor pe durata manifestării . 
Tabăra este concepută ca un loc în care, pe lângă concurs, vor fi organizate şi programe adiacente şi ateliere creative cu scopul cunoaşterii reciproce, depăşirii prejudecăţilor etnice şi consolidării încrederii interetnice.
Manifestarea „Tabăra fără frontiere, Kanjiža 2018“ se va desfăşura în două perioade - între 20 şi 23 iunie şi 24 şi 27 iunie 2018 la Kanjiža. La ambele competiţii este prevăzută participarea a câte 8 şcoli medii.

Invităm toate şcolile medii să-şi includă elevii şi profesorii în manifestarea amintită şi prin aceasta să-şi dea contribuţia la realizarea cu succes a acestui proiect unic. Criteriul de bază al selecţiei participanţilor va fi cronologia anunţării şcolilor la manifestare, dar şi criteriul teritorial, prin care se va realiza reprezentarea egală a reprezentanţilor tuturor zonelor din P.A. Vovodina la competiţii.

Menţionăm că la delegarea elevilor în echipe este nevoie de asigurarea reprezentării egale a sexelor, precum şi că este necesar de a se ţine cont de structura etnică a echipelor, dar şi de vârsta concurenţilor, având în vedere că se planifică ca elevi concurenţi să fie de vârsta de la 16 ani în sus. Fiecare şcoală deleghează 8 elevi şi un profesor.
Cererile se trimit pe adresa:

Secretariatul Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administraţie 

şi Minorităţile Naţionale-Comunităţile Naţionale
Bulevar Mihajla Pupina 16, 21000 Novi Sad
Cu menţiunea: „Tabăra fără frontiere, Kanjiža 2018”

Cererile scanate ale şcolilor sosite prin poşta electronică se vor lua în dezbatere cu menţiunea că şi cererea originală trebuie trimisă prin poşta obişnuită pe adresa Secretariatului.  


Secretar provincial

Nyilas Mihály

