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На основу члана 6-8 и члана 10 и 11. Покрајинске скупштинске одлуке о начину и критеријумима доделе буџетских средстава за националне савете националних мањина („Сл.лист АПВ“, број 8/2019), члана 15., 16. став 5, члана 24. став 2. и члана 37. став 5. Покрајинске скупштинске одлуке о покрајинској управи ("Службени лист АПВ", број 37/2014, 54/2014 – други пропис, 37/2016, 29/2017, 24/2019, 66/2020 и 38/2021), у складу са чланом 11. Покрајинске скупштинске одлуке о буџету Аутономне покрајине Војводине за 2022. годину („Службени лист АПВ“, број 54/2021 и 7/2022- ребаланс) покрајински секретар за образовање, прописе, управу и националне мањине – националне заједнице, доноси
РЕШЕЊЕ
о распоређивању и висини додељених средстава

за редовну делатност националних савета националних мањина у 2022. години
I

Средства за финансирање редовне делатности регистрованих националних савета националних мањина са седиштем на територији Аутономне Покрајине Војводине за 2022. годину, у износу од 30.800.000,00 динара (тридесетмилионаосамстотинахиљада и 00/100 динара) распоређују се на следећи начин:
1. Националном савету мађарске националне мањине додељују се средства  у износу од укупно 11.311.000,00 динара;
2. Националним савету  словачке националне мањине додељују се средства износу од укупно 2.873.000,00  динара;
3. Националном савету румунске националне мањине додељују се средства у износу од укупно 1.798.600,00 динара;
4. Националном савету русинске националне мањине додељују се средства у износу од укупно 1.547.200,00 динара;
5. Националном савету украјинске националне мањине додељују се средства у износу од укупно 940.600,00 динара; 

6. Националном савету хрватске националне мањине додељују се средства  у износу од укупно 2.567.000,00 динара;
7. Националном савету буњевачке националне мањине додељују се средства у износу од укупно 1.523.200,00 динара;
8. Националном савету македонске националне мањине додељују се средства у износу од укупно 1.745.400,00 динара;
9. Националном савету немачке националне мањине додељују се средства у износу од укупно 912.000,00 динара; 
10. Националном савету чешке националне мањине додељују се средства   у износу од укупно 956.600,00 динара;
11. Националном савету црногорске националне мањине додељују се средства   у износу од укупно 1.697.800,00 динара;
12. Националном савету ромске националне мањине додељују се средства у износу  од укупно 2.117.000,00 динара; 
13. Националном савету пољске националне мањине додељују се средства у износу  од укупно 722.600,00 динара; 

14. Националном савету руске националне мањине додељују се средства у износу  од укупно 22.000,00 динара; 

15. Националном савету египатске националне мањине додељују се средства у износу  од укупно  22.000,00 динара; 
16. Националном савету грчке националне мањине додељују се средства у износу од укупно 22.000,00   динара;
17. Националном савету ашкалијске националне мањине додељују се средства у износу од укупно 22.000,00  динара;
II
Ово решење са табеларним прегледом, објавиће се на интернет презентацији покрајинског секретаријата.
Образложење


Покрајинском скупштинском одлуком о начину и критеријумима доделе буџетских средстава за националне савете националних мањина („Сл.лист АПВ“, број 8/2019), уређује се  начин распоређивања средстава за националне савете националних мањина за обављање њихове делатности.

Члан 1. став 2. тачка 2 ове одлуке предвиђа да се средства користе за финансирање редовне делатности националних савета.

У складу са чланом 9. одлуке, 50% средстава опредељених буџетом АП Војводине за рад националних савета националних мањина, додељује се за финансирање сталних трошкова националних савета, а 50% – за финансирање редовне делатности,у календарској години.

Члан 2. ове одлуке предвиђа да право на доделу средстава имају регистровани национални савети са седиштем на територији Аутономне Покрајине Војводине, уз услов да је број припадника националне заједнице коју они представљају на територији АПВ већи од половине укупног броја припадника те националне заједнице у РС или је њихов број већи од 10000, према званичним подацима Републичког завода за статистику, према резултатима пописа становништва из 2011. године.


Национални савети који имају седиште на територији АПВ, али не испуњавају горе наведене услове имају право на доделу средстава, у висини од по највише 1 % утврђених буџетских средстава. На овај начин утврђују се средства за финансирање делатности Националног савета руске националне мањине, Националног савета египатске националне мањине, Националног савета грчке националне мањине и Националног савета ашкалијске националне мањине.
          Начин и критеријуми распоређивања средстава за остале савете утврђени су чл. 6. - 8. наведене Одлуке. У складу са чланом 6. Одлуке, 30 %  од укупно расположивих средстава за финансирање редовне делатности, распоређена су у једнаким деловима свим националним саветима.
Остатак средстава за финансирање редовне делатности у висини од 70 % распоређује се складу са критеријумима из члана 7. Одлуке. 70 % остатка средстава распоређено је  тако што су сваком националном савету додељена средства сразмерно проценуалној заступљености припадника националне заједнице коју тај национални савет представља на територији АП Војводине, према званичним подацима Републичког завода за статистику, са пописа становништва из 2011. године. 30 % остатка средстава се додељује сразмерно број установа, фондација, привредних друштава и организација са седиштем на територији АП Војводине, чији је оснивач или суоснивач национални савет, установа, фондација, привредних друштава и других организација, чија су оснивачка права делимично или у целини пренета на национални савет, а чија је делатност од нарочитог значаја за унапређивање и развој права националних мањина – националних заједница у области културе, образовања, обавештавања и употребе језика и писама.
О додели средстава из тачака 1 – 17 овог решења Покрајински секретаријат за образовање, прописе, управу и националне мањине – националне заједнице закључиће уговоре са националним саветима националних мањина, а посебним решењем о висини и исплати одобрених средстава  извршиће се пренос додељених  средстава, у складу са динамиком прилива средстава у буџет Аутономне Покрајине Војводине.

У складу са чланом 11. став 2. одлуке, решење са табеларним прегледом који садржи податке о расподели средстава, као прилог решења, објављује се на интернет презентацији Покрајинског секретаријата.

На основу напред наведеног, покрајински секретар за образовање, прописе, управу
 и националне мањине – националне заједнице, донео је решење као у диспозитиву.

Ово решење је коначно.
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