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În baza articolelor 6-8 şi articolelor 10 şi 11 din Hotărârea Adunării Provinciei privind modul şi criteriile de repartizare a mijloacelor bugetare consiliilor naţionale ale minorităţilor naţionale („Bul. Oficial al P.A.V.”, numărul 8/2019), articolelor 15, 16 alineatul 5, articolului 24 alineatul 2 şi articolului 37 alineatul 5 din Hotărârea Adunării Provinciei privind administrația provincială (Buletinul oficial al P.A.V.", numărul 37/2014, 54/2014 – altă reglementare, 37/2016, 29/2017, 24/2019, 66/2020 și 38/2021), în conformitate cu articolul 11 din Hotărârea Adunării Provinciei privind bugetul Provinciei Autonome Voivodina pentru anul 2023 („Buletinul oficial al P.A.V.”, numărul: 54/2022, 27/2023 -reechilibrare) secretarul provincial pentru educaţie, reglementări, administraţie şi consiliile naţionale - minorităţile naţionale, emite
DECIZIA
privind repartizarea şi nivelul mijloacelor alocate pentru cheltuielile permanente ale consiliilor naţionale ale minorităţilor naţionale în anul 2023
I
Mijloacele pentru finanţarea cheltuielilor permanente ale consiliilor naţionale ale minorităţilor naţionala înregistrate, cu sediul în teritoriul Provinciei Autonome Voivodina pentru anul 2023, în cuantum de 5.000.000,00 dinari (cincimilioane şi 00/100 dinari) se repartizează în felul următor: 
1. Consiliului Naţional al Minorităţii Naţionale Maghiare se alocă mijloace în cuantum de 2.140.040,00 dinari;
2. Consiliului Naţional al Minorităţii Naţionale Slovace se alocă mijloace în cuantum de 545.804,00 dinari;
3. Consiliului Naţional al Minorităţii Naţionale Române se alocă mijloace în cuantum de 380.184,00 dinari; 
4. Consiliului Naţional al Minorităţii Naţionale Rutene se alocă mijloace în cuantum de 240.666,00 dinari;
5. Consiliului Naţional al Minorităţii Naţionale Ucrainene se alocă mijloace în cuantum de 115.555,00 dinari; 
6. Consiliului Naţional al Minorităţii Naţionale Croate se alocă mijloace în cuantum de 344.107,00 dinari;
7. Consiliului Naţional al Minorităţii Naţionale a Bunievţilor se alocă mijloace în cuantum de 164.914,00 dinari;
8. Consiliului Naţional al Minorităţii Naţionale Macedonene se alocă mijloace în cuantum de 151.517,00 dinari;
9. Consiliului Naţional al Minorităţii Naţionale Germane se alocă mijloace în cuantum de 119.601,00 dinari; 
10. Consiliului Naţional al Minorităţii Naţionale Cehe se alocă mijloace în cuantum de 117.683,00 dinari;
11. Consiliului Naţional al Minorităţii Naţionale Muntenegrene se alocă mijloace în cuantum de 162.942,00 dinari;
12. Consiliului Naţional al Minorităţii Naţionale a Romilor se alocă mijloace în cuantum de 266.045,00 dinari; 
13. Consiliului Naţional al Minorităţii Naţionale Poloneze se alocă mijloace în cuantum de 94.942,00 dinari; 
14. Consiliului Naţional al Minorităţii Naţionale Ruse se alocă mijloace în cuantum de 39.000,00 dinari; 
15. Consiliului Naţional al Minorităţii Naţionale a Egiptenilor se alocă mijloace în cuantum de 39.000,00 dinari; 
16. Consiliului Naţional al Minorităţii Naţionale Elene se alocă mijloace în cuantum de 39.000,00 dinari;
17. Consiliului Naţional al Minorităţii Naţionale a Aşcalilor se alocă mijloace în cuantum de 39.000,00 dinari;
II
Prezenta decizie cu prezentarea tabelară, va fi publicată pe pagina de internet a Secretariatului Provincial.
Expunerea de motive:

Prin Hotărârea Adunării Provinciei privind modul şi criteriile de repartizare a mijloacelor bugetare consiliilor naţionale ale minorităţilor naţionale („Bul. oficial al P.A.V.”, se stipulează modul şi criteriile de repartizare a mijloacelor pentru finanţarea activităţii  consiliilor naţionale ale minorităţilor naţionale.

Articolul 1 alineatul 2 punctul 1 din prezenta hotărâre prevede ca mijloacele să se folosească pentru finanţarea cheltuielilor permanente ale consiliilor naţionale.

În conformitate cu articolul 9 din hotărâre, 50% din mijloacele destinate prin bugetul P.A. Voivodina pentru activitatea consiliilor naţionale ale minorităţilor naţionale, se alocă pentru finanţarea cheltuielilor permanente, iar 50% - pentru finanţarea activităţii curente în anul calendaristic.
Articolul 2 din prezenta hotărâre prevede că drept la acordarea de mijloace o au consiliile naţionale înregistrate al căror sediu se găseşte pe teritoriul P.A. Voivodina, cu condiţia ca numărul de persoane aparţinând comunităţii naţionale, pe care aceştia o reprezintă în teritoriul P.A.V., să fie mai mare decât jumătate din numărul total de persoane aparţinând comunităţii naţionale respective în RS sau numărul acestora să fie mai mare de 10000, conform datelor oficiale ale Institutului Republican de Statistică, de la ultimul recensământ din 2022.

Consiliile naţionale care au sediul în teritoriul P.A.V., dar nu îndeplinesc condiţiile menţionate mai sus, au dreptul la acordarea de mijloace, în valoare de cel mult 1 % din mijloacele bugetare stabilite. În acest mod se stabilesc  mijloacele pentru finanţarea activităţii Consiliului Naţional al Minorităţii Naţionale Ruse, Consiliului Naţional al Minorităţii Naţionale a Egiptenilor, Consiliului Naţional al Minorităţii Naţionale Elene şi Consiliului Naţional al Minorităţii Naţionale a Aşcalilor.
          Modul şi criteriile de repartizare a mijloacelor pentru celelalte consilii naţionale sunt stabilite în baza art. 3. - 5 din hotărârea amintită. În conformitate cu articolul 3 din Hotărâre, 25% din mijloacele totale disponibile pentru finanţarea cheltuielilor permanente, sunt repartizate în părţi egale tuturor consiliilor naţionale.
Restul mijloacelor pentru finanţarea cheltuielilor permanente în valoare de 75 % se repartizează în conformitate cu criteriile prevăzute la articolul 4 din Hotărâre. 30 % din restul mijloacelor se repartizează în aşa fel că fiecărui consiliu naţional i se alocă mijloace proporţional cu procentul de reprezentare a persoanelor aparţinând comunităţii naţionale, pe care consiliu naţional respectiv îl reprezintă în teritoriul P.A. Voivodina, conform datelor oficiale ale Institutului Republican de Statistică, de la ultimul recensământ din 2022. 70% din restul mijloacelor se repartizează în patru părţi egale - pentru domeniul culturii, educaţiei, informării şi uzului oficial al limbii şi grafiei.
Cu privire la repartizarea mijloacelor prevăzute la punctele 1 –17 din prezenta decizie a Secretariatul Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale - Comunităţile Naţionale va încheia contracte cu consiliile naţionale ale comunităţilor naţionale, iar printr-o decizie specială privind nivelul şi plata mijloacelor aprobate se va face transferul mijloacelor alocate, în conformitate cu afluenţa mijloacelor în bugetul Provinciei Autonome Voivodina.
În conformitate cu articolul 11 alineatul 2 din Hotărâre, decizia cu prezentarea tabelară care conţine date despre repartizarea mijloacelor, se publică pe pagina de internet a Secretariatului Provincial.
În baza celor menţionate, secretarul provincial pentru educaţie, reglementări, administraţie şi minorităţile naţionale - comunităţile naţionale, a emis decizia precum în dispozitiv.
Prezenta decizie este definitivă.
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