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Podľa článkov 6 – 8 a článkov 10 a 11 Pokrajinského parlamentného uznesenia o spôsobe a kritériách pridelenia rozpočtových prostriedkov národnostným radám národnostných menšín (Úradný vestník APV č. 8/2019), článku 15, 16 odsek 5, článku 24 odsek 2 a článku 37 odsek 5 Pokrajinského parlamentného uznesenia o pokrajinskej správe (Úradný vestník APV číslo 37/2014, 54/2014 – iný predpis, 37/2016, 29/2017, 24/2019, 66/2020 a 38/2021) a v súvislosti s článkom 11 Pokrajinského parlamentného uznesenia o rozpočte Autonómnej pokrajiny Vojvodiny na rok 2024 (Úradný vestník APV číslo 45/2023) pokrajinský tajomník vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev vynáša
ROZHODNUTIE
o rozvrhnutí a výške pridelených prostriedkov
na bežnú činnosť národnostných rád národnostných menšín v roku 2024
I.

Finančné prostriedky na financovanie bežnej činnosti registrovaných národnostných rád národnostných menšín so sídlom na území Autonómnej pokrajiny Vojvodiny na rok 2024 vo výške 35 000 000,00 dinárov (tridsaťpäť miliónov a 00/100 dinárov) sa rozdeľujú nasledovne:
1. Národnostnej rade maďarskej národnostnej menšiny sa prideľujú prostriedky v celkovej sume 12 680 480,00 dinárov;
2. Národnostnej rade slovenskej národnostnej menšiny sa prideľujú prostriedky v celkovej sume 3 316 704,00 dinárov;
3. Národnostnej rade rumunskej národnostnej menšiny sa prideľujú prostriedky v celkovej sume 2 152 916,00 dinárov;
4. Národnostnej rade rusínskej národnostnej menšiny sa prideľujú prostriedky v celkovej sume 1 758 136,00 dinárov;
5. Národnostnej rade ukrajinskej národnostnej menšiny sa prideľujú prostriedky v celkovej sume 1 059 372,00 dinárov; 
6. Národnostnej rade chorvátskej národnostnej menšiny sa prideľujú prostriedky v celkovej sume 2 875 204,00 dinárov;
7. Národnostnej rade bunjevskej národnostnej menšiny sa prideľujú prostriedky v celkovej sume 1 639 740,00 dinárov;
8. Národnostnej rade macedónskej národnostnej menšiny sa prideľujú prostriedky v celkovej sume 1 879 884,00 dinárov;
9. Národnostnej rade nemeckej národnostnej menšiny sa prideľujú prostriedky v celkovej sume 1 005 340,00 dinárov; 
10. Národnostnej rade českej národnostnej menšiny sa prideľujú prostriedky v celkovej sume 1 066 456,00 dinárov;
11. Národnostnej rade čiernohorskej národnostnej menšiny sa prideľujú prostriedky v celkovej sume 1 709 160,00 dinárov;
12. Národnostnej rade rómskej národnostnej menšiny sa prideľujú prostriedky v celkovej sume 2 944 920,00 dinárov; 
13. Národnostnej rade poľskej národnostnej menšiny sa prideľujú prostriedky v celkovej sume 823 688,00 dinárov; 
14. Národnostnej rade ruskej národnostnej menšiny sa prideľujú prostriedky v celkovej sume 22 000,00 dinárov; 
15. Národnostnej rade egyptskej národnostnej menšiny sa prideľujú prostriedky v celkovej sume 22 000,00 dinárov; 
16. Národnostnej rade gréckej národnostnej menšiny sa prideľujú prostriedky v celkovej sume 22 000,00 dinárov;
17. Národnostnej rade aškalskej národnostnej menšiny sa prideľujú prostriedky v celkovej sume 22 000,00 dinárov.
II.
Toto rozhodnutie s tabuľkovým prehľadom bude zverejnené na webovej stránke pokrajinského sekretariátu.
Zdôvodnenie

Pokrajinským parlamentným uznesením o spôsobe a kritériách pridelenia rozpočtových prostriedkov národnostným radám národnostných menšín (Úradný vestník APV č. 8/2019) upravuje sa spôsob rozvrhnutia finančných prostriedkov pre národnostné rady národnostných menšín na výkon ich činnosti.

V článku 1 odsek 2 bod 2 tohto uznesenia sa ustanovuje, že prostriedky sa použijú na financovanie bežnej činnosti národných rád.

V súlade s článkom 9 uznesenia 50 % prostriedkov z rozpočtu AP Vojvodiny je vyčlenených na činnosť národnostných rád národnostných menšín na financovanie stálych nákladov národnostných rád a 50 % na financovanie bežnej činnosti v kalendárnom roku.
Článok 2 uznesenia určuje, že právo na pridelenie prostriedkov majú zaregistrované národnostné rady so sídlom na území AP Vojvodiny za predpokladu, že počet príslušníkov národnostného spoločenstva, ktoré zastupujú na území AP Vojvodiny, tvorí viac ako polovicu celkového počtu príslušníkov toho národnostného spoločenstva v RS alebo, že ich počet je vyšší ako 10 000, podľa oficiálnych údajov Republikového štatistického ústavu z posledného sčítania obyvateľov v roku 2022.

Národnostné rady so sídlom na území AP Vojvodiny, ktoré nespĺňajú uvedené podmienky, majú právo na pridelenie prostriedkov vo výške do najviac 1 % určených rozpočtovaných prostriedkov. Týmto spôsobom sú určené prostriedky na financovanie činnosti Národnostnej rady ruskej národnostnej menšiny, Národnostnej rady egyptskej národnostnej menšiny, Národnostnej rady gréckej národnostnej menšiny a Národnostnej rady aškalskej národnostnej menšiny.
          Spôsob a kritériá rozvrhnutia prostriedkov pre ostatné rady určujú čl. 6 – 8 uvedeného uznesenia. V súlade s článkom 6 uznesenia 30 % z celkových disponibilných prostriedkov na financovanie pravidelnej činnosti sa rovnomerne rozdelí medzi všetky národnostné rady.
Zvyšné prostriedky na financovanie bežnej činnosti vo výške 70 % sa rozvrhnú v súlade s kritériami z článku 7 uznesenia. 70 % zostávajúcich prostriedkov bolo rozdelených tak, že každej národnostnej rade boli pridelené prostriedky v pomere k odhadovanému zastúpeniu príslušníkov národnostného spoločenstva, ktoré tá národnostná rada zastupuje na území AP Vojvodiny, podľa oficiálnych údajov Republikového štatistického ústavu, zo sčítania obyvateľstva v roku 2022. 30 % zo zostávajúcich prostriedkov sa prideľuje úmerne počtu ustanovizní, nadácií, obchodných spoločností a iných organizácií so sídlom na území AP Vojvodiny založených alebo spoluzaložených národnostnými radami, inštitúciami, nadáciami, spoločnosťami a inými organizáciami, ktorých zakladateľské práva sú čiastočne alebo úplne prevedené na národnostnú radu, a ktorých činnosť má mimoriadny význam pre podporu a rozvoj práv národnostných menšín – národnostných spoločenstiev v oblasti kultúry, vzdelávania, informácií a používania jazykov a písem.
O pridelení prostriedkov z bodu 1 – 17 tohto rozhodnutia Pokrajinský sekretariát vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev uzavrie zmluvy s národnostnými radami národnostných menšín a osobitným rozhodnutím o výške a výplate schválených prostriedkov sa prostriedky prevedú v súlade s dynamikou prílevu prostriedkov do rozpočtu Autonómnej pokrajiny Vojvodiny.
V súlade s článkom 11 odsek 2 tohto uznesenia, rozhodnutie s tabuľkovým prehľadom obsahujúcim informácie o pridelení finančných prostriedkov ako príloha k rozhodnutiu sa uverejní na internetovej stránke pokrajinského sekretariátu.
Na základe uvedeného, pokrajinský tajomník vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev vyniesol rozhodnutie ako vo výroku.
Toto rozhodnutie je konečné.
	Doručiť:
1. Národnostným radám národnostných menšín z územia APV
2. Právnemu zastupiteľstvu APV
3. PS financií
4. Archívu
	Pokrajinský tajomník
Zsolt Szakállas



