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Na temelju članka 6. - 8. i članka 10. i 11. Pokrajinske skupštinske odluke o načinu i kriterijima dodjele proračunskih sredstava za nacionalna vijeća nacionalnih manjina („Sl. list APV“, broj 8/2019), članka 15, 16. stavak 5, članka 24. stavak 2. i članka 37. stavak 5. Pokrajinske skupštinske odluke o pokrajinskoj upravi („Službeni list APV“, broj 37/2014, 54/2014 – drugi propis, 37/2016, 29/2017, 24/2019, 66/2020 i 38/2021), u skladu s člankom 11. Pokrajinske skupštinske odluke o proračunu Autonomne Pokrajine Vojvodine za 2025. godinu („Službeni list APV“, broj 57/2024) pokrajinski tajnik za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine – nacionalne zajednice, donosi
RJEŠENJE
o raspoređivanju i visini dodijeljenih sredstava
za stalne troškove nacionalnih vijeća nacionalnih manjina u 2025. godini
I.
Sredstva za financiranje stalnih troškova registriranih nacionalnih vijeća nacionalnih manjina sa sjedištem na teritoriju Autonomne Pokrajine Vojvodine za 2025. godinu, u iznosu od 40.000.000,00 dinara (četrdeset milijuna i 00/100 dinara) raspoređuju se na sljedeći način: 
1. Nacionalnom vijeću mađarske nacionalne manjine dodjeljuju se sredstva u iznosu od ukupno 17.272.760,00 dinara;
2. Nacionalnim vijeću slovačke nacionalne manjine dodjeljuju se sredstva iznosu od ukupno 4.541.160,00 dinara;
3. Nacionalnom vijeću rumunjske nacionalne manjine dodjeljuju se sredstva u iznosu od ukupno 3.243.640,00 dinara; 

4. Nacionalnom vijeću rusinske nacionalne manjine dodjeljuju se sredstva u iznosu od ukupno 1.990.120,00 dinara;
5. Nacionalnom vijeću ukrajinske nacionalne manjine dodjeljuju se sredstva u iznosu od ukupno 898.000,00 dinara; 

6. Nacionalnom vijeću hrvatske nacionalne manjine dodjeljuju se sredstva u iznosu od ukupno 2.916.560,00 dinara;
7. Nacionalnom vijeću bunjevačke nacionalne manjine dodjeljuju se sredstva u iznosu od ukupno 1.268.520,00 dinara;
8. Nacionalnom vijeću makedonske nacionalne manjine dodjeljuju se sredstva u iznosu od ukupno 1.225.880,00 dinara;
9. Nacionalnom vijeću njemačke nacionalne manjine dodjeljuju se sredstva u iznosu od ukupno 977.080,00 dinara; 

10. Nacionalnom vijeću češke nacionalne manjine dodjeljuju se sredstva u iznosu od ukupno 970.200,00 dinara;
11. Nacionalnom vijeću crnogorske nacionalne manjine dodjeljuju se sredstva u iznosu od ukupno 1.230.480,00 dinara;
12. Nacionalnom vijeću romske nacionalne manjine dodjeljuju se sredstva u iznosu od ukupno 2.254.280,00 dinara; 
13. Nacionalnom vijeću poljske nacionalne manjine dodjeljuju se sredstva u iznosu od ukupno 771.320,00 dinara; 

14. Nacionalnom vijeću ruske nacionalne manjine dodjeljuju se sredstva u iznosu od ukupno 110.000,00 dinara; 

15. Nacionalnom vijeću egipatske nacionalne manjine dodjeljuju se sredstva u iznosu od ukupno 110.000,00 dinara; 
16. Nacionalnom vijeću grčke nacionalne manjine dodjeljuju se sredstva u iznosu od ukupno 110.000,00 dinara;

17. Nacionalnom vijeću aškalijske nacionalne manjine dodjeljuju se sredstva u iznosu od ukupno 110.000,00 dinara.
II.
Ovo rješenje s tabličnim pregledom, objavit će se na mrežnim stranicama pokrajinskog tajništva.
Obrazloženje
Pokrajinskom skupštinskom odlukom o načinu i kriterijima dodjele proračunskih sredstava za nacionalna vijeća nacionalnih manjina („Sl. list APV“, broj 8/2019), uređuje se način raspoređivanja sredstava za nacionalna vijeća nacionalnih manjina za obavljanje njihove djelatnosti.
Članak 1. stavak 2. točka 1. ove odluke predviđa da se sredstva koriste za financiranje stalnih troškova nacionalnih vijeća.

U skladu s člankom 9. odluke, 50% sredstava opredijeljenih proračunom AP Vojvodine za rad nacionalnih vijeća nacionalnih manjina, dodjeljuje se za financiranje stalnih troškova, a 50% za financiranje redovite djelatnosti nacionalnih vijeća, u kalendarskoj godini.

Članak 2. ove odluke predviđa da pravo na dodjelu sredstava imaju registrirana nacionalna vijeća sa sjedištem na teritoriju Autonomne Pokrajine Vojvodine, uz uvjet da je broj pripadnika nacionalne zajednice koju oni predstavljaju na teritoriju APV veći od polovine ukupnog broja pripadnika te nacionalne zajednice u RS ili je njihov broj veći od 10.000, prema zvaničnim podacima Republičkog zavoda za statistiku, prema rezultatima popisa stanovništva iz 2022. godine.

Nacionalna vijeća koja imaju sjedište na teritoriju APV, ali ne ispunjavaju gore navedene uvjete imaju pravo na dodjelu sredstava, u visini od po najviše 1% utvrđenih proračunskih sredstava. Na ovaj način utvrđuju se sredstva za financiranje djelatnosti Nacionalnog vijeća ruske nacionalne manjine, Nacionalnog vijeća egipatske nacionalne manjine, Nacionalnog vijeća grčke nacionalne manjine i Nacionalnog vijeća aškalijske nacionalne manjine.
Način i kriteriji raspoređivanja sredstava za ostala vijeća utvrđeni su čl. 3. - 5. navedene Odluke. U skladu s člankom 3. Odluke, 25% od ukupno raspoloživih sredstava za financiranje stalnih troškova, raspoređena su u jednakim dijelovima svim nacionalnim vijećima.
Ostatak sredstava za financiranje stalnih troškova u visini od 75% raspoređuje se u skladu s kriterijima iz članka 4. Odluke. 30% ostatka sredstava raspoređeno je tako što su svakom nacionalnom vijeću dodijeljena sredstva razmjerno postotnoj zastupljenosti pripadnika nacionalne zajednice koju to nacionalno vijeće predstavlja na teritoriju AP Vojvodine, prema zvaničnim podacima Republičkog zavoda za statistiku, s popisa stanovništva iz 2022. godine. 70% ostatka sredstava dodjeljuje se na četiri jednaka dijela – za područje kulture, obrazovanja, obavještavanja i službene uporabe jezika i pisma.
O dodjeli sredstava iz točaka 1. – 17. ovog rješenja Pokrajinsko tajništvo za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine – nacionalne zajednice zaključit će ugovore s nacionalnim vijećima nacionalnih manjina, a posebnim rješenjem o visini i isplati odobrenih sredstava izvršit će se prijenos dodijeljenih sredstava, u skladu s dinamikom priljeva sredstava u proračun Autonomne Pokrajine Vojvodine.

U skladu s člankom 11. stavak 2. odluke, rješenje s tabličnim pregledom koji sadrži podatke o raspodjeli sredstava, kao prilog rješenja, objavljuje se na mrežnim stranicama Pokrajinskog tajništva.

Na temelju naprijed navedenog, pokrajinski tajnik za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine – nacionalne zajednice, donio je rješenje kao u pravorijeku.
Ovo rješenje je konačno.
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