IZVEŠTAJ  O KONFERENCIJI "ULOGA TERITORIJALNIH JEDINICA, NACIONALNIH SAVETA I CIVILNIH ORGANIZACIJA U POSTIZANJU STABILNOSTI U NASELJU –ZAJEDNICI"

Palić, 12-13. maj 2007. godine

Dana 12. i 13. maja na Paliću održana je konferencija pod nazivom "Uloga teritorijalnih jedinica, nacionalnih saveta i civilnih organizacija u postizanju stabilnosti u  naselju-zajednici" u organizaciji Pokrajinskog sekretarijata za propise, upravu i nacionalne manjine, Vojvođanskog centra za ljudska prava i Javnog fonda "Šansa za stabilnost" iz Segedina.
Dvodnevnoj konferenciji prisustvovali su predstavnici republičkih, pokrajinskih i lokalnih vlasti, nacionalnih saveta, nevladinih organizacija, medija, kulturnih institucija i škola koji su razmatrali aktuelna pitanja i moguća rešenja u cilju postizanja stabilnosti u regionu i lokalnim zajednicama.
Otvarajući konferenciju, potpredsednik Izvršnog veća AP Vojvodine i pokrajinski seketar za propise, upravu i nacionalne manjine dr Tamaš Korhec istakao je da su osnovni preduslovi evropske integracije i privrednog razvoja naše zemlje stabilnost, pre svega u višenacionalnim sredinama, i dosledno sprovođenje svih prava i propisa koji su bitni za očuvanje različitosti i za afirmaciju multikulturalnosti.

Konferencija je bila posvećena sledećim tematskim celinama:



- "Decentralizacija i lokalna samouprava kao polazišta daljeg razvoja Srbije i preduslovi pridruživanja Evropskoj Uniji";
- "Lokalna samouprava i civilne organizacije u procesu ostvarivanja prava na različitosti – mogućnosti  i praksa"; 
- "Nacionalni saveti nacionalnih manjina i saveti za međunacionalne odnose kao zaštitnici multikulturalnih vrednosti i stvaranja tolerancije među nacionalnim zajednicama";
- "Perspektive i praksa u prevenciji kriznih situacija i postizanju stabilnosti u zajednici";
- "Obrazovanje na jezicima nacionalnih manjina – praksa i perspektive".
Učesnicima su se tokom dvodnevne konferencije obratili stručnjaci iz ovih oblasti, i to: 
Prof. dr Snežana Đorđević, Palgo Centar (Centar za javnu i lokalnu samoupravu), sa temom:«Decentralizacija i Evropska povelja o lokalnoj samoupravi»
dr Geci Jožef Alajoš, Javni fond «Šansa za stabilnost», Segedin, sa temom:
«Iskustva u radu lokalnih samouprava u Mađarskoj»

Dušanka Zeljković, savetnik pokrajinskog sekretara za lokalnu samoupravu  i međuopštinsku saradnju sa temom: «Sistem lokalne samouprave u Srbiji»
Saša Popov, Centar za regionalizam, Novi Sad, sa temom:«Uloga NVO u ostvarivanju prava na različitost i saradnja sa lokalnom samoupravom i teritorijalnom autonomijom – iskustva i perspektiva»
Irinka Burka Parčetić, ombudsman opštine Sombor, sa temom: «Opština Sombor u procesu ostvarivanja prava na različitosti»
Geza Kučera, predsednik opštine Subotica, sa temom: «Opština Subotica u procesu ostvarivanja prava na različitosti»
Atila Juhas, predsednik opštine Senta, sa temom: «Opština Senta u procesu ostvarivanja prava na različitosti»
Miroslav Krišan, predsednik opštine Kovačica, sa temom: «Opština Kovačica u procesu ostvarivanja prava na različitosti»
Laslo Joža, predsednik nacionalnih saveta nacionalnih manjina, sa temom: «Uloga nacionalnih saveta u ostvarivanju prava na različitosti i odnos sa lokalnom samoupravom i civilnim organizacijama»
mr Aleksandra Vujić, Vojvođanski centar za ljudska prava, sa temom: «Nacionalni saveti nacionalnih manjina, saveti za međunacionalne odnose i standardi zaštite manjina Saveta Evrope: Okvirna konvencija za zaštitu nacionalnih manjina, Evropska povelja o regionalnim i manjinskm jezicima»
Aleksandra Milić, Stalna konferencija gradova i opština, sa temom: «Saveti za međunacionalne odnose i standardi zaštite manjina; Pregled «Vodiča kroz rad opštinskih saveta za međunacionalne odnose»
Petar Lađević, direktor Službe Republike Srbije za ljudska i manjinska prava, sa temom:
«Republički savet za nacionalne manjine i njegove nadležnosti u sferi međunacionalnih odnosa»

Vladimir Đurić, zamenik direktora Službe Republike Srbije za ljudska i manjinska prava, sa temom: «Osnovne informacije iz državnog izveštaja o primeni Evropske povelje o regionalnim manjinskim jezicima»
dr Tamaš Korhec, pokrajinski sekretar za propise, upravu i nacionalne manjine, sa temom: «Uloga pokrajinskih organa u izgradnji multietničke stabilnosti u Vojvodini»
Zoltan Gobor, zamenik pokrajinskog ombudsmana za prava nacionalnih manjina, sa temom: «Iskustva u radu institucije Ombudsmana u izgradnji tolerancije i međukulturalnog dijaloga»
Prof.dr Vladimir Ilić, Centar za razvoj civilnog društva, sa temom:

«Međuetnički konflikti u Vojvodini - dosadašnja iskustva i perspektiva»

Goran Bašić, Centar za istraživanje etniciteta, sa temom:

«Politike multikulturalnosti u Jugoistočnoj i Centralnoj Evropi»

dr Zoltan Jegeš, pokrajinski sekretar za obrazovanje i kulturu, sa temom:

«Obrazovanje na jezicima nacionalnih manjina u Vojvodini»
Lenke Erdelj, direktor Pedagoškog zavoda Vojvodine, sa temom:
«Unapređenje dvojezičnosti i interkulturalnosti kod mladih u Vojvodini i osnaživanje profesionalnih kompetencija nastavnika pripadnika nacionalnih manjina u okviru rada Pedagoškog zavoda Vojvodine»

Prof.dr Radoš Radivojević, spoljni stručni  saradnik Pedagoškog zavoda Vojvodine u istraživačkom delu projekta «Evaluacija stanja međuetničkih odnosa kod mladih u Vojvodini», sa temom:

«Prezentacija rezultata istraživanja međuetničkih odnosa kod mladih u Vojvodini».
Prisutni su na konferenciji razmenili svoje stavove, iskustva, probleme i preporuke u cilju postizanja stabilnosti  u zajednici.
Naglašena je neophodnost tešnje saradnje između javne i civilne sfere, kao i unutar same javne vlasti, kako na vertikalnom, tako i na horizontalnom nivou. Posebno je istaknut značaj decentralizacije vlasti kao neophodnog elementa demokratizacije društva. U tom smislu, naznačena je nužnost ratifikacije Evropske povelje o lokalnoj samoupravi koju je Savet Evrope usvojio 1958. godine.
Učesnici konferencije imali su priliku da od gospodina Geci Jožef Alajoša, predstavnika Javnog fonda «Šansa za stabilnost» iz Segedina, saznaju nešto više o iskustvima u radu lokalnih samouprava Republike Mađarske.
Naročito je istaknut značaj razvijanja multikulturalne svesti i tolerancije kod mladih. U tom smislu, pokrajinski sekretar za propise, upravu i nacionalne manjine dr Tamaš Korhec predstavio je projekat Izvršnog veća AP Vojvodine «Afirmacija multikulturalizma i tolerancije u Vojvodini» čiji je prvenstveni cilj unapređenje atmosfere međunacionalnog uvažavanja i jačanja poverenja među građanima Vojvodine, pre svega među mladima. 
Konferenciji je prisustvovalo 87 učesnika koji su se složili da je od izuzetnog značaja što češće organizovati okupljanja ove vrste kako bi se razmenjivala iskustva u cilju rešavanja aktuelnih problema u ovoj sferi društvenog života.
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