Kviz „Koliko se poznajemo“ – osmi ciklus

Primeri pitanja takmičarske igre „Znate li?“

1.pitanje
Vojvodina je karakteristična po obilju hrane koju čine spojevi različitih etničko geografskih kulinarskih tradicija.  Brojna sela su razvila turističke događaje bazirane na lokalnom specijalitetu i dala im nazive koji su kombinacija imena mesta i prozvoda kojim se ponose.

Ako je turijska kobasica, a kačarevska slanina,  futoški je
A – pasulj

B – kulen
C – kupus
Tačan odogovor je C  (temerinska je pasuljijada, a bačkopetrovačka ili slovačka je kulenijada)

2. pitanje
Salaši se mogu naći u sva tri dela Vojvodine, Sremu Banatu i Bačkoj. Danas ih je više od 30 obnovljeno i pretvoreno u turističke objekte i neprestano se pojavljuju novi Na salašima se uživa u domaćoj hrani i piću, posebno uz zvuke tamburice. Pojam salaš označava tip naselja ratarsko-stočarskog karaktera udaljenog od naselja. Sinonim za salaš odnosno drugi stari naziv je tanja ili tonja, a sama reč salaš potiče iz kog jezika.
A – staroslovenski

B – mađarski

C-  bunjevački

Tačan odogovor je B (a staroslovenski je tanja ili tonja)
3. pitanje
Volim je od štala do neba, od blata do pšenice,
toplu od ciganskih gudala i blagdanskih očenaša,
vršidbenu i zadušničku, smeđu kao devojačke pletenice,
tu zemlju čardaša, čaša i bezemljaša,

Ovo je odlomak iz pesme Vojvodina, jednog od najpoznatijih vojvođanskih pesnika

Njegovo ime je:
A – Pero Zubac

B – Branko Radičević
C – Miroslav Antić

Tačan odogovor je C

4. pitanje

Jedinstven prirodni fenomen u Evropi privlači mnoge biologe i obične ljude, ljubitelje prirode u Novi Bečej: nekoliko sati u predvečerje, sredinom juna. To je masovni svadbeni let krilatog insekta latinskog naziva Palingenia longicauda, koji prekrije celu reku polažući jajašca na površinu reke, a posle toga ugine. Ovaj insekt se još popularno u narodu zove
A – Tiski cvet

B – Carska mušica

C – Vilin konjic
Tačan odogovor je A

5. pitanje

FK Vojvodina je osnovan u proleće 1914, a sve je krenulo sa zlatnom generacijom predvođenom Vujadinom Boškovim i Zdravkom Rajkovim prvim Vošinim posleratnim reprezantativcima  Sedište Fudbalskog kluba Vojvodina je u Novom Sadu, a stadion na kojem Vojvodina dočekuje klubove kao domaćin se zove
A - Miletić

B - Karađorđe

C - Vojvodina                                               

Tačan odogovor je B

7.pitanje

Dunav protice kroz Vojvodinu duzinom od 370 km. Širina korita mu je od 380 do 2.000 metara, a dubina od 5 do 23 metara. Najviši vodostaj je u maju i junu, kada se tope alpski snegovi i padaju prve letnje kiše, a najnizi u jesen i zimu. Visoka voda na Dunavu utice i na vodostaj na pritokama. 

S leve strane u Dunav se pored Tise direktno ulivaju Tamiš, Karaš i Nera, a s desne 
A - Begej

B - Bosut

C - Sava
Tačan odogovor je C

9.pitanje

Tradicionalna kulturno-zabavna manifestacija svojevrsni festival umetnosti pokreta i izraza  održana je 12. put od 6. do 9. septembra 2012. godine u Novom Sadu. Tokom festivala je za četiri programska dana nastupilo više od 200 učesnika, muzičara, plesača, glumaca, žonglera, pantomimičara, mađioničara i drugih performera iz čitavog sveta. Kako se zove ovaj festival.
A – Sterijino pozorje

B – Zmajeve igre

C – Festival uličnih svirača

Tačan odogovor je C
10. pitanje 
Gulaš je vrsta guste supe od teletine. Sadrži niz sastojaka kao, između ostalog krompir, luk, paradajz, beli luk, biber, ljutu paprika i slično. Kuva se nekoliko sati. Jedan od glavnih temelja čini prženi luk. Poznate su i razne kombinacije, sa  ovčetinom ili teletinom.

Gulaš je nastao kao pastirska hrana. Omiljen je u raznim kuhinjama po Vojvodini.

Reč gulaš u prevodu bi značila pastir, a potiče iz kog jezika.
A – turskog
B – mađarskog
C – slovačkog
Tačan odogovor je B

